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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
27 Övriga Norden Nordic Countries
36 Nordensamlingar Nordic Collections
37 Europasamlingar European Collections
39 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
43 Motivsamlingar Thematic Collections
44 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
66 Mynt, sedlar Coins, banknotes
68 Övrigt, diverse Miscellaneous

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91

Bokstavskoder
Vissa objeknummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
F = Stora Lådor. Obs! Visning ENDAST tisdag–onsdag 11–12 december, kl. 10:00–17:00.
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

19/12-2007

Auktion 260

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Oss möter Du i Stockholm, Kalmar och Skara:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar, värdering (aukt. värde-
ringsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt bälte-
spännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, foto
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Visning, 
logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: inlämningar 
västra Sverige.
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se
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Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Obs!
Objekt med formatkod F efter objektnummer (främst stora lådor 
med enklare innehåll) visas endast tisdag–onsdag 11–12 december 
kl. 10:00–17:00.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00 1–1174 Sverige
18:15 - tidigast 1175–1795 Norden
19:00 - tidigast 1796–2164 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:15 - tidigast 2165–3284 Utomnordiska länder
20:00 - tidigast 3285–3520 Mynt, Övrigt
20:30 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 261, onsdag 16 januari 2008, inlämningstopp 30 nov
Auktion 262, onsdag 20 februari 2008, inlämningstopp 11 jan
Auktion 263, onsdag 19 mars 2008, inlämningstopp 8 feb

Försäljning av vissa objekt på Auktionshuset i Sundbyberg

Vi har under lång tid haft en stadig tillväxt av inlämnat material vilket innebär att våra lokaler blivit trånga, 
som de flesta av våra kunder i Stockholm säkert märkt. Bland annat har det gjort att vi måste visa objekt med 
formatkod F separat, så även på denna auktion.

Genom ett samarbetsavtal med Auktionshuset i Sundbyberg AB (AiS) kommer denna typ av objekt att visas 
och säljas där istället. I stort sett gäller följande från och med Phileas auktion i januari 2008 (261):

1. Objekt med relativt ringa värde som är skrymmande kommer att visas i Sundbyberg lördag–söndag före 
vår auktion, och auktioneras ut på söndagen.

2. AiS hanterar betalning, utskick och avhämtning av dessa objekt. Mot köparna är alltså AiS ekonomisk 
motpart.

3. Inlämnare till våra auktioner skall som vanligt lämna alla objekt till oss, och i samråd med oss beslutas 
vilka objekt som skall säljas hos Philea som vanligt och vilka som ska säljas hos AiS. Philea är fortfarande 
motpart mot alla inlämnarna (AiS redovisar försäljningen av dessa objekt till Philea, som redovisar vidare 
till inlämnaren).

4. Objekten kommer fortfarande att presenteras i Phileas kataloger och på Internet, men också på AiS egen 
hemsida på Internet. Det går utmärkt att bjuda via den hemsidan.

5. Bud på dessa objekt skall i första hand lämnas direkt till AiS, men under en övergångsperiod kommer 
Philea ta emot och vidarebefordra bud som lämnas i god tid innan AiS auktion.

6. Köparprovisionen är 20 % hos såväl AiS som Philea.

Mer information kommer i vår auktionskatalog i januari. 

Auktionshuset i Sundbyberg håller auktioner i stort sett varje vecka. Passa även på att titta på allt annat de 
erbjuder på sina auktioner vid sidan av ”våra” objekt. Företaget ligger på kort gångavstånd från pendeltåg 
och tunnelbana.

Besök gärna www.auktionshusetisundbyberg.se
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Onsdagen den 19 december, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 Allmän post. Brev med handtextad ”rak stämpel” MARIE-   

FRED, innehåll daterat 23/10 1826, ovanligt objekt.    
(Foto)  D 600:-

2K Kronopost. 1830 Kronobrev med fjäder till Kronolänsmannen   
Schyllander i Rud, intressant befordringsföreskrift samt   
innehåll. (Foto)  500:-

3 Kronopost. Brev 1822 med vit fjäder, slinga och befordrings-  
föreskrift, till Kronobefallningsman Forsberg i Karingerud.   
Daterat innehåll. (Foto)  300:-

4K Kronopost. 1824 Kronobrev med två vita fjädrar och omfattande   
befordingsföreskrift, från Carlstad. (Foto)  300:-

5K Kronopost. 1831 Kronobrev med innehåll, från Philipstad till   
Grundsjön. omfattande befordringsföreskrift, lägreståndsvikning,   
svart + vit fjäder. (Foto)  300:-

6K Kronopost. Brev 1852 med slinga och befordringsföreskrift,   
textat ”FORT”, innehåll, lägreståndsvikning. (Foto)  300:-

7K Utlandsanknytning. 1808 brev med innehåll från Gävle till   
London, anteckning ”Fco Gborg”, engelsk ankomststpl   
FOREIGN JU 27 1808.  250:-

8K Utlandsanknytning. CREUZNACH (PREUSSEN), sänt till   
Stockholm, 1860-tal. Svensk Lösenstämpel ”54” samt   
”Obetaldt”. Mycket ovanligt!  550:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

9 1b 3 skill blåaktigt grön i medelgod centrering, en    
 kht och tre större riss. F 35000 (Färgfoto)  o 1.400:-

10 2 4 skill blå, fem ex i medelgod till god kvalitet.  o 1.000:-
11 2 4 skill blå, fräscht ex. med rättvänd stpl    

 STOCKHOLM 16.3.1858. (Foto)  o 350:-
12 2 4 skill blå, tre ex. Alla med fyrkantstpl: Stockholm,    

 Nyköping (del av andra stpl) och Ödeshög. Den    
 sista sc och kladdig.  o 300:-

13 2 4 skill blå med Upsala fyrkantstämpel. F 750  o 250:-
14 3c+4f 6 skill brunaktigt grå och 8 skill matt    

 gulorange-matt gul, tätt bottentryck. Stämplat    
 STOCKHOLM 17.4.1857. Har suttit på samma    
 brev, postal anteckning i bläck mitt på märkena    
 binder de samman. F 16000 (Färgfoto)  o 4.000:-

15 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Fräscht    
 och färgfriskt exemplar. F 4800 (Färgfoto)  o 1.100:-

16 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Stämplat STOCK-   
 HOLM 26.3.1858, god centrering och tandning.    
 Intyg Svensson 3, 3-4, 3. (Färgfoto)  o 4.000:-

17 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Vacker    
 stämpel STOCKHOLM 25.8.1857, god tandning    
 och utmärkt centrering. Ett minimalt riss i    
 övre marginalen (i tredje tandhålet från    
 vänster). Djup nyans och tilltalande exemplar.    
 Gammalt intyg Sjöman. F 16000 (Färgfoto)  o 8.000:-

18 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Vacker stämpel    
 GÖTHEBORG 30.4.1858. Intyg Strandell, ruff-   
 tandat, snedcentrerat uppåt samt kort hörntand    
 nedre högra hörnet. ”Utglättat brott i nedre högra    
 delen av märket. Två brott i nedre vänstra hörnet”.    
 Ej reparerat. F 16000 (Färgfoto)  o 1.500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
19 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Intyg Franz Obermüller 2,4,2. F 4000 (Färgfoto)  o 700:-
20 6a3 (3 öre). Medelgod centrering. Stjärnstämpel.    

 F 3000 (Färgfoto)  o 650:-
21 6a3, 13 (3 öre). Svart och brunt lokalmärke. F 7000    

 (Färgfoto)  o 700:-
22 13 3 öre brun. Praktstämpel KÖPING 10.9.1863.    

 Ett par korta tandspetsar. Medelgod centrering.    
 F 4000 (Färgfoto)  o 1.500:-

23 13 3 öre brun. Nära sned centrering. Stjärnstämpel.    
 F 4000  o 700:-

Vapentyp / Coat-of-arms
24 7c2 5 öre gulgrön. Praktstämpel STOCKHOLM    

 15.2.1871. Liten del av en andra stämpel.  o 250:-
25 8d 9 öre blåviolett, välcentreat ex, omgummerat    

 och troligen reprerat, attest Sjöman. F 3500  (x) 300:-
26P 9 12 öre blå, 213 goda ex med en del nyanser och    

 vackra stämplar. F 18  o 500:-
27 9 12 öre blå, vågrätt trestrip i god centrering, något    

 oklara stämplar SKOG 31/3 1869 (Postal 350.-).    
 (Foto)  o 475:-

28 9 12 öre blå, vackert ex med praktstämpel KÖPING    
 9/5 1859. (Foto)  o 250:-

29 9 12 öre blå. LYX-stämplat HEDEMORA 2.5.1867.    
 (Foto)  o 250:-

2
1

3

6

4

5
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30 9 12 öre blå. God centrering. Vacker stämpel    
 STOCKHOLM 4.8.1868. (Foto sid. 7)  o 250:-

31 9 12 öre blå, vackert ex i medelgod centrering,    
 lyxstämpel FURUSUND 7/3 1872. (Foto sid. 7)  o 250:-

32 9 12 öre blå, vackert ex i medelgod centrering,    
 lyxstämpel LYCKSELE 6/6 1868. (Foto)  o 250:-

33P 9 12 öre blå. 50 ex.  o 250:-
34 9 12 öre blå. Fyrkantstämpel NYLAND 2.1.1858.    

 (Foto)  o 200:-
35 9, 11 12+30 öre Vapen på ett genuint brev från    

 WAXHOLM 18.10.1869, till ALGERIET. 12 öre är    
 defekt samt 30-öringen är lös. Trots några    
 fläckar på kuvertet är det ett intressant och    
 ovanligt objekt. F 35000 (Färgfoto)   3.000:-

36 9c3 12 öre blå. PR/LYX-exemplar FALUN 7.10.67!    
 (Foto)  o 200:-

37 9d3 12 öre ljusblå, kt. Praktcentr ex med lyxstpl    
 LAHOLM 18.7.72. (Foto)  o 200:-

38 10d1, 11e2   24 öre orange-orangegul och 30 öre brun. F 10    
 nära praktstämpel STOCKHOLM 7.11.1866 och    
 F 11 med lätt rättvänd stämpel STOCKHOLM    
 19.9.1867.  o 250:-

39 11 30 öre brun. Lätt fastsättarskugga. Sned centrering.    
 F 4000  x 400:-

40 11 30 öre brun. 28 st. Olika nyanser och även läsbara    
 stämplar. F 7700  o 600:-

41 11 30 öre brun. God centrering. Praktstämplat PKXP    
 N:r 2 22.11.71. (Foto)  o 250:-

42 11 30 öre brun, vackert lodrätt par i medelgod    
 centrering, stpl STOCKHOLM 7/7 1870.  o 250:-

43 11 30 öre brun, vackert lodrätt par i medelgod    
 centrering, stpl NORRKÖPING 6/6 1866.  o 250:-

44K 11b 30 öre rödbrun i par. Stämplat STOCKHOLM    
 9.7.1861, sänt till London via Lübeck (transit på    
 baksidan). Har varit frankerat med 108 öre, men    
 två 24-öres märken har fallit bort eller plundrats.    
 Fortfarande ett ovanligt objekt, F 11000 för    
 felfritt brev. (Foto)   500:-

45K 11x2 30 öre brun. Brev stämplat STOCKHOLM    
 13.3.1860, sänt till Finland. Stämpel FRANCO    
 inom svart ram.   400:-

46 12 50 öre röd. 17 st. Olika nyanser och även läsbara    
 stämplar. F 14250  o 1.000:-

47K 12 50 öre röd, sex olika nyanser bl.a. a, b, g och f.    
 A-nyansen stpl DALARÖ.  o 500:-

48 12g1 50 öre violettaktigt rosa, rufftandat. Praktstämpel    
 WAXHOLM 15.7.1867. (Foto)  o 300:-

Liggande lejon / Lying lion
49 14A 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. Kort    

 hörntand. F 5500  o 500:-
50 14B 3 öre brun, typ II. Vackert stämplad STOCKHOLM    

 18.11 5 Tur.  o 200:-

51 15 17 öre violett. God centrering. Nästan rättvänd    
 stämpel HALMSTAD 27.2.1859. F 1300  o 275:-

52 15 17 öre violett. God centrering. F 1300  o 200:-
53 15c 17 öre blåaktigt grå. God centrering. Reparerad.    

 Praktstämpel STOCKHOLM 27.10.1869.    
 F 6500 (Färgfoto)  o 700:-

54 16 20 öre röd. Praktstämplad MOHOLM 2.11.1869.    
 (Foto)  o 200:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
55 17h 3 öre olivaktigt orangebrun. Något kladdig lyxstpl    

 LUND 17.5.1877. Lyxcentrering, en något kt. (Foto)  o 500:-
56 17, 19 Ringtyp tn 14, 3 öre brun och 5 öre grön med    

 goda stämplar 4.6.1873 respektive 27.10.1873.    
 Bra kval. (Foto)  o 250:-

57 17, 19 3 öre brun och 5 öre grön. Två goda ex med    
 vackra stämplar.  o 250:-

58 17-27 SET (11). F 3750  o 600:-
59 17b 3 öre gulbrun på slätt papper. Vackert fyrblock i    

 medelgod centrering. De två nedre märkena är    
 postfriska. F 8000 (Färgfoto)  xx/x 1.600:-

60 18 4 öre grå, gott ex i medelgod centrering. F 1300  o 200:-
61 19 5 öre grön. Med mycket tunn omgummering.    

 F 3200  (x) 400:-
62 19e 5 öre mörkt blåaktigt grön, slätt tryck. Lyxstämpel    

 JÖNKÖPING 11.5.1875, minimal del av andra stpl,    
 praktcentrering! (Färgfoto)  o 1.000:-

63 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. God centrering,    
 Pr/Lyx stämpel STOCKHOLM 13.3.1876, minimal    
 del av andra stämpel. (Foto)  o 500:-

64 20 6 öre violett. 27 st. Olika nyanser och även läsbara    
 stämplar. F 10800  o 800:-

65 20 6 öre violett. Vackert stämplat STOCKHOLM    
 13.9.1877 1 tur. (Foto)  o 200:-

66 21 12 öre blå, praktex stpl AXVALL 25.8.1875. (Foto)  o 400:-
67 21 12 öre blå på klipp lyxstämplat MJÖLBY 15.3.1874,    

 litet bläckstreck nedre vänstra hörnet. (Foto)  o 300:-
68 21 12 öre blå. Praktexemplar stämplat WISBY    

 18.7.1875. (Foto)  o 250:-
69 21 12 öre blå. Prakstämpel RÅDA 20.11.1873. (Foto)  o 250:-
70 21 12 öre blå, vackert ex i medelgod centrering,    

 praktstämpel PKXP N:R 5 NED, 13/8 1872. (Foto)  o 250:-
71 21 12 öre blå, praktex med lyxstämpel STRENGNÄS    

 11/10 1872. (Foto)  o 250:-
72 22 20 öre orange. Välplacerad stämpel SKÖFDE    

 30.6.1875, god centrering. (Foto)  o 300:-
73 22 20 öre orange. God centrering, stämplat    

 NORRKÖPING 16.11.1875.  o 250:-
74 23c 20/20 öre mattröd på blekorange. Praktstämpel    

 WESTERÅS 16.2.1878, dock mindre del av andra    
 stämpel. God centrering. (Foto)  o 400:-

75 25g 30 öre brun orangeaktigt brun suddigt tryck. Prakt-   
 centrering och stämpel STOCKHOLM NORR    
 24.6.1876. Vikt tand. (Foto)  o 300:-

76 25 30 öre brun. God stämpel ÖREBRO 27.11.1876.  o 250:-
77 25 30 öre brun. Praktstämpel MALMÖ 18.4.1877,    

 felande tand.  o 250:-
78 26 50 öre röd. Praktstpl. SKYTTS HVELLINGE    

 31.5.1879. Genomlysande bläckstreck övre vänstra    
 hörnet. (Foto)  o 300:-

79 27 1 Riksdaler. 19 st. Olika nyanser och även läsbara    
 stämplar. F 14250  o 1.000:-

80 27 1 Riksdaler. Lot tio goda ex, flera olika nyanser,    
 intressant.  o 800:-

81 27 1 Riksdaler, fint ex stämplat Sundsvall. F 750  o 250:-

44
67
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82 27a 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på gulaktigt papper.    
 Praktstämpel ALINGSÅS 20.5.1873, men tyvärr del    
 av andra stämpel som stör intrycket. God centrering.    
 (Foto)  o 250:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
83 28 3 öre brun, prakt- till lyxex stpl STOCKHOLM    

 ÖM 17.5.1886. (Foto)  o 250:-
84K 29 4 öre grå. Gammal hundrabunt från sterbhus. F 3500  o 400:-
85 29 4 öre grå. Två märkesbilder synliga, vackert stämplat    

 STOCKHOLM 18.8.1882. F 35  o 250:-
86 29 4 öre grå, praktex stämplat UDDEVALLA 1/1 1885.    

 (Foto)  o 250:-
87 30 5 öre grön. Lyx-stämplat SÖDERKÖPING    

 31.10.1879. (Foto)  o 250:-
88 30 5 öre grön. Lyxstämpel HÄSTHOLMEN 18.5.1886.    

 (Foto)  o 250:-
89 30 5 öre grön. Variant, litet ”dragspel”.  o 250:-
90 30 5 öre grön. Prakt/Lyxstpl SVARTÅ 20.5.1884. (Foto)  o 200:-
91 30, 34 5 och 24 öre på postförskott trycksak (baksida med    

 tejprest) från STOCKHOLM 4, 30.1.84 till Upsala.    
 Mycket dekorativt och ovanligt objekt! (Foto)   500:-

92 30, 34 5 och 24 öre (riss och nålstick) på helsak för post-   
 förskott, stpl STOCKHOLM C.5, 27.1.86.   500:-

93 30k 5 öre mörkgrön-grön. Vackert marginalexemplar.    
 F 2700 (Färgfoto)  xx 600:-

94 30 v5 5 öre grön, variant: vit fläck i Sverige, medelgod    
 centrering, praktstämpel BÅNGHAMMAR    
 26/4 1882. (Foto)  o 250:-

95 32 12 öre blå i fyrblock. Nära sned centrering. F 3250  xx 350:-
96K 32 12 öre blå. Tio gamla hundrabuntar från sterbhus.  o 1.000:-
97K 32 12 öre blå. Fem gamla hundrabuntar från sterbhus.  o 500:-
98 32 12 öre blå. Litet dragspel.  o 250:-
99 32 12 öre blå. Spegeltryck, dessutom vacker, om än    

 kraftig stämpel.  o 250:-
100 32 12 öre blå. Lyxstämplat SÖDERKÖPING 4.11.1883.    

 (Foto)  o 200:-
101 32 12 öre blå. Praktstämpel UPSALA 16.4.1883.    

 Något kt.  o 200:-

102 32 12 öre blå. Praktstämpel WESTERÅS 17.11.1882.    
 Något ktt.  o 200:-

103K 32 12 öre blå på trycksak (nålstick) till postförskott    
 med vacker stpl UPSALA 28.6.81. Ovanligt objekt!    
 (Foto)   600:-

104 32v3 12 öre blå, vackert ex i medelgod centrering, ovanlig    
 variant ”sågtandning”, enbart 4 ex kända enl. Facit.    
 (Foto)  o 500:-

105K 33 20 öre röd. Två gamla hundrabuntar.  o 400:-
106 33 20 öre röd. Praktstämplat FINSPONG 25.1.1883.    

 F 9 (Foto)  o 300:-
107 33 20 öre röd. Medelgod centrering. Lyxstämpel    

 KISA 4.12.1884. (Foto)  o 250:-
108 34 24 öre gul. Vackert par med hörnmarginal. F 1300    

 (Foto)  xx 425:-
109 35 30 öre brun. Praktstämplat FALK-RANTEN    

 3.12.1878. (Foto)  o 300:-
110K 35 30 öre brun. Gammal hundrabunt. F 1800  o 300:-
111 35 30 öre brun, vackert ex i medelgod centrering,    

 lyxstämpel STORÅ 24/12 1881. (Foto)  o 250:-
112 37 1 Riksdaler brun/blå (runt hörn), stpl    

 UD(DEVALLA) 20.1.1878. F 4000  o 275:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
113 40 2 öre gul, praktex, stpl STOCKHOLM 24/5 1895.    

 (Foto)  o 250:-
114 40-41, 44, 49   2 öre gul, 3 öre brun, 6 öre violett och 1    

 krona brun/blå. Fräscha exemplar. F 2500    
 (Färgfoto)  xx 600:-

115K 42 4 öre grå, parti om 368 goda beg ex, med en del    
 vackra stämplar. F 5152  o 500:-

116K 43 5 öre grön. Tre gamla hundrabuntar från sterbhus.  o 400:-
117 43 5 öre grön. NYHEM 20.3.1888. (Foto)  o 250:-
118 43 5 öre grön. ÅMÅL 28.5.1888.  o 250:-
119 43 5 öre grön. Medelgod centrering. Lyxstämpel    

 LJUSDAL 24.9.1886.  o 250:-
120 44 6 öre violett, praktex stpl JERRESTAD 13/8 1894.    

 (Färgfoto)  o 650:-
121 44 6 öre violett. 44 st. Olika nyanser och även läsbara    

 stämplar. F 7500  o 600:-

91

103
108
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122P 46 20 öre röd. Ca 1350 st, många med prakt-lyxstplr.  o 1.000:-
123 46 20 öre röd. Lyxstämplat MARSTRAND 5.8.1888.    

 (Foto sid. 9)  o 300:-
124 46 20 öre röd. Prakstämpel DANNEMORA 8.10.1886,    

 medelgod centrering. (Foto sid. 9)  o 250:-
125 46 20 öre röd. Lyx-stämplat STJERNHOF 7.4.1889.    

 (Foto sid. 9)  o 250:-
126 46 20 öre röd. God centrering. Lyx-stämpel    

 KARLSTAD 24.12.1888. (Foto sid. 9)  o 250:-
127 46 20 öre röd. Del av två posthorn (lodrätt). En något    

 kort tand.  o 250:-
128 46 20 öre röd. Del av två posthorn (vågrätt).  o 250:-
129 46 20 öre röd. Del av marginalposthorn i övre högra    

 hörnet.  o 250:-
130 46 20 öre röd. Fyra välstämplade ex, någon Prakt.  o 250:-
131K 47 30 öre brun, parti om 370 goda beg ex, med en del    

 vackra stämplar. F 5180  (x) 500:-
132 47 30 öre brun. Medelgod centrering. Praktstämpel    

 KLIPPAN 21.6.1889.  o 250:-
133 47 30 öre brun, praktex med lyxstämpel    

 TECKOMATORP 28/6 1889. (Foto sid. 9)  o 250:-
134 47 30 öre brun. Praktstämplat WÄDDÖ 1.4.1889. (Foto)  o 200:-
135 47 30 öre brun, vacker rättvänd stpl SVARTVIK    

 2.5.1888. (Foto)  o 200:-
136 48 50 öre röd. God centrering samt lyx-stämpel    

 JÖNKÖPING 4.10.1890. (Foto)  o 250:-
137 49 1 krona blå/brun. God centrering. Vacker stämpel    

 GÖTEBORG PAK. EXP. 22.2.1897.  o 250:-
138 49 1 krona blå/brun. Del av marginalposthorn i nedre    

 vänstra hörnet.  o 250:-

Oscar II
139 39 10 öre röd, boktryck. Mycket fräscht objekt! F 1800  x 300:-
140 39 10 öre röd, boktryck. Mycket lätt fastsättarspår,    

 nära sned centrering. F 1800  x 250:-
141 45 10 öre röd med posthorn på baksidan. Lyxstämpel    

 MO 22.11.1890.  o 250:-
142 45 10 öre röd med posthorn på baksidan. Del av    

 marginalposthorn i övre vänstra hörnet.  o 250:-
143K 45 10 öre röd med posthorn på baksidan. Två ex på brev    

 av första viktklassen sänt till Lissabon, Portugal -    
 stämplat WIFSTAVARF 1.6.1886.   400:-

144 45, 59, 66   10 öre röd med posthorn på baksidan, 50 öre    
 grå och 20 öre utan vm. Tre fina ex.  xx 500:-

145 52 5 öre grön och 10 öre röd på klipp, lyx-stämplat    
 ÖSTERVÅLA 26.11.1893. (Foto)  o 250:-

146K 52 5 öre grön. Trycksakskort frankerat med 5 öre, men    
 ett textmeddelande, och således underfrankerat    
 eftersom det betraktas som brev. Ovanlig rak stpl    
 ”Lösen____öre”, där 10 är iskrivet med krita.   250:-

147K 52, 54, 58   5 öre grön, 10 öre röd och 30 öre brun på paket-   
 adresskort med vackra stämplar PITEÅ 25.7.1895.   250:-

148 54 10 öre röd. Lyx-stämplat PKXP No 10 C.UPP    
 31.7.1895. (Foto)  o 250:-

149 54 10 öre röd. Ovanlig BLÅ stämpel SANDSJÖ    
 19.11.1892. (Foto)  o 250:-

150 54 10 öre röd, vackert ex i medelgod centrering, prakt-   
 stpl ÅNGBPÅTS PXP N:O 132 28/7 1892. (Foto)  o 250:-

151 54 10 öre röd. Klipp med praktstämpel    
 SKALSTUGAN 11.7.1904.   250:-

152 55 15 öre brun. Lyxstämpel RÅGGÅRD 24.5.1899.    
 (Foto)  o 250:-

153 55, 66, 67   15 öre brun, 20 och 25 öre utan vm. Tre fina ex.    
 F 1750  xx 250:-

154 57 25 öre orange. Praktstämpel LJUSDAL 18.3.1907.  o 250:-

155 58 30 öre brun. Mycket fräscht ex. F 1400  xx 300:-
156 58 30 öre brun. Mycket fräscht ex. F 1400  xx 250:-
157 58 30 öre brun, lyxex stämplat OSKARSHAMN    

 13.1.1893. (Foto)  o 250:-
158 59d 50 öre blåakt. grå, lyxex stämplat MYRBACKA    

 9.3.1905. (Foto)  o 250:-
159 60 1 kr karmin/grå. Nära sned centrering. (Färgfoto)  xx 600:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
160 61 1 öre brun/blå vm krona med Kristianstad    

 Tidn. stämpel 1905. Ej med i Postal. (Foto)  o 350:-
161 64 4 öre karmin/blå vm krona. Vackert stämplat    

 STOCKHOLM 1 4TUR 5.5.1904, god centr. (Foto)  o 250:-

Posthuset / General Post Office
162 65 5 kr. Vackert stämplat STOCKHOLM 10.4.15.  o 250:-
163 65 5 kr med Prakt/Lyxstämpel (något oljig) UPPSALA    

 1915.  o 200:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
164 72 2 öre orange vm våglinjer. Vacker stämpel    

 BÖRRINGE 11.7.1918.  o 250:-
165 72 2 öre orange vm våglinjer, praktex stpl GRÄSTORP    

 18/1 1919. (Foto)  o 250:-
166 74 4 öre lila vm våglinjer. LYX-stämplat MALMÖ    

 25.10.17. (Foto)  o 250:-
167 74 4 öre lila vm våglinjer, praktex stpl HJÄLTEBY    

 29/8 1917. (Foto)  o 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
168 75vm1 5 öre i par (kt) med del av tre omvända vm    

 kronor. (Foto)  o 500:-
169 77 1 krona svart vm krona. F 1700  xx 250:-
170 82 10 öre röd. Lyx-stpl BORRINGE 9.12.1911. (Foto)  o 250:-
171P 82 10 öre röd. På reklamation, oval violett stämpel    

 Postmästaren 12 juni 1918 Stockholm 16. Ovanligt!   200:-
172 86 25 öre orange. LYX-stämplat LINGBO 4.11.1919.    

 (Foto)  o 250:-
173 86 25 öre orange. Riktkors i övre vänstra hörnet.    

 Praktstämpel TVÄRSKOG 12.9.1912. (Foto)  o 250:-
174 86 25 öre orange. ÖREBRO 11.11.1911. En något kt.  o 250:-
175 86 25 öre orange. Lyxstämpel ÖSTER JÖRN 29.3.1912.  o 250:-
176 88 30 öre brun. Vacker stämpel NORRBO 15.11.1912.  o 250:-
177 94F 80 öre svart med borttaget påtryck i fyrblock.    

 (Foto)  (x) 750:-
178 94F 80 öre svart med borttaget påtryck. (Foto)  o 400:-
179K 98, 78 m.fl.   Påtryck 2.12 / 5 Kr karmin i nioblock, 5 Kr    

 i tolvblock, 5 Kr tjänste vm krona i fyrblock m.fl.    
 Totalt åtta block.  o 250:-

180 99v1 Påtryck 7 / 10 öre förskjutet påtryck ”107”.  x 250:-
181 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. Praktstämplat    

 DEGERFORS Lbr 6.9.1918. (Foto)  o 200:-
182 100v2 Påtryck 12 / 25 öre förskjutet påtryck stämplat    

 ARVIKA 27.8.1918.  o 275:-
183 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul praktstämplat    

 SÄLLINGE 9.6.1918. (Foto)  o 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
184K 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Elva st serier. F 7700  o 600:-
185 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Fin serie med ovanligt    

 bra centrering. F 700  o 300:-
186 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod    

 centrering. F 1800  xx 300:-
187 126 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 2 öre orange.    

 Nioblock, tre märken med KPV. Fin centr. F 1575  xx 400:-
188 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 65 st. F 14300  o 1.200:-
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Stående lejon / Standing lion
189 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer    

 i par. Vänstra märket xx (”stubbad” tandning),    
 högra märket x. Sned centrering. F 2400  xx/x 250:-

190 140Acxz 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer + KPV. Kt. F 7500 (Foto)  o 500:-

191 141b 5 öre brunröd, typ I. Fräscht exemplar. F 1300  xx 250:-
192 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.    

 Nära sned centrering. F 2700 (Foto)  o 500:-
193 143-46 5 och 10 öre, fyra femstrip bl.a. 244A cxz xx.    

 F 2800  xx/x 200:-
194 143Aa2 5 öre gulaktigt grön typ II, A2-ppr, lyxex med    

 stämpel VOLLSJÖ 13/11 1931. (Foto)  o 250:-
195 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Vackert ex. av    

 detta svåra och eftersökta märke, tyvärr tunn    
 fläck. F 6500  o 300:-

196 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV, gott ex i    
 medelgod centrering. F 1700  xx 250:-

197 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. F 800  xx 250:-
198 144Acc, Cbz, Ccx, Ecx   10 öre grön typ I, fyra ex. F 2990  o 500:-
199 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    

 Medelgod centrering, något ojämn tandning.    
 F 1300  o 250:-

200 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.    
 Medelgod centrering, något ojämn tandning.    
 F 1300  o 250:-

201 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV, nästan    
 postfriskt. F 1100  x 250:-

202 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer i    
 fyrblock. F 3000  xx 400:-

203 144Ccxz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV.    
 Fint exemplar. F 2400 (Foto)  o 400:-

204 144Ccxz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV.    
 Fint ex. F 2400  o 350:-

205 144Ccxz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV.    
 Del av lätt stämpel, god tandning. F 2400  o 300:-

206 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV,    
 fint ex i medelgod centrering. F 1000  xx 200:-

207 147, 148cx, 168b   Tre femstrip. F 3050  xx 425:-
208 148Acxz, 159b   30 öre brun med vm linjer + KPV. 40 öre    

 svartaktigt olivgrön typ 2 i femstrip. Sned    
 centrering. F 3550  xx/x 350:-

En face – Gustav Vasa
209 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid tn,    

 Agrg-ppr. Vackert fyrstrip. F 3800 (Färgfoto)  xx 800:-
210 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn    

 med vm KPV. F 1600  xx 300:-

211 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 KPV, praktex med lyxstämpel ENKÖPING    
 8/1 1921. (Foto)  o 250:-

212 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 linjer + KPV i par (Ett ex med ktt). Sällsynt.    
 F 5000 (Foto)  o 550:-

213 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 linjer + KPV, normalcentrerat par i god kvalitet,    
 maskinstämpel. F 5000  o 375:-

214K 153, 228 20 öre Gustaf Vasa + 15 öre Gustav V 70 år    
 på brev till Hamburg. Stämplat STOCKHOLM-   
 LONDON 3.9.28, röd ”Mit Luftpost befördert    
 Hamburg”.   250:-

215 153-55 1921 Gustaf Vasa med olika papper eller vm.    
 Totalt sju märken bl.a. 153 bz. F 2035  o 350:-

216 153b 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt ultramarinaktigt    
 violett, B-ppr. Tio ex varav ett med KPV. F 2160  xx 400:-

217 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr,    
 fint ex. F 1400  xx 250:-

218 155a 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart,    
 Agrg-ppr. God centrering. F 3000  xx 600:-

219 155b 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart,    
 B-ppr. Fyrstrip i medelgod centrering, ett märke    
 något kt. F 3000  xx 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
220 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. F 1700  xx 300:-
221 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Praktstämplat    

 STOCKHOLM 20 den 10.10.1924. Ovanligt i denna    
 kvalitet! (Foto)  o 250:-

222 157 35 öre gul typ II. Trevligt femstrip i god/medelgod    
 centrering. F 4750 (Foto)  xx 800:-

223 157 35 öre gul typ II, fint ex i medelgod centr. F 950  xx 200:-
224 160 45 öre brun typ I. Trevligt femstrip i god/medelgod    

 centrering. F 8000 (Foto)  xx 1.300:-
225 162 60 öre rödlila typ 1, fyrstrip, två märken x, två xx.    

 Högra märket ktt.  xx/x 250:-
226 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Trevligt femstrip    

 i medelgod centrering. F 11000 (Foto)  xx 1.700:-

145 177 226

224

222
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227 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300  o 200:-
228 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Lyxcentrerat! F 1400  x 250:-
229 168b 1 krona rödaktigt orange. Femstrip. Lyx.  xx 200:-
230 168d 1 krona vitt ppr, praktpar. F 650  xx 200:-
231 169cxz 110 öre blå, med vm linjer + KPV. Två femstrip.    

 Bra centrering. F 2500  xx 600:-
232 170a 115 öre brunröd. Femstrip. Prakt-Lyx.  xx 275:-
233 173bz, 174   140 öre svart med vm KPV, 145 öre grön.    

 Fräscha femstrip. 140 öre med bred nedre    
 marginal. F 1750  xx 350:-

234K 174a 145 öre smaragdgrön, A1-ppr i något “sliten”    
 hundrarulle. F 25000  xx 1.000:-

Profil vänster / Gustav V left profile
235 179Abz f, g   20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    

 B-ppr med vm KPV. Bägge nyanserna i prydliga    
 exemplar! F 2000 (Foto sid. 11)  o 500:-

236 179Afbz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-ppr    
 med vm KPV. Fräscht ex. F 1300  xx 275:-

237 184 25 öre orange, vitt ppr. Mycket fräscht ex. F 750  xx 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
238K 196-206 Tio märken + ett xx fyrblock av F 196. 60 öre    

 är x. F 3400  xx 475:-
239K 196-207 Serie om tolv märken 5–80 öre.  o 300:-
240K 196-207 Serie om tolv märken 5–80 öre.  o 300:-
241K 196-208, 210   Serie om 14 märken, 5 kr med liten tunn    

 fläck + veck.  x 400:-
242 196-209 SET utom 5 kr (14). F 4600  o 800:-
244 197cx 10 öre grön med vm linjer, praktcentrerat par,    

 fräscht och vackert.  xx 200:-
245 197cx, 212cx   10 öre grön med vm linjer och 10 öre    

 Världspostföreningen med vm våglinjer. Två    
 fina ex. F 1200  o 250:-

246 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. F 1700  o 300:-
247 201b 30 öre grönblå, fint ex stämplat STOCKHOLM    

 21. 31.10.24. F 1100  o 250:-
248 206 60 öre rödlila. PRAKT - LYX-stämplad    

 GÖTEBORG 22.12.24. F 500 (Foto)  o 250:-
249 208 1 kr grön, fint ex i förhållandevis god centrering.    

 F 1000  xx 200:-
250 208-10 1–5 kr (3). 1 kr med gummiskador. F 4400  x 700:-
251 209 2 kr röd. Medelgod centrering. F 2400 (Foto)  xx 550:-
252 210 5 kr blå. Medelgod centrering. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
253K 211-21 13 märken inkl. 212 cx. 20 och 50 öre xx, resten    

 x. 60 och 80 öre med tunn fläck. F 3830  xx/x 275:-
254 211-24 SET utom 5 kr, men inkl. 212cx. F 4600  o 600:-
255 211-25 SET (15) 1 kr ktt upptill och 5 kr med minimal    

 tunn punkt. F 6000  o 900:-
256 211-25 SET (15) (1 kr ktt upptill). F 6000 (Färgfoto)  o 1.200:-
257 211-25 SET (15) (1 kr ktt upptill). F 6000 (Färgfoto)  o 1.200:-
258K 211-25 SET (15) inkl. 10 öre med vm våglinjer och    

 30 öre grönblå. F 6600 (Färgfoto)  o 1.200:-
259 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. F 1800  o 300:-
260 216a 30 öre mörkblå. Tydlig stämpel mitt på märket    

 GÖTEBORG 20.10.24. F 300 (Foto)  o 250:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

261 226-30 1928 Gustav V 70 år, serie med praktstämplar    
 KUMLA 19.10.1938, dessutom extra 10 öre med    
 praktstpl.  o 250:-

262K 231x4, 139, 101, 183   1930 Luftpost mfl. Vackert rekbrev    
 sänt till Rumänien via Berlin och Wien med    
 luftpost, ankomststämpel på baksidan.   250:-

263 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 3600 (Foto)  xx 500:-

264 237 1932 Lützen 90 öre grön i postfriskt praktpar.    
 F 900  xx 250:-

265 240-45 1935 Riksdagen 500 år, välcentrerad serie (9),    
 242A har minimala svarta pappersrester på    
 baksidan, i övrigt utmärkt kvalitet. F 1100  xx 200:-

266 250 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin. LYX-   
 stämplat VAXHOLM Postomb 2 2.3.36. (Foto)  o 250:-

267 251, 255 1936 Postverket 300 år 30 öre brun och 50 öre    
 grå. Två LYX-ex! F 1050  xx 250:-

268 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå i mycket    
 vackert postfriskt par. F 1200  xx 250:-

Nya Sverige-minnet – Bellman / New Sweden – Bellman
269 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Lot i gamla inkompletta häften. F 261    
 9 BC, 7 CB, F 262 5 CB.  xx 700:-

270 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 550:-

271 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 550:-

272 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 550:-

273 266A 1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön tvåsid, lyxex stpl    
 BORLÄNGE UTSTÄLLNINGEN 22/7 1939. (Foto)  o 250:-

274 266BC 1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 3+4. Fem par i    
 häfte. F 2.000:-. God centrering. F 400  xx 300:-

275 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre tresid. Lot fem    
 ex, någon kt. F 3000  o 250:-

276 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Lot nio par CB och fyra par BC i två ej    
 kompletta häften.  xx 1.300:-

277 270 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd,    
 lyxex stpl JÄMJÖSLÄTT 7/8 1939. (Foto)  o 250:-

278 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 4+3    
 med streck i rockkanten. Breda marginaler. F 1600  xx 450:-

279 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange    
 Lyx-stämplat FÄRGELANDA 24.9.41. (Foto)  o 250:-

280 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. Lyx-   
 stämplat KARLSKRONA 1 Panv 3.11.41. (Foto)  o 200:-

281 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin, lyxexemplar,    
 stpl ÖSTERBYBRUK 2.12.1943. (Foto)  o 250:-

282 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Praktstämpel    
 TÖREBODA 17.12.1943. (Foto)  o 200:-

283 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Praktstämplat    
 VÄXJÖ 31.1.1952.  o 250:-

284 294 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. Lyx-stämplat    
 STOCKHOLM 30 1.3.48. (Foto)  o 200:-

285 296 1948 Tre Kronor 1.10 kr violett Lyx-stämplat    
 ÖLME 18.9.50. (Foto)  o 250:-
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286 296 1948 Tre Kronor 1.10 Kr violett. Lyx-stämplat    
 FURUVIK 27.6.50. (Foto)  o 200:-

287 297 1939 Tre Kronor 1.15 kr rödaktigt brun. Lyxstämpel    
 STOCKHOLM 3 23.10.45. (Foto)  o 250:-

288 304 1951 Tre Kronor 1.70 Kr röd. Lyx-stämplat    
 LINGHED 28.4.54. (Foto)  o 200:-

289 308 1952 Tre Kronor 2 kr rödviolett. Lyx-stämplat    
 HUDIKSVALL 3 19.6.65. (Foto)  o 250:-

290 309 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd Lyx-stämplat    
 GÖTEBORG 29 5.9.72. (Foto)  o 250:-

291 315 1967 Tre Kronor 2.80 kr röd Lyx-stämplat    
 ÅKERS RUNÖ 13.12.67. (Foto)  o 250:-

292 318BC 1939 Ling 5 öre par 3+4, nio par i häftesomslag,    
 bred marginal. F 3375  xx 200:-

293 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Lot, totalt    
 åtta par i häfte (ej komplett).  xx 1.500:-

294 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett i LYX-par 3+4.    
 F 1700 (Foto)  xx 400:-

295 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700  xx 350:-

296 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett i LYX-par 4+3.    
 F 1700 (Foto)  xx 400:-

297 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, dessutom    
 singelpar av 4 sid 20 kr Svanar med försvagat/   
 intorkat (matt) gummi och 5 kr Slottet 4-sidig -    
 ett omtandat och ett OK ex. F 1800  x 200:-

298 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Lot sex    
 ex av varje, mest god kval. F 4200  o 500:-

299 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 3+3.    
 F 1100  o 250:-

300 321C 1939 Linné 15 öre brun 4-sid. LYX-stämplat    
 ARVIKA 29.2.40. (Foto)  o 250:-

301 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Åtta par i ej    
 komplett häfte.  xx 1.300:-

302 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3. Bägge med rättvända stämplar. (Foto)  o 400:-

303 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3 samt 3+3. Något ojämn tandning på CB. F    
 1300  o 210:-

Modernare märken / Modern stamps
304 326A 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun 2-sid. LYX-   

 stämplat RÖÅN Postomb. 1 21.10.40. (Foto)  o 250:-
305P 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. Lot 112    

 ex, blandad kval. F 6210.  o 400:-
306 328A 1941 Bibelminnet 15 öre 2-sid. LYX-stämplat    

 ADELÖV 20.9.41. (Foto)  o 250:-
307 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. Lot 18 ex i god kval.    

 F 2250  o 250:-
308P 335A 1941 S:ta Birgitta 15 öre 2-sid. 37 olika varianter    

 samt 40 olika varianter på F267A.  o 200:-

309 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot tio goda ex.    
 F 4500  xx 425:-

310 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot tio goda ex.    
 F 4500  xx 425:-

311 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. LYX-stämplat    
 FAGERVIK 13.10.42. F 100 (Foto)  o 250:-

312K 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid på rekbrev    
 från GPS med anledning av ny ordinarie stämpel    
 Nst 61. Stämplat med den nya stämpeln 10/7 1952.   200:-

313A 365-67 1946 Lunds Domkyrka SET (3). Tre kompletta    
 rullar. F 9000  xx 1.300:-

314 408 1951 Gustaf VI Adolf, typ 1 30 öre blå. Lyxstämpel    
 STOCKHOLM 16 3.12.51.  o 250:-

315A 408-09 1961 Gustav VI Adolf typ I. Rullar, fem st F 408    
 samt två st F 409. F 3600  xx 350:-

316 425 SX3, SX5-SX6   1962 Gustaf VI Adolf typ III 35 öre,    
 totalt 87 par, fin kvalitet. F 1908  xx 200:-

317K 428 DD1, DD2   1966 Gustaf VI Adolf typ III 40 öre, 80 par    
 av vardera, dessutom 18 par av vardera beg., fin    
 kvalitet. F 10000  xx 550:-

318 444 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 40+10 öre blå    
 Lyx-stämplat ÖREBRO 3. 31.3.53. (Foto)  o 250:-

319P 471-75 1955 Stockholmia 55 Block SET (5). Ovanlig    
 serie! F 2500  o 700:-

320A 481 1956 Norden I 25 öre röd, nio rullar.  xx 200:-
321K 483-85 1956 Sveriges Järnvägar 100 år SET (3). Rullar,    

 en av varje. F 3600  xx 350:-
322 528BB 1961 Bildsten 10 kr lilabrun par. Fyra st BB och    

 två st B.  xx 350:-
323K 602-03 1967 VM i Bordtennis SET (2). Två rullar, F 1600.  xx 200:-
324 817 1973 Forntida Konst 10 öre blå. Felperforerat par.  o 250:-
325K 1143F 1980 Svenska serier 1.50 kr svart. Fotokopia,    

 otandad på brev, stämplad 1981.   300:-
326  1991 Carl XVI Gustaf typ IV 3,10 kr violet.    

 Plåtavdrag av ej utgiven valör. Gravörsignum:    
 SLANIA SC. 199X. Sällsynt objekt.  (x) 500:-

327 2425 m.fl.   2004 Sex ex med ca 1 mm förskjutna tryck:    
 F 2425 (två ex) 2426, 2428 och 2432 (två ex)!  o 200:-

328K 2508 2005 Greta Garbo Souvenirark (SS3). Upplaga    
 endast 30 000.  xx 300:-

Tjänste / Officials
329 Tj1-10 1874-77 SET (10). F 4995  o 1.000:-
330 Tj1-8, 10   1874-77 SET utom 50 öre (9). F 3995  o 700:-
331K Tj3-10 Lot tandning 14. F 3x2, 4x2, 6x3, 8x4, 9 och 10.    

 Några nyanser något bl. kval. F 7300  o 600:-
332 Tj3b, 4e 5 öre ljust blå-grön, 6 öre lila tandn 14. F 3000    

 (Foto)  x 500:-
333 Tj4 6 öre violett tandn 14, praktex, stpl KRISTIANSTAD    

 3/12 1878. (Foto)  o 400:-
334 Tj20 24 öre perf 13, gul. Två fräscha ex i olika nyanser.  xx 300:-
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335 Tj20 24 öre perf 13, gul. Två ex, det ena i lyxcentrering    
 och med plåtfel v1! (Foto sid. 13)  x 450:-

336 Tj20 24 öre perf 13, gul Lyx-stämplat LINKÖPING    
 5.3.1881. (Foto)  o 250:-

337K Tj21v 30 öre otandat, brun i fyrblock. F för lösa märken    
 5600. Ovanligt i enhet! (Färgfoto)  x 1.000:-

338 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Perfekt centrering. Mycket    
 vacker stämpel URSHULT 17.6.1888. F 200  o 250:-

339 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2, praktex stl VANÅS    
 28.5.1894. (Foto)  o 550:-

340 Tj25-26 10/12 öre blå och 10/24 öre gul. Två fyrblock och    
 två st i lyxcentrering! Även Tj25 med plåtfel    
 ”ÖKE”. Facit ca 4200.  xx 1.200:-

341K Tj27-39 SET vm krona (13). 31 stycken serier. F 9920  o 800:-
342P Tj39 5 kr karmin vm krona. Helark (100), stpl STOCK-   

 HOLM I 14.10.17, troligtvis som redovisning av    
 lösenbelopp. F 3500 för lösa märken.  o 500:-

343K Tj41, 52 2 öre gul vm våglinjer och 30 öre på lokalt post-   
 förskott från telegrafstationen i Sundsvall, med    
 innehåll. Stämplat SUNDSVALL 13.7.1918.   250:-

344 Tj47 10 öre röd vm våglinjer Lyx-stämplat GIDEÅ    
 2.6.1919. (Foto)  o 250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
345 L1-10 SET perf 14 (10) 12, 24 och 50 öre (x). F 7900    

 (Färgfoto)  x 1.000:-
346 L1-20 SET perf 14 och perf. 13 (20). F 4700  o 900:-
347 L6 20 öre blå tandn 14. Perfekt centrering, och mycket    

 välplacerad stämpel KUNGSBACKA 29.6.1874.    
 Tyvärr något kladdig stämpelfärg. (Foto)  o 250:-

348 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. God centrering, bläck-   
 makulerad med ett streck på mitten. F 2600 (Foto)  o 400:-

349 L8, 14 30 öre grön tandn 14 och 6 öre gul tandn 13, båda    
 PRAKT-stämplade BELLÖ med olika stämpeltyper.    
 F 300 (Foto)  o 400:-

350K L11-20 SET perf 13 (10). 23 st serier. F 20355  x 1.500:-
351 L12 3 öre röd tandn 13. 113 st. F 4520  x 350:-
352 L13 5 öre brun tandn 13 på brevkort från Österrike, stpl    

 GÖTEBORG 1/4 1891, vackert och ovanligt.    
 (Foto)   800:-

353 L15 12 öre röd tandn 13. 63 st. F 6300  x 500:-
354 L16 20 öre blå tandn 13. 128 st. F 5120  x 400:-
355 L17 24 öre lila tandn 13. 63 st. F 12600  x 1.000:-
356 L17, 20 24 öre lila tandn 13, praktcentrerad och 1 kr blå/brun    

 tandn 13 sc. F 2200  xx 300:-
357 L18 30 öre grön tandn 13. 87 st. F 4350  x 350:-
358 L19 50 öre brun tandn 13. 72 st. F 5760  x 475:-
359 L20 1 kr blå/brun tandn 13. 17 st. F 5100  x 800:-
360K M13 II a 1985 Postens emblem typ II blågrön, sex obeg.    

 kuvert i fin kvalitet. F 900  xx 250:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

361K  3 skill Borgstedt (fyra st).  o 250:-
362K 1-7 Typ 1811: 1, 2, 3, 4, 5, 6 och 8 skill, alla Borgstedt,    

 fin kvalitet.  o 600:-
363K 2 2 skill Borgstedt, tilläggsstämplad 2 sk Ygberg.    

 Mycket ovanlig. (Foto)  o 1.600:-
364K 14 Typ 1811: 32 skill. Ygberg, fint ex av svårt märke.    

 (Foto)  o 800:-
365K 17, 21 Typ 1811: 1 och 2 Rd, båda Ygberg, fin kvalitet.    

 (Foto)  o 800:-
366K 22 Typ 1811: 3 Rd, Ygberg, fin kvalitet, R i Facit.    

 (Foto)  o 800:-
367K 22 Typ 1811: 4 Rd, Ygberg, fin kvalitet, R i Facit.    

 (Foto)  o 800:-

352
364

363

ex 365
366 367

369
370
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368K 47, 54 Typ 1845: 1 och 5 Rd, vm 1845, fin kvalitet.  o 400:-
369K 60 Typ 1845: 50 Rd, vm 1845, fin kvalitet, R i Facit.    

 (Foto)  o 1.400:-
370K 60 Typ 1845: 20 Rd, vm 1845, fin kvalitet. (Foto)  o 600:-
371 161 4 Kr röd i vackert fyrblock med felfri tandning 11,    

 tidigare okänt i obeg. skick. Såldes ej till allmän-   
 heten och därför mycket sällsynta i obeg. skick.    
 Utställningsobjekt.  xx 200:-

Inteckningskontrollstämplar
372 1 25 öre grön (i st. f. blå), på papper med vm våg-   

 linjer, u.g. (Provtryck?), stämpelmärkesraritet av    
 utställningsklass. (Foto sid. 16)  (x) 375:-

Stadslösen / Local fee stamps
373 34 Borås, långa skänklar 25 Kr rödbrun i fint fyrblock,    

 mycket ovanlig som obeg., särskilt i större enheter.  xx 200:-
374  Falun, 25 Kr grön, två bläckmakulerade ex med    

 olika storlek på valörsiffrorna, valören finns ej i    
 Facit. (Foto sid. 16)  o 450:-

375  Falun, 10 Kr grå, två bläckmakulerade ex med olika    
 storlek på valörsiffrorna, valören finns ej i Facit.  o 350:-

376K 1 Falun, 0:50 med kolon i valörer och jämnstora    
 siffror, bläckmakulerat 20-block (helark med    
 borttagna marginaler?). Ovanligt objekt. (Foto)  o 550:-

377 6 Falun, 5 Kr gul, stora siffror, bläckmak. fyrblock där    
 ett lodrätt par har en punkt framför de vänstra    
 valörsiffrorna, ovanligt objekt.  o 375:-

378P 16 Göteborg, 6 Kr brun samt Malmö 1 Kr grön på    
 samma skuldebrev, olika städers stadslösenmärken    
 på samma handling är tidigare okänt och en stor    
 raritet.  o 500:-

379 3, 20 Kristinehamn, Klipp från handling med äldre    
 stadsvapnet 1.50 brun och yngre stadsvapnet    
 50 öre röd, båda streckperforerade.  o 375:-

380 1 Lund, 5 öre grön, vackert hörnsexblock, mycket    
 ovanlig enhet av svårt märke (R i Facit).  xx 350:-

381  Vimmerby, 0,25 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanlig valör, ej noterad i Facit. Vimmerby är    
 en av de svåraste städerna. (Foto)  xx 1.000:-

382  Vimmerby, 1 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock av    
 ovanligt märke, 2- och 3-sid. tandning, valören    
 finns ej i Facit. Vimmerby är en av de svåraste    
 städerna. (Foto)  xx 1.000:-

383  Vimmerby, 2 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock av    
 ovanligt märke, 2- och 3-sid. tandning, färgen    
 finns ej i Facit. Vimmerby är en av de svåraste    
 städerna. (Foto)  xx 1.000:-

384  Vimmerby, Fyra valörer: 0.25 och 1 Kr (okända i    
 Facit) samt 5 och 10 Kr (båda R i Facit), mycket    
 sällsynta märken i fin kvalitet. (Färgfoto)  xx 1.000:-

385  Vimmerby, 25 öre gul, mycket vackert trestrip av    
 den ovanligaste valören i serien, ej noterad i Facit.    
 Vimmerby hör till de svåraste orterna. (Foto)  xx 450:-

386 2 Vimmerby, 5 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, R i Facit, fyrblock ej tidigare    
 kända. Vimmerby är en av de svåraste städerna.    
 (Foto)  xx 800:-

387 3 Vimmerby, 10 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, R i Facit, fyrblock ej tidigare    
 kända. Vimmerby är en av de svåraste städerna.    
 (Foto)  xx 800:-

Lokalpost / Local post
388P 2C Norrköping lokalförsändelser, 1945 8 öre röd,    

 helark om 80 märken med marginal runt om.  xx 250:-
389K H3 Uppsala, Gunillaklockan 8 öre, helt häfte i    

 mycket fin kvalitet, trycknummer 54936.  xx 450:-
390K H4 Uppsala, Gunillaklockan 4 öre, helt häfte i    

 mycket fin kvalitet.  xx 350:-

Tidningsmärken / Newspaper stamps
391 Ti1, 3 I-II   1990 Kärleksbrevet på klipp samt 1996    

 Stingpost (båda typerna) obeg. F 1000  x/o 250:-

Häften / Booklets
392 H42 CC R och O   H42 R med notering på omslaget, H42 O    

 med reparerad skada på omslaget. F 2200  xx 200:-
393 H55b 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. F 2400  xx 425:-

376 381

382 383 386 387

401

385
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394 H211B 1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun, “Motivet hämtat”    
 på sid 2. Perfekt centrering. F 2000  xx 400:-

395A H347 1983 Julpost. Förseglat 100-pack. Nominal 1920.-.  xx 1.000:-
396 H390 1988 Julpost 12 x 2 kr. Trippel, ryggtryck,    

 cylindersiffra 2 och kontrollnummer 04368.  xx 250:-
397 H422 1992 Vilda djur I 10 x 2.80 kr. Trippel, ryggtryck,    

 cylindersiffra 2 samt kontrollnummer 31025.    
 F 100  xx 250:-

398K H513 1999 Dansband med otryckt inlaga och snedcentr    
 omslag. Ovanligt!  xx 200:-

399K SH18 Självhäftande märken i omslag, FALSKT häfte    
 2005 Vårtecken.  xx 250:-

Brevmärken / Seals
400K  1912 Olympiaden i Stockholm. Fyra olika språk:    

 spanska, portugisiska, ryska, serbo-kroatiska.  xx 250:-

Fraktmärken / Freight stamps
401P  Tidaholms Järnväg, påtryck 45/50 öre, tolvblock i    

 fin kvalitet. (Foto sid. 15)  xx 400:-

Övningsmärken / Postal training stamps
402K  Serie med tio olika femstrip av Postskolans    

 övningsmärken 10 öre – 9 Kr, fin kvalitet.  xx 275:-

Bättre stämplar / Better cancellations
403 35 BARFVA 30.11.1887, cirkelstämpel. Praktstämplad.    

 (Foto)  D 200:-
404 45 BARKÅKRA 15.9.1888, cirkelstämpel. Praktstpl.    

 (Foto)  L 200:-
405 82 BINGSJÖ 13.7.1912, cirkelstämpel. Praktstämpel.    

 (Foto)  W 200:-
406 60 BJÄSTA 25.3.1905, cirkelstämpel. Sc t.v. Praktex.    

 (Foto)  Y 200:-
407 12e BORENSBERG 23.3.66, cirkelstämpel. Nära    

 prakt, något ofräsch. Postal: 350:-  E 250:-
408 32 BÖSSGÅRD, cirkelstämpel, kt. (Foto)  N 200:-
409 26f ENSLÖF 27.3.1879, cirkelstämpel. Praktstämpel.    

 (Foto)  N 250:-
410 10 FALUN 16.8.1868, cirkelstämpel. Prakt. (Foto)  W 200:-
411 9 FILIPSTAD 1.10.1870, cirkelstämpel. Lyx-stämplat.    

 (Foto)  S 200:-

412 45 FRÖSVED 2.6.1888, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  R 200:-

413 45 GRUNDSUND 5.9.1889, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  O 200:-

414 39 GULLSPÅNG 15.7.1885, cirkelstämpel.    
 Praktstämpel. (Foto)  R 200:-

415 45 GÖSSÄTER 28.3.1889, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  R 200:-

416 39 HEMSJÖ 3.7.1885, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  K 200:-

417 45 HENNAN 4.11.1887, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  X 200:-

418 76 JÄMSERUM 12.7.1911, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 Bruna bläckfläckar. (Foto)  H 200:-

419 45 KLEFSHULT 12.10.1887, cirkelstämpel.    
 Praktstämpel. (Foto)  F 200:-

420 9 LIMMARED 9.10.1871, cirkelstämpel. Vacker    
 omvänd stämpel. (Foto)  P 200:-

421 24 LINDSTORP 11.12.1881, cirkelstämpel. Prakt.    
 Gummifläck i tandningen. (Foto)  H 200:-

422 45 MYRBACKA 31.3.1891, cirkelstämpel.    
 Praktstämpel. (Foto)  W 200:-

423 39 RINGARUM 21.1.1885, cirkelstämpel. Praktstämpel.    
 (Foto)  E 200:-

424 43 RÖÖ 28.5.1887, cirkelstämpel. BLÅ praktstämpel.    
 (Foto)  B 200:-

425 9 SKEEN 18/2 1871, cirkelstämpel. Vacker, nästan hel    
 och rättvänd stämpel. Postal: 400:- (Foto)  G 200:-

426 45 SKREDSVIK 19.7.1890, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  O 200:-

427 9 SKÖFDE 3.1.1867, cirkelstämpel. Praktstämpel.    
 (Foto)  R 200:-

428 62 STOCKHOLM, cirkelstämpel 2 och 4 öre med    
 TIDN.EXP -stämpel.  A 200:-

429 Tj16 A SVANHALS 4.9.1893, cirkelstämpel. Lyxstämplat.    
 (Foto)  E 200:-

430 9 TANUM 1872-02-22, cirkelstämpel. Vacker,    
 något svag stämpel. Postal: 400:- (Foto)  O 250:-

431 39 TRYSERUM 25.5.1886, cirkelstämpel. Vacker    
 stämpel. (Foto)  E 200:-
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432 45 WITTSJÖ 5.8.1887, cirkelstämpel. Praktstämpel.    
 (Foto)  L 200:-

433 45 WÄRNANÄS 5.11.1887, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  H 200:-

434 9 ÖSTHAMMAR 29.10.1869, cirkelstämpel. Prakt.    
 (Foto)  C 200:-

435 39 ÖSTRA EMTERVIK 5.2.1885, cirkelstämpel, kt.    
 Praktstämpel. (Foto)  S 200:-

436 29 ALBANO 31.8.86. Prakt. (Foto)  A 210:-
437 82 BJÖRNEGÅRDEN 12.3.13. Praktstämpel! Postal:    

 250:-  R 200:-
438 91 BLAIKEN 26.2.1918. (Foto)  AC 250:-
439 72 DYSJÖN 27.8.18. PR/LYX-stämpel!  Z 200:-
440 26 ELFSERED XXXX-XX-09. Postal: 2000:- (Foto)  N 250:-
441 56 GUMBODAHED 5.6.1899. (Foto)  AC 250:-
442 Tj47 HÖRNINGSHOLM 5/9 1914. Välplacerad och    

 nästan rättvänd. Extremt svår stämpel, i drift    
 mindre än fyra veckor. Postal: 3500:- (Färgfoto)  B 1.200:-

443 Tj50 HÖRNINGSHOLM 17/8 1914. Välplacerad och    
 nästan rättvänd. Extremt svår stämpel, i drift    
 mindre än fyra veckor, detta ex stämplad en dag    
 före tidigare tidigaste kända. Postal: 3500:-    
 (Färgfoto)  B 1.200:-

444  LECKÖ 16-08-01. Vackert klipp. Postal: 500:-  R 250:-
445 52 MUNKA-ÅGÅRD 31/10 1911., lyxstämpel på    

 praktex. (Foto)  L 250:-
446 12 RAGUNDA 30.1.76. Brev stämplat BISPGÅRDEN    

 29.1.76 och dessutom Ragundastämpeln bredvid.  Z 250:-
447 21 RUTE 1877-07-18. Praktstämpel. (Foto)  I 250:-
448 20 TREHÖRNINGSJÖ 1881-03-24. (Foto)  Y 250:-
449 Tj5 TRÄNE 5/2-1879. Postal: 800:- (Foto)  L 200:-
450 186 YTTERRISSJÖN 18.3.31. Postal: 400:- (Foto)  AC 250:-
451 9 ENGEBACKEN 12.10.1870, lantbrevbärarstämpel    

 modern. LYX. Postal: 2000:- (Färgfoto)  O 1.500:-
452 406A PKP 97 B 14/3 1957, järnvägsstämpel 5 pkp.    

 Kupénumret omvänt.  X 200:-
453 82 ÅNGBÅTS PXP N:O 98 23/6 1914, ångbåtsstämpel.    

 Medaljong 10 öre, praktex. Postal: 400:- (Foto)  B 250:-
454 21, 31, 33   Finska stämplar: KUPÉEXPEDITIO.. 18.5.1877    

 på 12 öre, HANGÖ 17.1?.1877 på 6 öre samt    
 G(AM)LAKARLEBY 20.9.1877 på 20 öre.   400:-

455 43, 54 Danska stämplar: HELSINGØR (JB.PE.) 10/2    
 3 TOG, Okänd ? på 5 öre samt KJØBENHAVN-   
 HEL(SINGBO)RG 28.2.01 T420 på 10 öre i par.   250:-

456K  LUEBECK 7/7 (1862), cirkelstämpel. Brev sänt    
 från Stockholm till Wien (ankomststämpel på    
 baksidan), stämplat i Lübeck. Ovanligt.  A 650:-

457K  Fem st danska vy- och brevkort med stämpeln    
 ”FRÅN DANMARK”.   300:-

458K  M.S. KLIPPAREN. Brev från Sydafrika till    
 Danmark sänt med svenskt fartyg, transitstpl på    
 märket GÖTEBORG 14/7 1937 samt båtnamnet    
 i stor stil över det sydafrikanska märket. Mycket    
 trevligt objekt. (Foto)   1.000:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

459  Båtfraktmärke (eller biljett), numrerad etikett    
 5 öre Ronneby Ångslups-Aktiebolag, punkterade    
 klipplinjer, detta ex med nummer 495, flera veck    
 men oerhört ovanligt.  (x) 250:-

Försändelser / Covers
460K  Obetalt brev från KONGELF 1862 sänt till England    

 via Hamburg. Lösenstämpel ”10”, troligen brittisk.   400:-
461P  Tjänste-assbrev frankerad med 2,35 kr, 31 märken,    

 2–30 öre. Stämplad Delsbo 26.20.9.1896.   200:-
462K  1905, Fyra st 20 öre Oscar II på brev till Holland.    

 Försändelsen har skadats och försetts med anteckning    
 och tre oblater. (Foto)   300:-

463P  1984, BLINDSKRIFT. Kuvert ”Blindskrift    
 Cécogrammes”, stpl ÖREBRO 1 28.10.84, med    
 inneliggande stansat brevinnehåll. Ovanligt.   300:-

464K  Ofrankerat tjänste-rekbrev från UD, stämplat    
 STOCKHOLM 16 14.11.29 Värde. Avg.   200:-

FDC
465K 332A 1958 Stockholms slott 5 kr 2-sid. Ovanligt!  250:-
466K 528B 1961 Bildsten 10 kr lilabrun. (utan adressat) 1954   

 Gustaf VI Adolf, typ 1 40 öre olivgrön. Två ovanliga FDC.  250:-
467K 528BB 1961 Bildsten 10 kr lilabrun par.  250:-

Luftpostbrev / Air mail covers
468K Nattflyg-brev från Malmö till London över Amsterdam daterat   

31.5.1929. Bra kval.  250:-

Postala blanketter / Postal documents
469 Nordiskt resekort (tryckt 1936), stämplat Stockholm 20 JUN 1938.  200:-

Vykort / Picture post cards
470K Obeg. kort ca 1898 med bild av Kornhamnstorg från Söder Mälar-  

strand, utgivet i Frankrike (?) som reklam för ”Chokolaiterie   
d’Aiguebelle”, mycket ovanligt. (Foto)  300:-

471 G. von Porath. Sedermera överste och chef för Kungliga Östgöta   
Flygflottilj, vid flygplanet Nieuport M1 år 1916. Obeg.  200:-

458

462

470
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

472A Mest x samling 1886–1936 i album. Omfattande med många   
bättre, bl.a. Ringtyp posthorn komplett, Oscar komplett   
inkl. många med omvänt vattenmärke, Landstorm komplett,   
omfattande bandmärkesavsnitt, 1924 års komplett (5 kr   
Kongress kht), Slottet vitt ppr x och tonat xx, etc. Mest   
bra kval. (300)  8.500:-

473A Mest x samling Liggande lejon–1959 i Estett-album med   
egenmonterade fickor där märken finns. Innehållsrik med   
bl.a. bättre Ringtyp som 20+30 öre posthorn, F 45, bra   
övrigt Oscar, Posthuset, Landstorm komplett, hyggligt   
bandavsnitt, 1924 års komplett inkl. alla 10 öre vm och   
grönblå Kongress 30 öre (enstaka kt etc. men överlag   
fräscha), bra 1930-tal inkl. Slottet färgat ppr, välfylld   
senare del dock utan BC/CB och bra tjänste/lösen.   
Förmånligt utrop. Mest bra kval. (500) (Foto)  7.000:-

474A xx parti bandmärken–1949 i insticksbok. En hel del med   
missfärgat/klimatpåverkat gummi men ett ENORMT   
katalogvärde! Bl.a. 30-talet bättre 1924 års, 12 st 90 öre   
Lützen, 15 st 35 öre, resp 60 öre Riksdagen, mycket   
Postverket med 20–30 st av 20, 25, 30, 25, 40, och 45 öre,   
trestrip av 50 + 60 öre, bättre 1930–40-talsvalörer i   
kvantiteter om 7-15 st etc. Mest bra kval. (800-1000)  7.000:-

475A xx/x samling 1872–2004 i två stora insticksböcker, totalt   
2320 olika märken + åtta block, med bra 1924 upp till 60 öre   
resp 1 och 5 kr, efter 1940 relativt komplett och nästan   
allt xx. Bra kval. F 54269.-  4.500:-

476A xx/x samling 1858–1981 i Leuchtturm-album med fickor med en   
del bättre material, bl.a. bra Medaljong, bandmärken etc, från   
1942 praktiskt taget komplett. Bra kval.  4.000:-

477P Mest x samling Ringtyp–Riksdagen på blad. Högt katalogvärde,   
bl.a. något Ringtyp inkl. 1 kr, posthorn, Posthuset, Oscar   
komplett men 50 öre = (x), 35–50 öre Medaljong, Landstorm,   
Kongress 5–50 öre, välfyllt bandmärkesavsnitt med flera bättre.   
Bra kval. (300)  3.800:-

478A Ostpl samling Ringtyp posthorn–ca 1940 i album. En mindre   
del dubbletter ingår. Bl.a. 50 öre Ringtyp posthorn kht, välfyllt   
med bandmärken, Kongress komplett exkl. 30 öre (5 kr liten   
tunn fläck), bra 1930-tal och tiotalet BC/CB, även något   
tjänste/lösen. Mest bra kval. (500)  3.800:-

479A xx/x samling 1858–1960 i Leuchtturm-klämpärm med fickor.   
Bl.a. 5+12 öre Vapen x, snygg F 124 x, en del band med bl.a.   
Gustaf Vasa komplett x, 60 öre Kongress xx, bra 1930-tal med   
bl.a. Slottet tonat papper xx, Postverket x/xx, en del BC/CB   
inkl. Stora Siffror BC, Svanar xx och annat bra 1940-tal,   
Stockholmiablocken och en del bättre tjänste. Bra kval. (500)  3.800:-

480A xx/x samling 1862–1971 i Facit-album utan fickor med en del   
bättre material, bl.a. Kongress 1924 komplett (dock liten tunn   
fläck på 5 kr). Mest bra kval.  3.800:-

481P x parti bandmärken–Birgitta. Bl.a. flera bättre Postemblem,   
ca 20 bättre 1924 års, bra 1930-tal etc, även flera kompletta   
serier Lösen tn 13 (några märken (x)) och små tjänste,   
mycket högt katalogvärde! Bra kval. (600)  3.500:-

482A xx/x samling/parti Kongress–1928 i insticksbok. Kongressen   
komplett x, Föreningen till en krona x. I övrigt åtskilliga   
dubbletter av många olika valörer, både postfriskt och   
ostämplat. Mest bra kval. (170)  3.500:-

483A xx/x parti 1889–2002 i två Visiralbum, katalogvärde F över   
40000.-. Bra kval.  3.000:-

484A xx/x samling Ringtyp–1967 i två album med en del bättre   
tidiga + bandmärken inkl. F 151 i xx fyrblock, 177Cc i xx   
fyrblock + par, flera Förening, 234–37 och 240–45 xx. Även   
ett hundratal stora tjänste mest med vackra stämplar inkl.   
överkomplett tandning 14, en del lösen etc.  2.500:-

485A xx parti 1941–78 i två stora insticksböcker, högt katalogvärde.   
Bra kval.  2.300:-

486A xx samling ca 480 femstrip Medaljong–1974 (fåtal äldre) inkl.   
bl.a. F 226–30, 28 olika Tre kronor, F 357 etc, även några   
tre-fyrstrip etc. F ca 32000 enligt inl.  2.000:-

487L xx samling/parti 1975–2006 i kartong. Delvis plundrade   
årssatser mest efter 1990. Nominal cirka 4.000:-. Bra kval.  2.000:-

488L xx parti satser 1951–74 i plastask. Fem till tio av varje.   
Även provhäften mm. F ca. 25000  1.800:-

489L xx samling/parti 1900–70-tal i kartong. Inkl. något bättre   
band etc. Ngt blandad kval. (1000)  1.800:-

490P x parti 1889–1941. Genomgående bra kvalitet, uppsatt på fem   
visirblad. F för x ca. 17000  1.700:-

491A xx samling/parti 1960–86 i fyra album inkl. flera häften, t.ex.   
sex rabatt. Nom ca 2900.-.  1.600:-

492A xx/x samling 1910–86 i två Leuchtturm-album med fickor. Från   
1940 välfylld xx med bl.a. många häften, häftesblock. Även   
en del äldre bättre x, några BC/CB. Även bättre nominal. Mest   
bra kval. (1.000)  1.600:-

493 xx. Landstorm II: F 118 (åtta), 120 (fyra), 121 (sex), 122 (två)   
och 123 (sju). Facit 10.700 för normalcentrering.  1.500:-

494A xx. Pärm med några 100 häftesblock, block, häften och   
fyrblock etc. Medaljong–2005 (fåtal äldre). Nom ca 2400 +   
ca 130 rabattmärken.  1.500:-

495A xx/x dubblettsamling Ringtyp–1967 i pärm med bl.a. en del   
Landstorm och bandmärken, några 1924 års, högvalörer etc.   
F ca 22000 enligt inl. Ngt blandad kval. (1800)  1.500:-

496A xx/x samling/parti 1889–1969 i tre insticksböcker. Diverse   
Medaljong, Landstorm, bandmärken, Kongress och Förening med   
flera bättre valörer samt 5 kr u.g. Från 1930-tal bättre   
valörer och par, Tre kronor osv. Ngt blandad kval. (2.000)  1.500:-

497 xx lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a. F 175–  
177A+C, 180a+b, 181a, 183a, 184, 185–86a, 187c, 190–91a.   
Bra kval. F 8.810 SEK (18)  1.200:-

498A xx parti 1920–60-tal i liten låda. Många strip etc. Även   
några årssatser från 1970-talet. Mest bra kval. (1000)  1.200:-

499A xx samling/parti 1900–60-tal på instickskort. Mest bra kval.   
(800)  1.200:-

500 x lot 1872–1891. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 ((x)), 32, 34,   
42–46, 48–49. Bra kval. F 7.945 SEK (13)  1.100:-

501 xx lot 1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika bl.a. F 175–  
177A+C, 180–81a, 183a, 184, 185–86a, 187c, 190–91a. Bra kval.   
F 8.150 SEK (18)  1.100:-

502 xx lot 1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika bl.a. F 175–  
177A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185–86a, 187c. Bra kval.   
F 7.260 SEK (18)  1.000:-

503A xx/x samling 1900–70 i två insticksböcker. En del bättre t.ex.   
F 337C xx. Mest bra kval. (1000)  1.000:-

504A Mest ostpl samling 1858–1971 i Leuchtturm-album med fickor.   
Album i nyskick täckande 1855–1971. Flera bättre märken.   
Mest bra kval. (400)  1.000:-

505L xx/x samling/parti 1950-tal–modernt i kartong. Låda äldre   
häften, modernare häften och serier i insticksbok och   
plastfickor mm. Mest bra kval.  1.000:-

506L xx. Ask med tusentals märken ca 1920–70-tal inkl. bl.a.   
143Cc (19), 242C (18) och flera BC/CB-par. Högt katalogvärde!  1.000:-

507 x lot 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 49,   
54v1, 55–59, 55vm1, 57vm1. Bra kval. F 7.145 SEK (18)  975:-

508 xx lot 1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+C,   
176–77C, 180a, 183a, 185–86a, 187c, 190–91a, 193–95. Bra kval.   
F 7.365 SEK (18)  950:-

509 x lot 1872–1891. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 ((x)), 32, 34, 42–46,   
49. Bra kval. F 6.645 SEK (13)  900:-

510 x lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91, 96, 96bz.   
Bra kval. F 6.860 SEK (20)  900:-

511 xx lot 1877–1911. Alla olika bl.a. F 32, 41, 42, 44, 55–57, 66–67.   
Bra kval. F 5.695 SEK (18)  850:-

512 xx lot BC/CB i ej kompletta häften. Bl.a. F 324 BC x6. Mest   
bra kval. (20)  800:-

513 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 156cx,   
162cx, 163, 165bz+cz, 167a, 168c. Bra kval. F 6.060 SEK (19)  800:-

514 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 163,   
167a, 168c, 171. Bra kval. F 6.010 SEK (22)  800:-

515 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 157, 159a, 162,   
165bz+cx, 168a+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval.   
F 5.700 SEK (19)  800:-

516K xx/x lot Kongress. 19 ex i bra kvalitet. F 6700  800:-
517K xx parti. F 51 (tio), 61 (95), 62 (23), 75 (tolv), 78 (38) och 137   

(tolv). F 8000  800:-
518A xx samling 1945–79 i Leuchtturm-album med fickor. Till synes   

komplett, Stockholmiablocken ingår. Bra kval. (500)  800:-
519A xx/x samling/parti 1900–80-tal i tre insticksböcker. Med en   

del bättre, modernare nominal mm. En del äldre utan gummering.   
Ngt blandad kval. (1.600)  800:-

520A xx 1970–83 i DAVO-album med fickor. Komplett. Mycket bra   
kval.  800:-

521A xx/x samling 1886–1971 i Verbis-album med fickor. Många lite   
bättre märken. Mycket nominal. Mest bra kval. (800)  800:-

522L xx parti ca 1949–75 i kartong. Häften ca 200 st, mest olika. Även   
lite bättre. Mest bra kval.  800:-

523F xx samling 1870–1980-tal i två album och på albumblad. Mest   
bra kval. (1.600)  800:-

ex 473
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524 x. Oscar II, post med 10 öre boktryck med ph (litet riss) samt   
5 öre–1 kr, bl.a. tre st 50 öre. (16)  750:-

525 x lot 1921–36. Gustav V profil vänster alla olika, t.ex. F 175–  
177A+C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a. Bra kval.   
F 5.460 SEK (26)  725:-

526 x lot Ringtyp med posthorn samt Oscar. T.ex. F 46–48 och 60.   
Mest bra kval. (9)  700:-

527 xx. Landstorm III: Åtta olika valörer i block (57 märken). F 4000  700:-
528 xx. Stora tjänste tandning 13: 15 ex i olika nyanser och bra   

centrering. Tj13A med plåtfel v2 och v4 ingår!  700:-
529 x lot 1872–1891. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 32, 34, 42–46, 49. Bra   

kval. F 5.185 SEK (12)  700:-
530 x lot 1885–1914. Alla olika, t.ex. F 45, 55–59, 77, 90–91. Bra kval.   

F 5.210 SEK (18)  700:-
531A Mest xx samling 1920–71 i album med fickor. Mest bra kval. (700)  700:-
532A xx/x samling/parti 1932–84 i Visiralbum. Några äldre x-set,   

nominal >800 kr + en del rabattmärken samt moderna FDC. Bra   
kval.  700:-

533 xx lot 1877–1903. Alla olika bl.a. F 32, 41, 42, 44, 54v1–v2, 55–57.   
Bra kval. F 4.840 SEK (19)  675:-

534 x lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163, 167a,   
168c, 171. Bra kval. F 5.050 SEK (20)  650:-

535 x lot 1924. Förening F 211–23 inkl. 216b. Bra kval. F 3.600 SEK  650:-
536 x lot 1874–1882. Lösen, L 1–8, 11–20. Bra kval. F 4.785 SEK (18)  650:-
537 x lot 1874–1882. Lösen, L 1–8, 11–20. Bra kval. F 4.785 SEK (18)  650:-
538 x lot 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+Abz, 151A+Abz+C+Cbz,   

153–55, 153–54bz. Bra kval. F 4.815SEK (14)  650:-
539 xx lot 1877–1911. Alla olika bl.a. F 32, 41, 42, 44, 56, 66–67.   

Bra kval. F ca 4.600 SEK (18)  625:-
540 xx lot 1886–1919. Alla olika bl.a. F 42, 76, 85, 88–90, 105–14.   

Bra kval. F 4.130 SEK (25)  625:-
541P x samling 1889–1936 på blad, trevligt bandmärkesavsnitt. Mest   

bra kval. F 11.800 enl inl. (125)  625:-
542 x lot 1921–36. Gustav V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176–  

177A+C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b. Bra kval.   
F 4.675 SEK (22)  600:-

543 x lot 1872–1879. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31 (kt), 32, 34, 36 (kt).   
Bra kval. F 6.350 SEK (6)  600:-

544 x lot 1910–20. Alla olika, t.ex. F 77, 90–91, 96, 104–23, 126–35.   
Bra kval. F 4.630 SEK (40)  600:-

545 x lot 1910–20. Alla olika, t.ex. F 77, 90–91, 96, 104–23, 126–35.   
Bra kval. F 4.630 SEK (40)  600:-

546 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 140Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+cc+Ecc, 144Abz. Bra kval. F 4.490 SEK (18)  600:-

547 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, t.ex. F 140Acx, 140Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+cc+Ecc, 144Abz+cc. Bra kval.   
F 4.490 SEK (18)  600:-

548 xx lot 1886–1919. Alla olika bl.a. F 41, 42, 44, 56, 67, 76, 85. Bra   
kval. F 3.980 SEK (18)  600:-

549 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C,   
142Acx+cxz, 143Ea, 144A+C+Ccx. Bra kval. F 4.095 SEK (18)  600:-

550 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 140Ccxz,   
141, 142Acxz+cc+Ecc, 144A+Abz+Acc. Bra kval. F 4.250 SEK (18)  575:-

551 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141,   
142Acxz, 144A+Acc+Ccx, 145–46E, 148Acxz+C. Bra kval.   
F 4.325 SEK (26)  575:-

552 x lot 1921–36. Kongress, F 196–208 inkl. 197cx+cxz. Bra kval.   
F 3.775 SEK (25)  550:-

553 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 142Acx,   
143Ea, 144A+C+Ccx, 145E. Bra kval. F 3.885 SEK (18)  550:-

554 xx lot 1889–1919. Alla olika, bl.a. F 75–76, 85, 88–90, 105–14.   
Bra kval. F 3.480 SEK (24)  525:-

555 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140A+C, 142Acx,   
144C, 145E, 146E, 147, 148C. Bra kval. F 3.795 SEK (21)  525:-

556P x. Post om 133 märken, Oscar II till Postverket 1936 med bl.a.   
Landstorm. F 7.700 enl. inl. Mest bra kval.  500:-

557P (x) parti 2004–07 på Visirblad. ”Sverige BREV” utan gummering.   
Nominal 1420 kr. (260)  500:-

558P xx samling. Två album samt några helark av God Helg-märken   
samt tre öppnade årssatser 1972, 1973 och 1982.  500:-

559A xx/x parti mest 1960–70-tal i pärm inkl. flera häften. Nom. drygt   
1200.-.  500:-

560A xx/x samling 1891–1955 i Estett-album med en del bättre märken.   
t.ex. F 124 x, 201b x etc. Bra kval.  500:-

561A xx samling 1939–1979 i tre album. Mest bra kval. (1000)  500:-
562A xx samling/parti Oscar–1980 i två insticksböcker. Hög nominal.   

Mest bra kval. (800)  500:-
563A Mest xx samling i insticksbok. Bra att bygga vidare på. Mest   

bra kval. F 9000.-  425:-
564 xx/x. Oscar II 10 öre med omv vm samt 25 öre utan vm, båda i   

fyrblock. F 2960  400:-
565 x lot Lösen tandning 14 på instickskort. Facit över 3500. Mest   

bra kval. (7)  400:-

566K xx lot häften 1940–50-talet i kuvert. Mestadels ej kompletta,   
men en del bättre märken t.ex. F 344BB etc. Mest bra kval.  400:-

567P xx lot Stående lejon på blad inkl. ett femstrip av F 148A och ett   
fyrblock av F 145C. F 147 är x. Mest bra kval. F ca 3000:- (24)  400:-

568A xx samling 1940–71 i Visiralbum. Bl.a. Tre kronor, bra 1940-tal,   
några bättre HA mm. Mest bra kval. (1.000)  375:-

569 xx. Liten lot: F 119, 120 x 2, 172, 177C och 204. Fina ex. (6).   
F 5000  350:-

570K xx lot (8) inkl. F 175C, 177C, 178A, 180a+b, 184, 190a samt   
267BC. F 4770:-. Även F 216b (vikt ht) och 262BC stämplat.  350:-

571A xx/x samling 1900–70-tal i album. Diverse äldre, Tre kronor,   
par mm. Mest bra kval. (800)  350:-

572A xx/x samling/parti 1880–1960-tal i insticksbok. Bl.a. en del   
bättre äldre, diverse Tre kronor, högvalörer 1940-tal, m.m.   
Mest bra kval. (800)  350:-

573A xx samling i fint Leuchtturmalbum med fickor från början till   
1969, med en del märken från Medaljong och senare. Bra kval.  350:-

574A xx. Dubblettalbum med bl.a. block, även lite stämplat ingår samt   
nytryck av lokalpost.  350:-

575A xx lot två delar av 500-rullar F 287 samt F 290 i kartong. Ett fåtal   
märken saknas. Bra kval.  350:-

576A xx/x samling/parti 1911–70-tal i insticksbok. Mest bra kval. (450)  350:-
577A xx samling i Visiralbum på temat ”att samla frimärken”, med   

en del bättre svenskt material. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 10500.- (en del utländska oräknat). Bra kval.  350:-

578 xx lot 1920–21 på blad. T.ex. 151Cbz. Mest bra kval. F 2830:-   
(Märken med smärre defekter ej räknade eller reducerade i   
värde enl. lista). (11)  300:-

579P xx/x samling 47 ex F 240–68 inkl. bl.a. F 243–45, 251+255 xx.   
F drygt 4000.-.  300:-

580A xx parti ca 1900–60-tal i kartong. Märken i häften, strip etc.  275:-
581 xx. Liten post 1940–42: F 326–332 med 2- och 3-sidiga märken   

samt 3+3-sidiga par, dessutom ett 3-strip 60 öre Scheele. F 2040  250:-
582K Mest xx. Liten dubblettpost med Gustaf V profil vänster. (ca 65)  250:-

Nominalpartier / Face value lots
583L Samling/parti 1970–2000 i kartong. Fyra samlingar, häften,   

delvis plundrade årssatser. Nom. drygt 15.000:-. Bra kval.  7.500:-
584L Samling/parti 1970–90-tal i tre insticksböcker, kartong, 18   

årssatser. Nominal cirka 11.000:-. Bra kval.  5.000:-
585L Samling/parti 1950–80-tal i tre album, två kartonger och   

löst. Mycket häften, en del påbörjade. Även flera HA.   
Nominal cirka 9.000:-. Mest bra kval.  4.500:-

586L 1960–90-tal. Nominal 8600:-.  4.000:-
587L Samling/parti 1970-tal–2005 i kartong. Delvis plundrade   

årssatser, häften, på visirblad. Nominal cirka 7.800:-. Bra kval.  3.800:-
588L Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Mycket häften, frimärken   

på instickskort och i kuvert. Nominal cirka 7.600:-. Bra kval.  3.700:-
589L Nyhetsprenumeration från Posten 1970-tal–2002 i kuvert. Ofta   

3–5 häften/märken av varje. Nominal oräknat, men hög! Mycket   
bra kval. (thousands)  3.500:-

590L Samling/parti 1960–90-tal i kartong. Häften, årssatser, m.m.   
Nominal cirka 6.800:-. Bra kval.  3.400:-

591A Samling/parti 1960–80-tal i album. Häften, i kuvert mm.   
Nominal cirka 5.900:-. Bra kval.  2.800:-

592L Parti mest 1996–2003 på Postens blad. Nom. ca 5400,-.  2.600:-
593L Samling/parti 1970–90-tal i fem album. Häften, strip, m.m.   

Nominal cirka 5.300:-. Bra kval.  2.600:-
594L Samling/parti 1970–80-tal i kartong. Postens originalförpack-  

ningar av häften John Bauer, svampar, havsforskning, block   
bilhistoria. Nominal 5.000:-. Bra kval.  2.500:-

595A Parti mest 1980–90-tal i kuvert. Nom ca 5000.  2.400:-
596A Samling ca 275 olika femstrip (fåtal dubbletter) 1975–95.   

Nom. drygt 3900.  1.900:-
597L Häften 1960–90-tal, nom ca 3950.  1.900:-
598A Dubblettsamling 1967–2002 i Visirpärm. Nom ca 2600.  1.200:-
599A 1960–90-tal i album. Nominal ca 1700 samt fyra rabatthäften.   

Mest bra kval.  1.200:-
600A Samling komplett 1951–89, inkl rabattmärken, i Leuchtturm-  

album med fickor. Hög nominal. Bra kval.  1.000:-
601P Häften och lösa märken. Nom 1400 kr enl inl.  700:-
602A Samling 1970–87 i Facit-album med fickor. Nästan komplett   

inkl. rabattmärken. Nom >1200 rabatt ej räknade. Bra kval.  600:-
603L (x) 2650:- . Drygt 40 % är ”inrikes brev”.  600:-
604K Liten bunt häften, nom 544 + ett rabatthäfte samt ostämplat utan   

gummering, nom. 941.  500:-
605P Parti. Årsbok 1988/89 samt nio specialutgåvor från Posten   

Frimärken (böcker och foldrar med frimärken), frankerings-  
värde totalt 705.- + några utländska. Bra kval.  300:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
606A 13 mest förseglade årssatser 1976–88 varav fyra häftessatser.   

Nom ca 1130.  700:-
607A Årsböcker lot 1987/88 och 1988/89. Två av varje, högt katalog-  

värde. Bra kval. (4)  700:-
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608P Årsbok 1987/88. F 2000  275:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
609A 62 ex 1979–90.  6.000:-
610K 13 ex 1979–89.  1.200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

611A Stpl parti Oscar–1936 i insticksbok. Omfattande och med   
högt katalogvärde, bl.a. tio st Posthuset, över 300 Landstorms-  
märken inkl. åtskilligt Landstorm II (ej F 124–25), sex   
luftpostserier, ca 75 bättre 1924 års, sex serier Cancer 1928,   
hyggligt avsnitt tjänste/lösen etc! Mest bra kval. (1000)  6.000:-

612A Stpl samling 1855–2003 i två stora insticksböcker, totalt   
2968 olika märken + tolv block, med bra klassisk del, bra   
1924 upp till 1 kr resp 80 öre etc. Mest bra kval. F 59253.-  4.500:-

613A Stpl. Tjock lagerbok med stämplade bandmärken 1920–36 inkl.   
även en del äldre. F ca 200.000.-.  4.000:-

614A Stpl samling 1855–1949 i gammalt album utan fickor med en   
hel del bättre, bl.a. Lejon 3 öre typ I, bra Ringtyp med en   
del vackra stämplar, bra mellanvalörer 1924, en del par etc.   
Mest bra kval.  4.000:-

615A Stpl samling/parti Oscar i 2 insticksböcker. Många prakt-  
lyxstämplade från många olika orter sorterade från A till Ö.   
Mest bra kval. (1850)  4.000:-

616L Stpl parti i femton insticksböcker, tusentals märken Vapen–  
modernt. Många vackra ex och med en del svåra stämplar. Bra   
kval. Cirka 15 kg.  3.200:-

617K Stpl samling/parti 1855–1940-tal i kuvert. 21 auktionsobjekt   
prissatta till 6.000:-. Bl.a. Förening 2 och 5 kr, Vapen,   
Ringtyp tn 14, bandmärken, CB-par Slottet mm. Mest bra kval.  3.000:-

618P Stpl samling Ringtyp tandning 14 på blad. Många vackra ex,   
med stämplar A–N, ca 130 olika orter. Alla valörer i serien   
tycks representerade. Ngt blandad kval. (240)  3.000:-

619A Stpl samling 1855–1969 i album med hemmagjorda fickor. Bl.a.   
8 skilling, lokal, Vapen och flera BC/CB-par. I övrigt många   
fina stämplar och BB-par. I början blandad, sedan bra kval.  3.000:-

620A Stpl samling Oscar. Ortstämplar A–Ö i förtrycksalbum med   
många hemmagjorda fickor. Även ca 150 st Stockholmsstämplar.   
(770)  3.000:-

621L Stpl parti 1938–1999 i kartong osorterade tvättade par, c:a   
7500 st (800 g netto), med BB, BC, CB, DD och SX. Bra kval.  2.800:-

622A Stpl samling 1855–1970 i Visiralbum. 4 och 8 skill, svart   
lokal, Vapen, Ringtyp, tjänste t.14 och 13, diverse Kongress/  
Förening till 1 krona, 14 BC/CB, m.m. Mest bra kval. (1.500)  2.500:-

623A Stpl parti mest Medaljong och Oscar i Visiralbum. Ortstämplar   
med läsbart datum. Mest bra kval. (1600)  2.400:-

624P Stpl samling Ringtyp tandning 14 på blad. Många vackra ex,   
med stämplar O–Ö, cirka 80 olika orter. Ngt blandad kval. (200)  2.000:-

625L Stpl. Låda med flera tusen märken i kuvert, mycket Tjänste inkl.   
många Tj17+22, ca 2000 ex F 237, ca 1000 ex F 253, stämplar etc.  2.000:-

626L Stpl samling 1855–1995 i fem Estett-album med hygglig klassisk   
del, några mellanvalörer 1924, några bättre par etc. Bra kval.   
Cirka 11 kg.  2.000:-

627A Stpl parti i insticksbok. 1269 stämplar, varav flera prakt/lyx,   
på t.ex. Stora tjänste, Oscar och Medaljong. Mest bra kval.  1.900:-

628A Stpl samling 1858–1949 i album utan fickor. T.ex. F 18, mellan-  
valörer Kongress/Förening, en del Tjänste och Lösen. Ngt   
blandad kval. (400)  1.800:-

629A Stpl samling 1858–1988 (ej 1981–85) i två FH-album utan   
fickor, innehållsrik med bl.a. några bra par. Bra kval. F 28000.-  1.600:-

630A Stpl samling 1855–1983 i tre album inkl. dubbletter, bl.a. F 12   
(två), drygt 100 Ringtyp i nyanser, en del 1924 års, några BC/CB   
samt flera vackra stämplar.  1.500:-

631L Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. Nio insticksböcker   
med ortstämplar sorterade efter bokstav. Både på klipp och på   
lösa märken.  1.500:-

632A Stpl samling 1855–1950 i Verbis-album med fickor, bra grund-  
samling, värderad till 19000.- men ett par BC/CB är för smala.   
Mest bra kval.  1.400:-

633P Stpl samling 1855–62 på Visirblad. Bl.a. två lokalmärken samt   
fyrskilling med intyg, även två 9 öre vapen i sämre kval.   
Blandad kval. (23)  1.200:-

634A Stpl. Album med dubbletter, mest 1940-tal (en del äldre) inkl.   
ca 380 BB-par. Även en del x/xx. Delvis blandad kval.  1.200:-

635A Stpl samling 1858–1975 i två album. Något Vapen, Ringtyp,   
Oscar II, bandmärken, 18 st 1924 med bl.a. båda 1 kr. Senare   
välfylld med mycket par och serier. Även en del vackra stämplar.   
Mest bra kval. (1.200)  1.200:-

636L Stpl samling/parti 1855–1970-tal i fem insticksböcker. Bl.a.   
två 4 skill, Vapen, mycket Ringtyp, diverse 1924 års o.s.v.   
En del vackra stämplar. Mest bra kval. (3.000)  1.200:-

637P Stpl parti om 50 Ringtypsmärken med vackra ortsstämplar, till   
stor del praktstämplar. Bra kval.  1.100:-

638P Stpl parti Oscar–1970-tal på Visirblad. Ortstämplar, flera   
prakt/lyx. Bra kval. (269)  1.000:-

639P Stpl lot Ringtypsklipp, mest postanvisningar på blad. Mest   
tandning 14, även någon 20/20 samt blandfrankeringar med   
tandning 13. Många vackra stämplar. Mest bra kval. (60)  1.000:-

640A Stpl. Relativt välfylld samling 1855–1965 i Facitalbum med   
bl.a. flera Ringtyp och bandmärken, Landstorm 1+3, några   
BC/CB-par och ca 45 FDC. Ngt blandad kval.  1.000:-

641A Stpl samling ca 225 häftesblock, häften och block 1954–2005   
på Facitblad. Även samling tjänste, lösen och militär ca 130   
ex inkl. en del bättre.  1.000:-

642A Stpl. Två album med tusentals märken 1858–1980-tal inkl. ca   
160 ex 12 öre Vapen, mycket Ringtyp, F 32 i fyrblock, bra   
tjänste/lösen och vackra stämplar. Även en hel del x/xx.  1.000:-

643A Stpl samling 1855–1973 i Facit-album utan fickor. En del halvbra   
märken, t.ex. mellanvalörer Kongress/Förening. Ngt blandad   
kval. (1000)  1.000:-

644A Stpl 1855–1990 i album utan fickor. Välbesatt, många medeldyra   
märken. Blandad kval. (1000)  1.000:-

645A Stpl samling/parti 1855–2007 i stor insticksbok. Flera fina   
stämplar och nyansskillnader på det äldsta materialet. Avslutas   
med moderna block. Mest bra kval. (5000)  1.000:-

646L Stpl. Låda med samlingsrester, klipp och massvara etc. Till   
stor del äldre märken. Cirka 12 kg.  1.000:-

647L Stpl. Låda med tiotusentals märken mest i kuvert 1858–1970-tal   
inkl. framför allt mängder av Ringtyp + Oscar II, hundratals   
brev Ringtyp–1940-tal inkl. flera tidiga rek och värde. En del   
stämplar verkar finnas.  1.000:-

648L Stpl samling 1858–2006 i nio album med frimärken och diverse   
försändelser. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  1.000:-

649L Stpl parti 1900–modernt i flyttlåda. Även en del vackra stämplar.   
Blandad kval. Cirka 22 kg. (thousands)  1.000:-

650P Stpl lot Stora tjänste tn 13 på Visirblad med prakt-lyxstämplar.   
Mest bra kval. (172)  900:-

651P Stpl samling/parti 1855–1903 på blad. Fem st 4 skill, svart   
lokal, Vapen alla valörer, Ringtyp osv. Ngt blandad kval. (700)  900:-

652A Stpl. Pärm med ca 300 enheter mest fyrblock 1886–2000 inkl.   
bl.a. två fyrblock F 45, två tioblock F 52, några Landstorm,   
Tj11, 16+21 i fyrblock etc. F ca 13000.  900:-

653A Stpl. Album med dubbletter Oscar II–1936 inkl. en del lite bättre   
1924 års. F ca 23000. Mest bra kval. (750)  900:-

654F Stpl. Stort dubblettlager flera tusen märken Vapen–2006 i sex   
pärmar, bl.a. drygt 200 Ringtyp och mycket bandmärken,   
tjänste etc. Cirka 14 kg.  900:-

655A Stpl samling 1858–1960 i insticksbok. En del bättre, t.ex. klassiskt   
och mellanvalörer Kongress/Förening, F 44, F 223 etc. Mest bra   
kval. (600)  850:-

656K Stpl samling/parti 1924 i kuvert. Kongress/Förening med bl.a.   
fem st 1 kr Kongress, 25, 30, 35 och 80-öres. Blandad kval. (33)  800:-

657P Stpl parti F 276 på 28 Visirblad. Läsbara, delvis vackra stämplar.   
Många småorter. Bra kval. (2050)  800:-

658A Stpl. 24 st gamla hundrabuntar varav 16 Oscar II 5+10 öre samt   
åtta Medaljong 10 öre, daterade 1918–21.  800:-

659A Stpl. Trevligt parti Ringtyp–1940-talet med en del bättre. Bl.a.   
F 27, 142Abz, 144Ecx, 153cbz, 168bz, två st 212cx, 220, flera   
BC/CB, ett antal felskurna märken, några stämplat Fra Sverige   
eller Utlandet etc och några med korkstämplar. Katalogvärde enl   
inl. minst 15.000:- oräknat några klippta BC/CB-par.  800:-

660A Stpl samling 1858–1959 i album. Vapen, Ringtyp, diverse 1924,   
några BC/CB mm. Katalogvärde enligt inlämnaren F 29.000:-.   
Ngt blandad kval. (600)  800:-

661A Stpl samling 1858–1979 i Schaubek-album utan fickor, från   
1950-talet rel. komplett men även t.ex. Linné BC/CB. Mest   
bra kval.  800:-

662A Stpl. 15 st hundrabuntar Ringtyp. Elva st 12 öre och fyra st 4 öre.  800:-
663A Stpl samling 1862–1983 i Facit-album utan fickor. Många lite   

bättre märken. Många vackra stämplar på moderna märken. Mest   
bra kval. (800)  800:-

664A Stpl samling 1858–1946 i Lindner-album med fickor. Många   
lite bättre märken, samt falsk GV 80 öre. Kassettalbum. Mest   
bra kval. (500)  800:-

665A Stpl samling/parti Medaljong–1940-tal i Visiralbum. Bland   
annat ca 30 BC/CB-par Linné. Blandad kval. (1000)  800:-

666A Stpl samling Oscar. Ortstämplar M till Ö i förtrycksalbum.   
Många vackra ex. Mest bra kval. (400)  800:-

667L Stpl. Visirpärm med dubbletter 4 skill–1910-tal inkl. flera   
Vapen och Ringtyp, F 15, tjänste/lösen etc. Även ask med   
dubbletter Vapen–1910-tal i kuvert.  800:-

668L Stpl samling/parti. Cirka 300 buntar Oscar II till 1940-tal,   
diverse brev, dubbletter i två album, m.m.  800:-

669F Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Flera hundra,   
mest moderna, buntar. Även Norge. Mest bra kval.  800:-

670F Stpl samling/parti 1858–modernt i bananlåda. I åtta album,   
inklusive en del bättre. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  800:-
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671F Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Buntar, en del   
ortstämplar mm. Även något utländskt. Mest bra kval.  800:-

672L Stpl parti mest modernt. Tvättade märken i två skokartonger,   
varav en med BB/SX-par. Mest bra kval. (Tusentals)  800:-

673L Stpl parti med två mindre samlingar samt dubbletter i cigarr-  
askar etc. Bra kval.  800:-

674 Stpl lot 1938–39. Alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261CB, 266BC/CB,   
267CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB+CB. Bra kval. F 5.360 SEK   
(17)  750:-

675A Stpl. Insticksbok med dubbletter från 1940–90-talet. F ca 19300   
(3000)  750:-

676P Stpl parti F 276 på 26 Visirblad. Läsbara, delvis vackra stämplar.   
Många småorter. Bra kval. (1800)  700:-

677A Stpl samling 1947–70-tal i album. Inklusive många HA samt   
åtskilliga vackra stämplar. Mest bra kval. (500)  700:-

678A Stpl samling 1951–88 i två album. Cirka 400 par och ett 70-tal   
block, med en del vackra stämplar. Mest bra kval. (2.200)  700:-

679A Stpl parti 1995–2007 i insticksbok med bl.a. SX-par. Bra kval.   
F ca 20000 (2100)  700:-

680A Stpl parti 1995–2007 i insticksbok med bl.a. SX-par. Bra kval.   
F ca 20000 (2300)  700:-

681A Stpl parti 1995–2007 i insticksbok med bl.a. SX-par. Bra kval.   
F ca 20000 (2300)  700:-

682F Stpl samling/parti dubbletter 1920–modernt i tio insticksböcker.   
Bra variation. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  700:-

683F Stpl samling 1940–90-tal i bananlåda. FDC, brev i sex album,   
modernare i två album mm. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  700:-

684F Stpl parti småsamlingar, dubbletter etc, i flyttlåda. Även en del   
utländskt. Bra kval. Cirka 12 kg.  700:-

685F Stpl samling/parti mestadels på klipp 1920-tal–modernt i   
bananlåda. Blandad kval. (tusentals)  675:-

686 Stpl lot 1938–39 Alla olika, t.ex. F 259BC/CB, 261CB, 262BC/CB,   
266BC/CB, 267CB, 269B+B. Bra kval. F 4.800 SEK (10)  650:-

687 Stpl lot 1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 3–4, 6–8, 10,   
15, 20, 26. Bra kval. F 4.930 SEK (15)  650:-

688P Stpl lot stora tjänste mest tn 13, men även något tn 14 (20 öre och   
1 kr tunn). Alla med prakt/lyx. Mest bra kval. (60)  650:-

689 Stpl lot 4 skill, Vapen 5, 9 (kht + bruten ht), 30 och 50 öre samt   
Lejon 5 öre, dessutom två brevstycken med 5 öre + 20 öre resp.   
par 20 öre Lejon.  600:-

690 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 141bz,   
142Abz, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acxz. Bra kval.   
F 4.615 SEK (19)  600:-

691 Stpl lot 1938–41. Alla olika, t.ex. F 259BC, 261CB, 267CB,   
269B+B, 318BC/CB, 321BB+CB. Bra kval. F 4.670 SEK (19)  600:-

692 Stpl lot 1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 4, 6–8, 10,   
15, 17, 20, 26. Bra kval. F 4.530 SEK (14)  600:-

693 Stpl lot 1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 4, 6, 10, 15,   
20, 22A, 26. Bra kval. F 4.180 SEK (13)  600:-

694P Stpl samling/parti 1858 på blad. Vapentyp alla valörer, några   
nyanserade. Ngt blandad kval. (50)  600:-

695A Stpl. Pärm med ca 150 häftesblock/block och häften inkl.   
dubbletter samt en hel del fyrblock etc. 1940–2000. Även pärm   
med ca 370 parkombinationer.  600:-

696A Stpl samling 1951–81 i album med hemmagjorda fickor. Även   
några visirblad med äldre stämplar, bl.a. flera vackra Ringtyp.   
Mest bra kval. (500)  600:-

697A Stpl samling/parti 1858–modernt i insticksbok. Några BC/CB,   
mellanvalörer 1924 års etc. Mest bra kval. (400)  600:-

698A Stpl parti i album. Visiralbum modernt (1300) med läsbara och   
delvis vackra stämplar, även från småorter samt ask med   
Ringtyp (1100). Mest bra kval.  600:-

699A Stpl samling/parti 1858–1940-tal i album. Varianter på   
instickskort, bättre vm, dubbletter mm. Mest bra kval.  600:-

700A Stpl samling 1971–93 i Leuchtturm-album med fickor, helt   
komplett enligt bladen, många fina stämplar. Bra kval. (1200)  600:-

701A Stpl lot i insticksbok om över 1000 vackra stämplar, 1970–  
2000-talet. Bra kval.  600:-

702L Stpl parti av massvarukaraktär, Ringtyp/Oscar och framåt,   
sorterat i pergamynpåsar i kartong.  600:-

703L Mest stpl parti i insticksbok och på instickskort, med bl.a. bra   
parti Vapen + Ringtyp med en hel del vackra stämplar, dessutom   
insticksbok med Tyskland. Mest bra kval.  600:-

704F Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Äldre dubblettalbum,   
brev, HV-samling, m.m. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  600:-

705F Stpl samling/parti 1900–modernt i sju album. Bra variation.   
Mest bra kval. Cirka 16 kg.  600:-

706F Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Mest 1920–40-tal.   
Kilovara, ortstämplar i två album, diverse brev mm. Mest bra   
kval.  600:-

707 Stpl lot 1920–36. Postemblem och Gustaf V profil vänster,   
alla olika, bl.a. F 156cxz, 159bz, 165bz,+cxz+cz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 4.290 SEK (14)  575:-

708K Stpl parti på instickskort med bl.a. 18 st F 205, 8 st F 220,   
Ringtyp inkl. t.ex. 12 x F 36, även F 175C i vackert xx fyrblock.   
F ca 13800, något blandad kval.  550:-

709P Stpl lot 1939–40 med 51 mycket vackra stämplar på Profil höger   
och Tre kronor. Bra kval.  550:-

710 Stpl lot BC/CB på instickskort. T.ex. två Bellman BC. F 3900.   
Ngt blandad kval. (9)  500:-

711K Stpl lot Vapentyp–Ringtyp i två urvalshäften. Restvärde ca   
5000. Ngt blandad kval. (100)  500:-

712P Stpl lot Ringtyp på Visirblad med prakt-lyxstämplar. Defekta   
märken förekommer. (56)  500:-

713P Stpl lot Oscar koppartryck med prakt-lyxstämplar. Mest bra kval.   
(67)  500:-

714P Stpl. Militära svarsmärken, 110 ex varav 19 st M8, flera med   
prakt/lyx-stämplar i rätt tid. Ngt blandad kval.  500:-

715P Stpl parti om 133 Tjänste tn 13, de flesta valörer, genomgående   
bra kvalitet med en del vackra stämplar.  500:-

716P Stpl samling mestadels Vapentyp–bandmärken. Åtta urvalshäften   
med en del bättre märken. Mest bra kval. (300)  500:-

717P Stpl samling/parti 1874–1930-tal på blad. Ett 50-tal vackert   
stämplade bandmärken, cirka 25 st 12 öre lösen tn 14. Bra kval.  500:-

718P Stpl samling/parti 1855–72 på blad. Bl.a. tre 17 öre Lejon, dock två   
med defekter. Några trevliga stämplar på 12 öre Vapen etc.   
Blandad kval. (37)  500:-

719P Stpl samling/parti 1858–80-tal på blad. Cirka 100 st 12 öre Vapen   
och 250 st 12 öre Ringtyp. Flera vackra stämplar. Mest bra kval.  500:-

720P Stpl parti med bättre märken, vackra stämplar etc, även några   
försändelser. Bra kval.  500:-

721A Stpl samling 1965–2005 i två album, i stort sett komplett inkl.   
mycket par.  500:-

722A Stpl samling 1858–1920-tal i HAWE-album inkl. dubbletter,   
bl.a. närmare 100 Ringtyp, en hel del bandmärken och tjänste etc.  500:-

723A Stpl. Visirpärm + Lindneralbum med ca 160 häftesblock, häften   
och block 1960–90-tal.  500:-

724A Stpl samling 1872–1976 i Facit-album utan fickor. En del halvbra   
märken, bl.a. sju mellanvalörer Kongress. Mest bra kval. (500)  500:-

725A Stpl samling/parti 1858–1950-tal i album utan fickor. En del   
bättre t.ex. Tjänste/Lösen även band etc. Blandad kval. (400)  500:-

726A Stpl samling 1855–1949 i album utan fickor inkl. 14 FDC 1942–49.   
Mest bra kval. (350)  500:-

727A Stpl parti 1870–1980-tal i 20 urvalshäften. En del bättre märken.   
Ngt blandad kval. (600)  500:-

728A Stpl samling 1858–1960-tal i insticksbok. Lite vattenmärken på   
band, några BC/CB etc. Ngt blandad kval. (300)  500:-

729A Stpl parti ca 1891–1920 i insticksbok. Rikhaltigt med fina läsbara   
stämplar. (Hundratals)  500:-

730A Stpl samling/parti 1858–1960-tal i 2 album. 12 öre Vapen, Ringtyp,   
en del bättre 1940-tal och par, m.m. Mest bra kval. (2.000)  500:-

731A Stpl samling 1971–86 i Visiralbum. Även många häftesblock   
och en del vackra stämplar. Bra kval. (700)  500:-

732A Stpl samling 1886–1984 i insticksbok med bl.a. Luftpost 50   
öre 1920, bra bandmärken, mellanvalörer 1924 etc. Bra kval.  500:-

733L Stpl. Fyndlåda med märken i bl.a. åtta pärmar inkl. även utland,   
en del äldre FDC etc.  500:-

734F Stpl. Fyndlåda med lösa märken, urvalshäfte, dubblettalbum   
2000–2002, m.m.  500:-

735F Stpl. Flyttlåda med kilovaruklipp 1940–60-tal. Cirka 12 kg.  500:-
736L Stpl parti 1885– i bananlåda. Bl.a. Oscar II koppartryck   

(14.300 i pergamynpåsar), bandmärken. Även utlandet (mest   
Danmark) och ask med försändelser, FDC, minnesstämplar mm.   
Intressant lot! (Tusentals)  500:-

737L Stpl. Skolåda med ca 0,75 kg tvättade märken Oscar II–ca 1950.   
Även ca 0,8 kg mest tvättade märken.  500:-

738F Stpl samling/parti 1900–modernt i flyttkartong. Brev, dubbletter   
i kuvert, moderna vykort mm. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-

739L Stpl samling/parti 1880-tal–modernt i kartong. Ringtyp, tjänste,   
mycket Oscar II, mm i kuvert. Stämplar? Mest bra kval.  500:-

740L Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Ett 80-tal vy- och   
handräckningskort, kartor. Även en del utländska frimärken.   
Mest bra kval.  500:-

741F Stpl samling/parti 1910–modernt i kartong. Äldre brev, nyare   
vykort, en del utländska frimärken mm. Mest bra kval. Cirka   
10 kg.  500:-

742L Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Äldre klipp, diverse   
brev/kort, påse med Göteborgs lokalpost mm. Mest bra kval.  500:-

743L Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Privatklipp med   
bl.a. mycket jämtlandsstämplar, urvalhäfte mm. Mest bra kval.  500:-

744F Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. Äldre vykort i album,   
modernare löst, klipp mm. Mest bra kval.  500:-

745F Stpl. Tolv album/pärmar med tusentals dubbletter Oscar II–  
1970-tal inkl. bl.a. en del stämplar. Cirka 16 kg.  500:-

746F Brevstycken parti. Flyttlåda med finklippt kilovara äldre till   
modernt. Cirka 19 kg.  500:-

747L Stpl parti fram till 1948 i skokartong. (Tusentals)  500:-
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748L Stpl parti Ringtyp i liten ask. Nyanser, stämplar? Blandad kval.   
(1000)  500:-

749F Brevstycken samling. 6 kg klipp i kartong 1980-tal och framåt   
inkl. lite Norge. Även en kartong med två kg (55.000)   
tvättade F 276-märken med stämpelchanser. Mest bra kval.  500:-

750L Stpl parti F 9–F 1805 sorterade efter katalognummer i pergamyn-  
kuvert. Mest bra kval.  500:-

751L Stpl parti 1858–1971 i kartong. Gammalt kartotek i kuvert   
med en del bättre, speciellt bandmärken t.ex. vattenmärken.   
Blandad kval. (Tusentals)  500:-

752P Stpl parti om 64 vackra stämplar på Medaljongmärken. Bra kval.  475:-
753P Stpl samling/parti Oscar–modernt. Ngt blandad kval. (1000)  475:-
754K Stpl lot Ringtyp–1954. 21 utvalda stämplar.  450:-
755A Stpl samling 1858–1964 i album utan fickor med bl.a. bra   

Vapentyp bandmärken etc. Högt katalogvärde. Bra kval.  450:-
756P Stpl parti, tre urvalshäften med vackra stämplar på moderna   

märken och block, prissatta till 1816.-, ej cirkulerade. Bra kval.  425:-
757A Stpl samling/parti Ringtyp i insticksbok. Ngt blandad kval. (300)  425:-
758A Brevstycken. Tjockt visiralbum med klipp, Oscar II–1970, många   

vackra stämplar. (1000)  425:-
759 Stpl. Liten lot Ringtyp 3–30 öre, flera prakt.  400:-
760 Stpl lot Ringtyp, 16 vackra ex med praktstämplar, bl.a. tre 50 öre   

tn 13 varav två med ph. Bra kval.  400:-
761K Stpl lot Stora tjänste på instickskort. Många vackra stämplar.   

Mest bra kval. (60)  400:-
762P Stpl parti om 65 vackra stämplar på Oscar koppartryck. Bra kval.  400:-
763P Stpl parti ca 1875–1990 på tretton visirblad. En hel del fina   

rättvända stämplar. Många i prisklass 30–40 kr styck.   
(Hundratals)  400:-

764P Stpl lot Ringtyp–1950-tal på Visirblad. Färgade stämplar samt   
kuriosa t.ex. handmakuleringar. (18)  400:-

765P Stpl parti på Visirblad Ringtyp och Långa Tjänste, även ett par   
försändelser, med många vackra stämplar. Bra kval.  400:-

766F Stpl parti 1877–1979 på instickskort i skokartong. Mycket märken   
i god spridning. Bra kval.  400:-

767L Stpl parti i kartong. Späckad med mestadels Oscar koppartryck   
och Medaljong. Även en del Ringtyp. Spännande! (Tusentals)  400:-

768L Stpl parti i kartong. Späckad med Oscar koppartryck (även en   
del boktryck). Något att fördriva julhelgen med! (Tusentals)  400:-

769L Stpl parti om ca 140 Medaljongbuntar. Okänd ålder men ej   
jättegamla. Bra kval.  400:-

770P Stpl parti om 29 Tjänste tn 13, de flesta valörer,   
genomgående vackra stämplar. Mest bra kval.  375:-

771A Stpl samling 1858–1967 i album utan fickor. Mest bra kval. (600)  350:-
772A Stpl. Två samlingar: liten stämplad samling på visirblad,   

Oscar II–1970 resp en från 1858–ca 1965.  350:-
773A Stpl parti Ringtyp–modernt i fem album med en del fina stämplar.   

Mest bra kval.  350:-
774F Mest stpl parti ca 1900–70 i kartong. Två enklare sverigesamlingar,   

lite brev, FDC etc. (2000)  350:-
775P Stpl parti i Visiralbum läsbara ortsstämplar på Ringtyp–moderna,   

över 400 st. Bra kval.  300:-
776P Stpl samling Gustaf VI Adolf och Ny siffertyp 1957–71 med bl.a.   

många vinkelskurna par och block. F 1700  300:-
777A Stpl. 24 bandmärken F 142–54 inkl. en del bättre vm samt även tio   

Oscar II.  300:-
778L Stpl parti i kartong. Hundratals buntar, mestadels bruksmärken,   

t.ex. Tre Kronor.  300:-
779L Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. 1 kilo tvättat från   

Oscar II och framåt. Mest bra kval.  300:-
780L Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. 1 kilo tvättad   

massvara Oscar II osv. Mest bra kval.  300:-
781K Stpl samling/parti 1911–70-tal i kuvert. I tre urvalshäften med   

bl.a. bättre bandmärken mm. Mest bra kval. (300)  275:-
782K Stpl. Liten restpost i blandad kvalitet. (64)  275:-
783 Stpl. Sju Vapen- och Liggande lejon-märken: 5 öre, 12–50 öre   

(50 öre med riss), 3 öre och 20 öre (lagat hörn).  250:-
784 Stpl lot med elva vackra stämplar på 24 öre Vapentyp samt   

märken 1936–62. Bra kval.  250:-
785 Stpl lot 1858–1948 med 13 vackra stämplar bl.a. praktstpl   

Lakvik på Ringtyp 12 öre. Bra kval.  250:-
786K Stpl. 942 läsbara stämplar i tre kuvert.  250:-
787P Stpl. 65 Oscarsmärken några med utvalda stämplar bl.a. på 8 öre.  250:-
788P Stpl. Fem visirblad med 165 st utvalda stämplar, mest från   

1970–80-talen.  250:-
789P Mest stpl parti med en del bättre. Mest bra kval.  250:-
790A Stpl. 22 st hundrabuntar Oscar II F 54, även 23 gamla buntar   

HV från bl.a. Japan och Spanien.  250:-
791A Stpl samling/parti Ringtyp–modernt. Grundsamling, en hel del   

par. Mest bra kval. (700)  250:-
792K Stpl lot. Fyra instickskort med bättre stämplar, samt en   

Postanvisning stämplad HELSINGBORG 22.9.1888.  200:-
793K Stpl dubblettpost med 700 st läsbara stämplar, mest modernt.  200:-

794P Stpl samling/parti 1912–40-tal på blad. Cirka 110   
skyddsperforerade, medaljong, band mm. Mest bra kval.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

795A xx/x/o samling 1855–1955 i SAFE-album med fickor. En del   
bättre klassiskt. Från 1900 till stor del både stämplad och   
x/xx. Ej 55 och 80 öre och många vm. Däremot posthus xx, bra   
bandmärken, Kongress och Förening stämplat och ostämplat,   
alla BC/CB osv. Bra kval. (1.000)  14.000:-

796A xx/x/o samling 1855–1970 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bl.a. 4 sk brun lokal, Kongress t.o.m. 1 kr, F 233a+b x,   
flera BC/CB-par x/o. Från 1945 i huvudsak postfriskt inkl.   
Även ett flertal häften. Mest bra kval. (1100) (Foto)  6.000:-

797A x/o samling 1855–1947 i album. Samlad både stpl och x, så   
ibland finns märken av båda ”sorterna”. Bl.a. sämre 8 sk   
stpl, 3 öre Liggande lejon x, Vapen komplett stpl, 4 öre   
Ringtyp tn 14 och 1 rd tn 13 stpl, 1 kr Oscar x, hyggligt   
Landstorm, Kongress komplett x (1–5 kr mycket vackra   
bortsett från en liten tunn fläck på både 2+5 kr) samt sex   
bättre 1924 års stpl, en del bättre bandmärken, båda Slottet   
grön x men fläckigt gummi, etc. Bra kval. (700-800) (Foto)  6.000:-

798A xx/x/o samling 1855–2000 i Leuchtturm-album med fickor.   
Till en början stämplat, efter 1950 är nästintill allt xx.   
Kongress/Förening komplett, alla skillingar i dålig kval   
etc. Blandad kval. (2000) (Foto)  5.000:-

799A xx/x/o samling 1858–1971 i Leuchtturm-album med fickor.   
Liggande lejon, en del Ringtyp, Förening och Kongress samt   
en del BC/CB-par. Tyvärr ofta ganska dålig kval på de   
dyraste märkena. Katalogvärde enligt inlämnaren 106.000   
SEK. Blandad kval. (900)  4.200:-

800P xx/x/o. Insticksalbum med inplockade ”dyrare” märken och   
serier 1855–ca 1945. Högt katalogvärde!  4.000:-

801A xx/x/o samling 1900–57 i album. Mest xx. Många bra band-  
märken t.ex. Postemblem komplett. En del BC/CB, några bättre   
FDC t.ex. Slottet 1941. Ngt blandad kval. (800)  4.000:-

802P xx/x/o samling 1855–1944 på blad med fickor. Åttaskilling med   
korta tänder, F 8 i god kval. Lejon och Ringtyp tandning 14   
komplett. Kongress och Förening till 80 öre, även 2 kr   
Kongress. I början blandad, sedan mest bra kval. (400)  3.500:-

803L xx/x/o parti 1855–1981 i Lindner-album med fickor, beg. till   
1940 i ett album + avarter etc på några visirblad, därefter   
obeg. i två album, par etc. i ett album och häften i ett. Högt   
katalogvärde. Bra kval. Cirka 13 kg.  3.200:-

ex 796

ex 797

ex 798
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804P xx/x/o samling 1858–1960 på blad. Diverse Vapen, Ringtyp,   
bandmärken, Kongress och Förening xx komplett, häftesblock   
mm. Mest bra kval. (700)  3.000:-

805A x/o samling 1855–1972 i fyra Lembitalbum med bl.a. bra Ringtyp   
inkl. F 18+37, Kongress+Förening komplett x, tjänste/lösen,   
en hel del par etc. Mest bra kval.  2.500:-

806A xx/o samling 1946–66 i två SAFE-album. Stämplat och   
ostämplat, inklusive många häften, även HA, nioblock 1955,   
o.s.v. Fina album med kassett. Bra kval.  1.500:-

807P xx/x/o samling/parti 1924 på Visirblad. Bl.a. fyra st 1 kr, en st   
2 kr Kongress stämplade, många bättre mellanvalörer och 1 kr   
Förening x. Mest bra kval. (60)  1.300:-

808A x/o. Album med dubbletter Vapen–1920, mest Ringtyp, lösen,   
Landstorm och tjänste. F ca 35000. Blandad kval. (800)  1.300:-

809A xx/x/o samling 1858–1960 i Lindner-album med fickor. Många   
bättre och lite bättre märken. Många BC/CB par men oftast   
tveksamma. Mest bra kval. (600)  1.200:-

810L xx/o samling/parti 1858–1970-tal i fem album i flyttkartong.   
Även en del nominal och FDC, trevligt. Mest bra kval. Cirka   
13 kg. (1000)  1.200:-

811A xx/o samling 1858–1994 i DAVO-album, efter ca 1970 blandat   
stämplat och postfriskt, massor av märken.  1.100:-

812K xx/x/o parti bandmärken–1940-tal i urvalshäfte. Många bättre   
t.ex. vattenmärken och en del BC/CB. Förmånligt utrop. Mest   
bra kval. (100)  1.000:-

813K xx/x/o parti Vapentyp–bandmärken i kuvert. En del vackra   
stämplar och några bättre märken. Blandad kval. (100)  1.000:-

814A xx/o samling 1966–71 i SAFE-album med fickor. Komplett   
stämplat och ostämplat med många häften i exklusivt album   
med kassett. Katalogvärde enligt inlämnaren ca 10.000:-. Bra   
kval.  1.000:-

815L xx/x/o parti äldre–nyare i kartong. Restsamlingar, på visirblad,   
instickskort och lösa märken. Även lite häften. Mest bra kval.   
(3000)  1.000:-

816A xx/o samling 1981–94 i Schaubek-album med fickor. Nästan   
uteslutande Prakt/Lyx-stämplar på det stämplade, även en hel   
del nominal. Stockholmiahäften med Specimenpåtryck ingår.   
Mycket bra kval. (400)  900:-

817F xx/x/o parti Medaljong–1980-tal i tre tjocka pärmar inkl. en   
hel del xx, t.ex. F 236 i femstrip, mycket häften inkl. H24 etc.   
Mest bra kval.  900:-

818P xx/x/o samling 1924 på blad. Kongress och Förening till 2 kronor,   
1 och 2 kr stämplade. I övrigt mest x/xx. Mest bra kval. (33)  800:-

819A xx/o samling 1976–80 på blad. Komplett stämplat och ostämplat.   
Även många häften. På exklusiva SAFE albumblad. Bra kval.  800:-

820A xx/x/o samling 1874–1940-tal i SAFE-album med fickor. Tjänste,   
lösen, militärpost med bl.a. kuvert M1 och M8. Bra kval. (100)  800:-

821F xx/x/o samling/parti 1950–70-tal i kartong. xx i Leuchtturmalbum,   
HA i två album. Även xx samling svampar och enklare HV. Mest   
bra kval.  800:-

822A xx/x/o samling 1858–1969 i två Estett-album med en del vackra   
stämplar och några litet bättre märken. Bra kval.  700:-

823A xx/x/o samling 1858–1976 i Leuchtturm-album med fickor. Mest   
bra kval. (700)  700:-

824A x/o samling/parti 1855–1924 i tre insticksböcker. Mest Ringtyp,   
tjänste, bandmärken mm med en del bättre. Mest bra kval. (1.500)  700:-

825A xx/o samling 1972–75 i SAFE-album med fickor. I stort sett   
komplett stämplat och xx i exklusivt album. Katalogvärde   
enligt inlämnaren ca 7.000:-. Bra kval.  700:-

826A xx/x/o. Tjock pärm med mycket märken Ringtyp–1960 inkl.   
bl.a. tio xx par Swedenborg i häfte, Bellman i xx/x fyrblock,   
nio xx par Bibeln, flera häften inkl. H60 etc.  600:-

827L Blandat parti mest Ringtyp–Bandmärken i kartong. Lösa märken,   
klipp, brev mm. Blandad kval.  600:-

828A xx/x/o. Insticksbok med div ”rester”, bl.a. lite bandmärken samt   
några sedlar t.ex. två st ”kotior”.  500:-

829A xx/o samling/parti Medaljong–modernt i två album. Bl.a. stämplade   
och postfriska strip. Mest bra kval. (1800)  500:-

830A xx/x/o samling äldre–modernt i Visiralbum. Julmärken, diverse   
ostämplat, några brev och påbörjade häften. Mest bra kval. (200)  500:-

831F Blandat. ”Rotelåda” med tre frimärksalbum, turistmynt i två   
askar, sedlar, m.m. Även ett FDC Bildsten med BB-par 23.10.61   
ingår.  500:-

832L Blandat parti märken, klipp, nominalvara, brev etc., även litet   
utländska. Mest bra kval.  500:-

833L xx/x/o samling äldre–modernt, stämplat i ett album, huvudsakligen   
xx i två album. Mest bra kval.  500:-

834F xx/o samling/parti 1940–70-tal i kartong. xx i fem album,   
dubbletter i kuvert. Även något xx Island/Norge. Mest bra kval.  500:-

835F xx/x/o parti i kartong. Frimärken i diverse album, pergamynkuvert   
etc samt klipp och brev. Även en del utländskt, t.ex. i ett Estette   
HV-album. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  500:-

836F Blandat parti i bananlåda, bl.a. vykort med olika motiv och format,   
souvenirfoldrar, PT-kort, FDC och minnesalbum. Cirka 11 kg.  500:-

837F Blandat parti i bananlåda, bl.a. vykort med olika motiv och format,   
souvenirfoldrar, PT-kort, FDC och minnesalbum, stämpelmärken   
och portokort. Cirka 12 kg.  500:-

838A x/o samling 1858–1985 i album utan fickor. Ngt blandad kval.   
(600)  425:-

839A xx/o samling/parti Medaljong–1970-tal i Visiralbum. Bl.a. xx   
strip med upp till 20 märken i varje och många stämplade band-  
märken. Mest bra kval. (2500)  400:-

840P x/o samling 1874–1918 på blad. Tjänste/lösen med en del bättre.   
Något militärpost. Mest bra kval. (55)  375:-

841A xx/o samling 1938–58 i insticksbok. Bl.a. en del bättre äldre par,   
från 1941 (Bibeln) välfyllt xx/stpl. Mest bra kval. (600)  375:-

842A xx/x/o samling/parti 1880–1960-tal i album. Cirka 300 mest xx   
40–50-tal, stämplade dubbletter i kuvert mm. Mest bra kval.  350:-

843F Blandat parti i stor kartong, beg. och obeg. märken i stor   
insticksbok, brev, FDC, klipp etc.  350:-

844K xx/o lot bandmärken, enbart bättre. Mest bra kval.  300:-
845A xx/o samling 1911–73 i insticksbok med ett par litet bättre märken.   

Bra kval.  300:-
846P x/o samling 1872–1962 på Estett-blad utan fickor. Mest bra kval.   

(500)  275:-
847A x/o samling 1858–1949 i album. Inkl. en del olika papperssorter   

och vm på Bandmärken. Ngt blandad kval. (450)  275:-
848F xx/x/o. Låda med postfrisk samling 1951–69, helsaker stämplade   

och ostämplade, helark av Helg-märken.  275:-
849A Blandat parti svenska och utländska märken och brev, med en   

del bättre. Bra kval.  250:-
850L Blandat parti i kartong. Souvenirfoldrar, helsaker, brevmärken etc.  250:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

851P Lot handlingar, bl.a. sex resepass med konsulatsstämpelmärken   
5 Kr (F 15), handling undertecknad av Gustaf (V) etc. Mest bra   
kval.  350:-

852P Bunt med 15 handlingar: köpekontrakt, lagfartsprotokoll, m.m.   
från 1900-talets första hälft.  300:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
853L Parti. 1945 Lokalförsändelser Norrköping, dels 300 FDC med   

F 1–2 i olika kombinationer, många obeg märken av båda valörerna   
samt duplicerad information om verksamheten med portotaxor,   
brevlådeplacering etc samt en reklamskylt i papp. Bra kval.  600:-

854P Samling/parti 1900–modernt i insticksbok. Även bältespännar-  
material, lite tändsticksetiketter etc. Ngt blandad kval. (300)  300:-

855L Parti. Ask med 1200 klipp med moderna lokalpostmärken, mycket   
Nyköping och Postiljohan.  300:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
856P Samling på Visirblad järnvägsfraktmärken, 860 olika märken   

från 34 järnvägar, beg. el. xx. Ovanligt material. Bra kval.  500:-
857P Samling på Visirblad Järnvägsfraktmärken: 23 olika NBJ   

samtrafik, 21 olika NBJ egen trafik, åtta olika SWB samtrafik   
samt TGOJ, sex olika samtrafik och 13 st egen trafik. xx eller beg.   
Bra kval.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
858P Tre blad med brevmärken, även utländska samt ett med   

stämpelmärken. Trevlig post. (150)  400:-
859L Parti om tusentals mest nyare brevmärken, delvis på klipp,   

omväxlande innehåll. Bra kval.  350:-
860P 21 brevmärken från OS 1912 i Stockholm. Flera olika språk.  300:-
861P Parti i insticksbok och plastmapp, ett par hundra mest svenska   

märken. Bra kval.  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
862K 21 ex 1920–62 inkl. bl.a. H12, 14bz, 25–26, 33–34BC+CB och   

38CB etc. F ca 45000. Något blandad kval, BC/CB-paren med   
bra marginaler.  3.800:-

863L Parti H64–H271 i två kartotekslådor. Ett eller flera av varje   
häfte enligt förteckning. Katalogvärde enligt inlämnaren   
43 072 kr. Bra kval. (450)  3.500:-

864L Parti mest 1960-tal inkl. även lösa märken, många H180 och   
ett rabatthäfte. Nom. drygt 2500.  1.200:-

865L  Samling/parti automathäften HA12–17, samling och stort   
parti, många bättre varianter t.ex. par med delat kryss etc,   
även parti brev frankerat med automathäfteskombinationer.   
Mest bra kval.  1.100:-

866A Samling 1928–70 i album. Bl.a. Cancer 1928, riksdagen 5 öre,   
Postverket 10 öre, H143 (20x10 kr) mm. Bra kval. (185)  1.000:-

867A Dubblettpost H 161–430 med ”bättre” häften. F 5475, Nom 735.   
(67)  900:-

868L 25 kompletta satser Stockholmia Specimen i foldrar. Nypris 6250.-.  750:-
869A Samling/parti i album till ca 1975, med en del bättre, även   

dubbletter. Bra kval.  700:-
870P Samling på blad med 19 äldre eller nyare häften, bl.a. Bildsten   

H211B1 med cyls1, F över 10000.-. Bra kval.  600:-
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871L Parti i kartoteklåda, ca 100 kompletta häften och ca 200 med   
en del urtagna. Katalogvärde enligt inlämnaren F c:a 16000.-.   
Bra kval.  600:-

872L Samling/parti 1940-tal–60-tal i kartong. Bl.a. bättre automat-  
häften. Några av de äldsta häftena är ej kompletta. Mest bra kval.   
(200)  600:-

873A Samling 1954–75 i två album. Cirka 100 olika HA, inklusive   
HA1 R med defekt i omslaget. Ngt blandad kval.  550:-

874A Samling 1950–70-tal i två album. HA7–25, många med diverse   
markeringar. Mest bra kval. (135)  500:-

875A Samling/parti 1940–80-tal i album. 59 mjuka häften, fem HA   
mm. Mest bra kval.  500:-

876L Samling/parti 1950–70-tal i kartong. HA9 och framåt. Bra   
variation. Mest bra kval. (300)  500:-

877K Två defekta häften: H103 20 kr Svanar, delad i perf samt   
något fuktpåverkat och H143 B1 10 kr Bildsten, ihopklistrad.  350:-

878A Samling automathäften i album, med bl.a. HA1O, en del HA6   
etc. Bra kval.  350:-

879P Samling om tolv olika H 206–455, alla med två st markeringar:   
kn, cyls. eller RT, F ca 1300 + 53 automathäften mellan   
HA5–20, F 760.  300:-

880L Dubblettpost moderna automathäften bl.a. nio st Tjörnbroarna   
varav två st RT. (150)  275:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
881P Lot Nst 10 och Nst 33 på Oscar–bandmärken på blad. Prakt/Lyx   

finns. Mest bra kval. (130)  2.000:-
882A Samling i insticksbok. Skåne, över 1000 märken Oscar –   

modernt med stämplar från mindre orter (ej städer), många   
vackra stämplar. Bra kval.  2.000:-

883P Lot Oscar–1940-tal på blad. Prakt/Lyx finns. Mest bra kval.   
(250)  1.500:-

884A Samling P-län (Västergötland, Dalsland och Bohuslän), 889   
ortsstämplar på Vapen till ca 1980, med en del svåra t.ex.   
LAGMANSERED på Ringtyp, REMMENE på Medaljong (två   
ex) och DALS HÖGEN på Oscar. Mest bra kval. Postal 20180,-  1.400:-

885P Samling R-län (Västergötland), 641 ortsstämplar på Vapen   
till ca 1980, med en del svåra t.ex. HABO på Vapentyp och   
Kungsryd på Medaljong. Mest bra kval. Postal 19090,-  1.300:-

886P Samling W-län (Dalarna), 656 ortsstämplar på Vapen till ca   
1980, med en del svåra. Mest bra kval. Postal 16329.-  1.100:-

887A Samling T-län (Värmland, Närke, Västmanland), 530 orts-  
stämplar på Vapen till ca 1980, med en del svåra t.ex. SNÖ-  
BERGSHYTTAN på Oscar (ktt) och EDSBERGS SANNA.   
Mest bra kval. Postal 16946.-  1.100:-

888P Parti på Visirblad, Nst 14 på Oscar, 144 vackra ortsstämplar   
på Oscar 5–30 ö. Mest bra kval.  1.000:-

889P Samling Göteborgs och Bohus län, 714 ortsstämplar på Vapen   
till ca 1980, med en del svåra. Mest bra kval. Postal 14750,-  1.000:-

890F Samling/parti Ringtyp–modernt i kartong. Album etc. med   
ortstämplar, även en del på klipp. 6 kg. Blandad kval. (2000)  850:-

891P Samling AC-län, läsbara stämplar på Medaljong–1970-talet   
enbart småorter (ej städer). Bra kval. (325)  700:-

892P R-län. Ca 425 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar–  
1960-tal inkl. dubbletter. Ngt blandad kval.  625:-

893P Samling/parti i 14 urvalshäften. Även Järnväg, lantbrevbärare   
etc. Blandad kval. (500)  600:-

894P Samling Värmland, läsbara stämplar på Oscar – moderna,   
enbart småorter (ej städer). Bra kval. (270)  600:-

895P Samling Oscar–modernt på Visirblad. Postal enl. inl. ca 12000.   
Blandad kval. (700)  600:-

896A Samling Oscar. Ortstämplar A–Ö i förtrycksalbum. (680)  600:-
897L Parti Skåne i kartong. Delvis på klipp. Ringtyp–modernt.   

Blandad kval. (över 3000)  600:-
898P Samling U-län (Uppland, Västmanland), 373 ortsstämplar på   

Vapen till ca 1980, med en del svåra. Mest bra kval. Postal 9311.-  550:-
899P Samling G-län, läsbara stämplar på Oscar till moderna, enbart   

småorter (ej städer). Bra kval. (250)  500:-
900P Samling O- och P-län, läsbara stämplar på Oscar till moderna,   

enbart småorter (ej städer). Bra kval. (250)  500:-
901P Samling Dalarna, läsbara stämplar på Oscar – moderna, enbart   

småorter (ej städer). Bra kval. (230)  500:-
902P Samling X-län, läsbara stämplar på Oscar – moderna, enbart   

småorter (ej städer). Bra kval. (230)  500:-
903P Samling Y-län, läsbara stämplar på Oscar – 1960-talet, enbart   

småorter (ej städer). Bra kval. (200)  500:-
904P Samling BD-län, läsbara stämplar mest 1940–60-talet, enbart   

småorter (ej städer). Bra kval. (325)  500:-
905P Samling ortsstämplar Nst14 på Oscar, alla med läsbart ort   

och datum, mest praktstämplar. Bra kval. (144)  500:-
906P Samling 1960–2000 på Visirblad A-län, 50 märken med prakt-   

eller lyxstämplar. Bra kval.  475:-
907P Samling Oscar mest X-län på Visirblad. Postal ca 2500 enl. inl.   

Ngt blandad kval. (130)  400:-

908P Samling R-län läsbara stämplar på Oscar till moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (160)  400:-

909P Samling Uppland (A- och B-län) läsbara stämplar på Oscar   
till 1970-tal, enbart småorter (ej städer). Bra kval. (158)  400:-

910P Samling Gotland, 190 ortsstämplar + två vykort, Vapen till   
ca 1970. Bra kval. Postal 5150,-  350:-

911P G-län. Drygt 200 ex med småortsstplr (ej städer) Oscar II–  
1960-tal inkl. ett 50-tal långa tjänste. Ngt blandad kval.  350:-

912A Samling/parti modernt i insticksbok. Normalstämpel 64i på   
klipp i bra variation. Bra kval. (1.000)  350:-

913A Samling Småland och Öland på Visirblad. Postal över 6000.   
Blandad kval. (400)  350:-

914K Samling I-län på 12 öre Ringtyp på instickskort. Postal ca 1800   
enl inl. Mest bra kval. (25)  300:-

915K 24 Oscarsmärken med ”Från Utlandet”-stämplar, korkstämplar   
och ank.stämplar i Finland.  300:-

916K Lot F 276 på blad med ovanligare och dyrare stämplar, t.ex.   
VEGSELE, SVANAVATTNET, PAVITRÄSK OCH SKIVSJÖ-  
STRAND. Bra kval. (20)  300:-

917K Lot 1939–73, tolv vackra olika postombudsstämplar, högt   
katalogvärde. Bra kval. (12)  300:-

918P Samling Blekinge, läsbara stämplar på Oscar till 1970-tal,   
enbart småorter (ej städer). Bra kval. (104)  300:-

919P Samling H-län, läsbara stämplar på Oscar till moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (144)  300:-

920P Samling F-län, läsbara stämplar på Oscar till moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (146)  300:-

921P Samling E-län läsbara stämplar på Oscar till 1960-talet, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (95)  300:-

922P Samling D-län läsbara stämplar på Oscar till moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (110)  300:-

923P Samling Västmanland (T- och U-län), läsbara stämplar på   
Oscar–1960-talet, enbart småorter (ej städer). Bra kval. (124)  300:-

924P Lot Medaljong–1940-tal på Visirblad med PLK-stämplar. Mest   
bra kval. (360)  300:-

925P Samling Oscar–modernt på Visirblad. AC/BD-län. Postal enl.   
inl. över 7500. Blandad kval. (480)  300:-

926P Samling/parti 1880-tal–modernt på blad. Drygt 100 märken,   
några på klipp med stämpelkuriosa, Fra Sverige, korkstämplar,   
Postdirektionen mm. Mest bra kval.  300:-

927P Samling Halland, läsbara stämplar på Oscar till 1970-tal, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (109)  300:-

928P Samling Z-län, läsbara stämplar på Oscar–moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (124)  300:-

929P Ortstämplar på 15 öre Oscar II. Drygt 80 st olika stämplar och   
många rättvända.  275:-

930P BOHUSLÄN. Ca 145 ex med småortsstämplar (inga städer) Oscar   
II–1970-tal inkl. en del dubbletter. Dessutom nio smäckra   
småortsförsändelser.  275:-

931P C+U-LÄN (Uppland). Ca 170 ex med småortsstämplar (ej städer)   
Oscar–1960-tal, dessutom fem brevkort.  275:-

932P Samling Bohuslän. Läsbara stämplar på Oscar till moderna,   
enbart småorter (ej städer). Bra kval. (100)  250:-

933P Samling 1880-tal–1910 på blad. Oscar II, 28 olika samt brev   
till USA. Enbart NORRBOTTEN. Mest bra kval.  250:-

934P Samling Oscar–modernt på Visirblad. Postal ca 3900. Blandad   
kval. (245)  200:-

935P Samling Öland, läsbara stämplar på Medaljong till 1970-tal,   
enbart småorter (ej städer). Bra kval. (50)  200:-

936P Samling Gotland, läsbara stämplar på Oscar till 1970-tal, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (72)  200:-

937P Samling Dalsland, läsbara stämplar på Oscar till moderna, enbart   
småorter (ej städer). Bra kval. (60)  200:-

938P Samling Södermanland (A- och B-län) läsbara stämplar på Oscar   
till 1970-tal, enbart småorter (ej städer). Bra kval. (77)  200:-

939P Samling Uppland (C- och U-län) läsbara stämplar på mest   
1940–60-tal. Enbart småorter (ej städer). Bra kval. (112)  200:-

940P H-län. Ca 150 ortstämplar Oscar II–modernt på Visirblad   
inkl. dubbletter, inga städer ingår. Ngt blandad kval.  200:-

941P NÄRKE. 120 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  
1960-tal. Ngt blandad kval.  200:-

942P T+U-län Västmanland. Ca 175 ex med småortsstämplar (inga   
städer) Oscar–1960-tal. En del dubbletter förekommer.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
943L Samling 1955–90 i Postens pärmar i bananlåda. Ofta   

dubbletter. Bra kval. Cirka 18 kg. (500)  1.000:-
944L Parti 1990–2005 i kartong. Ofta flera av varje. Bra kval. (400)  1.000:-
945A 23 olika FDC med specialstämplar 1954–81. Ovanligt.  900:-
946F Samling 1960-tal–2006 i tio album. Bra kval. Cirka 23 kg.  800:-
947A Samling 1938–90 i fyra album. Mest bra kval. (400)  700:-
948F Samling 1973–2007 i kartong. Inklusive en del maxikort. Bra   

kval. (700)  700:-
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949A Samling/parti 1928–80-tal i Visiralbum. Övervägande 1930–50-tal,   
även något utländskt och lite brev. Mest bra kval. (50)  600:-

950A 42 olika 1984–86 (ej PFA:s), ovanligt utbud.  550:-
951F Stort dubblettparti med 50 ex av varje mellan F nr 608 och   

1274 (18 olika). Lista finns. Cirka 11 kg. F 19675 (900)  550:-
952A Samling 1978–94 i två pärmar varav en Leuchtturm med kassett.  500:-
953A Samling 1935–79 i två album. Mest bra kval. (100)  500:-
954F Ca 700 ex 1940–70-tal inkl. dubbletter. Även hundratals brev   

och minnespoststämplar etc. Cirka 21 kg.  500:-
955F Parti Oscar–modernt i kartong. Mest FDC, men även lite   

frimärken. Blandad kval. Cirka 12 kg. (1000)  500:-
956F Samling/parti ca 1935–80 i fem pärmar inkl. dubbletter, t.ex.   

Riksdagen+Postverket. Även pärm med mest helsaker och en del   
brev etc. Cirka 14 kg.  500:-

957F Samling 1938–90-tal i kartong. Bra variation. Mest bra kval. (700)  500:-
958F Samling/parti 1960-tal–2000 i proppfull flyttkartong. Bra   

variation. Mest bra kval. Cirka 30 kg.  500:-
959F Samling 1958–85 i fyra stora album från PFA. Bra kval.  500:-
960F Parti i flyttlåda. Mest FDC, men även lite PT-kort,   

frimärken etc. Mest bra kval. Cirka 20 kg. (1000)  500:-
961L Samling/parti mest 1960–90-tal i kartong. Även ett album   

frimärken och lite utländska brev. Mest bra kval. (2600)  500:-
962L Ca 100 FDC med block eller häftesfrankeringar samt en bunt   

med MAXI-kort.  400:-
963F Ett album och en full skokartong med FDC 1971–90 samt en   

full skokartong med minnespoststämplar ca 1950–90.  400:-
964A Parti med en del från 1940-talet, även specialstämplar, lågt   

utropspris. Bra kval.  350:-
965F Samling/parti 1960–80-tal i kartong. Bra variation. Mest bra   

kval. Cirka 18 kg. (1.000)  350:-
966F Samling 1970–90-tal i bananlåda. Även en del från nya afrikanska   

stater. Mest bra kval.  350:-
967L Samling 1942–69 inkl. några dubbletter, F c:a 5000.-. Bra kval.  350:-
968F Samling 1935–86 i sex album, med flera bättre. Mest bra kval.   

Cirka 14 kg.  350:-
969F Samling/parti 1970–80-tal i kartong. Några hundra i bra variation.   

Mest bra kval. Cirka 23 kg.  300:-
970F Samling, 79 olika utan vinjetter + 150 med vinjetter + 70 olika   

maximikort, värde enligt Philatelia 2003: 6000,-. Bra kval.  300:-
971F Samling 8.12.47–26.3.92 i kartong. Bra kval. F 4400 (316 olika)  275:-
972F Samling 1935–modernt i album och löst. Även en del andra   

försändelser. Bra kval. (200)  275:-
973K Lot om fyra bättre FDC: 20/2 1936 (25 mm), 1/4 1948. 16/5   

1955 och 23/10 1961 (par). F tillsammans 2305,-. Bra kval.  250:-
974F Låda med gamla–moderna FDC.  250:-
975F Ca 135 st från 1980-talet samt lite postfriskt.  250:-
976F Dubblettpost med bl.a. många Stockholmia 72.  250:-
977A Samling maxikort fram till 2004 i Leuchtturm-album med   

fickor. Även lite andra kort från Posten. Mycket bra kval. (150)  200:-
978L Samling Maximikort F 1–233 komplett. Bra kval.  200:-
979L Samling 1972–80. Skokartong med ca 175 FDC samt en del   

helsaker. Bra kval.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
980A Parti 1909–16. Samtliga adresserade till friherre ERIK LEIJON-  

HUFVUD (1862–1943), den förste svenske filatelisten av   
internationellt format och ägare av den legendariska gula   
treskillingen. De flesta adresserade till Storbritannien, bl.a.   
ett assurerat och ett rekommenderat brev från firma Harry   
Wennberg, Stockholm. Intressant parti. (Drygt 60)  1.000:-

981L Parti 1930-tal–50-tal i bananlåda. Minnespoststämplar,   
militärbrev etc. Inklusive bättre. Ngt blandad kval. (500)  1.000:-

982P Ca 60 st brev från 1828–90, bl.a. flera förfil med mycket   
tydliga avtryck.  800:-

983A Samling/parti 1870–1960-tal. i album och löst. Bl.a. Åbp, lösen.   
Något utländskt ingår. Mest bra kval. (300)  800:-

984K Parti 1862–1940. 14 st bättre brev. Bl.a. Ringtyp och BC/CB-  
par. Bra kval. F 4.300 SEK  700:-

985A Samling/parti 1890–1950-tal i album. Kuriosa, en del intressanta   
första flyg, lokal, utlandsförsändelser etc. Ngt blandad kval. (100)  700:-

986K Lot om fem vackra brev med Vapen 12 öre, bl.a. stämpel Eslöf   
1869 med bredvidstämpel 2:TÅG.  600:-

987K Parti om 19 försändelser, mest brev och kort frankerade med 1924   
års märken. Bra kval.  600:-

988P Lot postanvisningar och paketkort 1910–70-tal i kuvert. Inkl. sju   
med små tjänste samt 15 Oscar/Medaljong. Mest bra kval. (50)  600:-

989A Ca 100 försändelser med Gustaf V i medaljong-frankeringar,   
bl.a. många adresskort men även rek t.ex. 27/65 öres rek där   
rek-etiketten också är överstämplad Södertälje på Läggesta.  600:-

990L Låda med mängder av försändelser Ringtyp–halvmodernt inkl.   
hundratals helsaker, drygt 100 vykort Oscar II–1940-tal, FDC   
och brev inkl. även utland.  600:-

991K Parti Oscar–1940-tal. Många REK, postförskott, mm. Mest bra   
kval. (50)  500:-

992A Samling/parti 1880-tal–1915 i album. Till och från Sverige med   
bland annat flera Oscar II-postförskott, USA, England mm.   
Mest bra kval. (70)  500:-

993L Kartong med ca 1000 försändelser före 1950. Besiktiga!  500:-
994L Kartong med försändelser, bl.a. rek, mest från 1970–80-talen.  500:-
995L Låda med försändelser, huvudsakligen 1950–80, många   

postförskott som sänts i retur.  500:-
996L Samling/parti 1930–40-tal. Cirka 400, de flesta sända till Finland.   

Även paqueboat, censur.  500:-
997F Tio pärmar med brev, kort, helsaker och FDC, m.m. Cirka 19 kg.  500:-
998F Flyttlåda med mängder av mest moderna brev och vykort, obeg   

helsaker, några äldre växlar 1920–30-tal, div märken i album   
+ blad samt även en del utland. Cirka 23 kg.  500:-

999F Samling/parti 1960–70-tal i kartong. Cirka 300 på kuvert och   
vykort. Även Schaubek-album HV med en del frimärken. Mest   
bra kval.  500:-

1000F Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Cirka 250 FDC, 300   
moderna vykort och några äldre försändelser. Mest bra kval.  500:-

1001L Parti i skokartong, mest bandmärken men även senare, mycket   
postförskott, samt flyg etc.  500:-

1002F Parti i låda och brevalbum, dessutom gammalt Schaubek HV-  
album med en del märken. Bra kval.  500:-

1003F Parti om flera hundra brev, även något utländska, även FFC etc.   
Bra kval.  500:-

1004F Parti i stor låda, mest svenska brev, vykort etc. Bra kval.  500:-
1005F Parti 1950–90-tal i flyttkartong. Mest moderna brev och vykort.   

Blandad kval. Cirka 19 kg. (1000)  500:-
1006F Parti äldre–modernt i bananlåda. En del Rek, Postförskott, brev   

till utlandet etc. Mest bra kval. Cirka 11 kg. (800)  425:-
1007A Lot vidimeringar frankerade med bandmärken. (13)  350:-
1008A Lot Oscar. Alla sända till utlandet, t.ex. Frankrike, Danmark och   

Chile. (20)  350:-
1009L Parti försändelser, 180 st X-län, 130 st Z-län och 140 st Y-län.   

Postal ca 3900.  350:-
1010L Parti. Hundratalet brevkort, kortbrev ca 1920–1960-tal, samt   

ca 100 brev etc 1960–70-tal. Bra kval.  350:-
1011F Parti Ringtyp–2000-tal i kartong. Även en låda med spanska   

kuvert och några lösa spanska frimärken.  350:-
1012K Lot med några bättre vykort, FDC (1/6 1951 m.fl.) och helsaker.   

Mest bra kval.  300:-
1013F Parti med hundratals äldre och nyare brev i stor kartong. Bra   

kval.  300:-
1014L Parti om drygt 100 äldre och nyare sorgebrev. Bra kval.  300:-
1015K Lot, 13 brev och några framsidor till Argentina, mest band-  

märkestid men även Oscar, alla hålslagna och sprättade på tre   
sidor.  275:-

1016P 26 flygbrev, inkl. helikopterflyg.  275:-
1017P 22 försändelser 1870–1953, flera intressanta bl.a. ett brev sänt   

till Tyskland i stället för USA 1941, där censurerat och återsänt   
till Sverige, blå stämpel ”Beförderung durch Deutsch... in   
Schwedischen Briefbaut.. zugelassen laut Mitteilung des   
RE..” def.  275:-

1018K Parti 1921–24 om 65 postanvisningar. några med Medaljong,   
resten med Lejon och Profil Vänster. Bra kval.  250:-

1019A Samling 1870–1960-tal i album. Ett 40-tal brev och 48 helsaker.   
Mest bra kval.  250:-

1020L Drygt 200 brev och kort frankerade med parkombinationer   
1939–70 inkl. något BC etc.  250:-

1021F Kartong med brev i sex album mest Rek från Bingolotto samt   
även en del utland. Cirka 14 kg.  250:-

1022L Samling 1900–60-tal i kartong. Mest FDC från 1939 och framåt,   
men även en del andra försändelser. Mest bra kval. (100)  250:-

1023F Parti svenska och utländska brev i tre brevalbum. Bra kval.  250:-
1024K Sju försändelser 1862–1930, bl.a. pf 14 öre 1905.  200:-
1025K Samling 1900–31 om 24 brev med reklam på kuverten, många   

med större eller mindre bilder. Bra kval.  200:-
1026P Sex st reklamationer 1910–23, alla med olika frankeringar, bl.a.   

10 öre Gustaf V med vm krona, 12 öre Gustaf V och 20 öre   
Gustaf V profil vänster i fyrstrip. Intressanta stämplar.  200:-

1027A Tre pärmar: FDC 1984–87, helsaker resp utländska klipp med   
reklam i maskinstämpeln.  200:-

1028A Samling 1981–93 i album. 17 serier maxi-kort, bl.a. bilar 1992.   
Bra kval.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1029L Samling/parti i kartong. Mest obegagnade militärbrev och   
militärbrevkort, men även en del begagnade samt svarsmärken.   
Mest bra kval. (500)  500:-

1030P Bunt med huvudsakligen militärbrev, bl.a. ett ostämplat brev,   
M2 med stora retuschen.  250:-
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Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1031F Parti 1880-tal–modernt i bananlåda. Mestadels bruksanvända,   
några oanvända också. 9 kg. Mest bra kval. (1000)  600:-

1032L Drygt 2,5 kg använda brevkort från ca 1885–1910.  500:-
1033L Låda med helsaker, huvudsakligen äldre.  500:-
1034K Lot PS-brevkort 7–14 + varianter, mest obeg, totalt 34 st.   

Bra kval.  350:-
1035F Parti i kartong mest äldre småformatiga obeg frankokuvert i   

buntar. Totalt många hundra. Bra kval.  350:-
1036K Lot järnvägshelsakskort, sju olika beg. el. obeg, ett sänt med posten   

som tjänsterek. Bra kval.  300:-
1037F Samling/parti mest obegagnade, även en del militärbrev i kartong.   

Mest bra kval. (250)  250:-
1038L Parti om flera hundra mest äldre helsaker. Bra kval.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1039K Järnvägsolyckan i Getå inträffade den 1 oktober 1918, den   

svåraste i svensk järnvägshistoria. Minst 42 personer dog.   
Olyckan skedde när ett lok och sju vagnar spårade ur och   
föll ned på en landsväg. Glödande kol och utströmmande gas   
satte eld på vagnarna där många passagerare satt fastklämda.   
Fyra fotovykort från olyckan, tagna av Axelson enl.   
blyertsant. Mycket ovanliga! (Foto)  3.000:-

1040L Parti 1900–60-tal i kartong. Intressant låda med mest gamla   
mindre formatet. Mycket topografi, folkliv etc. Mest bra   
kval. (500)  2.000:-

1041L Ca 200 frankerade Oscar II–Medaljong varav ca 145 Oscar II.   
Bl.a. flera järnvägstationer och Jenny Nyström, bättre stämplar   
som FKMP. Mjölby–Link, Vårdsberg på Oscar II etc.  1.200:-

1042L 18 pärmar moderna oskrivna vykort med huvudsakligen svenska   
kyrkor samt två pärmar med utländska. Cirka 39 kg.  1.000:-

1043L Gammalt album med ca 125 mest frank. Oscar II–Medaljong   
varav drygt hälften topo, även ca 85 lösa Oscar II–1940-tal inkl.   
bl.a. J. Nyström. Fin gammal pärm med ca 65 fotografier (mest   
1890-tal) medföljer.  1.000:-

1044A Samling sedelvykort, 45 olika, flera sällsynta, i pärm med   
plastfickor. Bra kval.  800:-

1045L Parti om c:a 400 topografiska kort i gamla lilla formatet,   
svartvita med vit rand. Bra kval.  800:-

1046L Parti om 240 olika topografiska svartvita kort utan vit rand,   
alla i gamla lilla formatet. 1900- till 30-talet. Bra kval.  800:-

1047L Parti Järnvägsstationer, c:a 125 äldre och nyare kort inkl. några   
utländska. Bra kval.  800:-

1048F Parti om c:a 1400 olika topografiska färgkort i moderna större   
formatet. Bra kval.  800:-

1049A Samling Stockholm, 232 kort i gamla lilla formatet, många äldre,   
i pärm med plastfickor. Bra kval.  700:-

1050A Samling Småland, 192 kort i gamla lilla formatet, i album med   
plastficksblad. Bra kval.  700:-

1051F Parti i bananlåda, c:a 4000 färgkort i nya större formatet, olika   
motiv (även topografi). Bra kval. Cirka 21 kg.  700:-

1052L Parti om c:a 250 olika kort med filmreklam, senare år. Dessutom   
c:a 200 moderna kort med div. motiv. Bra kval.  625:-

1053P Parti Oscar–Medaljong. 100 st topografiska kort. Mest bra kval.  600:-
1054A Samling om 101 nästan enbart topografiska kort i gamla lilla   

formatet, i två moderna vykortsalbum. Bra kval.  600:-
1055A Samling Östergötland, 184 kort i gamla lilla formatet, i pärm med   

plastfickor. Bra kval.  600:-
1056A Samling i två brefkortsalbum, med topografi, hälsnings- och   

gratulationskort etc, totalt 208 kort. Bra kval.  600:-
1057L Några hundra kort, mest äldre.  600:-
1058L Parti i skokartong, med ca 400 mest svenska kort, mycket   

topografi men även signerade kort, mest före 1950, även en del   
brev och annat amterial. Mest bra kval.  600:-

1059L Parti Kyrkor, exteriörer och interiörer, 500 svartvita kort i äldre   
lilla formatet. Bra kval.  550:-

1060A Samling om 143 mest topografiska kort i gamla lilla formatet,   
i SAFE-album med kassett. Bra kval.  500:-

1061A Samling Jenny Nyström, 272 olika äldre och (mest) nyare kort   
(inkl. olika tryckupplagor) i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1062A Samling Stockholm, över 200 kort varav ca 140 i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  500:-

1063A Pärm med ca 135 ex beg/obeg Oscar II–1920-tal, mest   
gratulation + helg. Även en handfull brev. Ngt blandad kval.  500:-

1064L Ca 500 ex beg/obeg 1920–70-tal inkl. mycket topo. Ngt blandad   
kval.  500:-

1065L Ca 500 ex obeg/beg 1920–70-tal inkl. mycket topo, mest 1950-tal.  500:-
1066L Samling/parti 1900–30-tal i kartong. Inklusive flera utländska.   

Mest bra kval. (120)  500:-
1067L Parti med bl.a. ca 150 vykort i gamla lilla formatet, mest   

topografi. Dessutom klipp, utländska vykort, etc.  500:-
1068L Parti Göteborg, c:a 500 storformatiga moderna kort, svartvita   

eller färg. Bra kval.  500:-
1069L Samling om drygt 100 topografiska färgkort, mest från 1900–20,   

flera ”Från Sveriges Städer”. Bra kval.  500:-
1070A Samling Värmland, 136 kort i gamla lilla formatet, många äldre,   

i pärm med plastfickor. Bra kval.  450:-
1071A Samling Uppland, 148 kort i gamla lilla formatet, många äldre,   

i pärm med plastfickor. Bra kval.  450:-
1072A Samling Västmanland, 142 kort i gamla lilla formatet, många   

äldre, i pärm med plastfickor. Bra kval.  450:-
1073A Samling/parti 1920–30-tal. Cirka 70 artister, teater etc. Även   

frimärken HV i två album. Mest bra kval.  400:-
1074A Samling Västergötland, 472 kort med kyrkor, exteriör och interiör,   

mest obeg, moderna färgkort, i två pärmar med plastficksblad.   
Bra kval.  400:-

1075A Parti om 212 st mestadels stora och små gratulationskort. Mest bra   
kval.  400:-

1076A Samling 1910–40-tal i album. 60 svenska, mest topografi, och 25   
utländska. Godtagbar kval.  400:-

1077A Samling om 100 topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  400:-
1078A Samling Stockholm. 53 kort i gamla lilla formatet, mycket före   

1920, mest stockholm med omgivningar. Bra kval.  400:-
1079L Samling flygplansmotiv, ett par hundra kort, även en del utländska.   

Bra kval.  400:-
1080K Samling Järnvägsstationer, elva olika på kort i gamla lilla formatet.   

Bra kval.  350:-
1081P Samling Örebro, 128 äldre eller nyare kort, i plastficksblad. Bra   

kval.  350:-
1082P Samling Linköping, 136 olika äldre och nyare kort, i plastficksblad.   

Bra kval.  350:-
1083A Parti om ett hundratal svenska och utländska brev och vykort, med   

flera bättre kort. Mest bra kval.  350:-
1084A Samling Göteborg, 100 kort i gamla lilla formatet, många äldre, i   

pärm med plastfickor. Bra kval.  350:-
1085A Samling Dalarna, 128 svartvita kort i ganla mindre formatet,   

många före 1920, i pärm med plastfickor. Bra kval.  350:-
1086A Samling i brefkortsalbum, 100 st före 1920, mest gratulationskort.   

Bra kval.  350:-
1087A Samling Jenny Nyström, 168 olika (inkl. tryckvarianter) äldre och   

nyare kort, pärm med plastficksblad. Bra kval.  350:-
1088A Samling topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån, 120   

olika i båda formaten, i två album med plastfickor. Bra kval.  350:-
1089A Samling Östersund, 165 olika äldre och nyare kort, i pärm med   

plastfickor. Bra kval.  350:-
1090A Samling Uppsala, 145 olika äldre och nyare kort, i pärm med   

plastfickor. Bra kval.  350:-
1091F Parti om ca 1300 moderna vykort, varav ca 800 är reklamkort.  350:-
1092F Parti. 101 kompletta satser med maximikort.  350:-
1093F Samling om ca 700 moderna topografiska färgkort, i skokartong.   

Bra kval.  350:-
1094F Parti om ca 750 kort i äldre lilla formatet, olika motiv med en hel   

del topografi, även några utländska. Bra kval.  350:-
1095F Parti om ca 750 kort i äldre lilla formatet, olika motiv med en hel   

del topografi, även några utländska. Bra kval.  350:-
1096A Lot ca 1900–50. Cirka 150 grafiska kort. Mest bra kval. (150)  325:-
1097A Lot ca 1900–50. Mestadels Julkort/Gratulationskort. Ngt blandad   

kval. (150)  325:-
1098K Samling Båtar, 35 kort, även utländska, nästan alla i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  300:-
1099K Samling om 40 kort i gamla lilla formatet, mest Stockholm och   

mest före 1920. Bra kval.  300:-
1100P Parti 1920–50-tal. 244 st mestadels svartvita topografiska kort från   

Lappland. Mest bra kval.  300:-
1101P Samling Helsingborg, 170 olika äldre och nyare kort, i plastficks-  

blad. Bra kval.  300:-
1102A Samling kort med div. motiv, mycket helg- och gratulationskort,   

336 olika färgkort i litet format, i pärm med plastficksblad. Bra   
kval.  300:-

1103A Samling om 144 olika färgkort i lilla formatet, mycket helg- och   
gratulationskort, 344 olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  300:-

ex 1039
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1104A Samling Uppland, 342 kort med kyrkor, exteriör och interiör,   
mest obeg, moderna färgkort, i två pärmar med plastficksblad.   
Bra kval.  300:-

1105A Samling Trollhättan, 96 olika äldre och nyare kort, dessutom tre   
souvenirfoldrar, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  300:-

1106A Samling Öland, 99 olika äldre och nyare kort i lilla formatet,   
även tre souvenirfoldrar, i vykortsalbum. Bra kval.  300:-

1107A Samling Stockholm, 150 olika äldre och nyare kort i lilla   
formatet, svartvita eller färg, samt en souvenirfolder, i vykorts-  
album. Bra kval.  300:-

1108A Samling ”gratulationstelegram” o.dyl. från 1920- och 30-talen.   
52 olika i pärm med plastfickor. Bra kval.  300:-

1109A Samling Kristianstad, 90 olika äldre och nyare kort i två plastficks-  
album. Bra kval.  300:-

1110L Samling Stockholm, 100 topografiska kort i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  300:-

1111K Samling om 50 kort i gamla lilla formatet, alla med motiv från   
Stockholms mälarsida med båtar. Bra kval.  275:-

1112K Lot 1899–1903. Tre olika Gruss aus-kort med motiv från Gefle,   
alla i färg. Bra kval.  250:-

1113K Trevlig bunt med äldre kort, mest gratulationskort av bl.a. Jenny   
Nyström.  250:-

1114K Lot ca 1900–20-tal. 14 st vykort med bilder på kända personer   
som Prins Eugene, kronprinsessan Margareta, Prins Wilhelm och   
prinsessan Maria Pavlova m.fl. kungligheter, samt skådespelare   
som Mary Pickford, Gösta Ekman d.ä. och Tora Teje. Bra kval.  250:-

1115K Lot 1935–81 Lidingö, elva vykort varav sju i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  250:-

1116K Samling Jenny Nyström, nio kort i gamla lilla formatet, mest   
före 1925. Bra kval.  250:-

1117K Lot skämtkort, 28 olika, 1940- och 50-tal. Bra kval.  250:-
1118K Samling om 40 mest svenska kort, delvis för 1920, med en del   

bättre. Bra kval.  250:-
1119P Lot Svenska Turistföreningens Sverigebilder Blekinge i   

originalask. Skall vara 41 kort, men nr 12, 30 och 41 saknas.   
Bra kval. (38)  250:-

1120P Parti 1920–50-tal. 82 st mestadels svartvita topografiska kort   
från Närke. Mest bra kval.  250:-

1121P Parti 1920–50-tal. 100 st mestadels svartvita topografiska kort   
från Gotland. Mest bra kval.  250:-

1122P Parti 1920–50-tal. 100 st mestadels svartvita topografiska kort   
från Västergötland. Mest bra kval.  250:-

1123P Parti 1920–50-tal. 100 st mestadels svartvita topografiska kort   
från Skåne. Mest bra kval.  250:-

1124P Parti 1920–50-tal. 94 st mestadels svartvita topografiska kort   
från Dalarna. Mest bra kval.  250:-

1125P Parti 1920–50-tal. 106 st mestadels svartvita topografiska kort   
från Öland. Mest bra kval.  250:-

1126P Samling Samemotiv, 120 olika i plastfickor, äldre och nyare.   
Bra kval.  250:-

1127P Samling Bollnäs, 108 äldre eller nyare kort, i plastficksblad.   
Bra kval.  250:-

1128P Samling Gävle, 96 olika äldre och nyare kort, i plastficksblad.   
Bra kval.  250:-

1129A Samling om 53 kort med stumfilms- och teaterstjärnor, alla i   
gamla lilla formatet. Bra kval.  250:-

1130A Parti om 112 olika topografiska kort i gamla lilla formatet,   
plastfickor i pärm. Bra kval.  250:-

1131A Samling golfmotiv, 88 olika (även några utländska), plastfickor   
i pärm. Bra kval.  250:-

1132A Samling ”personliga” kort i gamla lilla formatet, 144 olika   
svartvita kort med familjebilder, aktikviteter, miljöer etc., i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  250:-

1133A Samling Eskilstuna, drygt 110 olika äldre och nyare kort, i   
album med plastficksblad. Bra kval.  250:-

1134A Samling Skövde, 100 olika äldre och nyare kort i två plastficks-  
album. Bra kval.  250:-

1135F Parti om c:a 1500 färgkort med olika motiv, stort format.  250:-
1136F Ca 1900 huvudsak moderna beg/obeg mest med motiv fåglar,   

insekter, bär och frukter inkl. även utland.  250:-
1137L Låda med vykort, mest svensk topografi bl.a. från bl.a. Dalarna   

och Huskvarna, ca 130 st från huvudsakligen 1950–60-talen.   
Bra kval.  250:-

1138F Låda med huvudsakligen moderna konstkort, även många   
utländska.  250:-

1139L Samling Gotland (mest Visby), 60 olika kort i gamla lilla formatet,   
färg eller svartvitt, i två små album med plastfickor. Bra kval.  250:-

1140L Samling om ett par hundra kort med folkdräkter, även några   
utländska. Bra kval.  250:-

1141 Södertelge badinrättning på tre kort: tidningskort Stockholms   
Tidning Gripen, ”..efter branden 21/2 1903 samt den nybyggda   
badinrättningen.  200:-

1142K Tre olika trevliga sedelvykort c:a 1902 (samma motiv men   
olika tryckupplagor). Bra kval.  200:-

1143K Tre trevliga äldre sedelvykort, därav ett ”sedelkortbrev”, detta   
delvis plundrat men i övrigt bra kvalitet.  200:-

1144K Lot ca 1900. Kartongkort Sveriges Nationaldräkter. Mest bra   
kval. (8)  200:-

1145K 20 äldre mest topo varav 14 frank. Oscar II–Medaljong.  200:-
1146P Samling Närke läsbara stämplar på Oscar–moderna, enbart   

småorter (ej städer). Bra kval. (90)  200:-
1147A Samling vykort med hästar, även några utländska. 160 olika i pärm   

med plastfickor. Bra kval.  200:-
1148A Lot 1950–60-tal i album. En del ’Hälsning Från’ etc. Bra kval. (41)  200:-
1149A Samling kort av Käthie Norborg, 60 olika i album med plastfickor.   

Bra kval.  200:-
1150L Parti om ett par hundra turistsidostämplar, även en del utländska.   

Bra kval.  200:-
1151F Samling modernt i kartong. Huvudsakligen nuvarande kungahuset.   

Något utländskt. Bra kval. (300)  200:-
1152F Parti med hundratals mest moderna kort av Carl Larsson. Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1153K Två svåra kort: D11 och D38, båda beg. och i god kvalitet. Bra kval.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1154L Parti om flera hundra brev, mest med anknytning till Scouting   

eller sport, även en del utländska. Bra kval.  400:-
1155K Parti Kugleposten 1936, 36 försändelser (inkl. några danska), bl.a.   

två kompletta FDC 1/7 1936. Bra kval.  350:-

Kilovara / Kiloware
1156L Tre oöppnade kilovaror 1974 i originalkartong. Bra kval.  600:-
1157L Tre oöppnade kilovaror 1980 i originalkartong. Bra kval.  600:-
1158F Parti brevklipp, 1940–70-talet. Cirka 11 kg.  600:-
1159F Flyttkartong med drygt 10 kg svenska brevklipp. Bra kval.   

Cirka 12 kg.  500:-
1160A Parti ca 200 gram finklippt postanvisningsklipp från   

Oscarsperioden i kartong. Mest bra kval.  425:-
1161F Fem öppnade postkilon klipp stämplade 1938–73, mest 1940-tal.  400:-
1162A Oöppnat postkilo 1975 + öppnat d:o.  300:-
1163A Oöppnat postkilo 1959.  250:-
1164A Oöppnat postkilo 1960.  250:-
1165A Oöppnat postkilo 1980.  200:-
1166A Oöppnat postkilo 1980.  200:-
1167A Oöppnat postkilo 1980.  200:-
1168A Samling/parti i album. Ersta, oöppnad påse klipp. Bra kval.  200:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1169A Samling i album före 1920, många intressanta motiv, alla olika   

och nästan bara svenska. (över 160)  700:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1170A Samling/parti 1918 i album med fickor. Reklamation (Blankett   
n:r 329). Frankerade med Medaljong 2x5 öre (4 st) och 10 öre   
(13 st). (17)  1.800:-

1171K Lot 1874–1920 om 15 inlämningskvitton från olika postanstalter,   
många olika blanktter. Bra kval.  350:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1172 Lot 1942–43. Postsäcksetiketter för postutbyte med utlandet, en   

röd, tre gula, en grön och en rosa. Bra kval.  200:-

Telegram
1173A Samling Lyxtelegram och Postogram, omfattande material från   

ovanligt område.  400:-
1174P Samling om 48 olika obeg. lyxtelegramblanketter.  250:-

Onsdagen den 19 december, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1175 1 II v2 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan.    

 Mycket vackert ex med nr-stämpel ”1”. Tre    
 mycket breda marginaler. (Färgfoto)  o 6.000:-

1176 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Post med    
 13 ex.  o 2.000:-

1177 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Nummer-   
 stpl ”47” (Nykjöbing Falster). Prakt. (Foto sid. 28)  o 375:-

1178 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun, nr-   
 stämpel 74? (Foto sid. 28)  o 300:-

1179 3 1855 Skilling 2S. blå. F 700  x 200:-
1180 3-6 1855 Skilling 2–16 S, fyra fina ex med nr-stämplar.    

 F 3330 (Foto sid. 28)  o 600:-
1181 3a, b, c 1855 Skilling 2S. blå i tre olika nyanser. (Foto s. 28)  o 400:-
1182 6a, b 1857 Skilling 16S. grå och gråviolett. Nr-stämpel    

 ”113” resp ”24”. F 3800 (Foto sid. 28)  o 500:-
1183 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4 och 8 S.  o 200:-
1184 7-9 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4 S brun    

 och 8 S grön samt en 4 S linjeperf. F 1470  o 250:-
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1185 10 1863 Linjetandade 16S lila. Fint ex. F 6000    
 (Färgfoto)  o 1.200:-

1186 11-15 1864 Stor ovaltyp 2–16 Skill tn 13 x 12½. F 3680  o 600:-
1187 11-15 1864 Stor ovaltyp 2–16 Skill tn 13 x 12½. F 3680    

 (Foto)  o 600:-
1188 12 a, b, c   1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila i tre olika nyanser.    

 F 2000  o 300:-
1189 20-24 1871 Tvåfärgad siffertyp 2, 3, 4, 8 och 16 skilling.    

 Något varierande kvalitet. F 3530:- efter billigaste    
 variant.  o 350:-

1190 26 1870 Tvåfärgad siffertyp 4 skill karminrosa/grå.  (x) 250:-
1191 26 1870 Tvåfärgad siffertyp 4 skill karminrosa/grå    

 med nr-stämpel.  o 230:-
1192 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    

 tn 12½ med nr-stämpel ”1”. F 2500 (Foto)  o 400:-
1193 28 1875-95 Örevalörer 3–100 öre. F 2240  o 300:-
1194 28-37 1875–1905 Örevalörer 3–100 öre. Åtta märken    

 ur serien. F 2255  x 400:-
1195K 31 1875 Örevalörer 8 öre röd/grå. Fyra ex med    

 omvända ramar. Varierande kvalitet.  o 250:-
1196 42-45 1895 Örevalörer tn 12¾. 16–100 öre med vm    

 krona II. F 750  x 200:-
1197 46-49 1904–15 Påtryck 4/8–80/12 öre. F 2040  x 300:-
1198 46-49 1904–15 Påtryck 4/8–80/12 öre. F 775  x 200:-
1199 63-68 1904 Christian IX SET (6). F 1035  x 200:-
1200 69-75 1907 Frederik VIII SET (7). F 1150  x 200:-
1201 76-82 1905 Våglinjer med hjärtan 1–20 öre orange    

 tandn 12¾ vm krona. F 935  xx/x 200:-
1202P 90, 95 Våglinjetyp med hjärtan, två lodräta niostrip med    

 sammantryck 5 + 10 öre, totalt sex trestrip SX2    
 och SX4. F 1800  o 200:-

1203 121 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm kors, vackert ex    
 men småfläckar på baksidan. F 1300  o 250:-

1204 121v2 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm kors, feltryck    
 ”KJØBFNHAVN”. F 4500 (Foto)  o 600:-

1205 122-23 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 öre grön vm    
 Krona och 80 / 8 öre karminröd vm Krona. F 1650  o 350:-

1206 124-30 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm Kors (7).    
 F 2100  o 300:-

1207 131-66 1913–28 Christian X. 31 olika märken ur serien.    
 F 4600  x 600:-

1208 156b 1921 Christian X 60 öre ultramarin / brun. F 1500  x 200:-
1209 164 10 kr gulgrön/röd. F 1600 (Foto)  x 500:-
1210 177-83 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Krona (7).    

 F 8000 (Färgfoto)  o 1.200:-
1211 184-93 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Kors (10).    

 F 1600  o 250:-
1212K 201-12 1924 Postverket 300 år. 249 märken på instickskort,    

 något blandad kval. F ca 13500.-.  o 500:-
1213 213-15, 217   1925 Luftpost 10–25 öre xx samt 1 kr brun x.    

 F 2900  xx/x 400:-
1214 213-17 50 öre och 1 kr postfriska. F 4500 (Färgfoto)  xx/x 900:-
1215 Tj1-3 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 2–16 sk, tn 14    

 x 13½. 16 skill med tunn fl. F 3700  o 350:-
1216 Tj23, 23v   Tjänste, 1919 Vapentyp 15 öre violett vm    

 kors tn 14 x 14½ samt ett med brett E. F 900  o 200:-
1217 L10-25 Lösen, 1922 Siffertyp slät bakgrund,    

 komplett serie. F 1362  x 200:-
1218 PF1–12 Postfärja, 1919-45 POSTFÆRGE på Christian X    

 10 öre–10 kr. Tio olika märken. F 2628  x 350:-
1219 PF1-17 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 10    

 öre–5 kr. Tolv märken, inkl. 10 öre rödbrun    
 (PF 17b). F 2759  o 500:-

1220 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 öre svart/vinröd. F 2500 (Foto)  o 450:-

1221 TI1-10 Tidning, 1907 Siffertyp 1 öre–5 kr med vm krona,    
 komplett serie. F 1240  o 200:-

1222 TI18 Tidning, 1914 Siffertyp 38 öre orange vm Kors.    
 F 1200  o 250:-

1223 H9 Häfte, 1935 H C Andersen. F 3500  xx 700:-
1224 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle. F 1000  xx 275:-
1225 H13 Häfte, 1937 25-årsjubileet som regent. F 1200  xx 350:-

1226P  Brevmärke, 1919 PAX- Veritas, Libertas, Justitia,    
 brevmärke med bild av katedralen i Reims, serie    
 inklistrad i litet minneshäfte utgivet av en kommitté    
 i Köpenhamn, häftet utgivet i 25 exemplar. Dessutom    
 en postfrisk serie extra.  (x) 250:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1227K 96 Vykort, 1932 Vykort stämplat med dansk reklam-  

 stämpel samt sidostämpel ”Fra Rønne”.  250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1228A Samling 1851–1981 i album. Ett 40-tal skillingar, båda    

posthusen, bättre påtryck, tjänste, Pf osv. Även en del    
bättre Grönland, Färöarna. Mest bra kval. (1.000)  o 2.000:-

1229K Samling/parti 1851–1940-tal i urvalshäften. Bl.a. ett    
20-tal skillingar. Ngt blandad kval. (300)  Mest o 1.900:-

1230L Samling/parti klassiskt–1970-tal i kartong. Dubbletter    
i kuvert med flera bättre märken, varianter. Bättre    
Grönland, DVI mm. Även ett par hundra buntar.    
Intressant. Mest bra kval.  xx/x/o 1.800:-

1231P Samling 1900–60-tal på Visirblad. Även lite Island.    
Mest bra kval. (400)  Mest xx 1.500:-

1232A Samling 1871–2000 i stor insticksbok med bra äldre    
material och omfattande nyare del. Bra kval. F 19071.-  o 1.400:-

1233A Samling närmare 1000 märken 1854–1988 i två Safe    
dual-album inkl. flera skillingar och öre-valörer, ett    
Posthus etc. Mest bra kval.  o 1.300:-

1234A Samling 1902–2001 i stor insticksbok, ett fåtal tidiga är    
x, totalt 946 olika märken och åtta block, med en del    
bättre. Bra kval. F 13418.-  o 1.100:-

1235P Samling 1850-tal–1961 på blad. Bl.a. båda posthusen,    
bättre Grönland mm. Mest bra kval. (330)  xx/x/o 1.000:-

1236A Samling 1851–1993 i album utan fickor. Inkl. en del    
bättre, t.ex. båda posthusen. I början blandad, sedan    
bra kval. (1000)  o 1.000:-

1237P Samling/parti klassiskt–1950 på blad. Ett 30-tal    
skillingar, två Posthus, m.m. Mest bra kval. (200)  o 800:-

1238L Samling/parti 1980–90-tal i kartong. Färöarna 14    
årssatser 1981–94, Danmark tio årssatser 1987–93, 56    
HA, 14 brukshäften samt några äldre dubbletter    
(x/xx). Mest bra kval.  xx 800:-

1239K Liten post med bättre märken och block inkl. tre st    
märken från Grönland.  xx/x/o 750:-

1240P Samling äldre–modernt i kuvert. Mest xx med    
modernare nominaldel. Mest bra kval. (1.000)  xx/x 700:-

1241P Samling 1851–1960 på blad. 25 skillingar, bättre    
påtryck mm. Bra kval. (450)  o 600:-

1242 Lot 1871–1930. Alla olika bl.a. F 67, 201–12, 243–45,    
248, 251, TI7, Tj2, Tj4. Bra kval. F 4.025 SEK (32)  o 575:-

1243P Liten dubblettpost, huvudsakligen 1900–50 på 13    
visirkort. Ngt blandad kval.  o 550:-

1244 Lot 1904–29. Alla olika bl.a. F 67, 159, 182, 199,    
201–12, 243–45. Bra kval. F 3.550 SEK (29)  o 525:-

1245 Liten lot med fina skillingex: 4, 11, 15, 22 (2).  o 500:-
1246A Samling 1875–1970 i Estett-album utan fickor med    

några litet bättre märken. Bra kval.  xx/x/o 500:-
1247A Samling i insticksbok, med bl.a. Luftpost 1924 5–15    

öre, även litet Färöarna och Grönland. Bra kval.  o 500:-
1248L Samling/parti ca 1950–90 i kartong. FDC, 380 st, flera    

bättre, även en del äktgångna. Högt katalogvärde.    
Bra kval.  o 500:-

1249A Samling i insticksbok. Bra att bygga vidare på. Mest bra    
kval. F 9800.-  o 425:-

1250 Elva skillingmärken 1854–63 med nr-stämplar.  o 400:-
1251P Postfrisk samling 1981–90. Nominal ca 450.  xx 300:-
1252 Fem par: reklammärke + frimärke. RE 20, 43, 44, 50    

och 51. F 760  o 250:-
1253L Parti i bananlåda. Frimärken i pergamynkuvert, album    

etc.  Mest o 250:-
1254 Tre ex i något blandad kvalitet: F 11, 13 och 20.  (x) 200:-
1255L Parti 1950–60-tal. Drygt 300 buntar.  o 200:-
1256A Häften. 20 olika 1987–2002. Nom 685.  xx 450:-
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1257A FDC samling 1960-tal–90-tal i två album samt liten låda.    
Bl.a. över 35 FDC med vinjetter från 60-talet, ovanligt.    
Mest bra kval. (200)   600:-

1258K Brev lot 1858–64 med åtta skillingbrev, alla med 4 sk    
porto (fyra olika märken), vackra nummer. Bra kval.   450:-

1259K Brev lot fem postfärje–fraktbrev 1960–70-talet. Mest    
bra kval. (5)   325:-

1260K Brev. Elva försändelser frankerade med skyddsperforerade    
märken, sända till Sverige under 1920-talet.   300:-

1261K Brev Tre luftpostbrev med övertryck D.F.D. Frim    
Utställning. Bra kval.   250:-

1262A Vykort samling 128 topografiska kort i gamla lilla    
formatet, i pärm med plastficksblad. Bra kval.   450:-

1263A Vykort samling om 18 äldre kort i litet album, bl.a. två    
sällsynta tangomotiv 1913. Bra kval.   250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1264 1c 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 brunt gummi (regummerat i St.Croix). Marginalex.    
 (Foto)  o 450:-

1265 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa, veck. F 750  o 250:-
1266 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa. F 750  o 200:-
1267 2v1 1866 Otandat 3 cents karminrosa på mycket tjockt    

 papper. F 1000  o 200:-
1268 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. F 2600 (Foto)  o 550:-
1269 4 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin, tunn fläck.    

 Vackert ex. F 5500  o 350:-
1270 7, 16 1873 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/brun tn 14 x    

 13½. 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    
 tn 12¾ x 12¼. Båda diagonalt halverade. F 1100    
 (Foto)   400:-

1271 11a 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents smaragdgrön/   
 gråaktigt lila tn 14 x 13½. F 2200 (Foto)  o 500:-

1272 12 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila    
 tn 14 x 13½. Ovanligt fint ex av ett mycket ovanligt    
 märke. F 12500 (Färgfoto)  o 2.500:-

1273 13a 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents djupviolett tn 14 x    
 13½ tunt papper, obetydl. kt. F 3500  o 350:-

1274 13b 1885 Tvåfärgad siffertyp 50 cents matt gråviolett tn    
 14 x 13½ tjockt papper. F 5000 (Färgfoto)  o 1.000:-

1275 14-18 1898 Tvåfärgad siffertyp 1–10 cent tn 12¾ x 12¾.    
 F 2550 (Foto)  o 600:-

1276 19-22 1900 Vapentyp SET. F 1000  o 200:-
1279 23 1887 Påtryck “1 CENT “ / 7 cents gul/lila. F 1200  x 250:-
1280 23 1887 Påtryck “1 CENT “ / 7 cents gul/lila. F 2500    

 (Foto)  o 500:-
1281 24bv1 1901 Påtryck “2 CENTS 1902” / 3 cents röd/blå    

 tn 12¾, 2 i 1902 med rak fot. F 350  o 200:-
1282 24v11 1901 Påtryck “2 CENTS 1902” / 3 cents röd/blå    

 tn 12¾, 2 i 1902 med rak fot, med vit kil vänster    
 om kronan. F 600  o 300:-

1283 25, 27, 28   1901 Påtryck. Tre olika valörer. F 1400  o 300:-
1284 29-31 1905 Påtryck “5 BIT 1905”. Tre olika valörer.    

 F 1600  o 350:-
1285 38-40 1905 St. Thomas hamn SET (3). Något gulnade.    

 F 3900  o 350:-
1286 41-48 1908 Frederik VIII SET (8). F 1200  o 250:-

1287 49 1915 Christian X: 5, 10, 25, 40 bit. Fyra fina ex.    
 F 1700  o 350:-

1288 L1-4 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4). F 1800  o 400:-
1289 L5-8 Lösen, 1905 Siffertyp SET (4). F 700  o 200:-
1290K FK1 Helsaker, Frankokuvert 2 cents stpl ST:THOMAS    

 29/10 1892, sänt till Köpenhamn, ankomststpl    
 19/11 1892, på baksidan postal etikett om    
 försenad utbärning. (Foto)   350:-

1291  Liten lot, bl.a. ett fint ex av 3 cents (F 2) (10).  x/o 500:-
1292K  16 märken i blandad kvalitet. Blandad kval.  o 300:-

Färöarna / The Faroes
1293 1a2 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 öre halverat    

 på brevstycke, samt 5 öre Christian X. Stämplat    
 Thorshavn 10.1.19. F 4000 (Foto)   800:-

1294 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön,    
 samt 5 öre Christian X, stämplat Thorshavn. (Foto    
 sid. 30)   600:-

1295 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 F 3700 (Färgfoto)  o 700:-

1296A  Samling/parti 1975–89 på Visirblad, mest som    
 hörnnummerfyrblock, högt nominalvärde. Bra    
 kval.  xx 1.100:-

1297L  Samling 1975–2006 i kartong. FDC i tre album,    
 frimärken, häften, block, ofta dubbla    
 uppsättningar i tre album. Bra kval.  xx/o 1.000:-

1298A  Blandat samling Postfriska och en del beg.    
 märken och FDC, även några årssatser. Bra kval.   800:-

1299A  Samling/parti 1975–2004 i två insticksböcker.    
 Komplett, mest tre av varje. Även många häften    
 och block. Bra kval.  xx 800:-

1300L  Samling 1975–2001 i kartong. 26 årssatser, häften    
 med en del dubbletter mm. Bra kval.  xx 800:-

1301L  Samling/parti 1975–2006 i kartong. 60 årssatser.    
 Kat.värde enligt inlämnaren F 14.475:-. Bra kval.  xx 700:-

1302P  Samling 1975–96 på Schaubek-blad med fickor.    
 Mycket bra kval. F 4650 (komplett)  xx 550:-

1303A  Samling 1975–96 i insticksbok, helt komplett.    
 Bra kval. Mi € 503.-  xx 550:-

1304A  Samling 1975–2003 i Schaubek-album med    
 fickor, första serien 1975 xx, i övrigt beg, komplett    
 enligt albumbladen, albumet i nyskick. Bra kval.  o 500:-

1305A  Till synes kompl. samling 1975–92, nom ca 900.-  xx 300:-
1306P  Parti 1976–90 serier och häften, även en del    

 Grönland, 20 block ingår. Bra kval. F 4490.-  Mest xx 275:-
1307A  Samling 1975–92. FDC, ca 100 st mest olika.    

 F SEK 2.450. Bra kval.  o 250:-
1308K  Brevstycken parti. 200 brevklipp med    

 Thorshavn-stämplar.   200:-
1309A  Samling 1975–83 i Visiralbum, delvis i fyrblock.    

 Även en del FDC. Bra kval.  xx 200:-
1310A  Årssatser samling 1977–91 i kartong. Ej 1983,    

 men flera dubbletter av de äldre. Bra kval. (24)  xx 425:-
1311A  FDC samling 1976–90-tal i album. Även ett fåtal    

 xx märken och något DVI. Bra kval. (100)   250:-
1312K  Brev lot. Fyra lokalbrev Thorshavn 1940–50-tal    

 med danska frimärken samt 5 postanvisningar    
 1982. Bra kval.   250:-

1290

1293
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Grönland / Greenland
1313K 9 m.fl. 1938 Isbjörn 1 Kr brun, 30 öre samt Christian X    

 1, 5, 7, 10 och 15 öre på brev till Sverige, stpl    
 GODTHAAB 12-4-1939.   200:-

1314 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Endast lätt fastsättar-   
 spår. F 1300  x 250:-

1315 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 komplett SET (15), med både rött och blått    
 påtryck. Knappt synliga fastsättarspår.    
 F 13000 (Färgfoto)  x 4.500:-

1316K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 komplett SET (15) med alla påtrycksfärger.    
 F 26000 (Färgfoto)  xx 6.000:-

1317 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt    
 tonat papper och gult gummi, nr 24 i arket    
 enl intyg L Nielsen. F 4500 (Färgfoto)  x 1.800:-

1318 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt tonat    
 ppr och gult gummi, nr 1 i arket, enl. intyg L    
 Nielsen ”Very fine copy”. F 6000 (Färgfoto)  o 2.600:-

1319 P2 II Paket, 1905 Thiele I 5 öre rödbrun, tryck    
 II, nr 7 i arket enl intyg L Nielsen ”Very    
 fine copy”. F 5500 (Färgfoto)  x 2.200:-

1320 P2 II B Paket, 1905 Thiele I 5 öre rödbrun. Andra    
 trycket, tresidig tandning. Intyg L Nielsen    
 ”Very fine copy”. F 5000 (Färgfoto)  o 1.600:-

1321 P3 I Paket, 1905 Thiele I 10 öre mörkblå tryck 1 på    
 tonat papper, tryck I, nr 6 i arket enl intyg    
 L Nielsen ”Very fine copy”. F 8000 (Färgfoto)  x 3.200:-

1322 P3 II Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå, tryck II.    
 Intyg L Nielsen ”Very fine copy”. (Färgfoto)  o 2.000:-

1323 P4 Paket, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön, tryck I.    
 Vackert stämplat ex. F 550  o 350:-

1324 P4 III Paket, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön. Vackert    
 postfriskt ex. F 1200  xx 350:-

1325 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul. F 2300 (Foto)  x 600:-
1326 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul. F 950  o 250:-
1327 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul. F 950  o 230:-
1328 P5 II Paket, 1919 Thiele II 2 öre gul tryck 2 på grågult    

 papper. F 850  o 300:-
1329 P5III Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul på vitt papper.    

 Vackert stämplat Grønlands styrelse. F 850  o 250:-
1330 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 1 på    

 tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt gummi.    
 F 1800 (Foto)  o 500:-

1331 P6 II Paket, 1924 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2 på tunt    
 hårt papper (nästan genomskinligt). F 950  x 275:-

1332 P6 III Paket, 1928 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2 på tunt    
 gråvitt papper (nästan genomskinligt). F 950  x 275:-

1333 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper och med gulaktigt    
 gummi, veck. F 1700 (Foto)  o 400:-

1334 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett tryck 2 på    
 vitt papper och med vitt gummi, 4-sid tn. Fint ex!    
 F 2000 (Färgfoto)  o 700:-

1335 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett tryck 2 på    
 vitt papper och med vitt gummi, 4-sid tn. F 2200    
 (Färgfoto)  o 650:-

1336 P8 III Paket, 1928 Thiele II 15 öre violett tryck 3 på tunt    
 gråvitt papper och med vitt gummi. Fint ex!    
 F 1700 (Foto)  o 600:-

1337 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett. F 1600 (Foto)  o 550:-
1338 P10a Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett på tonat tunt    

 papper. (Foto)  x 500:-
1339 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. F 800  x 250:-
1340 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. F 1500 (Foto)  o 450:-
1341 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett, Thiele-   

 klichéer. F 1100  o 375:-
1342 P16 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul, Thiele-   

 klichéer. Praktstämplat. F 1100 (Foto)  o 500:-
1343 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    

 violett. Prakt - LYX-stämplat. (Färgfoto)  o 700:-
1344 P18 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul.    

 Prakt - stämplat. F 700 (Foto)  o 375:-
1345P  Samling 1938–93 på blad. Bra kval. F ca 5000  xx/x 1.200:-
1346L  Samling 1930-tal–2006 i nio    

 album/insticksböcker. Frimärken, FDC. Mest    
 bra kval. Cirka 15 kg.  xx/o 1.000:-

1347  Lot Pakkeporto på instickskort. Inkl. F 6x,    
 13–18 (även dubbletter). Mest bra kval. (13)  xx/x 800:-

1348P  Samling 1963–90 på Visirblad, mest som hörn-   
 nummerfyrblock, högt nominalvärde. Bra kval.  xx 750:-

1349P  Samling 1938–85 på Visirblad med några bättre.    
 Bra kval. F 3450.-  xx 250:-

1350P  Lot 1977–89. Årssatser 1977 (tre st), samt 1983,    
 1985–89. Bra kval.  xx 250:-

1351A  Samling 1936–82 i Visiralbum med bl.a. komplett    
 Chr. X/Isbjörn inkl. påtryck. Även litet FDC.    
 F 2200.-. Bra kval.  xx 250:-

1352P  Parti. Post med bl.a. två helark F nr 88 och 89.    
 Nom ca 300 DKR.  Mest xx 200:-

1353P  Årssatser samling 1979–90 i kartong. Bra kval.    
 (12)  xx 350:-

1354K  Häften lot sju häften bl.a. H1 i kuvert. Bra kval.    
 (7)  xx 350:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
1355K Samling om nio frimärkslösa brev med tillsammans 13 olika   

stämplar. Bra kval.  600:-

Finland singlar / Finland single stamps
1356 1Ib 5 kopek blå, typ I (små pärlor). Intyg Schwenson.    

 Stämplat HELSINGFORS 1858 samt bläckmaku-   
 lerad med kryss. F 16000 (Färgfoto)  o 6.500:-
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1357 1Ib 5 kopek blå, typ I (små pärlor). Stämplat    
 HELSINGFORS 21.7.1858 samt bläckmakulerad    
 med kryss. Intyg Schwenson. (Färgfoto)  o 6.500:-

1358 1IIa 5 kopek mörkblå, typ II (stora pärlor). Enorma    
 marginaler, bläckkryss samt stämpel HELSING-   
 FORS 6.8.1858. Mycket tilltalande exemplar.    
 Intyg Oliva och Schwenson, även signerad Diena.    
 F 17000 (Färgfoto)  o 6.500:-

1359 2d 1856 Ovalmärken 10 k lilaröd små pärlor. Breda    
 marginaler och central stämpel HELSINGFORS    
 18.2.1857. Intyg Schwenson. F 15000 (Färgfoto)  o 6.000:-

1360 2v2 10 kopek karmin, bredrandigt papper. Lätt fyrkants-   
 stämpel RAUMO. Sammanfallande viramarkering    
 som tar sig uttryck som ett vattenmärke i nedre    
 marginalen. Intressant och mycket ovanlig variant.    
 Signerad Richter. F 20000 (Färgfoto)  o 3.500:-

1361 8 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått    
 papper, en kort hörntand, vackert brev, cirkelstpl    
 ÅBO 1/4 1871, blå ANK-stpl delvis på frimärket.    
 F 1600 (Foto)   325:-

1362 8, 9 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått    
 papper, perfekt genomstick. 40 p karmin, två    
 fina ex med felfri tandning. F 1100  o 300:-

1363 8v1C1 1866 Vapentyp finska valörer 20 p ultramarinblå    
 på blått papper, genomstick I, något def. på    
 vackert brev med järnvägsstämpel 1873 samt    
 blå ank.stpl 19.7. (Färgfoto)   1.000:-

1364K 9 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin, sex ex    
 med tandn. C1 (felfri), C2 (½ kt) resp. fyra C3    
 (delvis med någon kt).  o 650:-

1365 10c3 1 Mark gulaktigt brun genomstick III. Prakt-   
 exemplar på klipp med intakt perforering    
 stämplat BORGÅ 4.1.1868. Del av postal röd    
 kritmarkering, färgfriskt exemplar. (Färgfoto)  o 7.000:-

1366 10c3 1 Mark gulaktigt brun genomstick III. Full-   
 tandat exemplar i toppkvalitet, god centrering    
 och vackert placerad stämpel ULEÅBORG    
 5.5.1870. Intyg Gummesson. (Färgfoto)  o 5.000:-

1367 11 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin, Köpenhamn-   
 tryck med rättvänd blå praktstämpel LOVISA    
 13.10.1875. En hörntand lätt böjd (mycket vanligt    
 på detta märke), i övrigt perfekt tandning. F 3800    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

1368 14-18   1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 8 p grön, 10 p    
 brun, 20 p blå, 25 p röd och 32 p röd. Eftertryck    
 1892 (Upplaga 1000 av varje valör). 32 p xx.  x 300:-

1369K 16Saa 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå    
 tn 11 ”azurblå” (litet riss) på brev 1876 till baron    
 Linder på Svartå. Svår och eftersökt nyans.   300:-

1370 34 1890 Vapentyp m/89 10 mk brun/röd. Ostämplat    
 och stämplat exemplar.  x/o 250:-

1371K 46 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/grå.    
 Mycket vackert litet rekommenderat filatelis-   
 tiskt gjort brev stämplat med trespråkig bro-   
 stämpel TAMMERFORS 23.III.99. Märket    
 med arkmarginal! Adresserat till den finske    
 helsakssamlaren Richard Granberg. Intres-   
 sant utställningsobjekt. (Foto på omslaget)   12.000:-

1372K 47 1891 Ryska typer med ringar 7 R svart/gul.    
 Trespråkig brostämpel HELSINGFORS    
 29.III.99. Filatelistiskt gjort brev. Trots detta    
 ett mycket ovanligt objekt av utställningsklass.    
 (Färgfoto)   12.000:-

1373 83a 1918 Vasaupplagan 5 mk brunaktigt violett/   
 svart med lejonet FÖRSKJUTET till höger.  x 250:-

1374 122 1927 Bruksserie I med vm hakkors 25 mk    
 röd/gul i datum-6-block. F 1800  xx 300:-

1375K 173 1931 Pro Philatelia 1+4 Mk svart, bruksanvänt    
 på affärsbrev 1932 från Viborg till Johannes.   200:-

1376P 405 1953, Lejontyp m/30, 10 Mk grön på förfrågan    
 ang. försvunnet paket till USA, blankettnummer    
 321 a. A 4.   200:-

1377K 479 1957 Bruksserie III m/56 60 M grålila m.fl. F 479    
 och 512 i sexblock, 500 i åttablock samt 537 i    
 tolvblock. Samtliga med arkhörnmarginaler med    
 beställningsnummer. F 4010  xx 400:-

1378 593-96 1964 Röda Korset SET (4), 50 beg- serier i god    
 kvalitet, Norma € 375.-.  o 300:-

1379P So1 II Brevmärke, Sorgemärke typ II från 1914 i delvis    
 starkt särat helark.  xx 300:-

1380  Fraktmärke, Ångbåtspost Aktiebolaget Skärgårds    
 Trafik 50 penni, tresidig tandning. Bläckmakulerad.  o 300:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1381K  Resekort från 1941, kortet bortrivet.   300:-
1382K  Patriotiskt fältpostkort med motiv från Fänrik    

 Ståls sägner. Fältpoststämplar 26.12.39 samt    
 gummistämpel Kenttäposta och två olika censur-   
 stämplar.   250:-

1383K  Telegram från Joensuu till Helsingfors, ankomst-   
 stämpel (postal) 15/12 1930.   200:-

1384 68 Helsaker 1918, 1917 Bruksserie I utan vm 10 p röd   
 på 10 p postkort stpl KYRKSLÄTT 7.VIII.18.   
 Adresserat till person på Deutsche Feldpost 957   
 i Helsingfors. Violett censurstämpel ”Geprüft und   
 freigegeben Überwachungsstelle ......”. Intressant   
 och ovanligt objekt! Ex. von Knorring. (Foto)  400:-

1385K  Telegram, 24/12 1940, jultelegram från England till   
 Finland mitt under kriget. Censurstpl. Sällsynt.  200:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1386A Samling 1860–1990 i Leuchtturm-album med fickor.    

Inleds med fyra stortandade i ovanligt god kvalitet,    
sedan följer många halvbra t.ex. 1 R ringar stpl,    
5mk Vasa x, Zeppelin x. Ngt blandad kval. (1500)  xx/x/o 2.800:-

1387A Samling 1875–1967 i SAFE-album med fickor. Ett fåtal    
luckor att fylla med xx från 1918 och framåt. Mest    
bra kval. (1000)  xx/x/o 2.400:-

1388A Samling 1918–84 i SAFE-album med fickor. I det    
närmaste komplett med flera häften/block (ej zeppelin,    
biområden, militärpost). Ett par märken med fastsättare.    
Några billiga saknas. Bra kval.  xx 1.800:-

1389A Samling 1866–1990 i två Safe dual-album med bl.a. en    
del grovtandade och flera fyrtaliga, F 33, bättre    
Ringar och Lejon etc. I stort sett komplett efter 1930.  xx/x/o 1.700:-

1390A Samling/parti helark Saarinentyp 1917–29. T.ex. F 121.    
Ex. von Knorring. Mest bra kval. (5000)  xx 1.500:-

1391P Lot 1929–87 på fem visirblad, dubblettpost med ”bättre”    
märken. Bra kvalitet F 10000,-  xx/x/o 1.200:-

1392L Parti klassiskt–1950-tal i kartong. Album, lösa    
frimärken etc. En del lite bättre. Blandad kval. (1000)  o 1.200:-

1393A Samling 1860–1983 i Visiralbum med bl.a. en del    
serpentintandade och mycket Röda Kors. Bra kval.  o 1.100:-

1394L Samling/parti 1980–90-tal i kartong. Prenumeration    
från Posten, trol. komplett – ibland flera märken av    
varje. Hög nominal (oräknat). Mycket bra kval. (1000)  xx 1.000:-

1395L Parti 1880–modernt i kartong. Kartotek, pärmar etc.    
Även litet utland. Ex. von Knorring. Blandad kval.    
(Tusentals)  xx/x/o 1.000:-

1396A Samling 1866–1990 i insticksbok. Inleds med 5 stor-   
tandade i blandad kval, sedan t.ex. 10 mark tretaliga    
på klipp etc. Blandad kval. (600)  xx/x/o 900:-

1397 Lot långtandade–1928 på instickskort. 5+10 mark tre-   
taliga, 1 R ringar, sex stortandade etc. Ngt blandad kval.    
(17)  o 800:-

1398A Samling 1970–92 i SAFE-album med fickor. Även Åland.    
Bra kval. (700)  xx/o 800:-

1361

1384
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1399A Samling/parti 1917–30 i två album. Saarinentyp inkl.    
vattenmärken, varianter etc. Ex. von Knorring. Ngt    
blandad kval. (1000)  xx/x/o 800:-

1400A Samling/parti 1875–1917 i två album. Trevlig med en    
del varianter, stämplar etc. Ex. von Knorring. Ngt    
blandad kval. (1000)  xx/x/o 800:-

1401F Samling äldre–1995 i fyra insticksböcker med en del    
bättre. Mest bra kval.  o 800:-

1402P Samling/parti 1875–1970-tal i urvalshäften. Mest    
stämplat. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 700:-

1403A Samling 1917–67 i album. Från 1931 i det närmaste    
komplett, inklusive bruksmärken, bilpaket 199 och    
-52. Även en del äldre bättre. Bra kval.  xx/x 700:-

1404A Samling 1880-tal–1993 på blad. Komplett xx från 1987.    
Diverse till 1927. På exklusiva SAFE-blad. Bra kval.  xx/x 700:-

1405A Samling 1875–1995 i stor insticksbok om totalt 948    
märken med en del bra äldre och omfattande modern    
del. Bra kval. F 7704.-  o 600:-

1406 Lot 1866–1891. Alla olika, t.ex. F 9, 16c1, 18c1, 24, 34,    
41–45. Bra kval. F 4.940 SEK (20)  o 550:-

1407 Lot 1866–1929. Alla olika, t.ex. F 9, 16c1, 24, 34, 42,    
44, 81, 107, 111, 133. Bra kval. F 4.655 SEK (21)  o 525:-

1408 Fyra långtandade ex: 5 p, 20 p och 40 p (två ex). Ovanligt    
bra tandning.  o 500:-

1409P Samling 1875–1946 på Facit-blad med bl.a. många    
fyrtaliga + Ringar 1891 samt en hel del Lejon. Mest    
stämplat fram till 1930 och därefter välfyllt x/xx. (300)  xx/x/o 500:-

1410A Studiesamling 1901–11. Tryckningar, varianter etc.    
Intressant för specialisten. Ex. von Knorring. Mest    
bra kval. (400)  o 500:-

1411A Samling/parti 1963–92 komplett i Visiralbum. Nom:    
1120 FIM. Mest bra kval. (600)  xx 500:-

1412A Samling 1890–1960-tal i insticksbok. Mest bra kval.    
(500)  xx/x 500:-

1413K Parti om 70 brevstycken och fyra vykort mellan Sverige    
och Finland med båtstämplar. Början av 1900-talet. God    
kvalitet.  o 425:-

1414P Parti 1950–60-tal på Visirblad. Bra kval. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 10.600:-. (500)  xx 375:-

1415A Samling 1875–1995 i stor insticksbok om totalt 488 märken    
med en del bra äldre och omfattande modern del.    
Bra kval.  xx/x 350:-

1416K Parti 1877–1972 om 20 frimärken och 25 försändelser    
med järnvägsstämplar. Bra kval.  o 325:-

1417K Parti 65 skeppsstämplade märken och block, omkring    
1900. Båtsilhuett- eller Från Utlandet-stämplar, stämplarna    
ofta litet oklara, i övrigt bra kvalitet. (65)  o 275:-

1418K Lot om tio märken m/1875, stpl ”ANK” eller ”FR.KO.”.    
Bra kval.  o 275:-

1419K Lot med tolv märken m/1875 och m/1882, alla med rättvända    
stämplar. Bra kval.  o 275:-

1420K Parti om 22 tretaliga märken med trevliga figurstämplar.    
Mest bra kval.  o 275:-

1421 Lot med tre vågrätta par, F 16, 17, 24. Bra kval.  o 250:-
1422K Lot 1882–1900 med 30 mest fyrtaliga märken, alla med    

ofullständiga stämplar (t.ex. Hyvinge utan årtal). Bra kval.    
(30)  o 250:-

1423K Lot om nio par, sammanhängande eller rekonstruerade,    
därav två 1 kop. med ringar, i övrigt fyrtaliga. Bra kval.  o 250:-

1424P Dubblettpost 1940–60-talen på tio visirblad. F ca 5.000.    
(525)  o 250:-

1425 Parti om 15 ovanligt snedcentrerade fyrtaliga, emissioner    
1875 och 1882. Bra kval.  o 200:-

1426K Parti om 144 moderna jubileumsmärken på brevstycken.    
Bra kval.  o 200:-

1427K Parti 1875–1927 snedcentrerade märken, 40 märken varav    
fem på försändelser. Intressant parti.  o 200:-

1428A Häften. Ask med ett 60-tal automathäften. F 8600.-.  xx 800:-
1429K Häften lot i kuvert. F ca. 1400. Bra kval. (20)  xx 275:-
1430 Häften lot med ett häfte H2 och fyra H4. Bra kval. F 1040  xx 200:-
1431K Stämplar lot med tio fyrtaliga märken, med ANK- FR.KO.-    

eller figurstämplar. Bra kval.  o 425:-
1432K Telegram lot 1939–40. Fem telegram från Helsingfors    

till England, alla med engelska poststämplar. Bra kval.  o 375:-
1433K Telegram lot 1931. Tre telegram från Helsingfors till    

Blackburn, alla med engelska poststämplar. Bra kval.  o 250:-
1434K Telegram lot. Två telegram från Stockholm 1919 och 1930,    

två från Köpenhamn resp. Paris 1931, alla till Helsingfors.    
Bra kval.  o 250:-

1435K Telegram lot 1895–99 Två telegram till Åbo från Paris    
resp. Köpenhamn. Bra kval.  o 200:-

1436K Telegram lot. Två telegramkuvert stämplade JOENSUU    
1941 resp. TORNIO 1943 samt telegram till JOENSUU    
1953. Bra kval.  o 200:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1437A FDC samling 1950-tal–90-tal i tre album och en liten låda. Ett   

tiotal 1949–59 med vinjetter. Ett album med Åland. Mest bra   
kval. (300)  700:-

1438L FDC. Bunt med huvudsakligen FDC. (250)  500:-
1439A Brev samling 1917–29 utställningsmonterad i album. Mestadels   

helsaker Saarinentyp, även lite frimärken och brev. Ett antal med   
censur från första världskriget. Intressant. Ex. von Knorring.   
Ngt blandad kval. (200)  1.500:-

1440A Brev samling 1900–20-tal i album. Även mycket helsaker.   
Börjar med ryska perioden, senare Saarinentyp. Ex. von   
Knorring. Mest bra kval. (100)  1.500:-

1441K Brev parti 1895–1935 om 35 försändelser till Danmark, Frankrike   
och Tyskland (inkl. två framsidor). Bra kval.  550:-

1442K Brev samling 1904–43 rekbrev, 35 försändelser, avsändarorter på   
B–P inkl. olika typer från samma ort. Bra kval.  525:-

1443P Brev parti förfilateli–1971. Mest bra kval. (91)  500:-
1444L Brev samling/parti 1910–40-tal i kartong. Cirka 500 st, varav en   

del sända till utlandet. Ngt blandad kval.  500:-
1445A Brev samling 1915–52 i album. Även brev från Åland, bättre   

frankeringar. Mest bra kval. (35)  475:-
1446K Brev parti om 30 försändelser från tiden för 1:a världskriget, alla   

med censur. Bra kval.  450:-
1447L Brev samling/parti 1930–40-tal i kartong. Brev till Finland från   

bl.a. Sydamerika, USA, Kanada m.m. Ngt blandad kval. (400)  400:-
1448K Brev parti 1928–57 om 30 försändelser frankerade med jubileums-  

märken, bl.a. brev med serie FIS 1938. Bra kval.  375:-
1449K Brev parti 1897–1901 om 25 brev med olika stämplar från Mellersta   

Finland och Kuopio län, inkl. rekbrev och praktstämplar från   
mindre orter. Bra kval.  375:-

1450K Brev parti 1896–1901 om 33 brev med mest olika stämplar från   
Tavastehus län, inkl. praktstämplar från mindre orter. Bra kval.  375:-

1451K Brev parti 1897–1930 om 11 varuprov och korsbandsförsändelser.   
Mest bra kval.  375:-

1452K Brev parti 1900–78 om 17 brev frankerade med block om fyra eller   
fler märken, dessutom 175 lösa märken i minst fyrblock. Bra kval.  350:-

1453K Brev parti om 32 udda brev, bl.a. ett sorgebrev 1900, i övrigt   
1931–56, bl.a. bättre frankeringar. Bra kval.  350:-

1454K Brev lot 1923–32 med tre båtpostbrev till Hästö, bl.a. ofrankerat   
”kaptensbrev” med innehåll. Bra kval.  350:-

1455A Brev parti 1888–1915 om 100 brev och postförskottsanvisningar,   
bl.a. 5 p på trycksaksbrev c:a 1888. Bra kval.  350:-

1456K Brev parti 1895–1926 om 18 olika fyrblock på brev. Bra kval.  325:-
1457K Brev parti 1902–73 om totalt 42 försändelser och brevdelar med   

lösenstämplar och -etiketter etc. Bra kval.  325:-
1458K Brev parti 1888–99 om 14 försändelser, intressanta adresser.   

Bra kval.  325:-
1459K Brev parti 1874–96 om 16 försändelser med innehåll angående   

båtar och båtfrakter. Bra kval.  325:-
1460K Brev parti 1923–43 rekbrev, 40 försändelser, dubbletter förekommer.   

Bra kval.  325:-
1461K Brev parti 1903–43 om 27 rekförsändelser. Bra kval.  325:-
1462P Brev parti 1896–1914 om 46 olika frankeringar. Mest bra kval.  325:-
1463P Brev parti 1840–1956 om 24 försändelser med båtpost etc., bl.a.   

lotspostförsändelse. Bra kval.  325:-
1464K Brev parti 1897–1901 om 21 brev med olika stämplar från Egentliga   

Finland, inkl. praktstämplar från mindre orter. Bra kval.  275:-
1465K Brev parti 1888–1941 om 20 försändelser till Sverige, med olika   

frankeringar etc. Bra kval.  275:-
1466K Brev parti 1900–56 om 15 brev som alla är på något sätt litet   

speciella. Bra kval.  275:-
1467K Brev samling 1904–43 rekbrev, 24 försändelser, avsändarorter   

på R – Ä inkl. olika typer från samma ort. Bra kval.  275:-
1468K Brev parti 1924–48 om elva rekförsändelser varav sex adresskort   

och fem brev med frankeringsmaskinstämplar. Bra kval.  275:-
1469K Brev parti 1913–55 om 37 försändelser med julmärken eller andra   

brev- och reklammärken, bl.a. ett brev 1955 där brevmärket med   
Fredrika Runeberg använts som frimärke till skada för posten.   
Bra kval.  250:-

1470K Brev parti om 33 försändelser frankerade med jubileumsmärken,   
bl.a. Röda Korsmärken. Bra kval.  250:-

1471K Brev parti 1894–1905 om 15 rekbrev från olika orter. Bra kval.  250:-
1472K Brev parti om 33 brev, ett med Ringar 7 kop, övriga med F 63–65.   

Bra kval.  250:-
1473K Brev parti 1901–ca 1914 om totalt 80 brev och postkort. Bra kval.  250:-
1474K Brev samling 1893–1932 om 18 olika frankeringar stämplade   

Viborg. Bra kval.  250:-
1475K Brev lot om 50 försändelser från Viborg, bl.a. olika stämplar samt   

ett kuvert med reklamtryck. Bra kval.  250:-
1476K Brev parti 1898–1939 om 50 försändelser till Sverige, delvis   

dubbletter. Bra kval.  250:-
1477K Brev. 15 försändelser med bruksserie I på bl.a. adresskort.  200:-
1478K Brev parti 1881–1925 om 23 brev, postanvisningar och helsaker   

stämplade i Uleåborgs län. Bra kval.  200:-
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1479K Brev parti 1901–36 om 67 brev och brevkort utan frankering,   
tjänstebrev eller kyrkopost. Många mindre orter. Bra kval.  200:-

1480K Brev lot 1925–28 med två postförskottsadresskort, båda med   
reducerat porto 1 Mk resp. 1½ Mk, tjänsteförsändelser. Ovanliga.   
Bra kval.  200:-

1481K Brev lot 1885–88 med fem brev frank. med 20 p orange, F 22, fler   
nyanser. Bra kval.  200:-

1482K Brev lot om sju försändelser inom eller till Finland, med bl.a.   
T-stämplar etc. Bra kval.  200:-

1483K Brev parti 1920–29 om 60 försändelser, affärskorrespondens, mest   
med tryckta avsändaradresser. Bra kval.  200:-

1484K Brev lot 1926 om fem postanvisningar från Viborg till olika   
förband. Bra kval.  200:-

1485K Brev parti 1897–1901 om 24 vackra försändelser inkl. kuvert i   
visitkortsformat. Bra kval.  200:-

1486K Brev lot. Ångbåtspost. Brev stämplat WIBORG 1909 med ”Östra   
Skärgården” till Vådö samt brev stämplat TAMMERFORS 1910   
till Helsingfors med ”Borgå”. Bra kval.  200:-

1487K Brev lot. Ångbåtspost. Brev stämplat HELSINGFORS 1903 med   
”Hjördis” till Jollas samt brev stpl KRISTINESTAD 1895 med   
”Södern” till Björneborg. Bra kval.  200:-

1488P Brev parti om 46 försändelser frankerade med frimärkskombi-  
nationer ur häften. Bra kval.  200:-

1489P Båtpost samling om 38 båtpostförsändelser, mest inom Finland,   
god variation. Bra kval.  425:-

1490K Militärbrev parti 1930–46 om 21 ovanliga fältpost-, krigspost och   
försvarspostförsändelser. Bra kval.  525:-

1491K Militärbrev parti 1939–44 om 40 försändelser, hemifrån och till   
fronten. Bra kval.  325:-

1492K Militärbrev parti 1924–28 om 17 försändelser till olika militära   
adresser. Bra kval.  325:-

1493K Militärbrev parti 1924–28 om 22 adresskort till militära adresser.   
Bra kval.  250:-

1494K Militärbrev lot om 13 brev/kort från övningarna 1983, bl.a. ett till   
Schweiz (detta frankerat). Bra kval.  200:-

1495K Helsaker parti 1895–98 om 15 postkort till Ryssland. Bra kval.  250:-
1496K Helsaker. 24 helsaker, de flesta skickade på 1880–90-talen.  200:-
1497K Helsaker parti om 28 brevkort före 1900 därav 15 svarskort från   

dubbla brevkort stämplade på olika orter. Bra kval.  200:-
1498K Helsaker parti 1896–98 om 11 postkort till Schweiz. Bra kval.  200:-
1499A Vykort samling 1910–40-tal i album. Cirka 125 mest topografiska   

kort. Flera mindre orter. Mest bra kval.  500:-
1500L Vykort parti äldre och modernare försändelser: Brev, vykort (mest),   

FDC och frimärken. Bra kval.  500:-
1501K Vykort samling om 31 topografiska kort varav 21 i gamla lilla   

formatet, mest med båtar. Bra kval.  350:-
1502K Vykort lot 1897–1953. Helsingfors, nitton vykort 1897–1953, flera   

äldre + sexton vykort 1901–17 med motiv från Åbo, Borgå,   
Uleåborg mm. Några av ”Gruss aus”-typ. (35)  350:-

1503A Postala blanketter parti 1924–29 om 120 adresskort och   
postanvisningar med m/17, högre valörer 2, 3 eller 5 Mk i olika   
kobinationer. Bra kval.  600:-

1504K Postala blanketter lot 1924–27 om 10 adresskort och postanvis-  
ningar frankerade med högvalörer, porto 10,50–23 Mk, alla med   
5 eller 10 Mk i olika kombinationer. Ovanligt material. Bra kval.  450:-

1505P Postala blanketter lot 1875–78 med sex st mottagningsbevis, olika   
tryckta valörer. ett beg., ett ifyllt men obeg., resten ostämplade.   
Bra kval.  200:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1506K 8-14 Nordingermanland 1920 Olika motiv SET tn 11¼    

 (7), normal tandning med påtryck ”Inkerin    
 Hyväksi”. Upplaga 2000-5000 ex.  xx 250:-

1507P  Nordingermanland Samling 1920 komplett på    
 blad. Mycket ovanligt, bl.a. F 7 stämplat, 6 x    
 och 7 otandat x. Mycket bra kval. (15)  xx/x/o 2.000:-

1508K  Karelen Samling 1922 i kuvert. F 1–15,    
 komplett serie. F 3.000:-. Bra kval.  xx 700:-

Åland / The Åland Islands
1509A Samling helark 1984–94 i album. Nominal ca FIM 11500.    

Mycket bra kval. (thousands)  xx 3.000:-
1510A Samling 1983–2000 i fyrblock i kartong. Troligen komplett.    

Bra kval. (1000)  xx 2.000:-

1511F Samling/parti 1984–2007. I allmänhet dubbla uppsättningar    
av xx märken och häften. I fem album, inklusive FDC.    
Bra kval.  xx/x/o 800:-

1512P Samling 1984–97 på blad med fickor, komplett inkl. block.    
Mycket bra kval. F 2600  xx 550:-

1513P Parti på Visirblad (300) samt ca 300 klipp i kuvert. Bra kval.  o 400:-
1514A Samling 1984–95 i Visiralbum. Även FDC, mest xx.    

F enl inl 3700. Bra kval. (200)  xx/o 400:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1515 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13½. Medelgod centrering.    

 Kort hörntand. F 9000  o 700:-
1516 5 1873 3 sk grå tn 12½. F 4200 (Färgfoto)  x 600:-
1517 6 1873 4 sk röd tn 12½. Fräscht exemplar. F 12500    

 (Färgfoto)  x 1.700:-
1518 6 1873 4 sk röd tn 12½. God tandn. och centr. Efter-   

 stämplat med brostpl, ovanligt. F 6500 (Färgfoto)  o 1.500:-
1519 7 1873 16 sk gul tn 12½. F 1200  x 200:-
1520 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. F 3800    

 (Foto)  x 550:-
1521 11 1876 Aur-valörer 6 aur grå tn 14 x 13½. F 1300  x 200:-
1522 13 1876 Aur-valörer 16 aur brun tn 14 x 13½. F 1000  x 200:-
1523 15c 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14 x 13½.    

 F 2800  x 350:-
1524 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. F 2000  o 350:-
1525 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12¾.    

 F 3000 (Färgfoto)  x 600:-
1526 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12¾. F 1500  xx 275:-
1527 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12¾. God    

 centrering. F 4000 (Färgfoto)  x 900:-
1528 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12¾. F 4000    

 (Färgfoto)  x 700:-
1529 32 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 14 x 13½.    

 Något tunn hörntand men i övrigt ett bra ex av    
 detta riktigt svåra märke! Sign Gebrüder Senf.    
 F 20000 (Färgfoto)  o 4.500:-

1530 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 tandn 12¾,    
 svart övertryck. Praktexemplar. F 1800+. (Foto)  x 450:-

1531 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun. Nära sned    
 centrering. F 3000  xx 600:-

1532 75 1904 Christian IX 5 kr grå/rödbrun. Nära sned    
 centrering. F 3000  xx 600:-

1533 75 1904 Christian IX 5 kr, fint ex. F 2000  o 325:-
1534 90 1907 Två kungar 5 kr blågrå/brun vm krona, fint    

 beg. ex. F 3000 (Foto)  o 500:-
1535 120 1912 Frederik VIII 5 kr brun. F 1900  o 250:-
1536 121 1926 Påtryck 2 kr / 25 aur orange. Mycket väl-   

 centrerat exemplar, ovanligt! F 3300 (Färgfoto)  xx 800:-
1537 122 1925 Påtryck 10 kr / 50 aur brunlila. Signerat    

 Brun. F 6000 (Färgfoto)  xx 2.000:-
1538 123 1924 Påtryck 10 kr / 1 kr gul. Postfriskt prakt-   

 exemplar, mycket vackert! F 7500 (Färgfoto)  xx 2.500:-
1539 141-42, 144   1920 Christian X 50 aur lila/brungrå, 1 kr    

 brun/blå och 5 kr gråblå/brun glesa linjer i    
 medaljongen. F 2950 (Färgfoto)  x 700:-

1540 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 275:-
1541 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). 2 kr x,    

 1 kr defekt.  xx/x 200:-
1542 165 1933 Påtryck 1 kr brun/blå. F 1500 (Foto)  x 450:-
1543 166 1933 Påtryck 5 kr gråbrun/brun. F 5000 (Färgfoto)  x 1.300:-
1544 173-82 1930 Alltinget 3-40 aur. F 1400  xx 300:-
1545 173-88 1930 Alltinget SET (16) De lägre valörerna    

 oftast xx. De högre med ”skugga” av fastsättare.  xx-x 700:-
1546 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). Knappt synliga    

 fastsättarspår. F 1700 (Foto)  x 400:-
1547P 200-03 1933 Välgörenhet SET i helark (50+25 aur två    

 ex def). F 5400.  xx 500:-
1548 214 1935 M Jochumsson 7 aur grön. Fräscht och fint    

 ex. F 500  xx 200:-
1549K 221-23 1937 25-årsjubileet Souvenir sheet stpl    

 REYKJAVIK 27 V 37. F 2500  o 700:-
1550 227-36 1938 Geysir SET (10). F 236 x (x), övriga xx.    

 F 1565  xx/x 350:-
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1551 232 1938 Geysir 50 aur gröngrå. Tio vackra    
 exemplar av denna svåra nyckelvalör. F 5000  xx 525:-

1552 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 350:-
1553 273 1944 Jón Sigurdsson 10 kr orangebrun. F 850  o 250:-
1554 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. F 1600  xx 300:-
1555 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. F 1600  xx 275:-
1556 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x    

 13½. F 4500 (Färgfoto)  x 700:-
1557 Tj7, 9 Tjänste, 1876 Vapentyp 16 aur karmin xx, 50    

 aur lila x (x), tn 14 x 13½. F 1150  xx-x(x) 230:-
1558 Tj15 Tjänste, 1902 Påtryck Ì GILDI ’02–’03 3 aur    

 gulorange tn 14 x 13½. ”Skugga av fastsättare”.    
 F 2700 (Foto sid. 33)  xx 450:-

1559 Tj20v1 Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02–’03 50 aur    
 lila tn 14 x 13½ utan I före Gildi i par med ett    
 normalex.  xx 250:-

1560 Tj59-68 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 2000  xx 450:-
1561 Tj59-68 Tjänste, 1930 Alltinget tjänste 5-40 aur, fin    

 serie. F 2000  xx 250:-
1562P  Stämpelmärke, 1939 10 aur Greiðslumerki i    

 lodrätt halvark (50 märken).  xx 275:-
1563K  Brevmärke, 1911 Caritas, Falken i postfriskt    

 åttablock, utmärkt kvalitet.  xx 375:-
1564  Brevmärke, 1911 Julmärke Caritas i lodrätt par +    

 marginalfyrblock, Katalogvärde NJK DKK 4500.  xx 275:-
1565  Brevmärke, 1913 Thorvaldsens fjelagsins julmärke,    

 vackert vinkeltandat tête-bêchepar. Nordisk Jule-   
 mærkekatalog DKK 675,-.  xx 200:-

1566  Brevmärke, 1911 Julmärke Caritas (Falk), vackert    
 hörnfyrblock. Nordisk Julemærkekatalog    
 DKK 3000,-.  xx 200:-

1567P  Brevmärke, 1911 Julmärke Caritas i helark u.g.,    
 20 märken med alla varianterna av C samt fem    
 märken med lätt förskjutet färgtryck. Katalog-   
 värde DKK 15000,-.  (x) 700:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1568K 256-59 FDC, 1939 Påtryck “1940” SET (4). Sällsynt och   

 sällan utbjudet FDC med vinjett! (Foto)  2.000:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1569A Samling 1903–85 i SAFE-album med fickor. Välfylld    

med bättre 20–30-tal, bl.a. F 168-72 och Alltinget 2, 5    
och 10 kr xx. Även Alltinget flyg och zeppelin 1931 xx.    
Från 1944 i det närmaste komplett xx. Katalogvärde    
enligt inlämnaren cirka 50.000:-. Ngt blandad kval.  xx/x 4.500:-

1570A Samling 1902–89 i Schaubek-album utan fickor. Gammal    
samling att bygga vidare på. Mest bra kval.  Mest o 2.100:-

1571K Samling/parti klassiskt–modernt i tre urvalshäften.    
F enl. inl. ca 19000. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 1.900:-

1572P Samling/parti 1870-tal–1970-tal i urvalshäften. Många    
halvbra märken. Ngt blandad kval. (500)  xx/x/o 1.600:-

1573P Samling 1875–1930-tal på blad. En del bättre märken, t.ex.    
Tjänste. Alltinget samt Alltinget tjänste är kompletta, men    
fastklibbade i bladen, alltså (x). Blandad kval. (200)  x/o 1.600:-

1574K Dubblettpost om 50 märken, nästan alla med ett    
katalogpris på minst 100 kr. F över 14.000.  o 1.500:-

1575P Dubblettpost om ca 75 märken, alla med ett katalogpris    
på minst 100 kr. F över 13.000. Mycket bra kval.  xx/x 1.500:-

1576A Samling 1876–2000 i fint album med fickor och kassett.    
Oftast både stämplat och xx. Mycket block. En del    
häften. Flera lite bättre märken. Bra kval. (800)  xx/x/o 1.500:-

1577A Samling 1930–83 i album. Från 1944 komplett xx. Även    
en del äldre bättre som block 1. Mest bra kval. (350)  xx/x 1.200:-

1578L Samling/parti 1876–2006 i bananlåda. FDC i tre    
album, samling i fyra album. Även en del finska    
dubbletter. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  xx/x/o 1.000:-

1579A Samling 1876–1968 i album utan fickor. Inkluderar    
Block 1 och 2. Mest bra kval. (300)  o 900:-

1580P Samling 1876–1947 på blad utan fickor. Några lite    
bättre, god grundsamling. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 800:-

1581A Samling/parti 1873–1991 i två album. Restsamlingar    
med många lite bättre märken. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 800:-

1582A Samling/parti äldre–modernt i insticksbok.    
Dubblettsamling. Mest bra kval. (1393)  xx/x/o 800:-

1583A Samling 1876–1997 i stor insticksbok om totalt 591    
märken med en del bra äldre och omfattande modern    
del. Bra kval. F 8552.-  o 700:-

1584A Samling 1950–84 i Visiralbum. Även en del moderna    
FDC etc och ett par ark från Färöarna. Bra kval. (400)  xx 700:-

1585 Lot 1912–41. Alla olika, bl.a. F 119, 125, 128–32, 137,    
162–63, 194–95, 213. Bra kval. F 4.795 SEK (18)  xx 650:-

1586K Lot 1912–40. Alla olika bl.a. F 118–19, 209, 228, 237–39,    
255–58, block 1–2. Bra kval. F 4.440 SEK (19)  xx 625:-

1587 Lot 1920–32. Alla olika, t.ex. F 125, 134, 143, 154, 156,    
159, 176,199. Bra kval. F 4.465 SEK (20)  o 600:-

1588 Lot 1920–30. Alla olika bl.a. F 133, 135, 138–39, 142,    
161, 188–90. Bra kval. F 4.395 SEK (13)  x 600:-

1589 Lot 1876–1911. Alla olika bl.a. F 14, 42, 82, 85, 95, 99,    
101, 111–12. Bra kval. F 4.285 SEK (19)  xx 600:-

1590 Lot 1876–1933. Alla olika bl.a. F 14, 42, 82, 86, 88,    
99–100, 112–14, 158. Bra kval. F 4.440 SEK (17)  xx 600:-

1591 Lot 1876–1905. Alla olika bl.a. F 8, 11, 13, 15, 17,    
21–22, 28–29, 44, 54, 72. Bra kval. F 4.340 SEK (16)  o 600:-

1592A Samling 1931–67 med några litet bättre märken. även    
en del Grönland (bl.a. märken med handstpl MESTERS    
VIG. Bra kval.  Mest o 600:-

1593F Blandat parti i kartong. Mest Sverige i album och perga-   
mynkuvert, brev och FDC, men även lite övriga Norden    
t.ex. Isländska FDC. Lite utomnordiskt i gamla urvalshäften    
förekommer också. Cirka 11 kg.   600:-

1594 Lot 1876–1936. Tjänste alla olika bl.a. 4, 7–8, 10, 18, 30–32,    
39–40, 51–53, 58. Bra kval. F 4.255 SEK (17)  o 575:-

1595 Lot 1873–1930. Tjänste, alla olika bl.a. Tj3 (x), 7–8, 10–11,    
18–19, 31–32, 59–68. Bra kval. F 3.875 SEK (25)  x 550:-

1596K Lot 1922–39. Alla olika bl.a. F 164, 199, 208–11, 214, 228,    
232, 255, Block 1. Bra kval. F 4.110 SEK (17)  x 550:-

1597 Lot 1876–1930. Alla olika bl.a. F 11, 15, 17, 28, 72, 74, 83,    
97, 107v. Bra kval. F 3.990 SEK (18)  o 525:-

1598 Lot 1914–30. Alla olika bl.a. F 102, 114–15, 138–39, 161,    
168, 188. Bra kval. F 3.920 SEK (17)  x 525:-

1599 Lot 1873–1905. Alla olika bl.a. F 7 (kt), 8, 14, 18, 44, 50,    
54, 66. Bra kval. F 4.470 SEK (12)  x 500:-

1600A Samling ca 360 ex på Facit-blad 1974–2003 + en del FDC/   
maxikort. Även Visirpärm med o/x/xx dubbletter 1907–   
2003.  o 500:-

1601A Samling 1876–1961 med några litet bättre märken. Bra    
kval.  xx/x 500:-

1602A Samling 1986–92 i SAFE-album med fickor. Komplett i    
fint album. Även några tjänstemärken. Bra kval.  xx 500:-

1603A Samling 1930–84 i insticksbok. Flera kompletta serier,    
modernare högvalörer mm. Mest bra kval. (350)  xx/x 500:-

1604A Samling/parti 1960–87 i album. Cirka 220 fyrblock,    
250 frimärken och några block. På instickskort i    
kassett. Bra kval.  xx 500:-

1605K Lot bättre märken i kuvert klassiskt–1940-talet. Bl.a.    
F 8 i par stpl, och Tj 39 xx i par. Värde enl. inlämnaren    
över 5700:-. Mest bra kval.  xx/o 375:-

1606P Parti 1900–90 på tre visirblad. Bra kval. F 4000 (115)  xx/x/o 350:-
1607A Samling 1902–82 i Leuchtturm-album utan fickor, bra    

grundsamling med mycket märken. Bra kval.  Mest o 350:-
1608A Samling/parti i två insticksböcker äldre och nyare med    

en del bättre. Mest bra kval.  xx/x/o 350:-
1609K Lot. 161 x, 162–64 x, 189–93 x, Tj23 och 25 stpl, dessutom    

Danmark 5 kr Posthuset med vm kors stämplad, tunn fläck.    
Ngt blandad kval.  x/o 275:-

1610P Två helark: F nr 150 resp Tj25. F 2200  xx 275:-
1611A Samling 1876–1981 i Facit-album utan fickor. 1982–92    

på visirblad. I början blandad, sedan bra kval. F 5.800    
(414)  Mest o 250:-

1612P Samling 1930–40-tal på Visirblad Katalogvärde enligt    
inlämnaren 3.600:-. Bra kval. (60)  xx/x 200:-

1613L FDC samling/parti 1948–59 i kartong. Cirka 200 med    
flera bättre, t.ex. 12.10 1950, m.m. Bra kval.   800:-

1614K Brev lot 1925–56. Bl.a. rekbrev till Paris med F 172 och    
133. (5)   500:-

1615K Brev lot med åtta försändelser i mest god kvalitet,    
dessutom två dyra frimärken i mindre god resp. dålig    
kvalitet.   350:-

1616K Brev lot. Två flygbrev till Stockholm 1947 resp. 1953,    
frank. med elva resp. fem märken. Bra kval.   350:-

1617P Brev lot 1940-tal. Tre brev sända till USA och Sverige    
frankerade med Fiskar, Gullfoss etc.   200:-

1568
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1618K Helsaker lot 1879–1917. Delvis postgångna. F 3600 (13)   500:-
1619K Vykort lot 1920–30-tal. 20 samlarkort från cigarettpaket.    

Elva st med båtmotiv samt nio topografiska. Blandad kval.   250:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1620 1855, Vackert brev till Danmark med pregnant blå stpl BERGEN   

29/5 1855, ankomststpl.  200:-
1621K Parti 1858–89 om tolv ofrankerade brev, bl.a. flera stämplar med   

ofullständiga årtal eller handskrivna datum. Bra kval.  700:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1622 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Praktstpl    

 DRAMMEN 6.8.60. Nära sned centr. (Foto)  o 275:-
1623 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Prakt stpl 314 (Trøgstad    

 jernb). Obetydligt fläckad och en nedvikt tand,    
 att räkna som kort. (Foto)  o 250:-

1624 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Fint ex med hörnstpl    
 ..BORG, troligen Sarpsborg. Fräscht. (Foto)  o 500:-

1625 7 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Hel men sidställd    
 stpl KRAGERO 20.1.68. Dessutom en liten del av    
 andra stpl och del av en röd ankomststämpel.    
 Fräsch färg. (Färgfoto)  o 1.000:-

1626 8A, 8B, 9, 10   1863 Vapentyp 4 x 2, 8 och 24 skilling. 8B    
 med korsmakulering, 24 skilling tunn.  o 250:-

1627 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart, fint men litet    
 snedcentrerat ex med praktstpl BERGEN 7.3.1873.  o 200:-

1628 11-15 1867 Vapentyp 1–8 skilling inkl. två nyanser på    
 4 skill (6). Bra ex.  o 500:-

1629 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Rekonstruerat    
 par med omvänd, hel stpl HOLTAALEN 23.9.1867.  o 325:-

1630 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Nästan hel, sidställd    
 stpl. HEMSEDAL 14.11.67.  o 200:-

1631 15b 1867 Vapentyp 8 skilling rosa, rent tryck. Stpl    
 (LA)URVIK 15.11.73. Sned centrering. (Foto)  o 450:-

1632 16-21 1–7 skill i blandad kvalitet.  o 250:-
1633 16a 1873 Skuggat posthorn 1 skilling ljust blågrön,    

 rent tryck. F 900  o 250:-
1634 17a, 18 1872 Skuggat posthorn 2 och 3 skilling. Båda    

 med nära prakt/prakt TRONDHEIM. 3 skilling    
 med nålstick.  o 200:-

1635 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin på fint    
 brev stämplat DRØBAK 30.11.1875 till Vestby.   250:-

1636 19aa 1872 Skuggat posthorn 4 skilling mörkviolett,    
 tunt blåaktigt papper. Färgstarkt vackert ex med    
 bra centrering. (Foto)  o 450:-

1637 19aa 1872 Skuggat posthorn 4 skilling mörkviolett, tunt    
 blåaktigt papper. Med spegeltryck, något ofräsch.    
 F 1500  o 300:-

1638 19c 1875 Skuggat posthorn 4 skilling violett, tunt vitt    
 papper. Prakt GRIMSTAD 2.6.74. (Foto)  o 250:-

1639 22, 31 1871 Skuggat posthorn 1 och 35 öre, komplett serie    
 om vardera sex olika trycktyper, god kval.  o 275:-

1640 22-33 1877 Skuggat posthorn 1–60 öre, 5 och 10 öre i    
 tre olika plåtar (14). F 2600  o 600:-

1641 24 Ib 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin och blå,    
 ordinär siffra i ovalbandet, plåt I (2). F 720  o 200:-

1642 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten siffra    
 utan knopp. Vacker, men distinkt stpl CHRISTIANIA    
 1897. F 800  o 250:-

1643 25, 27 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten siffra    
 utan knopp och 10 öre nedåtriktad fana. 10 öre    
 makulerad både med bläckstreck och poststämpel.  o 300:-

1644 29, 35, 40   Alla stämplade MANDAL. Även 5 öre bypost    
 grön (4).  o 275:-

1645 29, 53 1877 Skuggat posthorn 20 öre rödbrun och 1886    
 Oskuggat posthorn 10 öre röd. Båda med prakt    
 BERGEN.  o 200:-

1646 33 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå. Vackert par    
 stpl CHRISTIANIA 21.IX.93.  o 250:-

1647 33 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå. Prakt    
 GRIMSTAD, men något svag avstämpling.  o 200:-

1648 34 1878 Oscar II 1 Kr grön. Praktstpl CHRISTIANIA    
 9 XII 81. (Foto)  o 200:-

1649 35 1878 Oscar II 1,50 Kr ljusblå. Praktstpl    
 CHRISTIANIA 5.1.93. En något kort tand.  o 200:-

1650 42a, c, 47 a, b, c   1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, två    
 nyanser samt d:o med påtryck 2 öre, tre nyanser,    
 god kvalitet.  o 350:-

1651 42b 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, rent tryck.    
 Prakt CHRISTIANIA 8 XII 84. Vikt ht. (Foto)  o 250:-

1652 43, 103 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun och 5 öre    
 grön 1910. Prakt RAKKESTAD på båda.  o 200:-

1653 43, 75, 138   1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun, 3 öre    
 gul och 1927 Lejontyp II 20 öre röd, båda vackert    
 stämplade Stockmarknos. 3 öre stpl (SO)RTLAND    
 1901.  o 200:-

1654 44Bbc 1883 Oskuggat posthorn 20 öre grönblå, ny plåt,    
 med punkt efter POSTFRIM, vm 1 liggande.    
 Praktstpl. CHRISTIANIA 18XII84. F 1500 (Foto)  o 325:-

1655 44bc 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, ny plåt, med    
 punkt efter POSTFRIM, vm 1 ställning 4, fint ex.    
 F 1500 (Foto)  o 350:-

1656 47 1883-88 Oskuggat posthorn 3–25 öre samt 2/12 öre    
 (14). Tre st olika 5 öre, två olika 10, 12, 20 öre blå    
 och 2/12 öre. Bra kvalitet. F 1900  o 400:-

1657 48 1891 Oskuggat posthorn 1 öre olivbrun. Alla olika    
 typer (4).  x 200:-

1658 52 IIa 1888 Oskuggat posthorn 5 öre plåt II smaragdgrön,    
 vm 4. Typ 1-4, vm 1-4 (8).  o 400:-

1659 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd, praktex stpl    
 AUMA 19/1 1893 + 10 öre antikva på klipp med    
 praktstämpel ELVERUM, dessutom vacker 35 öre    
 med tunn fläck.  o 200:-

1660 54 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå. Prakt/lyx stpl    
 HOPEN 21.2.88. (Foto)  o 200:-

1661 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett, alla åtta    
 typerna i fina och färgfriska ex. F 135  o 325:-

1662 56-58, 58v4, 59-64   1893 Posthorn 3–50 öre tn 14½ x 12½.    
 Inklusive 10 öre I och II, 20 öre i par (13). F 1750  o 400:-

1663 58V4, 124   1893 Posthorn 20 öre tn 13½ x 12½ ultramarin    
 och 1914 Eidsvollsminnet 10 öre lilaröd, båda    
 praktstämplade Lofotens og Vesteraalens PKP.    
 Dessutom tre andra med fina /prakt stpl    
 SORTLAND (9).  o 250:-

1664 61, 64 1893 Posthorn 5 öre grön och 50 öre karminbrun    
 tn 13½ x 12½, goda ex, båda med stående vm.    
 F 1450  o 400:-

1665 64 1894 Posthorn 50 öre karminbrun tn 13½ x 12½.    
 F 2000  x 300:-

1666 65-67, 69-72   1895–98 Posthorn 1–5, 20–50 öre, 35 öre    
 litet fläckigt, i övrigt fin kvalitet. F 6100 (Färgfoto)  x 1.200:-

1667 73-77 1899 Posthorn 1, 2, 3, 5 och 10 öre tn 14½ x 13½.    
 10 öre plåt II. Fina ex. F 1100  xx 350:-

1668 73-84 1898-1908 Posthorn Antikva Knudsen tn 14½ x    
 13½, komplett serie med vanligt vm + nio valörer    
 med stående vm. God kvalitet.  o 325:-

1669 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill, 1.50 Kr /    
 2 skill samt 2 Kr / 2 skill.  o 275:-

1670 87b 1906 Påtryck på Vapentyp 1 kr / 2 skill orange,    
 olivgrönt påtryck. Nära sned centrering. F 3000    
 (Färgfoto)  xx 800:-

1671 90 1907 Haakon VII profil I 1 kr ljusgrön. God    
 centrering. F 1500 (Foto)  xx 500:-

1672 93 1909 Haakon VII profil II 1 kr grön. Bra centr.    
 och stor del av stpl. FREDRIKSSTAD. (Foto)  o 400:-

1673 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin.    
 Lyxstämpel KRISTIANIA 19.IX.1917. (Foto)  o 250:-

1674 120 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre karminbrun.    
 Med variant: Rambrott upptill. F 1100 (Foto)  xx 500:-

1675 127-28 1924 Lejontyp I 20 och 25 öre. 20 öre vikt ht.    
 F 1450  xx 230:-

1676 159-62 1928 Henrik Ibsen SET (4). Fyrblock. F 2800  xx 800:-
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1677 270 1941 “V”-märken 7 öre grön vm posthorn. Omvänt    
 vattenmärke typ 3 enligt Norgeskatalogen. Mycket    
 ovanligt!  xx 500:-

1678 335-40B 1945 Påtryck på Londonmärkena SET (6). Mycket    
 ovanlig serie! 60 öre litet utslätat veck i nedre    
 delen av märket. F 8000 (Färgfoto)  o 2.500:-

1679K 404-06 1951 Olympiska spel i Oslo, fyrblocksserie i fin    
 kvalitet. F 700  xx 250:-

1680 L1C, 4K, 5Cb, 10C   Lösen, 1889 “at betale” 1, 4, 10 och    
 50 öre, perf 14½ x 13½ (4). 10 öre nära sned    
 centrering, övriga bra. F 1370  x 275:-

1681  Provmärke, 1943 Grieg brun, 1947 Gina Krog    
 ultramarin-blå, båda otandade. Dessutom två st    
 Island 8 sk otandade (nytryck till standardkatalog).  xx 250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1682A Samling 1855–2001 i Facit-album delvis med hemma-   

gjorda fickor. Mycket välfylld, komplett bortsett från    
Londonmärkena och något enstaka på 1990-talet.    
Kvaliten på det klassiska är ovanligt bra, även en del    
praktexemplar, nyanser etc. Exempelvis Vapentyp 3    
skill med god stämpel, 12 öre oskuggat posthorn    
garantistämpel Richter, välcentrerat och daterat ex.    
Samlingen rekommenderas varmt. Bra kval.    
(2000) (Foto)  xx/x/o 10.000:-

1683A Till synes komplett samling märken och häften    
1989–2006 på Facitblad, ofta två häften av varje.    
Nom ca 9600.  xx 5.000:-

1684A Samling 1907–86 i Visiralbum. Bättre äldre som    
isbjörn och flyg, Nordkap I x, mycket bruksmärken,    
V-märken (ej 50 öre vm) osv. Huuvudsakligen xx.    
Katalogvärde enligt inlämnaren drygt 30.000:-. Mest    
bra kval. (750)  xx/x 2.500:-

1685A Samling 1888–2002 i två stora insticksböcker, totalt    
1151 olika märken + 21 block, många bra serier, på    
senare år relativt komplett. Bra kval. F 27382.-  xx/x 2.300:-

1686A Samling 1938–88 (fåtal äldre) i Facitalbum inkl. tjänste    
och bl.a. 38 häften, nästan komplett från 1942. Något    
enstaka x i början.  xx 2.000:-

1687A Samling/parti 1855–modernt i två insticksböcker.    
Börjar med över 30 skillingar i blandad kval, därefter    
flera andra bättre märken t.ex. Lykkebrevet på    
brev. Blandad kval. (1000)  Mest o 2.000:-

1688A Samling/parti 1920–70-tal på instickskort. Bra kval.    
(800)  xx 2.000:-

1689A Samling 1856–1974 i Leuchtturm-album utan fickor,    
många skillingar, Landstorm I, bruksstämplat    
Universitet etc. Bra kval.  o 2.000:-

1690A Samling 1856–1992 i DAVO-album utan fickor. Inleds    
med ett tiotal skillingar i mycket blandad kval. Ngt    
blandad kval. (1000)  xx/x/o 1.800:-

1691A Samling 1856–1982 i två album inkl. åtta skillingar,    
F 34–36, 247–54, en del xx/x inkl. Nordkap I och    
Legionen + Universitetet etc, relativt välfyllt efter    
1930. Även insticksalbum med drygt 200 senare    
utgåvor inkl. flera block.  Mest o 1.500:-

1692A Samling 1855–2003 i två album inkl. bl.a. många    
skillingar och Posthorn, F 247–54, tjänste, samt    
även en del FDC/brev. Delvis blandad kval. (1500)  o 1.300:-

1693A Samling 1856–1999 i två stora insticksböcker, totalt    
1191 olika märken + 21 block, många bra serier, på    
senare år relativt komplett. Bra kval. F 14317.-  o 1.200:-

1694K Samling/parti 1856–1970-tal i urvalshäften. Bl.a. sex    
skillingar och en del annat. Ngt blandad kval. (500)  Mest o 1.000:-

1695P Samling/parti 1920-tal–80-tal på Visirblad. Några    
lite bättre äldre posthorn. Även några årssatser från    
80-talet. Mest bra kval. (500)  xx/x 1.000:-

1696P Samling/parti 1857–1943 på blad. Ett 50-tal skillingar,    
några bättre, mycket posthorn, bättre serier, tjänste,    
lösen. Mest bra kval. (550,)  x/o 900:-

1697A Parti i två Leuchtturmalbum med fickor 1855–2006 med    
kassetter (nyskick), med samling ca 1937–84, en del    
bättre ingår. Bra kval.  xx 900:-

1698K Samling/parti 1856–1970-tal i urvalshäften. Bl.a. fem    
skillingar. Ngt blandad kval. (500)  Mest o 800:-

1699P Samling 1863–1960 på blad. Med en del bättre äldre    
xx, Legionen och Universitet, V-påtryck (ej 50 öre vm)    
xx mm. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 800:-

1700A Samling 1961–79 i Safe dual-album inkl. LM1, komplett    
sånär som på F 752 och tjänste (F 724–25 är x). (370)  xx 800:-

1701A Samling 1871–1982 i Visiralbum. I början x (bl.a. F    
151–57), sedan xx. Flera kompletta set. Även en del    
Finland. Bra kval. (500)  xx/x 800:-

1702K Gammalt urvalshäfte med ca 125 ex 1857–1930, många    
dyra märken men blandad kval.  o 700:-

1703A Samling 1856–70 med en del bättre, bl.a. sju skilling-   
märken. Bra kval.  Mest o 700:-

1704A Samling 1950–84 i Leuchtturm-album med fickor.    
Komplett från 1954 inkl. 5 kr Olav, Norwex etc. Bra kval.  xx 650:-

1705A Parti i stor insticksbok moderna märken, mest i fyrblock.    
Nominalvärde ca NOK 1220.-. Bra kval.  xx 650:-

1706 Lot skilling–1950-tal. Inkluderar en F 7 med kt. Ngt blandad    
kval. (24)  o 600:-

1707 Liten bra lot F 16, 17c, 47a, 49, 55, 85a och 86. Bra kvalitet.    
F 1925.  xx 500:-

1708 Liten lot: F 16c, 17c, a, 22, 31 och 47a. Flera med lyxcentr,    
F 1600:-.  xx 500:-

1709L Parti dubbletter i pergamynkuvert etc, mest moderna men    
även en del äldre, full skokartong. Bra kval.  o 500:-

1710P Samling ca 85 ex 1856–1929 inkl. många Posthorn och    
F 34–36 etc. Även nio Julmärken DVI komplett 1908–16    
mest x.  o 400:-

1711P Samling 1980–87 på Lindner Falzlos-blad, nom. ca 590.  xx 400:-
1712A Album med ca 500 märken 1930–modernt inkl. bl.a.    

F 390+393 xx, 352–66+459 x, en del modernt u.g. etc.  xx/x 400:-
1713A Samling 1855–1985 i Facit-album utan fickor, bäst efter    

1945, med en hel del märken. Bra kval.  o 400:-
1714 Liten lot. 189, 265, 176, 177–80, 247–50. F 1450:-.  xx 350:-
1715P Samling/parti 1987–90 på blad. Fyrblock, block, årssatser.    

Nominal 1.360 NOK. Bra kval.  xx 300:-
1716A Album med hundratals märken 1880–1940-tal inkl. dubbletter    

(ca 200 olika), mycket Posthorn och Lejon. Även OS Lille-   
hammer i Leuchtturm-pärm + kassett med xx märken 22   
FDC/Maxikort.  o 300:-

1717A Samling 1910–57 i album utan fickor. Katalogvärde enl.    
inlämnare ca 6000. Ngt blandad kval. (200)  x/o 250:-

1718 Lot 1933–75 med sex olika stämplar BERGEN, delvis    
praktstämplar. Bra kval.  o 200:-

1719 Fyra lyxstämplade märken 1968–88.  o 200:-
1720 Liten lot med sex tjänstemärken med prakt/lyx-stpl.  o 200:-
1721P Samling/parti 1950-tal på Visirblad Katalogvärde enligt    

inlämnaren 4500:-. (80)  x 200:-
1722P Häften samling samling om 17 häften och 18 automathäften,    

1970-talet, högt katalogvärde. Bra kval.  xx 800:-
1723K Häften. 19 olika häften 1983–2002. Nom 690.  xx 350:-
1724A FDC samling 1995–2000, ca 100 st inkl. några äldre.    

Mycket högt anskaffningsvärde. Bra kval.   300:-
1725K Brev lot. 14 st censurbrev. Mest bra kval.   500:-
1726P Brev parti 1880–1967. 40 st brev och vykort. Mest bra kval.   400:-
1727K Vykort lot 1908–75. Flera gamla med motiv från Trondheim    

(bl.a. Spårvagn), Bergen, Narvik och Kristiania. (23)   350:-
1728A Vykort samling i två album, 100 topografiska svartvita    

och 80 färgkort, modernt A6-format. Bra kval.   350:-
1729K Vykort samling 1900–20 om tolv topografiska kort i    

gamla lilla formatet, med en del bättre. Bra kval.   250:-
1730A Kilovara postförseglad 1985.  o 250:-
1731K Postala blanketter lot på Visirblad med sju Postsäckseti-   

ketter 1943 avseende paket- och abonnementspost samt    
tomsäckar, från Norge till Sverige, stämplar från Bureau    
d’Echange i Oslo. Bra kval.   200:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1732A Samling 1860-tal–1961 i album. Bl.a. Sverige med    

Kongress kompl. x, Norge med bättre xx serier,    
Danmark med båda posthusen och en del bättre    
Grönland, Island med en del bättre 1930–50-tal,    
Finland med bl.a. xx Röda kors mm. Mest bra kval.    
(1.500)  xx/x/o 2.500:-

1733A Samling 1855–1949 i Facit-album utan fickor inkl. en    
del bättre, bl.a. Kongress till 1 kr stämplat. Även en del    
fina stämplar. Mest bra kval. (1300)  Mest o 1.800:-

1734P Parti äldre–modernt på Visirblad. Katalogvärde enligt    
inlämnaren 20.032 kr. Bra kval. (250)  xx/x/o 1.600:-

ex 1682
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1735P Parti äldre–modernt på blad. Även en del bättre t.ex.    
F 8 Färöarna på klipp. Katv. enl. inl. över 20000.    
Ngt blandad kval. (200)  Mest o 1.600:-

1736A Samling/parti klassiskt–modernt i två insticksböcker.    
Mest Danmark och Island, men även Färöarna och    
Grönland. Många halvbra märken. Ngt blandad kval.    
(1000)  xx/x/o 1.500:-

1737A Samling 1851–1985 i Facit-album utan fickor mycket    
märken med en hel del bättre material. Bra kval.  o 1.500:-

1738L Parti äldre–modernt i kartong. Mest Sverige, ganska    
mycket FDC, men även en hel del märken. Blandad    
kval. Cirka 19 kg. (1000)  Mest o 1.200:-

1739L Samling/parti äldre–modernt Danmark, Norge, Finland,    
m.m i tre album och på albumblad. Mest bra kval.  xx/x/o 1.200:-

1740A Samling i Visiralbum Island, Färöarna och Grönland,    
med tyngdpunkt på Island, många litet bättre märken    
och rätt högt katalogvärde. Bra kval.  o 1.100:-

1741A Samling 1855–1950 i album. Två st 4 skill, diverse    
Vapen, Ringtyp, en del stämplade Kongress, ostämplade    
u.g till 2 kronor, några BC/CB. Även Finland med    
enstaka bättre. Ngt blandad kval. (1.000)  x/o 1.100:-

1742P Parti äldre–modernt på Visirblad. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 20.029 kr. Bra kval. (800)  Mest o 1.000:-

1743A Samling/parti klassiskt–modernt i insticksbok. En    
del bättre märken, t.ex. Island New York 2 kr 1939 x.    
Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.000:-

1744L Samling/parti äldre–modernt i 14 album. BRD, DDR,    
Norden etc. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  xx/x/o 1.000:-

1745K Samling/parti klassiskt–1950-tal i två urvalshäften.    
F enl. inl. över 15000. Ngt blandad kval. (300)  Mest o 900:-

1746K Lot äldre–modernt. Två urvalshäften med t.ex. några    
fina stämplar. Katalogvärde enligt inlämnaren 15.024    
kr. Mest bra kval. (200)  o 900:-

1747K Lot äldre–1920-tal i kuvert. Mestadels halvbra märken,    
Island, Danmark och Grönland/DVI. Mest bra kval.    
(35)  xx/x/o 900:-

1748P Parti mest Sverige och Norge. F 20.671.-. Bra kval.  o 800:-
1749P Parti med en del bättre. F 20.751.-. Bra kval.  Mest o 800:-
1750P Parti på insticksblad. Katalogvärde enligt inlämnaren    

F 20128.-. Bra kval.  o 800:-
1751A Samling/parti klassiskt–1950-tal i album. En del    

bättre märken, framförallt Sverige. Ngt blandad kval.    
(500)  Mest o 800:-

1752A Samling 1863–1949 i album utan fickor med en del    
bättre material, bra 1930- och 40-tal. Mest bra kval.  x/o 800:-

1753A Samling 1950–60-tal i två insticksböcker. Många    
kompletta serier, även bättre. Bra kval. (800)  xx 800:-

1754A Samling 1854–1962 i album. Norge, Danmark och    
Finland med en del bättre märken och SET. Mest bra    
kval. (1200)  xx/x/o 800:-

1755A Samling 1961–74 i album med fickor. Norge, Finland,    
Danmark med Grönland samt Island. Mest bra kval. (750)  xx 800:-

1756A Samling 1870–1960 i album. Island och Finland med en    
del bättre serier. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 800:-

1757A Samling 1961–74 i album med fickor. Norge, Danmark,    
Grönland, Finland, Island. Nästan kompl. Mest bra kval.  xx 800:-

1758L Samling 1860–1980-tal i kartong. Dubbletter i kuvert    
med en del vackra stämplar. Bättre Finland, Danmark    
osv. Även en del försändelser. Mest bra kval.  xx/x/o 800:-

1759K 1867–1955. Liten post med ”bättre” Norge och Finland.    
F 5000 (28)  xx/x/o 750:-

1760A Samling 1856–1974 i Facit-album utan fickor. Endast    
Norge och Finland. Ngt blandad kval. (800)  xx/x/o 700:-

1761A Samling 1971–84 i Leuchtturm-album med fickor.    
Nästintill komplett. Bra kval.  Mest xx 700:-

1762F Samling 1900–60-tal i sex album. Mest ostämplade    
samlingar. Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1763L Samling 1960-tal–modernt i kartong. Svensk nominal i    
insticksbok, presentsatser med motiv. Även 18 moderna    
häften FN. Bra kval.  xx 700:-

1764L Samling/parti klassiskt–modernt i kartong. Album med    
bl.a. bättre, äldre FDC, mest Sverige, men även bättre    
Island. Även kartong mest utländska dubbletter, bl.a.    
Italien, Österrike mm. Mest bra kval.  o 700:-

1765P Samling 1930–70-tal i kuvert. Bra Grönland med bl.a.    
Grönland F 10–18, 37–38, m.m, insticksbok Island mm.    
Mest bra kval. (350)  xx/x 600:-

1766A Samling/parti 1940-tal–1993 i album. Norge 1942–85,    
sex finska, tio grönländska årssatser mm. Mest bra kval.  xx 600:-

1767A Samling 1851–1930-tal i album utan fickor. Blandad kval.    
(800)  o 600:-

1768A Samling/parti 1950–70-tal i insticksbok. Mycket märken,    
en del nominal. Bra kval. (1000)  xx 600:-

1769A Samling i två insticksböcker Sverige och Norge. Mest    
nominalvara, men även några äldre och bättre. Bra kval.  xx 600:-

1770A Samling i två insticksböcker Danmark, Island, Finland    
och Åland. Mest nominalvara, men även några äldre    
och bättre. Bra kval.  xx 600:-

1771F Flyttlåda med brev, FDC, FFC, märken i flera album,    
en del klipp och div pins etc. Cirka 17 kg.  xx/x/o 600:-

1772F Samling/parti äldre–modernt i kartong. Svenska    
dubbletter i sju kartonger, nordiska i en. Även    
insticksbok. Mest bra kval.  o 600:-

1773A Samling/parti 1850-tal–modernt i tre insticksböcker.    
Finland, Danmark och Sverige, även en del stämplar.    
Blandad kval. (2000)  Mest o 500:-

1774P Samling/parti 1858–1930-tal på blad. Sverige, Vapen,    
Lejon, Ringtyp, o.s.v. Något Norge. Mest bra kval. (300)  o 500:-

1775A Samling/parti äldre–modernt i två album inkl. ett    
flertal xx och stämplade fyrblock. (650)  xx/x/o 500:-

1776A Samling/parti 1984–89 i album. Färöarna 1978–89    
(nominal 1.390 DKK), Åland nominal 126 FIM. Även    
maxikort. Bra kval.  xx/o 500:-

1777F Parti mest Sverige fram till 1950-talet i åtta album/   
pärmar inkl. även utomnorden. T.ex. samlingar i    
HAWE-, Dala- och Esseltealbum. Cirka 15 kg.  Mest o 500:-

1778L Samling äldre–modernt i kartong. Tolv årssatser    
Åland 1984–86, restsamling Sverige, diverse    
försändelser. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1779F Samling/parti äldre–modernt i kartong. Norden i tre    
album, bunt urvalshäften. Även modernt ostämplat    
Sverige u.g., m.m. Mest bra kval.  x/o 500:-

1780A Samling 1860–1960-tal i två album. Danmark, Norge,    
Finland. Även en del franska kolonier mm. Mest bra    
kval. (1.000)  xx/x/o 425:-

1781A Samling/parti äldre–1960-tal i Visiralbum. Svenska    
delen innehåller en del BB-par och xx femstrip. Mest    
bra kval. (1700)  xx/x/o 400:-

1782P Parti på Visirblad Färöarna, Grönland och Åland. Parti    
med bl.a. en del gutterpar, F ca 4400:-. Bra kval.  xx 350:-

1783A Samling 1877–1967. Danmark och Sverige i FH-album.    
Periodvis bra grundsamling. Bra kval.  Mest o 300:-

1784A Parti i liten insticksbok, ej Sverige. F 5500 (650)  o 250:-
1785L Liten låda med stämplade dubbletter i pergamynkuvert.    

Mest Norge och Finland (även Finland xx ingår) samt en    
del Europa. Insticksbok mest svenska brevmärken.  o 250:-

1786A Häften samling 1970–80-tal i album. 30 danska och 18    
norska. Katalogvärde enl. inlämnaren F 5.500:-. Bra kval.  xx 500:-

1787L FDC samling äldre–modernt i 14 fina album och kartonger.    
Bra kval. Cirka 30 kg.   1.200:-

1788F FDC samling 1960–80-tal. Sverige i fem album, Island    
m.m. i ett. Mest bra kval. Cirka 12 kg.   500:-

1789L FDC samling/parti 1950-tal–70-tal i kartong. Norge,    
Island och Finland. Bra kval. (250)   500:-

1790F FDC. Låda med souvenirfoldrar från Sverige, ett album med    
FDC Färöarna i fyrblock samt två st singelserier, Norge    
1964–73, alla med vinjetter, dessutom ett album från Stor-   
britannien silverjubileet 1977 med 50 olika stämplar.   250:-

1791L Brev äldre–modernt i två kartonger. Även helsaker, gratu-   
lationskort, vykort, m.m. + Finland, flera hundra minnes-   
poststämplar från mitten av 1950-talet + övriga utlandet.   550:-

1792P Brev lot ca 1860–1950. En del bättre Finland, även    
helsaker etc. Mest bra kval. (80)   350:-

1793F Brev samling 1970-tal–modernt i bananlåda. Mest FDC,    
danska minnesark. Även några utländska mynt-FDC mm.    
Mest bra kval. Cirka 12 kg.   350:-

1794A Brev, ca 125 försändelser från Sverige och Finland,    
bl.a. ingår många finska FDC.   200:-

1795L Vykort samling/parti 1910–50 i kartong. Mest finska    
tecknade, lite Sverige. Även något utländskt. Ngt    
blandad kval. (500)   500:-

Onsdagen den 19 december, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

1796A Collection classic–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Incl. interesting German states, Nether-   
lands, Spain, Portugal etc. Mostly fine quality. (6.000)  x/o 4.000:-

1797A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Not all countries but including many a    
bit better sets etc. Much eastern Europe, including    
classical material. Mostly fine quality. (3000)  x/o 3.500:-

1798A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Several medium priced items. Also some    
covers. Somewhat mixed quality. (700)  xx/x/o 2.300:-

1799A Collection in Schaubek album without stamp mounts,    
comprehensive collections from Denmark, Norway,    
Sweden, Bulgaria and Romania. Mostly fine quality.  x/o 1.800:-
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1800P Collection/accumulation classics–1950’s on Visir    
leaves. Some better, mostly northern Europe, but    
also some Latin America. Mixed quality. (200)  xx/x/o 1.200:-

1801A Collection/accumulation classic–1920’s in stockbook.    
Mostly classic Belgium, France, Luxembourg, Nether-   
lands. Interesting. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

1802L Collection/accumulation classic–modern in 13 albums.    
Scandinavia, Germany, Britain, etc. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  xx/x/o 1.200:-

1803L Collection/accumulation 1918–2001 in stockbooks in    
box. E.g. GDR, GFR and Poland, also some other    
Eastern Europe. Somewhat mixed quality. (6000)  xx/x/o 1.200:-

1804K Lot classics–1950’s in envelope. Mostly Germany and    
Switzerland. Somewhat mixed quality. (60)  xx/x/o 1.000:-

1805A Collection classic–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Germany, Austria, Scandinavia. Some    
better. Mostly fine quality. (2.500)  x/o 1.000:-

1806L Collection/accumulation classic–1950’s in box. Germany    
covers/cards, better old in approval book. Old Swedish    
stamps, including some nice cancellations etc. Mostly    
fine quality.  o 1.000:-

1807A Collection/accumulation classics–1980’s in three albums    
without stamp mounts. E.g. Poland, Scandinavia and    
many others. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 900:-

1808A Collection/accumulation classic–1920’s in stockbook.    
Baltic states, Russia, Finland, including better. Mostly    
fine quality. (500)  xx/x/o 900:-

1809A Accumulation in big stockbook Belarus. Moldavia,    
Ukraine etc., large stock of sets. Fine quality.  xx 900:-

1810P Collection 1870’s–1930’s on leaves without stamp    
mounts. Balkan states, e.g. Albania, Yugoslavia, Bosnia,    
Bulgaria and Fiume. Mostly fine quality. (400)  x/o 800:-

1811A Collection classic–1940’s in album. Belgium, Luxembourg,    
Greece, Spain, Switzerland. Including some better.    
Mostly fine quality. (1.300)  x/o 800:-

1812F Collection/accumulation old–modern in banana box.    
France in three albums, Scandinavia in three. Incl.    
some better. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 800:-

1813F Collection/accumulation 1930’s–modern in ten    
stockbooks. Germany, Channel Islands etc. Also two    
empty stockbooks. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1814A Collection/accum. 1851–1960’s in two stockbooks.    
Much Scandinavia, including better. Somewhat mixed    
quality. (500)  xx/x/o 700:-

1815F Collection/accumulation 1900–moderm in box.    
Including much Germany, old Bosnia-Herzegovina etc    
on albums pages, stock cards, in envelopes. Interesting.    
Mostly fine quality.  o 700:-

1816L Collection/accum. old–modern in four albums. Swedish    
face value, Spain, USA etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1817F Collection/accumulation 1956–80 in box. Eight gift books    
Netherlands, including some better, one Yugoslavia,    
13 Britain including face value. Fine quality.  xx/x 700:-

1818F Box with five albums incl. e.g. xx collection Austria    
1968–86 in Lindner Falzlos, album with souv. sheets    
Germany, collection Sudan, some thematics etc.  xx/x/o 700:-

1819L Accumulation in five old albums, perhaps 8000–10000    
stamps, only early material from several countries.    
Somewhat mixed quality.  x/o 700:-

1820A Collection classics–1980’s in album without stamp    
mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  o 600:-

1821A Collection/accum. classics–2003 in stockbook. Dupli-   
cates. Only Austria and Italy. Mostly fine quality.    
(1500)  Mostly o 600:-

1822L Collection/accum. 1940’s–modern in box. Dupli-   
cates, remainders in envelopes, stockbook, etc. Also    
FDCs from Åland in two albums. Mostly fine quality.  x/o 600:-

1823F Collection in five stockbooks, many stamps from    
Italy, Netherlands and Spain. Fine quality.  Mostly o 600:-

1824L Collection/accumulation 1900–60’s in box. Much    
Germany, incl. GDR, some colonies. Also Italy,    
Hungary etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1825L Collection/accumulation old–modern in box.    
Scandinavia, Germany, Britain, etc in envelopes and    
boxes. Mostly fine quality.  o 600:-

1826L Collection/accumulation on visir leaves. E.g. France,    
Spain and Switzerland. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 600:-

1827K Booklet with about 100 copies mainly Turkey 1891–   
1901, Mi about 545 €. Also Vatican Mi 21–38 xx/x.  xx/x/o 500:-

1828P Collection/accumulation old–1960’s in seven approval    
booklets. Netherlands with colonies, Monaco and    
France. Incl. some a bit better stamps. Mostly fine    
quality. (350)  xx/x/o 500:-

1829P Accumulation 1990’s. 55 sheets from Balkan states,    
e.g. Croatia and Serbia. Fine quality.  xx 500:-

1830P Collection 1858–1918 on Visir leaves. Portugal and    
Russia, some a bit better. Mostly fine quality. (90)  x/o 500:-

1831P Collection/accumulation classics–modern. Belgium,    
Austria, Liechtenstein and Netherlands in envelopes    
and two small stockbooks. Mixed quality. (1500)  xx/x/o 500:-

1832L Accumulation old–1940’s in box, e.g. Germany. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1833F Collection/accumulation 1920–80’s in banana box.    
Scandinavia, mixed Germany in nine albums. Mostly    
fine quality. Approx. 16 kg.  xx/x/o 500:-

1834K Lot. Some better Luxembourg, duplicates of Great    
Britain Mi 3, 16–17, some France and more. Somewhat    
mixed quality. (200)  xx/x/o 350:-

1835P Collection/accumulation old–1950’s on leaves. In    
envelope and two leaves with olympic sets 1936.    
Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 350:-

1836A Collection mainly 1940–60’s (some older) in Kabe    
album, in total 1100–1200 stamps incl. some xx. Also    
almost empty Schaubek album.  x/o 350:-

1837A Collection/accumulation 1940’s–modern in stockbook.    
Including GFR 4xMi 176, Some xx Finland, Sweden,    
others. Mostly fine quality. (160)  xx/x/o 350:-

1838A Collection 1989 in album. UPU congress, gift books    
from Ireland, Yugoslavia, Lithuania and Turkey,    
including some souvenir sheets. Fine quality. (270)  xx 350:-

1839F Collection/accumulation old–modern in box.    
Duplicates in covers, FDC’s in albums, other covers    
and remainder in stockbooks. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  xx/x/o 350:-

1840F Collection/accumulation 1950’s–70’s in box. FDCs,    
covers from Sweden, GDR, USA, others. Also three    
stockbooks with stamps. Mostly fine quality.  o 275:-

1841A Collection/accumulation classics–1970’s in approval    
booklets. Some better e.g. Denmark. Somewhat mixed    
quality. (400)  Mostly o 250:-

1842F Accumulation appr. 1931–75 in box. Covers, 400    
copies. Mostly from Scandinavia. Also some FDCs.    
Mostly fine quality.  o 250:-

1843L Cover accumulation in box, much Germany 1872–1947    
but also good Russia, Hungary, Switzerland etc, many    
very good frankings and cancellations. Fine quality.   4.000:-

1844F Cover collection 1930’s–modern in eleven albums.    
Special flights, Reich, FDCs Switzerland, GFR etc.    
Mostly fine quality.   800:-

1845L Cover collection/accumulation 1920’s–modern in box.    
Including Reich, Hungary etc. Mostly fine quality. (100)   600:-

1846A Covers. About 100 Fieldpost/Military cards and    
covers Austria and Hungary from WW1.   500:-

1847L Covers. THEMATICS. Approx 280 covers and cards    
1950’s–2006 incl. 120 with Scouting and many Red    
Cross + Medicine. Mostly Austria and Hungary, some    
Sweden etc.   500:-

1848L Cover collection/accumulation 1880’s–modern in box.    
Mostly older, including much Sweden, Germany etc.    
Mostly fine quality.   500:-

1849P Cover lot about 30 older covers. Much Sweden/Finland    
including e.g. F 53, Oscar 8 öre single. Somewhat    
mixed quality.   400:-

1850P Cover lot 1930–60’s. Covers from Ireland, Malta,    
Gibraltar, Cyprus and England incl. many censor    
covers. (44)   400:-

1851K Cover lot 1910’s–20’s. 19 parcel slips, mostly Germany,    
but a few others as well. Nearly all sent to Sweden/Finland.    
Mixed quality. (19)   325:-

1852K Covers. Six cards and two covers with Trelleborg/Sassnitz-   
cancellations, mainly 1897–1902.   300:-

1853P Cover accumulation 1946–77. Luxembourg and Liechten-   
stein (including one postcard from 1907). Several ”first    
flights” and FDCs. (39)   300:-

1854K Cover lot 1930–40’s. Greece and Turkey. Incl. censor    
and air mail covers. Also a few postcards. (18)   275:-

1855F Cover accumulation. Some hundreds of covers, old or    
new. Fine quality.   275:-

1856K Cover lot 1875–1900 in envelope sent to Norway. E.g. five    
from Sweden and two from Denmark. Mixed quality. (10)   250:-

1857K Cover accumulation of about 20 cards and covers, from    
Britain, France, Russia etc, mostly older, many censored.    
Fine quality.   250:-

1858A Postcards. Approx. 115 cards from e.g. Germany, France    
and Italy, c.1900–20, mostly unused but some are sent to    
Sweden. Interesting topographical views. Excellent qual.   800:-
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1859A Postcards. 107 cards, mostly with royalties from    
1910–50. Mostly unused. Excellent quality.   350:-

1860F Postcards collection of about 700 topographic cards    
1950–modern in shoebox. Fine quality.   300:-

1861K Postcards lot 1920’s. Four cards depicting ”Graf Zeppelin”,    
Autogiro and two with military aeroplanes. Fine qual. (4)   250:-

1862K Poster stamps collection 1905–20 in booklet, 167 different    
stamps, many striking designs incl. cars, motorbikes, aero-   
planes, zeppelins etc. Mostly fine quality.   600:-

1863A Mixed Collection in visir album. Gibraltar, Malta    
(1964–78) and Liechtenstein (1970–86). Fine quality.    
(1000)  xx 500:-

1864P EAST EUROPE Collection 1890’s–1980’s on leaves. Also    
some Western Europe, e.g. Scandinavia. Some interesting    
covers etc as well. Mostly fine quality. (600)  o 1.200:-

1865A EAST EUROPE Collection classics–modern in six albums    
without stamp mounts. Romania, Hungary, Germany,    
Poland, Soviet Union, Bulgaria and some others.    
Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 1.000:-

1866L EAST EUROPE Accumulation classics–modern in box.    
Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

1867A EAST EUROPE Collection in two binders with home-made    
leaves. Mostly fine quality. (4500)  o 350:-

1868A EAST EUROPE Collection in big stockbook Hungary,    
Poland, GDR/DDR incl. some better, old and new    
material. Mostly fine quality.  Mostly o 250:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1869L Collection classics–1980’s in three removal boxes.    

Extensive collection in 21 Scott albums. Much    
material, good variation, although not many expen-   
sive stamps. Somewhat mixed quality. Approx. 83    
kg. Must be picked up in Stockholm! (Tens of    
thousands)  xx/x/o 12.000:-

1870L Accumulation 1800’s–about 1940’s. FISCALS. A very    
unstructured and fun lot with (although some are    
duplicated or even heavily duplicated) great variation    
from many countries, e.g. Italy, India, Latin America    
etc, somewhat varying quality and some are stuck to    
each other, but seemingly many better and/or interes-   
ting ones. Great lot for the specialist! Approx.    
15 kg. (Thousands)  Mostly unused 7.000:-

1871L Accumulation on stock cards in large wooden box,    
much Germany and Scandinavia, with a lot of better    
items. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  xx/x/o 4.000:-

1872K Collection/accumulation classics–1950’s in two    
approval booklets. Australia, Germany, Asia and    
British Colonies. Mi over € 4200 acc. to vendor.    
Somewhat mixed quality. (250)  x/o 2.500:-

1873P Accumulation of better items from various countries,    
much Germany, very high catalogue value. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 1.800:-

1874A Collection classics–1960’s in stockbook, e.g. Denmark    
Locals, Persia, Turkey, Ethiopia. Including better.    
Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.700:-

1875P Accumulation older–modern on Visir leaves. E.g.    
about 70 stamps of mixed quality from Helgoland.    
Otherwise e.g. Britain incl. colonies and Japan.    
Catalogue value acc. to vendor € 2587, Helgoland not    
counted. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.600:-

1876L Accumulation old–modern in large box. Massware    
sorted by country. Many stamps! Mixed quality. (tens    
of thousands)  xx/x/o 1.600:-

1877K Lot classics–1920’s in envelope. Including better    
from various countries. Mixed quality. (100)  xx/x/o 1.500:-

1878P Accum. older–modern on Visir leaves. Many countries,    
e.g. Samoa, Hong Kong, China and Germany. Cat. value     
acc. to vendor € 2906. Mostly fine quality. (550)  xx/x/o 1.500:-

1879P Accumulation classics–1950’s on leaves. Much    
Germany, also Hong Kong and others. Mi over €3000    
acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly o 1.500:-

1880A Collection 1840’s–1890’s in old album. Some better    
from various countries. Very mixed quality. (1000)  x/o 1.500:-

1881A Collection/accumulation old–modern in stockbook.    
Many countries, including better, unstructured material.    
Somewhat mixed quality. (700)  xx/x/o 1.500:-

1882A Collection mostly before 1920 in big album. Homemade    
album. Mostly fine quality. (1500)  o 1.500:-

1883L Collection classic–modern in stockbooks and on album    
pages. Germany, including states, Reich, GFR, USA    
etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

1884P Collection classics–1920’s in approval booklet. Many    
better stamps from various countries, many colonies.    
Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.300:-

1885A Collection classics–1940’s in album without stamp    
mounts. Including some better from various areas,    
e.g. some Norwegian skillings. Mixed quality. (2000)  x/o 1.200:-

1886L Collection/accumulation old–modern in box. Sweden,    
xx Finland, Russia etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.200:-

1887L Accumulation old–modern in box. E.g. some xx    
Commonwealth. Mostly fine quality. (thousands)  xx/x/o 1.200:-

1888L Accumulation 1950’s–modern in small box. Mostly xx,    
also many sheets, including somewhat better. Mostly    
fine quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

1889P Accumulation classics–modern on leaves. Very    
interesting, much British Colonies. Some modern sets    
including high values etc. Mostly fine quality. (300)  Mostly xx 1.000:-

1890P Lot of 228 stamps from India, Britain, Grenada,    
Russia etc. Value SG £1127 due to vendor.  xx/o 1.000:-

1891A Collection classic–modern. Fem stockbooks. Much    
topicals from Israel, British and French colonies    
and more. Fine quality. (2500)  Mostly o 1.000:-

1892A Accumulation in big stockbook mostly modern stamps,    
many from Europe. Mi c. 3.000 € (4200)  o 1.000:-

1893L Accumulation mostly modern in eleven big stockbooks    
of good quality. E.g. Finland, Poland, Bulgaria, Russia    
and BRD. List included. Interesting box. Mostly fine    
quality. Approx. 20 kg. (Thousands)  o 1.000:-

1894L Accumulation with e.g. one old album worldwide, cuts    
and 13 bundles-of-100 of Sweden 10 öre Oscar II.  Mostly o 1.000:-

1895L Accum. old–modern in box. 14 stockbooks and some    
small boxes etc. Mixed quality. Appr. 16 kg. (1000)  xx/x/o 1.000:-

1896L Accumulation old–1970’s in approval booklets. Mostly    
Europe, especially Germany. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.000:-

1897L Collection/accumulation classic–modern in envelopes,    
including Scandinavia, French colonies, Asia etc.    
Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1898L Box with e.g. 28 xx sheets Christmas stamps Sweden    
1971–98, xx Norfolk, Philippines and USA, lots of    
covers and cards incl. many reg. etc.  Mostly xx 1.000:-

1899L Accumulation classics–modern in box. Mixed quality.    
(Thousands)  xx/x/o 1.000:-

1900L Accumulation old–modern in box. Also some covers,    
FDCs etc. much Sweden. Mixed quality. Approx. 10    
kg. (1000)  xx/x/o 1.000:-

1901L Accumulation mostly 1950–80’s in banana box. Mostly    
Swedish FDCs, but also some UN etc. Approx. 16 kg.    
(1000)  xx/x/o 1.000:-

1902L Accumulation old–modern in large box. Many albums,    
shoeboxes etc. with much material. Mixed quality.    
Approx. 17 kg. (Thousands)  xx/x/o 1.000:-

1903F Box with tens of thousands stamps old/modern in    
envelopes incl. many from Britain, Canada, BRD, some    
Scandinavia and old Austria etc.  o 900:-

1904L Accumulation in small box. 50 % from Norway, Denmark    
and Finland and 50 % from the rest of the World e.g. from    
Switzerland, Reich, DDR and many smaller countries.    
Catalogue value acc. to vendor for the Nordic material    
is 6500 SEK. Fine quality.  xx 900:-

1905F Accumulation in twelve stockbooks and albums, (some    
empty), much modern Germany but also other countries.    
Fine quality. Approx. 25 kg.  xx/x/o 900:-

1906L Accumulation 1900–2000 in box. Much xx modern    
Europe, but also some Commonwealth and others.    
Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 900:-

1907A Collection classics–1980’s in two albums without    
stamp mounts. Mostly Europe, including some    
Commonwealth. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 800:-

1908A Collection/accumulation modern in big stockbook.    
Only topicals. Much Space and sport incl. many    
souvenir sheets. Excellent quality. (2500)  Mostly o 800:-

1909A Collection classic–modern in album. Many European    
countries, including Germany, Scandinavia, Austria,    
others. Mostly fine quality. (4.000)  xx/x/o 800:-

1910A Collection in album, many stamps until about 1940.    
Due to moisty storage all mint stamps are without    
gum. High catalogue value. Somewhat mixed quality.  x/o 800:-

1911A Accumulation modern in box. Only souvenir sheets.    
French colonies, Europe etc. Fine quality. (400)  Mostly xx 800:-

1912A Collection/accumulation old–modern in album.    
Hundreds of stamps in envelopes and on stock cards.    
Very good variation. Mostly fine quality.  xx/x 800:-

1913A Collection/accumulation in two visir albums.    
Topicals, e.g. famous women, Dag Hammarskjöld,    
animals and sport. Mostly fine quality. (2500)  xx/x/o 800:-

1914F Accumulation classics–1970’s in box. Somewhat mixed    
quality. (thousands)  xx/x/o 800:-
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1915F Collection/accumulation old–modern in eight albums    
and three boxes. Scandinavia, USA, GDR, China etc.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1916F Collection/accumulation old–modern in box. Including    
much mixed Germany in boxes, envelopes etc.    
Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1917L Collection/accumulation classic–modern in box. British    
colonies, Scandinavia, Israel etc. Interesting. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 800:-

1918F Accumulation in box. 22 stockbooks with stamps    
sorted by country. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.    
(Thousands)  Mostly o 800:-

1919F Accumulation old–modern in box. Mixed quality.    
Approx. 15 kg. (thousands)  xx/x/o 800:-

1920F Accumulation old–modern in box. Mostly Europe. Mixed    
quality. Approx. 14 kg. (thousands)  xx/x/o 800:-

1921F Accumulation old–modern in box. Mostly Sweden, USA,    
Switzerland and Czechoslovakia. Mixed quality.    
Approx. 14 kg. (thousands)  Mostly o 800:-

1922F Accumulation in 17 stockbooks (in banana box), small    
collections and duplicates. Fine quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 800:-

1923F Accumulation old–modern in banana box. Much Nordic    
countries. Mixed quality. (thousands)  Mostly o 800:-

1924P South and Central America. Twelve uncirculated    
approval booklets.  x/o 700:-

1925A Collection old–1950’s in old album. Including Britain,    
Germany, some Scandinavia, USA, others. (2.500)  o 700:-

1926A Collection classic–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Including some better Norway, Iceland,    
USA, etc. Mostly fine quality. (1.000)  o 700:-

1927A Collection/accumulation in two Visir albums. South    
America, Asia, Africa and East Europe incl. some a    
little bit better stamps. Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 700:-

1928A Collection 1950’s–modern in stockbook. Many complete    
sets from Oceania, South Africa, Japan etc. Fine    
quality. (900)  xx 700:-

1929F Accumulation in large box. Six albums and loose    
stamps sorted in glassine envelopes by country. Also    
two shoeboxes kiloware from Sweden and Germany.    
Approx. 13 kg. (Thousands)  xx/x/o 700:-

1930F Collection/accumulation old–modern in box. Covers,    
duplicates in envelopes, Belgian FDCs, others.    
Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1931F Mixed collection in box, much Scandinavia, in    
approval booklets, small stockbooks, envelopes,    
small boxes, etc. Fine quality.   700:-

1932L Interesting box with thousands of stamps classic–1950’s    
in envelopes, containing e.g. USA, Britain, Tannu Touva,    
Scandinavia incl. some xx Iceland etc.  Mostly o 700:-

1933F Box with thousands of stamps old-semi modern in    
envelopes and some bundles etc. Containing e.g.    
Belgium and France, many xx sets UPU-49 incl. Hong    
Kong and Pitcairn etc.  xx/o 700:-

1934L Accumulation old–modern in box. FDCs, stamps and an    
old album with photos etc. Mixed quality. (1000)  Mostly o 700:-

1935L Accumulation mostly 1950’s–80’s in box.    
Commonwealth, Asia and others. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 700:-

1936L Accumulation classics–appr. 1960 in six albums. Some    
a bit better stamps. Mostly fine quality. (2000)  o 675:-

1937P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
from Paraguay–Czechoslovakia, all different, only a    
bit better and better stamps. Fine quality. Mi € 1.570    
(Appr 80)  xx/x/o 625:-

1938P Collection appr. 1935–modern. Souvenir sheets. Appr    
100 copies. Several better. Fine quality.  xx/x/o 600:-

1939P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
St. Helena–Thailand, all different incl. some better    
stamps. Fine quality. Mi € 1480 (Appr 80)  xx/x/o 600:-

1940P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Timor–Vietnam, all different incl. some better stamps.    
Fine quality. Mi € 1450 (Appr 80)  xx/x/o 600:-

1941A Collection mostly 1930’s–60’s in album without stamp    
mounts. Various countries, including some British    
colonies. Mostly fine quality. (500)  x 600:-

1942A Collection classics–1970’s in album without stamp    
mounts. Various countries, mostly Europe. Somewhat    
mixed quality. (1000)  x/o 600:-

1943A Collection classics–1970’s in two albums without    
stamp mounts. Much USA. Mixed quality. (1000)  Mostly o 600:-

1944A Collection 1900–80’s in three albums. Somewhat    
mixed quality. (1000)  Mostly o 600:-

1945A Collection classics–1950’s in four small stockbooks.    
Italy, Ireland, French colonies and British colonies.    
Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-

1946F Collection/accumulation old–modern in albums, on    
album pages etc, including USA, China, Sweden, etc.    
Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1947F Collection/accumulation old–modern. In albums,    
boxes, envelopes. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  o 600:-

1948L Collection/accumulation old–modern in box. Duplicates    
in envelopes, post cards, FDCs, covers. Mostly fine qual.  o 600:-

1949F Mixed accum. in box. Mix of loose stamps, cut pieces    
and covers from the whole world. Mostly fine quality.   600:-

1950F Accumulation old–modern. Many well-filled stockbooks    
in box. Mixed quality. Approx. 19 kg. (Thousands)  xx/x/o 600:-

1951F Accumulation old–modern in box. Mixed quality.    
Approx. 16 kg. (Thousands)  xx/x/o 600:-

1952F Accumulation old–modern in box. Mixed quality.    
Approx. 11 kg. (Thousands)  xx/x/o 600:-

1953F Accum. mostly modern stamps in three stockbooks and    
many small boxes. Also some blocks-of-four and Austra-   
lian FDCs etc. Somewhat mixed quality. (Thousands)  o 600:-

1954L Accumulation in two boxes. Mixture of loose stamps    
in glassine envelopes, small boxes, some FDCs from    
Finland etc. Much Germany and Sweden but also a lot    
more. (Thousands)  Mostly o 600:-

1955F Accumulation in banana box. Stamps in glassine enve-    
lopes, bundles and albums etc. Also some literature    
and accessories. Approx. 14 kg. (Thousands)  Mostly o 600:-

1956F Accumulation in banana box. Stamps in envelopes and    
albums etc. E.g. Germany and countries in the    
Pacific Ocean. Also some literature. Approx. 14 kg.    
(Thousands)  Mostly o 600:-

1957F Accumulation in banana box. Stamps in glassine    
envelopes and albums etc. Also some literature.    
Approx. 11 kg. (Thousands)  Mostly o 600:-

1958L Accumulation in stockcards and envelopes, much    
Germany and Norway. High catalogue value.  xx/o 600:-

1959F Accumulation old–1970’s in box. Also some Sweden.    
Mixed quality. (Thousands)  xx/x/o 600:-

1960L Accumulation old–modern in banana box. Mixed    
quality. (Thousands)  xx/x/o 600:-

1961L Accumulation old–modern in banana box. Mixed    
quality. (Thousands)  xx/x/o 600:-

1962P Accumulation mostly older on Visir leaves. All    
different, countries Argentina–New Brunswick.    
Only a bit better and better stamps. Mostly fine    
quality. Mi € 1.400 (Appr 80)  xx/x/o 575:-

1963P Accumulation older on Visir leaves. Countries from    
Belg. Congo–Dubai, all different incl. a bit better    
stamps. Fine quality. Mi € 1.335 (Appr 80)  xx/x/o 550:-

1964P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
Sarawak–St. Thome, all different incl. some better    
stamps. Fine quality. Mi € 1350 (Appr 80)  xx/x/o 550:-

1965F Collection in six binders with home-made leaves.    
Also two binders with Swedish FDCs. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg. (Thousands)  Mostly o 550:-

1966F Collection/accum. 1930’s–modernt in box. USA, incl.    
some FDCs in two albums, covers from Bohemia and    
Moravia, others. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 550:-

1967P Accumulation mostly older on Visir leaves. Countries    
from Egypt–India, all different, only a bit better    
and better stamps. Fine quality. Mi € 1300 (Appr 80)  xx/x/o 525:-

1968P Accumulation mostly older on Visir leaves. All    
different, countries Panama–Zululand. Only a bit    
better and better stamps. Mostly fine quality. Mi €    
1.350 (Appr 80)  xx/x/o 525:-

1969K Small lot proofs. Eleven from Germany 1960–70’s,    
four Epreuve de lux from Africa and two from Monaco.    
Also German used FELDPOST 2 KG overprint post-   
cancelled block-of-four.  Mostly xx 500:-

1970P Lot old–modern. Some British Colonies and some    
other, a bit better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1971P Revenue documents from Cyprus 1920–40’s bearing    
different stamps (13), Nepal 1907–41 used complete    
sets (value Mi 117 €) and USA postage due stamps    
incl. $5 x 9 and $1 x 15 on eight due cards.  o 500:-

1972A Collection 1950’s–70’s in visir album. Mini and souvenir    
sheets from e.g. Liechtenstein and Commonwealth. Many    
with Royal Wedding or Christmas theme. Fine quality.    
(150)  xx 500:-

1973A Mixed lot. Blocks BRD: xx/used, DDR: used (EUR 196)    
+ FDC: Small lot, The Netherlands best (EUR 190) +    
Box with stamps, approval booklets, souvenir cards    
etc. Mi 600 €   500:-

1974A Accum. in two stockbooks. Iraq, French colonies,    
Commonwealth and much more. Mostly fine quality.    
(800)  xx/x/o 500:-
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1975A Collection/accumulation in visir album. E.g. xx    
Luxembourg, USA and souvenir sheets from a variety    
of countries. Fine quality. (450)  xx 500:-

1976A Collection/accumulation. Tunisia 1960’s–80’s on 30    
visir leaves incl. some blocks-of-four (750) and Malta    
1960–75 in two stockbooks incl. many blocks-of-four    
(450). Fine quality.  xx 500:-

1977A Collection/accum. in visir album. E.g. French Colonies    
and Commonwealth. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 500:-

1978A Collection 1880’s–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Mostly Sweden, including some better.    
Mostly fine quality. (700)  o 500:-

1979A Collection classic–1930’s in album. Including Scandinavia,    
Asia, Germany etc. Somewhat mixed quality. (2.000)  x/o 500:-

1980F Box with stamps in eleven albums mostly 1900–50’s incl.    
some collections, e.g. Germany and USA. Appr. 15 kg.  x/o 500:-

1981L Collection/accumulation old–modern in box. Two    
stockbooks, envelopes, including France, Scandinavia,    
etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1982F Accumulation in seven stockbooks, e.g. Germany and    
Sweden (three stockbooks). (thousands)  xx/x/o 500:-

1983L Collection, box filled with stamps in albums, booklets,    
small boxes and envelopes, good variation. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1984F Box with stamps in eleven albums + leaves incl. e.g.    
Scandinavia and Austria, lots of covers etc. Approx.    
12 kg.  xx/x/o 500:-

1985F Tens of thousands stamps in envelopes and small    
boxes etc. Containing e.g. Scandinavia, some Swedish    
FDCs etc. Approx. 10 kg.  o 500:-

1986F Collection/accumulation modern in twelve big    
stockbooks. USA, Romania, Poland etc. Mostly fine    
quality. Approx. 19 kg.  xx/x/o 500:-

1987F Collection/accumulation 1930’s–modern in thirteen    
stockbooks. Sweden. Latin America, Hungary etc.    
Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  o 500:-

1988F Collection/accumulation modern in eight big stock-   
books. Mostly eastern states. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  o 500:-

1989F Collection/accumulation modern in box. Kiloware,    
used/xx Russia etc. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  xx/x/o 500:-

1990L Collection/accumulation old–modern in box. xx    
Sweden, Australia, Indonesia etc. Also some covers.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1991F Collection/accumulation old–modern. Mostly European    
countries in three stockbooks, album. Also two albums    
FDCs from Sweden/Liechtenstein. Mostly fine quality.  o 500:-

1992F Collection/accumulation 1940’s–modern in box. Two    
shoeboxes filled with modern covers from all world    
to Sweden. One box with duplicates, post cards etc.    
Mostly fine quality.  o 500:-

1993L Accumulation. Loose stamps in two shoeboxes, one    
with Nordic countries and one with WW. Mostly fine    
quality. (Thousands)  o 500:-

1994F Accumulation old–modern in box. Mixed quality.    
Approx. 12 kg. (thousands)  xx/x/o 500:-

1995F Accumulation old–modern in box. Much Sweden and    
USA. Also some FDCs etc. Mixed quality. (thousands)  o 500:-

1996L Accumulation in 29 albums and stockbooks, on leaves    
etc. Thousands of stamps, many thematics. Mostly    
fine quality. Approx. 17 kg.  Mostly o 500:-

1997L Accumulation of Swedish and foreign stamps in    
stockbooks, albums and envelopes.  xx/x/o 500:-

1998L Collection with vaious countries in approval booklets,    
good covers from European countries, German inflation    
period stamps in full sheets etc. Fine quality.  xx/x/o 500:-

1999L Accumulation of stamps, covers and kiloware from    
several countries. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2000L Accumulation of stamps in glassine envelopes, incl.    
some better, in small cigar box.  Mostly o 500:-

2001F Collection/accum. classics–1970’s in box. Interesting,    
with many old envelopes, cigar boxes etc. Much    
Sweden and Europe. Mixed quality. (Thousands)  Mostly o 500:-

2002F Accumulation old–modern in large box. Mixed quality.    
Approx. 17 kg. (thousands)  Mostly o 500:-

2003L Accumulation old–modern in cigar box. Including some    
a bit better. Mixed quality. (500)  Mostly o 500:-

2004A Accum. 1889–2002 sets and souv. sheets from various    
countries, many thematics, much Russia. Fine quality.  xx/o 450:-

2005A Collection in stockbook. Including Egypt, Latin    
America, British colonies, others. Mostly fine    
quality. (600)  xx/x/o 425:-

2006A Collection/accumulation classics–1970’s in stockbook.    
Mixed countries. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 425:-

2007A Collection mostly 1900–60’s in old album without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 425:-

2008F Accumulation with stamps in albums and stockbooks    
etc, also some better, much Sweden. Mostly fine    
quality.  Mostly o 425:-

2009F Collection/accumulation old–modern in eight albums.    
Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  o 425:-

2010F Collection/accumulation old–modern in 20 albums,    
incl. some covers. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  o 425:-

2011L Accumulation classics–modern. Some from Ireland and    
Sweden. Mostly fine quality. (5000)  o 425:-

2012F Accumulation in box. Ten albums/stockbooks, incl. one    
with Swedish xx, shoebox with Swedish FDCs, book    
”Den gula treskillingen”. Mixed qual. Approx. 18 kg.  xx/x/o 425:-

2013F Mixed accumulation in banana box, thousands of    
stamps in albums and envelopes, also some literature    
(much about China). Fine quality. Approx. 15 kg.   425:-

2014F Mixed accumulation in banana box, thousands of    
Swedish and foreign stamps in albums and envelopes,    
also some literature. Fine quality. Approx. 12 kg.   425:-

2015F Mixed accum. in banana box, thousands of Swedish    
and foreign stamps in albums and envelopes, also    
some literature on Japanese philately. Fine quality.   425:-

2016F Mixed accum. in banana box, thousands of Swedish    
and foreign stamps in envelopes, also some literature    
on French philately. Fine quality. Approx. 13 kg.   425:-

2017F Accumulation in banana box, with bundles, stamps in    
glassine envelopes, catalogues, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  o 425:-

2018F Accumulation stamps from various countries, also    
some philatelic literature etc. Approx. 12 kg.  o 425:-

2019F Accumulation in large box. Various areas, stockbooks,    
covers etc. Somewhat mixed quality. Approx. 14 kg.    
(Thousands)  xx/x/o 425:-

2020P Collection modern on leaves. Including USA, Russia    
etc. Booklets, souvenir sheets etc. Mostly fine quality.  xx 400:-

2021A About 20 copies incl. e.g. DDR Mi 439 with varieties,    
Tomsk (Siberia) Mi 1 used, some postage due stamps    
France etc.  Mostly o 400:-

2022A Collection until about 1925 in old Schabek album.    
Fine quality.  Mostly o 400:-

2023A Collection/accumulation 1950–60’s in album. UN,    
including souvenir sheet 1, Arab states. Mostly fine    
quality. (400)  xx 400:-

2024F Accumulation old–modern in box. Mostly Germany.    
Mixed quality. (500)  xx/x/o 400:-

2025F Box with thousands of stamps in albums + envelopes    
etc. Containing e.g. Scandinavia incl. year set Iceland    
1985 etc. Also four empty albums. Approx. 11 kg.  Mostly o 400:-

2026A Collection/accumulation appr. 1900–40. Much Sweden    
and revenues from Egypt and other countries.  o 350:-

2027A Collection 1889–1979 in three stockbooks. Also some    
more modern xx stamps and a few booklets. In the    
beginning mixed quality, later fine. (1000)  xx/x/o 350:-

2028A Collection/accumulation 1856–modern in visir album.    
Mostly from Denmark and Finland. Mostly fine    
quality. (400)  o 350:-

2029A Accumulation mostly modern in album with visir    
leaves. Several topics, e.g. Hammarskjöld, CEPT,    
Ghana. (Hundreds)  xx/x/o 350:-

2030F Accumulation in four albums. E.g. Sweden, Germany    
and Hungary. Also box with 250 dispatch forms,    
mainly from Germany, to Sweden. Fine quality.  o 350:-

2031F Collection/accumulation old–modern in banana box.    
Remainders, FDCs, covers, post cards in three    
albums, boxes, loose. Sweden, USA, others. Mostly    
fine quality. Approx. 16 kg.  o 350:-

2032F Mixed accum. in box. Two albums, loose stamps from    
Spain, Swedish maximum cards, and postal items etc.   350:-

2033F Collection/accumulation old–modern in eight    
stockbooks and envelopes. USA, including some face    
value, used Swedish some covers post cards. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 350:-

2034A Collection/accumulation modern in album. Approx 30    
used booklets from Czech republic, stockbook with    
approx 50 souvenir sheets, some stamps. Mostly fine    
quality.  xx/o 300:-

2035F Collection/accumulation 1950’s–modern in box. GFR,    
East Europe, others in boxes, envelopes. Also some    
covers. Mostly fine quality.  o 300:-

2036F Mixed accumulation in banana box, with duplicates in    
bundles and envelopes, handbooks etc. Approx. 18 kg.   300:-

2037F Accumulation in box. Thousands of stamps in glassine    
envelopes.  o 300:-
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2038L Accumulation old–modern in small box. Some a bit    
better. Mixed quality. (500)  Mostly o 300:-

2039A Collection c.1890–1940 in Hawe-album without stamp    
mounts. Mostly used.  x/o 250:-

2040A Small box with joint issues xx and FDCs from e.g.    
Sweden, France, Germany, Australia and China etc.  xx 250:-

2041A Lot in visir album with stamps from the twentieth    
century. (600)  Mostly o 250:-

2042F Accumulation in banana box, e.g. duplicates, albums    
and Australia, official yearbooks 1988, 1991.    
Approx. 10 kg.  xx/x/o 250:-

2043F Mixed accumulation in box, mostly Scandinavia, with    
stamps, covers etc. Mostly fine quality.   250:-

2044F Collection/accumulation 1900–modern in box. Swedish    
FDCs, American Christmas seals, covers, others. Mostly    
fine quality.  x/o 250:-

2045A Collection “Mint Stamps of the world”, collection in    
large and very fine album, new issues from various    
countries about 1985. Fine quality.  xx 200:-

2046A Collection/accumulation old–about 1970 in three    
albums, e.g. The Netherlands (256 diff. stamps) and    
USA (516 diff. stamps). (1000)  x/o 200:-

2047A Collection until 1925 in Schaubek album without    
stamp mounts. Only a few stamps. (300)  Mostly o 200:-

2048A Collection classic–appr 1960 in album. Mostly    
cheaper stamps. Mostly fine quality. (600)  o 200:-

2049F FDC collection 1970’s–90’s in 14 albums. E.g.    
Sweden, UN, Liechtenstein and Great Britain. Fine    
quality. Approx. 25 kg.   500:-

2050L Cover accumulation c.1909–30. All sent to Baron ERIK    
LEIJONHUFVUD (1862–1943), the first Swedish    
philatelist of international stature and owner of    
the legendary 3 Skilling Banco yellow. Covers and    
cards from various exhibitions included. (Approx.    
100) + Approx. 130 covers to other members of his    
family. Interesting lot!   1.500:-

2051L Cover accumulation of better covers and postcards,    
with good air mail, interesting post cards etc,    
about 200 items, much Germany. Fine quality.   1.100:-

2052A Cover collection classic–modern in album. Also some    
souvenir sheets, stamps. Mostly fine quality. (80)   700:-

2053L Cover accumulation in shoebox, covers and postcards    
(some topography), incl. much Sweden. Fine quality.   600:-

2054P Cover accumulation. São Tomé & Príncipe, four covers    
1922–58, including three registered + Guinea    
(Portuguese, French and Republic), ten covers    
1908–78, including six old postcards + Sierra Leone,    
25 covers 1904–78.   500:-

2055K Covers. Lot of 28 censored covers from both world wars.    
Algeria, Germany with British chops and labels, India,    
Peru, Canada, South Africa, Cuba, USA and more. (28)   400:-

2056K Covers. Seepost. 15 covers and cards 1899–1905 sent    
from e.g. Germany and USA.   400:-

2057P Cover accumulation 1930’s–60’s. Including USA,    
Italy, Germany etc. Somewhat mixed quality.   400:-

2058P Cover lot classics–modern. Some interesting covers,    
e.g. USA and Europe. Somewhat mixed quality. (70)   400:-

2059A Cover collection/accumulation 1890–1950 in album.    
Germany, including air bridge to Berlin, some post    
cards, Argentina with some ship letters, others.    
Mostly fine quality. (50)   400:-

2060P Covers. Iraq, Iran, Pakistan, India etc., 20 covers    
1934–74, e.g. postage due and FDCs.   300:-

2061K Cover lot 1930’s–40’s. Six covers all sent to the    
diplomat Folke Wennerberg and his family. Mostly    
fine quality. (6)   250:-

2062L Cover collection 1930’s–modern in box. FDCs from    
Sweden, Switzerland, others. Also air mail covers,    
others. Mostly fine quality. (150)   250:-

2063P Covers. 19 from Haiti (incl. some stamps/blocks) and    
Liberia.   200:-

2064P Air mail lot 1947–67 of 26 FFC, incl. Helicopter flight.    
Fine quality.   200:-

2065A Postcards collection 1900–30 in old postcard album,    
152 cards with military motives incl. 36 ships. Fine    
quality.   1.800:-

2066A Postcards collection appr. 1900–30 in old album. Many    
UK and US, but also many others. Somewhat mixed    
quality. (300)   750:-

2067L Postcards lot 1900–50 of about 700 cards, different    
topics incl. much topography from several countries.    
Fine quality.   600:-

2068L Postcards accumulation of about 700 cards, incl.    
some topography, much Switzerland but also other    
countries, also incl. about 150 topographic cards    
from Africa and the Middle East. Fine quality.   600:-

2069L Postcards accumulation of some hundreds of hand-over    
cards (not for postal use), 1920’s and 1930’s. Fine quality.   600:-

2070L Postcards accumulation of about 1000 diffferent    
topographic cards, black-and-white and all in the old    
smaller size. Fine quality.   550:-

2071F Postcards. 1700 postcards, mostly modern.   500:-
2072F Postcards accumulation mostly pre-1940. Many private    

photo postcards mainly from Baltic states. Mixed    
quality. (1300)   500:-

2073L Postcards accumulation of about 500 cards in older    
smaller size, incl. some Swedish topography, in    
album + loose. Fine quality.   500:-

2074L Postcards accumulation i large box, mainly before    
1950, several hundreds of cards. Fine quality.   500:-

2075F Postcards accumulation, about 2500 in banana box,    
different topics, all in colour and in the modern    
larger size. Fine quality. Approx. 13 kg.   500:-

2076L Postcards accumulation of about 550 diff. topographic    
cards, in the older smaller size. Fine quality.   500:-

2077F Postcards accumulation of about 1600 topographic    
colour cards in large size. Fine quality.   500:-

2078A Postcards collection, mixed themes, many Swedish,    
incl. many with Aeroplanes. Fine quality.   350:-

2079F Postcards accumulation about 800 cards, diff.    
motives, small size, black-and-white. Fine quality.   350:-

2080A Postcards lot 1900–50 of about 80 cards with military    
pictures (WW1), from various countries. Fine quality.   300:-

2081L Postcards accumulation 1898–1970 of about 300 cards,    
many Suisse art cards but also topographic cards from    
several countries. Fine quality.   300:-

2082L Postcards accumulation of about 500 coloured cards    
in the older small size, diff. topics. Fine quality.   300:-

2083A Postcards collection of 70 old cards in modern small    
album. Mostly fine quality.   250:-

2084F Postcards accumulation of about 800 cards, diff.    
motives, all in small size, colour or black-and-   
white. Fine quality.   250:-

2085F Postcards accumulation of some hundreds older or    
more modern, in box. Fine quality.   250:-

2086F Kiloware accumulation. About 13 kg letter pieces    
from several countries, incl. much older Swedish.  o 500:-

2087L Kiloware collection, shoebox with about 600 g, old    
and new. Fine quality.  o 300:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
2088A AFRICA Collection classics–1970’s in visir album.    

Mostly French colonies, but also others. Somewhat    
mixed quality. (1000)  xx/x/o 900:-

2089A AFRICA Collection 1976–94 in two Leuchtturm albums    
with stamp mounts. African ”Homelands”. Nearly    
complete collection Bophuthatswana 1977–94, Ciskei    
1981–94, Venda 1979–94 and Transkei 1976–94.    
Excellent quality. (1570)  xx 900:-

2090A AFRICA Collection old–modern in stockbook. Fine    
quality. (600)  xx/x/o 400:-

2091K AFRICA Cover collection 1900–50’s in envelope.    
Including Paqueboat, air. Mostly fine quality. (24)   275:-

2092P AFRICA Cover lot 1945–55. E.g. Egypt and South    
Africa. Many sent to Sweden. (19)   250:-

2093A ARAB STATES Collection/accumulation in stockbook.    
South Arabia, Aden, Libya, Oman, Qatar, Yemen,    
Bahrain, U.A.E. etc. Several old stamps and several    
air mail stamps and an interesting postcard from    
Mecca in ”three dimensions”.  xx/o 500:-

2094P ASIA One lot Middle east (39) with Yemen. Oman,    
Iraq, Qatar and more valued to over 720 €. Also a    
collection Kuwait (74) value over 230 €.  o 750:-

2095A ASIA Collection classics–1980’s in album without    
stamp mounts. Also a few hundred from Africa.    
Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 700:-

2096K ASIA Small lot Israel, Iraq, Nepal, India, Kuwait,    
Burma and others. SG £610 (108)  xx/x/o 500:-

2097K ASIA Covers. Seven covers and two cards old/modern    
from e.g. Malay Fed. states, Bhutan and Iran.   300:-

2098A ASIA Cover accumulation mostly 1960–80’s. E.g. Japan,    
China and Hong Kong. Mostly fine quality. (193)   250:-

2099A LATIN AMERICA Collection/accumulation mostly older    
in big stockbook. Somewhat mixed quality. (1511)  xx/x/o 600:-

2100A LATIN AMERICA Accumulation in small stockbook in    
three stockbooks, many stamps. Fine quality.  o 300:-
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2101A LATIN AMERICA Collection old–modern in album. Incl.    
British colonies, Canada. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 275:-

2102P LATIN AMERICA Cover lot 1889–1950, incl. one    
crash post from Argentina to Sweden via Lisbon 1943    
with a Swedish label on the back. Also some early    
air mail covers (c. 1925) and many covers with good    
franking. E.g. Argentina, Peru and Cuba. (31)   1.000:-

2103A LATIN AMERICA Cover collection 1890–1960’s in album.    
Air, postcards, ship letters, others. Mostly fine quality. (65)   475:-

2104A NORTH AMERICA Mixed accumulation covers and    
postcards, old and more modern, also some stamps.    
Fine quality.   200:-

2105K OCEANIA Cover lot 1900–50’s. Australia, New Zealand    
and Philippines. Incl. many air mail covers. (38)   350:-

2106L SOUTH AMERICA Covers. Appr 160 covers, many sent by    
air mail and some old stamps. fom e.g. Brasil.   800:-

2107L SOUTH AMERICA Cover accumulation c.1910–90 on    
leaves. Many air mail covers. Fine quality. (c. 175)   500:-

2108K SOUTH AMERICA Covers. Nine air mail covers 1929–48    
incl. seven sent to Europe.   250:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2109A Aeroplanes. Collection mostly before 1970 in three    

stockbooks. Many better sets. Fine quality. (1500)  xx/x/o 1.200:-
2110A Aeroplanes. Collection in stockbook. Fine quality. (336)  xx 600:-
2111A Aeroplanes. Collection on leaves. Box named ”The    

Great Historic Aircraft of the World Mint stamp    
collection” issued 1982 in an edition limited to 15.000    
sets. Fine quality.  xx 300:-

2112K Aeroplanes. Postal stationery coll. History of aviation:    
Aircraft designers, Pilots, Civil and Military Aircraft,    
Airports, etc. Russian stationeries. Fine quality. (85)   350:-

2113K Air mail. Cover lot. Poland 1934 Balloon cover,    
Gordon Bennet and Italy 1934 Rocket cover, both with    
poster stamps and cachets. Fine quality.   500:-

2114A Animals. Collection in stockbook. Fine quality. (650)  xx 700:-
2115K Animals. Postcards collection Apes, 26 cards, mostly    

in the old smaller size. Fine quality.   250:-
2116A Art. Collection in two albums with stamp mounts. THE    

TUTANKHAMON EXHIBITION ISSUE. ”A special    
Limited edition in 23 K gold Commemorating the    
Extraordinary TREASURES OF TUTANKHAMUN”.    
55 different stamps issued by Staffa, Scotland.  xx 500:-

2117A Art. 1847–1930 in big album with stamp mounts. Golden    
replicas of U.S. Classic Stamps, issued by the Postal    
Commemorative Society. ”Proof replicas on a gleaming    
surface of 22 kt gold”. 100 different with descriptions.  xx 500:-

2118A Art. Mixed collection in stockbook. DRAGONS on    
stamps, blocks, booklets, covers, souvenir folders, postal    
stationeries, entrance tickets, phone cards etc. Nice    
and unusual.   500:-

2119L Art. FDC 1985–96 Five big albums. Golden replicas of    
United States Stamps, issued by the Postal Commemorative    
Society. ”Proof replicas on a gleaming surface of 22 kt    
gold” + corresponding stamp/stamps on First Day Covers.    
Approx. 15 kg. (Hundreds)   1.400:-

2120A Birds. Collection 1950’s–modern in three stockbooks.    
Also some souvenir sheets. Fine quality. (1.800)  xx 2.000:-

2121A Birds. Collection modern in stockbook + eleven    
souvenir sheets. Also xx collection art 100 stamps    
and eleven souvenir sheets. Fine quality. (240)  xx 500:-

2122A Churchill. Collection mostly 1960’s in two albums.    
Mostly unused. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.400:-

2123A Disney. Collection modern in stockbook. A few used    
included. Fine quality. (700)  xx 500:-

2124A Europa CEPT. Collection 1956–80 in three albums. One    
album with complete collection except minisheets incl.    
Luxemburg 1956 and 1957, Liechtenstein 1960, and    
Andorra 1972. Furthermore an album with a nice    
collection CEPT FDC’s incl. good ones such as Lux.    
1956, Liech. 1960 etc, and finally one album with    
miscellaneous material incl. propaganda covers from    
Romaina often with Cept ”copies”. Fine quality.  o 6.500:-

2125A Europa CEPT. CEPT. Well-filled collection 1956–70    
incl. e.g. Luxembourg 1956–57, Portugal and Cyprus    
complete 1962–70, Liechtenstein-60, PTT 1959 etc.  xx 2.000:-

2126A Europa CEPT. Collection 1956–71 in album with stamp    
mounts. Including better 1956–57 Luxembourg,    
Netherlands etc. Fine quality. (450)  xx 1.800:-

2127A Europa CEPT. Collection 1956–71 in album with stamp    
mounts. Including better 1956–57 Luxembourg,    
Netherlands etc. Fine quality. (450)  xx 1.800:-

2128A Europa CEPT. Collection 1960–90’s in stockbook. Fine    
quality. (336)  xx 550:-

2129A Famous persons. Collection Queen Elizabeth Silver    
Jubilee 1975 in three albums. Also FDC’s. Fine    
quality. (500)  xx 900:-

2130A Famous persons. Collection Queen Elizabeth Silver    
Jubilee 1977 in album. Excellent quality. (500)  xx 700:-

2131A Famous persons. Mixed collection 1924–78 in album    
with stamp mounts. LENIN 1870–1924, with stamps,    
sets, first day covers etc from Soviet Union.   500:-

2132A Famous persons. Postal stationery collection. Also    
Literature, Nobel and literary institutions topics.    
130 prepaid covers and cards with imprinted stamps.    
Many with pictures printed alongside. Mostly mint or    
with special cancels from the Soviet Union. Fine    
quality, many different - probably all.   250:-

2133K First flights. New Foundland St. Anthony – North    
Sydney 1931. Franked with three stamps, 19 c all    
together. The pilot’s signature alongside.   200:-

2134K First flights. Cover lot 1920’s–30’s. 20 first flight    
covers from USA. Mostly fine quality.   400:-

2135K First flights. Cover lot mostly 1930’s. Ten first flight    
covers from e.g. Australia and the Netherlands.   250:-

2136A Hammarskjöld. Collection 1960’s in two albums, incl.    
some mini/souvenir sheets. Mostly fine quality.  xx/o 400:-

2137A Judaica. Postal stationery collection of 100 mint, special    
cancelled or postal mailed Russian stationeries depicting    
famous Jewish persons in Science, Arts, Literature,    
Poetry, Music etc. Fine quality.   300:-

2138A Mushrooms. Collection in small stockbook. Also some    
covers. Fine quality. (160)  Mostly xx 300:-

2139A Music. Postal stationery collection Musicians, Composers,    
Music Halls, Instruments, Variety theatres, Festivals and    
Actors, 80 Russian and Ukrainian prepaid covers and cards.    
Fine quality.   210:-

2140P Olympics. Lot, complete set of 16 poster stamps for the 1912    
Olympics in Stockholm some of them are very scarce.    
Mostly fine quality. (16)  x 800:-

2141A Olympics. Mixed collection of stamps, xx, FDCs, maximi    
cards etc. All Norwegian issues, in exclusive special album    
issued by the Norwegian post. Excellent quality.   300:-

2142A Olympics. Postal stationery coll. Olympic Summer and    
Winter Games 1980. Summer and winter sports, Aquatics,    
Swimming pools and Stadiums etc. 90 mint or postally    
used stationeries (covers or cards). Fine quality.   250:-

2143K Olympics. Postcards 1936, Germany, four picture postcards    
cancelled BERLIN OLYMPIA-STADION, also two    
mint illustrated stationery postcards. Fine quality.   200:-

2144K Olympics. Poster stamps lot. 1940, Summer Olympics in    
Helsinki (the games did not take place), six poster stamps    
xx in different languages. Fine quality.   600:-

2145K Polar. Postal stationery collection. Polar Exploration:    
North and South Pole Expeditions, Research Stations.    
Polar explorers, Minerals and Medicine Research, Space    
Surveillance etc. 80 Ukraine or Russian stationeries    
incl. with original stamps. Fine quality.   425:-

2146L Religion. Collection Christianity, in five albums and    
eight envelopes, high cat. value. Fine quality. Approx.    
10 kg.  xx/x/o 1.200:-

2147K Ships. Postcards collection of 35 cards in the old, smaller    
size, all with passenger ships on the lake Siljan in    
Dalecarlia, Sweden. Fine quality.   350:-

2148 Slania. Essay, Slania’s 60th anniversary, engraved    
stamp with the artist’s portrait. (Photo page 44)  xx 400:-

2149 Slania. Essay, Sophia Loren, Slania’s engraved stamp    
with her portrait. (Photo page 44)  xx 400:-

2150 Slania. Essay, Marilyn Monroe, Slania’s engraved    
stamp with her portrait.  xx 400:-

2151 Slania. Essay, Charles de Gaulle, Slania’s engraved    
stamp with his portrait. (Photo page 44)  xx 400:-

2152 Slania. Essay, Boxing champions, compl. set of Slania’s    
engravings.  xx 250:-

2153A Slania. Collection 1970’s in album. Four blackprints    
in cassette. Fine quality.   400:-

2154K Space. Spaceship Board Cancellation. 30/7 1987 MIR    
space station, joint USSR-Syrian manned space    
flight. Specially cancelled prepaid picture cover    
with additional affixed. Pictorial Stamp.  helsak 210:-

2155K Space. Spaceship Board Cancellation. 31/1 1988 Orbit    
Complex MIR, joint USSR-Afghanistan manned space    
flight. Specially cancelled prepaid picture cover.  helsak 210:-

2156A Space. Postal stationery collection Space. Covers.    
Intercosmos, joint manned flights, famous cosmonauts    
etc. 87 Russian or Ukrainian mint or special cancelled    
postal stationeries in fine condition. Fine quality.   230:-
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2157K Space. Postal stationery collection Intercosmos space    
research programme – Baikonur cosmodrome, manned    
space flights USSR with Afghanistan, Bulgaria, Syria    
etc, also famous Scientists and Cosmonauts. 30 special    
cancelled st Baikonur cosmodrome and Stellar    
townships prepaid covers. Fine quality.   210:-

2158P Sport. Collection 1900–30’s on leaves. Incl. better!    
Much Olympics. Mostly fine quality. (150)  x/o 1.200:-

2159P U.P.U. Mixed lot 1924 in envelope. ”Program till fest-   
föreställning 16 augusti 1924”. Fine quality.   250:-

2160A United Nations. Mixed collection/accumulation 1950’s    
onward in visir album. Used stamps, postal items from    
e.g. UNEF, UNTSO and UNFICYP incl. propaganda,    
invitation, and memorial cards.   425:-

2161P World Refugee Year. Lot 1960 in sheets and parts of    
sheets from 14 different countries.  xx 200:-

2162L WWF. Collection xx stamps, FDCs and Maxi cards in    
eight special albums with cassettes 1985–91. Approx.    
21 kg.  xx/x/o 2.000:-

2163L WWF. Collection xx stamps, FDCs and Maxi cards    
1992–99 in eight special albums with cassettes. Approx.    
20 kg.  xx 2.000:-

2164L WWF. Collection xx stamps, FDCs and Maxi cards    
1994–99 in four special albums with cassettes.  xx 1.200:-

Onsdagen den 19 december, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Afghanistan – Aitutaki

2165K  Afghanistan Covers. Eleven covers mainly    
 1950’s incl. eight sent to the Netherlands.   300:-

2166P 477-90 Aitutaki 1983 Birds overprint. Seven different    
 sheets (15–18 stamps per sheet). 14 different    
 stamps. EUR 1134  xx 550:-

Albania
2167  1913 Stamps from Montenegro tied by Albanian    

 cancels (4). All on pieces.  o 200:-

2168K 2A 1913 Office cancel 1 Gr black on blue paper,    
 imperf round cut. Cancelled ELBASAN 2-6-1913    
 sent local. Arr cds on back side the same date.    
 Mi 500€ for a loose stamp, cover approx. the    
 double price. (Photo)   1.100:-

2169 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 EUR 250  o 210:-

2170 9 1913 Overprint on Turkish stamps 10 Pa blue-   
 green. On piece. EUR 700 (Colour photo)  o 775:-

2171 35-40 1913 Wilhelm von Wied overprint SET (6). All    
 on pieces. EUR 400 (Photo)  o 500:-

2172K 53-59 1919 POSTAT/SHQIPTARE overprint SET (7). All    
 on unadressed cover tied by ELBASAN 22.7.19    
 cds. EUR 95  o 200:-

2173K 76-81 I 1920 Skanderberg and Eagle SET posthorn (6).    
 All on unadressed cover tied by TIRANE    
 17.1.21 cds. EUR 150  o 200:-

2174K 90-94, 104-10   1923 National congregation overprint and    
 1925 Overprint on Buildings SET (5+7). EUR 175  xx 400:-

2175P 177, 179-84, 186-87   1928 overprints on unaddressed large    
 cover tied by TIRANE 1.9.28 cds. EUR 170  o 250:-

2176 202-09 1929 34th birthday of King Ahmed Zogu SET (8).    
 EUR 150  xx 350:-

2177K 385-90 1945 Red Cross overprint and 1946 Red Cross    
 Congress SET (4+6). EUR 210  xx 400:-

2178K 448-55 1947 Durres-Elbasan railway line and 1948    
 Railway line Durrës-Tirana SET (88). EUR 220  xx 400:-

2179 521-22 1952 New value overprint on air mail SET (2).    
 0.50/2 L on piece. EUR 360 (Photo)  o 450:-

2180 2278 1985 Albanian Architecture 25 q with brown-   
 red colour missing variety.  xx 400:-

2181 2450 1990 Town of Berat 2400 years 1.20 L with black    
 colour missing variety. With normal to compare.  xx 400:-

2182 2493 F 1992 KSZE 90 q with blue colour missing variety.    
 With normal to compare.  xx 400:-

2183 2495-96 1992 Europa CEPT 90 q with green colour missing    
 variety. With normal to compare.  xx 400:-

2184 35-39 Postage due, 1940 Coat-of-arms SET (5). All but    
 30 q on pieces.  o 450:-

2185K 408-14 FDC, 1946 Balkan Games SET (7).   250:-

2168

2190 2193

2192

ex 2199
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2186P 415-17 FDC, 1947 5th Deathday of Qemal-Stafa SET (3)    
 and s/s 4.   350:-

2187P 415-17 FDC, 1947 5th Deathday of Qemal-Stafa SET (3)    
 and s/s 4.   350:-

2188K 489-94, 612-14   FDC, 1950 Air mail, 1960 Tirana-Moscow    
 Flight. Also Mi 2370 and 2377 (4).   300:-

2189K 557-59, 582-85   FDC, 1957-68. Also Mi 1306-13, s/s 26B x 2    
 and 859-68 (6).   250:-

2190K 2264-65 FDC, 1985 40th Anniv of Victory SET (2).    
 Redrawn - only 1370 sets issued. How many    
 FDCs exist? EUR 700 (Photo)   1.000:-

2191K  Postal stationery, 1941. 5 q green card (P. 42)    
 sent to Tirana cancelled SHKOUDER 2 XI 41.    
 On backside a set Mi 322-28 issued April 1942    
 with the same cancel but dated 19 VI 39.   350:-

2192 P38 Postal stationery, 1939 overprint 5 q green.    
 Unusual! EUR 150 (Photo)   350:-

2193K P52 Postal stationery, 1941 Emanuel 10 q brown,    
 unaddressed illustrated double card. Cancelled    
 SHKODER 5.10.41. EUR 400 (Photo)   1.000:-

2194K  Postcard, Ethnographical costumes, 20 different,    
 b/w, unused in folder.   200:-

2195K  1986–2002 including several s/s and Chaplin    
 booklet. Fine quality.  xx 500:-

2196K  Small lot 1968–71. Mi 1201–08 six sets and    
 1472–79 eight sets. Mi 200 €  xx 275:-

2197P  FDC. Collection older–modern. E.g. Mi 1273,    
 597–98, 1004–09, s/s 97, 1239–46, 597–98,    
 612–14, many s/s and others 1992 and 1998.    
 This material is unusual and with high catalogue    
 value, acc. to vendor more than 700 €.   1.000:-

2198K  FDC. Four good covers: Mi 330–37, 385–90,    
 489–94 and 612–14. Value 280 €.   400:-

2199K 17-21 Essad 1915 SET (5). Also a cover franked by    
 two copies of 20 para (Mi 13) tied by ZYRA E    
 POSTES MOLLAS cds. The cover stained, but    
 unusual! (Photo)  o 400:-

2200K P2 Shkodra Postal stationery, 1914 red overprint    
 5 q green. Unadressed, tied by SHKODER    
 13.3.15 cancel.   250:-

2201K P2-3 Shkodra Postal stationery, 1914 Overprint 5    
 and 10 q, both unused. 5 q with SHKODER    
 19.3.1915 cancel, but unaddressed. 10 q with    
 black overprint. EUR 220   450:-

Algeria – Argentina
2202K Algeria (FR) Cover to Switzerland 1943, with rare    

censorship cancellation ”Passed by examiner base 1109”.   250:-
2203K Argentina Christmas card sent to Sweden 1942, censored    

at various locations incl. chemical censorship.   250:-
2204A Argentina Covers in album. A small ”postal history”    

collection with c. 80 covers 1925–55, mostly fine quality.   500:-
2205K Argentina Cover accumulation 1936–67 of 42 registered    

air mail covers, three of them before 1939. Fine quality.   200:-

Australia
2206 187-90 1949 Coat of Arms 2 sh–£2. EUR 208  xx 300:-
2207A  Collection/accumulation 1950’s–95 in big    

 stockbook. Sometimes duplicates, nice    
 stock/collection. Fine quality. (thousands)  xx 2.000:-

2208A  Collection 1913–65 in big stockbook. E.g.    
 many high values. Heavily duplicated, also    
 some unused. Somewhat mixed quality. (3000)  o 1.800:-

2209A  Collection/accum. 1960’s–90’s in two large    
 stockbooks. E.g. many high values and heavily    
 duplicated stock. Mostly fine quality. (10000)  o 1.800:-

2210A  Collection 1930’s–90’s in two albums. Also    
 an album New Zealand from the same period.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 700:-

2211P  Collection/accum. classics–modern on leaves.    
 Also some states. Somewhat mixed quality.    
 (200)  xx/x/o 600:-

2212A  Collection/accum. 1910’s–90’s in big stockbook    
 incl. about 40 % New Zealand. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  o 600:-

2213A  Collection/accumulation 1913–86 in big stock-   
 book. Duplicates. Mostly fine quality. (1500)  o 600:-

2214P  Kangaroo and George V, 34 copies. Mixed    
 quality. Mixed quality.  o 200:-

2215P  New South Wales Accumulation on stock    
 leaves, incl. some very fine cancellations.    
 Mostly fine quality.  o 800:-

Austria
2216A Collection/accumulation 1945–88 in Leuchtturm album    

with stamp mounts and on Visir leaves. Well-filled,    
only lacking the most expensive stamps. Cat. acc. to    
vendor appr. € 2100. Mostly fine quality. (1000)  xx 1.500:-

2217A Collection 1850–1937 in album. Many better classics    
and older, pneumatic post. Catalogue value acc. to    
vendor SG £3.000. Fine quality. (600)  x/o 1.500:-

2218A Collection classics–1990’s in two stockbooks. The    
modern part is xx. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.400:-

2219A Collection/accumulation classic–modern in two    
stockbooks. Many xx sets. Also many classics with    
different cancellations. Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 1.200:-

2220L Collection/accumulation classic–modern in box. Two    
remainder collections. Many a bit better stamps.    
Many sets. Mostly fine quality. (1500)  Mostly o 1.000:-

2221A Collection 1850–1985 in album without stamp mounts.    
Many xx sets. Fine quality. (800)  o 900:-

2222P Collection 1850–1930’s on leaves. Somewhat mixed    
quality. (800)  x/o 800:-

2223A Collection/accumulation classics–modern in stockbook.    
Duplicates. Mostly classics and older stamps. Mostly    
fine quality. (2000)  Mostly o 800:-

2224A Collection/accumulation 1914–16 in album. Military    
post including Serbia 1–21, Romania, Bosnia-Herze-   
gowina 99–116 etc Also some covers. Mostly fine    
quality. (250)  xx/x/o 700:-

2225P Collection classics–1930 on leaves without stamp    
mounts. Mostly fine quality. (300)  x/o 600:-

2226 Lot 1910–36. All different, e.g. Mi 156, 586, 631, Levant 1 I,    
25, 27, Bosnia 63, 116A. Fine quality. Mi € 515 (17)  o 575:-

2227 Lot 1863–1935. All different, e.g. Mi 29, 114, 418–24,    
465–67, 476–77, 483, 584, 616. Fine quality. Mi € 481 (20)  x 550:-

2228 Lot 1858–1908. All different, e.g. Mi 10 II, 19, 26–28, 156,    
Levant 1–2, 7. Fine quality. Mi € 469 (14)  o 525:-

2229 Lot 1863–1910. All different, e.g. Mi 28, 156, 162–63,    
167–68, 170–71, 173–74, Levant 6 I, 9–10, 13. Fine quality.    
Mi € 477 (21)  o 525:-

2230A Collection classic–1918 in stockbook. Including some    
better classic. Mostly fine quality. (350)  o 500:-

2231A Collection/accumulation classics–1970’s in stockbook.    
E.g. seven better stamps on a stock card and the rest are    
cheaper stamps. Mostly fine quality. (Few hundred)  Mostly o 350:-

2232F Collection 1968–84 in box. xx blocks-of-four and    
FDCs. Nearly complete. Mostly fine quality.  xx/o 350:-

2233A Basic collection 1858–1935 in Kabe album incl. some    
Field post in Italy and Romania. Cat.value acc. to    
vendor, 5800 SEK. (500)  x/o 275:-

2234P Accumulation old–modern on three Visir leaves some    
blocks of four included (150 used) + 27 covers (a few    
xx) and Levant, Crete, Lombardia (16).  Mostly o 250:-

2235F Accumulation 1960–80’s. Fine quality.  Mostly xx 250:-
2236K Mixed lot 1920–48 incl. 1948 Künstlerhaus compl. on two    

covers, also lot mint stamps, mostly not hinged. Fine quality.   200:-

2237A Cancellations collection/accumulation classics in stock-   
book. Arranged according to towns/cities including many    
nice copies, also some used in Hungary and finally some    
Hungarian stamps often with readable/nice cancellations.    
Fine quality. (600-700) (Photo)  o 7.500:-

2238A Cover accumulation 1920–35 of 85 covers, all business    
post from diff. enterprises. Fine quality.   350:-

Bahamas
2239 30ccH 1875 1 sh dull mauve perf 14, bisected on    

 piece, not priced in Gibbons as well as Michel,    
 rare item! 8 SG no. 83a. (Colour photo)  o 4.500:-

Belgium
2240 9 40 C on cover front with canc ”23”, sent to    

 London 7 MY 1862.   200:-
2241 81-88II 1911 Overprints. EUR 380  x 700:-
2242 91 1912 Lion 5c Green. Booklet of 50 stamps, one    

 sheet of 10 is loose. Probably a private booklet,    
 which we have never seen, therefore low reserve.  xx 250:-

2243 157-58 1919 King Albert in Uniform 5 Fr lilac-red and    
 10 Fr. Cat. € 700 for xx.  x 600:-

2244 235-43 1928 Orval SET (9). Cat € 1800 for xx. (Colour    
 photo)  x 1.400:-

ex 2237
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2245 333-41 1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET (9). Popular    
 set! EUR 1100 (Colour photo)  x 1.000:-

2246 354-65 1933 Orval SET (12). Cat € 2200 for xx. 2 Fr 50    
 slightly stained, no major importance. (Colour    
 photo)  x 1.800:-

2247 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). Unimportant 75c with    
 faults. Cat € 750 for xx.  x 600:-

2248 835-40 1949 Paintings Souvenir sheet 21–22 (2). EUR 360  xx 700:-
2249 925-27 1952 Koekelberg Basilika Souvenir sheet 24.    

 EUR 350  xx 700:-
2250 947-48 1952 Authors SET with tabs (2). With margins.    

 EUR 300  xx 600:-
2251P 1846 Blackprint, 1975 THEMABELGA 30+15 Fr, fine    

 official blackprint.  (x) 200:-
2252A  Collection 1849–1972 in two NORMA albums    

 with stamp mounts. Well-filled with many    
 medium priced items. Mostly fine quality.    
 (2000)  xx/x/o 5.000:-

2253A  Collection 1849–1992 in two DAVO albums    
 without stamp mounts. Incl. e.g. many good    
 sets from 1950’s. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 3.200:-

2254K  Lot. Presentation sheet in black of Mi 1777 and    
 en epreuve the lux of blue orval stamp (corre-   
 sponding stamp not issued, probably a proof).   1.000:-

2255A  Collection/accumulation appr. 1880–1972 in    
 big stockbook. Duplicates. Many sets and    
 also souvenir sheets. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £2.800. Fine quality. (2000)  xx/x 1.000:-

2256A  Collection old–1930’s in album. Mostly fine    
 quality. Mi appr. 1000 € (800)  o 1.000:-

2257P  Collection classics–1930’s on leaves. Some a    
 bit better. Including about 100 stamps from    
 Belgian Congo. Somewhat mixed quality. (300)  xx/x/o 800:-

2258P  Accumulation classics–1930’s on Visir leaves.    
 Also a lot of Belgian Congo. Somewhat mixed    
 quality. (150)  xx/x/o 700:-

2259A  Collection 1843–1980’s in album without stamp    
 mounts. Some a bit better stamps, classics, sets    
 and souvenir sheets. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £1.450. Mostly fine quality. (700)  x/o 675:-

2260P  Collection classic–appr 1970 on Visir leaves.    
 Some better classics. Mostly fine quality. (400)  o 600:-

2261A  Collection/accumulation 1869–2004 in    
 stockbook. Duplicates. Fine quality. (2000)  o 600:-

2262  Lot 1849–1912. All different, e.g. Mi 2, 5B,    
 6 II, 32, 99. Fine quality. Mi € 468 (11)  o 550:-

2263A  Collection 1948–77 in two stockbooks incl. some    
 duplicates, also blocks-of-four etc. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 6800.-. Fine quality.  xx 450:-

2264  Lot 1849–58. All different, e.g. Mi 2, 5B, 6 II.    
 Fine quality. Mi € 357 (7)  o 400:-

2265A  Collection 1927–41 incl. e.g. Mi 344–46,    
 489–96 + 529–34 xx. (165)  xx/x/o 200:-

2266A  Collection/accumulation in big stockbook    
 incl. some souvenir sheets. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 2250.-. Fine quality.  xx 200:-

2267K  Cover lot 1910–47 with five better covers incl.    
 two covers with Mi 104–09. Fine quality.   275:-

2268K  Cover accumulation 1915–38 of 20 covers,    
 mostly sent to Vienna, all with advertisement    
 cancellations. Fine quality.   200:-

2269K  Poster stamps lot. 1897 Bruxelles exhibition, lot    
 of 16 poster stamps (four diff.) incl. gold print    
 in block-of-six. Beside also a Belgian local stamp.    
 Fine quality.   200:-

Bhutan
2270K  Covers. Lot of 18 covers bearing 3-D, steel,    

 gold coin stamp issues etc. including many    
 registered. (18). Unusual.   500:-

Brazil
2271K  Imperf proof 1000 R dark violet on large paper.  (x) 350:-
2272 8 1844 Goat eyes 180 R black. EUR 1900 (Colour    

 photo)  o 3.000:-
2273A  Collection 1866–1972 in album without stamp    

 mounts. Many a bit better stamps and sets.    
 Mostly fine quality. (800)  x/o 1.500:-

2274  Lot 1844–1877. All different e.g. Mi 4–6, 11, 17,    
 20, 29, 33, 36–37, 43–44, 47. Fine quality.    
 Mi € 681 (18)  o 750:-

2275  Lot 1844–1876. All different e.g. Mi 4–6, 11,    
 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13)  o 650:-

2276  Lot 1844–1876. All different e.g. Mi 4–6, 11,    
 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13)  o 650:-

2277  Lot 1876–1932. All different e.g. Mi 33, 37, 43,    
 121–22, 138–41, 252, 288, 366–67, 369–70.    
 Fine quality. Mi € 479 (22)  o 525:-

2278K  Covers. Ten covers and cards 1896–1956 incl.    
 e.g. some censor.   200:-

2279P  Air mail. 1933–38. Four fine covers. Aerolloyd    
 special cover 1933, superb 1935 Panair illustr    
 env. of waiter and airplane, also Panair    
 promotional brochure. Fine quality.   200:-

Britain
2280 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Wide margins.    

 Red Maltese cross. VERY small thin spot but    
 else a nice copy. EUR 180  o 400:-

2281 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Bottom with    
 narrow margin. EUR 180  o 300:-

2282 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Fine used. SG 5    
 - £650. EUR 400 (Colour photo)  o 1.400:-

2283 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. Fine used strip-of-three. SG 14    
 - £225 for three loose stamps. EUR 350 (Colour    
 photo)  o 1.200:-

2284 5c 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d mauve.    
 Four corners. EUR 500 (Colour photo)  o 1.000:-

2285 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green.    
 Four corners. EUR 500 (Colour photo)  o 1.000:-

2286 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. One somewhat short perf. EUR 400  o 800:-

2287 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey. Very nice copy (SG 128 £2500).    
 EUR 1600 (Colour photo)  o 12.000:-

2288 53 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s    
 brown-orange. Perforation ”S L & C?”. EUR    
 320 (Colour photo)  o 700:-

2289 68x 1883 Queen Victoria wmk Large Anchor 10s.    
 greenish grey, on white paper. Heavily cancelled    
 but otherwise nice copy without faults (SG 136    
 £3500). EUR 2000 (Colour photo)  o 9.000:-

2290K 72 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown ½ d    
 slate-blue. On printed matter sent to Norway 1886.   250:-

2291 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 (6 d used as revenue stamp). EUR 1100 (Colour    
 photo)  o 2.300:-

2292 73-79, 81   1883 Queen Victoria 1½+2+2½+3+4+5+6+1 Sh.    
 EUR 795  o 1.500:-

2293 82-84 1883 Queen Victoria wmk anchor SET (3) (10 Sh    
 small crease). EUR 480 (Colour photo)  o 1.000:-

2294 83ax 1884 Queen Victoria wmk anchor 5s. rose-lilac on    
 white ppr. Nice, well-centered copy SG 59 £200.    
 (Colour photo)  o 600:-

2295 84ax 1884 Queen Victoria wmk anchor 10s. ultramarine on    
 white ppr. Nice copy, SG 183 £475. (Colour photo)  o 2.000:-

2296 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Nice copy    
 without faults with two Hungerford canc and    
 additional C.H.P. G.P.O canc. (SG 185 £2200).    
 EUR 1200 (Colour photo)  o 7.500:-

2297 102A-16A, 119A-20A   1901 King Edward VII Set up to    
 5 shilling. High catalogue value in SG.  o 350:-

2298 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 anchor (short perfs). EUR 240  o 300:-

2299 117A 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 anchor. Nice copy SG 265 £450. (Colour photo)  o 2.000:-

2300 141 III, 142 III, 187   1918 Sea Horses by Wilkinson 2s 6d    
 black-brown, 5s red and 2s 6d purple-brown.  o 275:-

2301 214, 230 1939 King George VI high values 10s ultramarine    
 and £1 brown.  o 250:-

2302K 226 1941 King George VI wmk GVIR 3d purple-violet.    
 Cover from Swedish Red Cross sent during the    
 Berlin blockade 1949 from Germany via England.    
 Contents in Swedish, interesting. Franked with    
 British stamp and cancelled at Field post office.   250:-

2303 251-54 1951 King George VI high values SET (4). £1    
 xx. Mi € 120 for xx set. SG 509–12.  x 250:-

2304 4 II Official, 1903 ADMIRALTY OFFICIAL King    
 Edward 2 p green-red. Surcharge II. EUR 300    
 (Colour photo)  o 700:-

2305 44 I.R. OFFICIAL 1885 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O07 - £1200. Nice signed copy of a    
 scarce stamp. EUR 650 (Colour photo)  o 5.000:-

2306 55 I.R. OFFICIAL 1901 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O19 - £850. Nice signed    
 copy of a scarce stamp. EUR 440 (Colour photo)  o 3.800:-
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2307P  Collection 1840–1950 on leaves without stamp    
 mounts. Very nice, including e.g. one penny    
 black in excellent condition, many other high    
 values as well. Mostly fine quality. (200)  o 3.500:-

2308A  Collection 1937–86 in two albums with stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (800)  Mostly xx 2.000:-

2309A  Collection/accumulation 1840–1930’s in    
 stockbook. Including many better stamps, but    
 the quality is uneven. Very mixed quality. (700)  o 1.600:-

2310A  Accumulation 1950’s–80’s in box. Also some    
 older used, and a few foreign. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly xx 1.400:-

2311A  Accumulation 1960’s–80’s. Some booklets and    
 loose stamps. Mostly fine quality. (500)  xx 1.300:-

2312P  Collection/accumulation 1858–modern on visir    
 leaves inkl. many better stamps, although some    
 have defects. Also some covers. Catalogue    
 value > € 1500. Somewhat mixed quality. (150)  o 1.200:-

2313L  Collection/accumulation 1930’s–60’s in album.    
 Mostly xx sheets, including some high values.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  xx 1.200:-

2314P  Collection 1841–1960’s on leaves. E.g. Mi    
 251–54 x. Mostly fine quality. (200)  o 1.000:-

2315A  Collection 1952–80’s in album without stamp    
 mounts. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

2316A  Accum. modern in stockbook. Mi 2800 € (2500)  o 1.000:-
2317K  Lot classics–1950’s in envelope. Mostly better    

 ones, high catalogue value. Mostly fine    
 quality. (50)  xx/x/o 900:-

2318A  Collection 1971–84 in album mostly mint and    
 used as well, also booklets, high face value.    
 Fine quality.  xx/o 900:-

2319A  Collection 1840–1970’s in album without stamp    
 mounts. Including a one penny black on cover in    
 pretty bad quality. Also some Gold Coast and    
 Ghana. Somewhat mixed quality. (800)  x/o 850:-

2320P  Collection/accumulation 1841–1920’s on leaves.    
 Much Queen Victoria in good variation. Mostly    
 fine quality. (300)  o 800:-

2321A  Collection classics–1970’s in album without    
 stamp mounts. Interesting, including Railway    
 stamps, Telegraph stamps etc. Mostly fine    
 quality. (700)  o 800:-

2322A  Collection 1858–1979 in stockbook. Including    
 e.g. SG 48, 101, 206, 209, 210, 211, 307, 311    
 and 314. (Approx. 280)  o 800:-

2323A  Collection 1971–82 in stockbook incl. many    
 complete sets, gutter-pairs etc., very high face    
 value. Fine quality.  xx 800:-

2324A  Collection 1841–1990 in two albums, very    
 comprehensive from Victoria time and onwards.    
 Fine quality.  xx/o 800:-

2325  Lot 1901–03. All different, e.g. Officials Mi 11,    
 14, 17, 22, 30, 36–37, 41–42, 50, 54. Fine quality.    
 Mi € 584 (17)  o 700:-

2326L  Collection 1984–90. Seven year sets Guernsey,    
 Britain booklets (Mi 300 €) etc. Fine quality.  xx 700:-

2327  Lot 1841–1865. All different, e.g. Mi 4, 8B,    
 9–10A, 11B, 13–14, 19–20, 22–23. Fine quality.    
 Mi € 558 (12)  o 625:-

2328  Lot 1873–1934. All different, e.g. Mi 47, 112, 115,    
 141–43, 164, 186–87. Fine quality. Mi € 539 (18)  o 600:-

2329  Lot 1858–1900. All different, e.g. Mi 28, 46–47,    
 82, 83 (short perf), 92, 95–97, 101. Fine quality.    
 Mi € 612 (18)  o 600:-

2330  Lot 1862–84. All different e.g. Mi 20, 24, 37–38,    
 44, 46, 57–58, 61, 82. Fine quality. Mi € 520 (16)  o 600:-

2331  Lot 1870–1913. All different e.g. Mi 37, 46–47,    
 82, 92, 95–97, 112–13, 115. Fine quality.    
 Mi € 549 (19)  o 600:-

2332A  Collection/accum. 1950’s–90’s in stockbook.    
 Also a few Polish. Mostly fine quality. (500)  xx 600:-

2333L  Accumulation modern in box. Mi 732 (3000),    
 733 (1000), 1586 (100), 1174 (100), 1175/1397    
 (250), 1176/1398 (200) and 1177/1399 (800). Cat.    
 value at least € 10000. Mixed quality. (5000)  o 600:-

2334  Lot 1841–76. All diff., e.g. Mi 4, 9A, 11B, 20, 24–25,    
 30, 37–38, 40, 44. Fine quality. Mi € 527 (16)  o 575:-

2335  Lot 1858–81. All diff., e.g. Mi 28, 40–41, 44,    
 46–47, 57–58, 60–63. Fine quality. Mi € 527 (16)  o 575:-

2336  Lot 1902–34. All diff., e.g. Mi 112–13, 115–16,    
 141–42, 164, 186–87. Fine quality. Mi € 485 (18)  o 525:-

2337  Lot 1841–65. All different e.g. Mi 2, 5–7 (8-corner),    
 11B, 13, 19–20, 23–25. Fine quality. Mi € 455 (11)  o 525:-

2338P  Collection 1840’s–1920’s on leaves. Incl. many    
 Victoria stamps. Somewhat mixed quality. (130)  o 500:-

2339A  Collection 1960–75 incl. some high values etc.    
 Fine quality.  xx 500:-

2340A  Accumulation mostly modern in box. Fine    
 quality. (10000-20000)  o 500:-

2341A  Collection 1963–80’s in visir album incl. some    
 gutter pairs. Fine quality. (600)  xx 500:-

2342A  Collection classics–modern in album without    
 stamp mounts. Also some Ireland and Channel    
 Islands. Somewhat mixed quality. (700)  o 350:-

2343A  Collection 1841–1981 in stockbook incl. some    
 good stamps. Fine quality.  o 350:-

2344L  Accumulation in glassine envelopes. Queen    
 Elizabeth II-time incl. some commemoratives,    
 many thousands. Fine quality.  o 350:-

2345A  Accumulation in big stockbook about 1969–71,    
 incl. high values, incl. 30 copies of 50 p    
 Elizabeth II etc. High face value. Fine quality.  xx 300:-

2346P  Accumulation on four Visir leaves. Mostly    
 fine quality. Mi 518 € (100)  o 250:-

2347P  Accumulation on four Visir leaves. Seahorses.    
 Mostly fine quality. Mi 500 € (15)  o 250:-

2348A  Lot 1940–2000 in small stockbook. Ordinary    
 stamps. Mostly fine quality. Mi 1600 € (500)  o 250:-

2349K  Mi 186 (two copies), 187. Cat. value, Mi 105 €  o 200:-
2350P  Accumulation on stock leaves, mostly older.    

 Fine quality.  Mostly o 200:-
2351A  Accumulation of duplicates in two stock    

 albums, Elizabeth time, about 250 diff. +    
 lots of duplicates. Fine quality.  o 200:-

2352A  Accumulation 1952–88 in stockbook. Partly    
 heavily duplicated with cheap stamps used,    
 but also some xx material with face value.    
 Fine quality. (800-1000)  xx/o 200:-

2353L  Booklets accumulation in box, also some    
 Channel Islands, 52 booklets in fine    
 quality, face value about £50. Fine quality.  xx 300:-

2354L  Cancellations. Full shoebox with mostly    
 British cut pieces with different thematic    
 cancels.  o 250:-

2355L  FDC collection/accumulation in box. Many    
 maxi cards, also some foreign. Mostly fine    
 quality. Approx. 25 kg. (thousands)   2.000:-

2356A  Cover collection/accum. classics–modern.    
 Some censored covers, some 1p Victoria to    
 Sweden etc. Mostly fine quality. (100)   650:-

2357K  Cover lot 1846–51. Three covers franked with    
 2 d (Mi 4), some narrow margins (one cut into    
 the stamp), else fine. Interesting cancellations.    
 Fine quality.   525:-

2358K  Cover lot 1875–77. Four covers franked with 2½ d    
 (Mi 40 or 47), different numeral cancellations.    
 Fine quality.   450:-

2359K  Cover lot 1875–76 with three covers with    
 Victoria 2½ d (Mi 40), cancelled in London    
 with diff. numbers, one stamp with extremely    
 bad centering. Fine quality.   425:-

2360P  Cover lot 75 covers and cards 1880’s–1980’s.    
 Including many sent to Sweden. Mostly fine    
 quality. (75)   400:-

2361K  Cover lot 1906–07 with two covers, to    
 Netherlands with Mi 106 and to USA with Mi    
 110. both stamps with margins. Fine quality.   325:-

2362K  Covers. PERFINS. 17 covers 1882–1953, mainly    
 sent to Scandinavia incl. some censor.   300:-

2363A  Covers. 34 covers and cards mainly 1930–60’s    
 incl. many sent to Sweden, censor etc.   275:-

2364K  Covers. Six covers 1866–1902, e.g. four to    
 Sweden and one to Norway.   200:-

2365F  Kiloware accumulation (Blue Peter) 10,8 kg in    
 sealed sack.  o 400:-

2366  P.O. in Turkey Lot 1880–1925. All different,    
 e.g. Mi 55, 88–91, 93–94, 101, 111, 141,    
 165, 168–69. Fine quality. Mi € 449 (17)  x 525:-

2367L  Isle of Man Collection/accumulation    
 1979–2004 in folders in box. Also 50–100    
 FDCs, high face value. Fine quality. (1000)  xx 1.000:-

2368P  Isle of Man Collection/accumulation booklets    
 1980’s–90’s. High face value. Fine quality.    
 (500)  xx 800:-

2369P  Channel Islands Collection/accumulation    
 1970’s–90’s. Mostly booklets, also some from    
 Ireland. High face value. Fine quality. (500)  xx 800:-
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2370P  Channel Islands Collection 1940–71 on leaves.    
 Guernsey and Jersey. Fine quality. Mi c. 300 €    
 (over 100)  xx/x 550:-

2371A  Channel Islands Collection 1969–80 in Leucht-   
 turm album with stamp mounts. Complete    
 Guernsey, Jersey and Isle of Man (1973–80).    
 Fine quality. Mi 480 €  xx 500:-

British Colonies
2372A  Collection 1880’s–1970’s in album without    

 stamp mounts. Nice collection British Guyana    
 and British Honduras. Including xx set SG    
 259–69. Mostly fine quality. (500)  x/o 2.000:-

2373A  Collection classics–1950’s in stockbook.    
 Seemingly only Asian areas. High catalogue    
 value. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.700:-

2374P  Accumulation. Fifteen approval booklets    
 (eleven circulated 1971 and four uncirculated).    
 Nice lot.  x/o 1.500:-

2375A  Collection classics–1950’s in stockbook. Often    
 duplicates. One specimen overprint spotted,    
 interesting. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.500:-

2376A  Collection classic–modern in stockbook.    
 Mostly old, including better. Some modern    
 Britain. Interesting. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.500:-

2377P  Collection old–modern on leaves. Also some    
 Norway and Spain. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2378A  Collection British America mostly 1900–70’s    
 in album without stamp mounts. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  Mostly o 1.200:-

2379A  Collection 1937–53 in stockbook. Coronation    
 1937, UPU 1949, Wedding 1948, Coronation    
 1953 and others. Mostly fine quality. (500)  Mostly xx 1.200:-

2380A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 stockbook. Often duplicated. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2381A  Collection classics–1950’s in stockbook. Often    
 duplicated, high catalogue value. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2382A  Collection 1950–90’s in album without stamp    
 mounts. Mostly British Africa, but also some    
 Singapore. Also a collection Canada 1930’s–   
 80’s. Somewhat mixed quality. (300)  xx/o 1.000:-

2383A  Collection classics–modern in two albums    
 without stamp mounts. One of the albums only    
 contains British stamps. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  x/o 1.000:-

2384A  Collection Oceania classics–modern in album    
 without stamp mounts. Mixed quality. (1000)  Mostly o 900:-

2385A  Collection British Africa 1900–70’s in album    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  Mostly o 900:-

2386A  Collection 1950’s–80’s in stockbook. Mostly    
 British Colonies, but also some others. E.g.    
 many Specimen overprints. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly xx 800:-

2387A  Collection 1840–1920’s in album without stamp    
 mounts. Including some better, also Great    
 Britain. Mixed quality. (500)  x/o 800:-

2388A  Collection classics–1930’s in album. Also Incl.    
 England, Ireland and USA. E.g. 10s seahorses    
 Ireland overprint 1922 x. Mixed quality. (400)  x/o 800:-

2389A  Collection 1900–90’s in album without stamp    
 mounts. Mostly Caribbean islands. Somewhat    
 mixed quality. (500)  Mostly o 600:-

2390A  Collection/accumulation classics–1950’s in    
 stockbook. E.g. Indian states and some    
 others. Somewhat mixed quality. (250)  xx/x/o 600:-

2391P  Collection classic–1950’s on leaves.    
 Including some better on albums pages, stock    
 card. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 500:-

2392A  Accumulation in 31 approval booklets, incl.    
 some a little bit better. (1000)  o 500:-

2393A  Collection in album. Christmas Islands,    
 1958–80 incl. souvenir sheets and some FDCs.    
 Excellent quality.  xx 500:-

2394A  Collection Coronation 1953, fully complete.    
 Fine quality.  x 350:-

2395P  Accumulation, also Great Britain, used stamps    
 from many diff. areas. Fine quality. (1100)  o 300:-

2396A  Accum. modern in stockbook, e.g. Australia    
 and Hong Kong. Mostly fine quality. Mi 1050 €    
 (1050)  o 300:-

2397L  Cover collection/accum. prephilately–1950’s in    
 box. Much Great Britain, but also much    
 commonwealth and some all world. Nice box    
 with many good covers. Mixed quality. (100)   1.000:-

2398A  Cover collection 1889–1959 in album.    
 Including some better air, postal st. Also    
 some post cards. Mostly fine quality. (55)   800:-

2399K  Cover accumulation of 38 mostly older covers    
 from India, Jamaica, etc. Fine quality.   500:-

2400 114 British South Africa Company 1910 Royal    
 wedding 3 Sh bright green/magenta. Fine    
 copy. SG 158a £1200. (Colour photo)  x 3.800:-

Bulgaria
2401P  Collection 1879–40’s on leaves. Well-filled,    

 including some better. Somewhat mixed    
 quality. (250)  x/o 1.400:-

2402A  Collection 1879–2004 in two thick Schaubek    
 albums incl. e.g. about 250 souvenir sheets    
 and very well-filled 1946–95. Also stamps    
 from Bosnia/Herzegovina 1879–1918.  xx/x/o 1.000:-

2403A  Collection/accumulation 1882–2000 in big    
 stockbook. Duplicates. Fine quality. (1600)  o 700:-

2404A  Collection 1881–1967 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (500)  x/o 500:-

2405A  Collection classic–modern in three    
 stockbooks. Including some better old and    
 complete sets. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 350:-

2406P  Collection until 1913 on leaves with better    
 early. Fine quality. (83)  x/o 300:-

2407A  Collection 1940’s–90’s in stockbook. Also    
 approx 50 souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/o 300:-

Cambodia
2408P 274-76 1970 Flowers. 50 complete sets in full sheets    

 (25). EUR 250  xx 200:-

Canada
2409 4 1851, 7½ p green. Partly closely cut but    

 otherwise a nice copy of this scarce stamp    
 (SG 12, £1700). EUR 2000 (Colour photo)  o 4.500:-

2410 134-38 1928 Landscapes SET (5). 20 cents with faults.  x 700:-
2411A  Collection 1860–1971 in Leuchtturm album    

 without stamp mounts. E.g. 20+50c 1893 and    
 other Victoria stamps, better ones from the    
 1920’s and 1930’s etc, also Newfoundland incl.    
 1931 air set xx . Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 3.800:-

2412A  Collection/accumulation mostly 1930’s–70’s    
 in stockbook. Also some South Africa. Mostly    
 fine quality. (1000)  xx/x 1.400:-

2413A  Collection 1850’s–1967 in album without stamp    
 mounts. Nice classical part. Mixed qual. (500)  x/o 1.200:-

2414L  Accumulation yearbooks 1980’s–2000’s in box.    
 Mostly fine quality. Approx. 12 kg. (1000)  xx 1.000:-

2415A  Collection 1930’s–80’s in album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  xx/x 900:-

2416A  Collection 1859–2000 in stockbook. Fine    
 quality. (over 1000)  o 600:-

2417  Lot 1868–1929. All different, e.g. Mi 20, 31, 37,    
 137. Fine quality. Mi € 233 (10)  o 275:-

2418  Lot 1860–. All different, e.g. New Brunswick    
 Mi 4, Canada Mi 122, 152, 172, Newfoundland    
 Mi 22a. Fine quality. Mi € 241 (15)  xx/x 275:-

2419K  Cover lot 13 inland covers 1870’s–90’s franked    
 with 3 cents stamps. Somewhat mixed quality.   325:-

Ceylon – Chile
2420A  Ceylon Collection 1880’s–1960’s in stockbook.    

 Incl. some better, and e.g. interesting Specimen    
 overprints. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 800:-

2421P  Chile Collection/accumulation classics–appr.    
 1900 on leaves. The main value on imperforated    
 Columbus stamps in quantities with colour    
 variations, cancellations etc, interesting for the    
 specialist. Also some other stamps. Somewhat    
 mixed quality. (300)  Mostly o 5.000:-

2422P  Chile Lot 1980’s in units incl. e.g. 36 blocks-   
 of-four Mi 1066–69. Mi 1490 €.  xx 1.200:-

China
2423A  Old interesting collection 1888–1949 in homemade    

 album. Mixed quality, but with some better in-   
 between. Including provinces, Shanghai and    
 other locals. (2000)  x/o 1.500:-
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2424F  Collection mostly 1986–94 almost complete xx    
 in fine SAFE album including s/s and    
 booklets. Also 150 FDCs the same period.  Mostly xx 500:-

2425P  Lot with eight stamps (six diff.) between Mi    
 969 and 1019. Fine quality. Mi € 214.-  o 250:-

2426K 38 Empire 1897 Imperial Chinese Post 4 c brown    
 tied by clear Pa Kua cancel Beijing and arr cds    
 SHANGHAI LOCAL POST AU 22 98 and unclear    
 ship transfer cancel on back side. Tied by FROM    
 STEAMER’S LETTER BOX shop. Folded. The    
 stamp with short perfs and is placed upside down.    
 Low reserve. (Photo)   500:-

2427K 155II Empire 1913 Junks 6 C Grey. Coloured postcard    
 of The Outside Wall Pagoda, Beijing. Sent to    
 Finland 1924, arrival mark and transit canc.    
 Leningrad as well as Moscow railway canc.   400:-

2428 90 R.O.C. 1912 Hankow, Nanking and Changsha    
 Neutrality issue 50 c green red and black over-   
 print (2). Both stamps with FALSE overprint.  o 200:-

2429K 236 I, 253, 259, 294   R.O.C. Cover sent to Germany 1941    
 with British and German censors.   250:-

2430K  Soviet Post Russian stamp used in China. Postcard    
 with picture of Theatre in Aze - IZ cancelled    
 CHARBIN 18.4.1908 sent to St. Petersburg with    
 arrival mark.   400:-

2431A  Mixed Accumulation classics–1970’s in box.    
 China and Taiwan, including many interesting    
 Specimen overprints from Taiwan e.g. Mi    
 470–73 (x) in mixed quality and other good    
 sets. Please inspect. Somewhat mixed quality.    
 (Thousands)  xx/x/o 500:-

Colombia – Curaçao
2432A  Colombia Collection 1959–76 in album.    

 Complete collection, including many souvenir    
 sheets. Fine quality.  xx 550:-

2433K  Colombia Cover lot 1903 in envelope. Two    
 letters, one sent to England with arrival    
 mark. The other is a mini envelope sent as    
 reg. to USA. Mostly fine quality. (2)   400:-

2434K  Colombia Cover lot eight covers 1920’s in    
 envelope. Seven envelopes with SCADTA    
 stamps. Mixed quality.   325:-

2435P  Colombia Cover accumulation 1939–78 of about    
 40 covers in fine quality, mostly about 1945    
 but also later. Fine quality.   200:-

2436K 429 Cuba Registered cover sent to Rome, Italy    
 1954. Various cancellations on back.   250:-

2437A  Cuba Collection 1873–1982 in big stockbook.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 500:-

2438K 115 Curaçao 1931 Air mail 45 c orange. First    
 flight Curaçao-New York, 1938 with arrival    
 mark. Scarce! (Photo)   500:-

Cyprus
2439 179-93 1960 Republic overprint SET (15). EUR 200    

 (Photo)  xx 450:-
2440 215-17 1963 Europa CEPT SET (3). EUR 180 (Photo)  xx 400:-
2441K 220-22 1963 Scouting SET (3) + souv. sheet. EUR 175  xx 400:-
2442 225-27 1963 Europa CEPT SET (3). EUR 130  xx 250:-
2443A  Collection 1937–87 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Leaves from 1880. Nearly    
 complete from 1955 and onwards + Turkish    
 Cyprus 1975–87. Excellent quality. Mi    
 2006/2007 EUR 1135 (651 different)  xx 1.200:-

2444A  Collection in big stockbook. Fine quality. (250)  xx/x/o 400:-

Czechoslovakia
2445K  Military postal stationary, Fieldpost card sent    

 during the German invasion 1938.   250:-
2446A  Collection 1918–90’s in four stockbooks.    

 Much material. Mostly fine quality. (5000)  o 2.000:-
2447A  Collection 1918–70’s in three albums without    

 stamp mounts. Good basic collection, well    
 filled. Mostly fine quality. (thousands)  o 1.200:-

2448A  Collection 1938–45 in album. German    
 occupation. 22 covers/cards, stamps on, 10    
 stamps on pieces, etc. Also not official o.p.    
 CSR 1945 (appr 100). Interesting. Mostly fine    
 quality.  o 800:-

2449A  Collection/accumulation 1918–appr 1965.    
 Duplicates. Mostly fine quality. (800)  o 600:-

2450A  Collection 1920–59 in DAVO album without    
 stamp mounts. Stamps, souvenir sheets and    
 many covers in two albums. Fine quality.  xx/x/o 600:-

2451A  Collection/accumulation, mostly 1980’s with    
 many miniature sheets etc. High catalogue    
 value. Fine quality.  Mostly xx 550:-

2452A  Collection/accum. appr. 1918–50 in stockbook.    
 Duplicates. Also Slovakia. Fine quality. (500)  x/o 425:-

2453A  Accumulation 1919–82 in big stockbook.    
 Mostly fine quality. (2000)  o 350:-

2454K  Local Collection. Miasto Przedbórz and Rada    
 Meijska. Nine stamps. Mi 160 €  x/o 200:-

2455 7-17 Army in Sibiria Military, 1919–20, with and    
 without overprint. Fine quality. EUR 293    
 (Colour photo)  xx 600:-

Egypt – Fiji
2456  Egypt Postage due, 1884–88. Four stamps: SG    

 D59 x, D66 x, D68 x and D 69 used. Approx.    
 £284.  x/o 500:-

2457K 178x4, 223x2   Egypt Airmail cover to USA 1941, censored on    
 multiple occasions, with contents.   400:-

2458A  Egypt Collection 1952–70’s in album and on    
 visir leaves. Incl. some a little bit better and many    
 souvenir sheets. Fine quality. (700)  xx 600:-

2459  Egypt Small lot of double overprint varieties    
 1953 2m, 6m and 10m (3).  xx 400:-

2460A  Egypt Cover collection 1932–41 in two albums.    
 Well written-up collection “British Forces in    
 Egypt, the postal concession period 1932–41.    
 The introduction of army post stamps.    
 Containing about 150 items, mainly covers    
 but also some loose stamps or units. E.g.    
 interesting cancellations, Indian, Australian,    
 US and New Zealand Forces in Egypt, etc,    
 very unusual item perfect for the postal    
 historian. Mostly fine quality.   5.000:-

2426

2438
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2461A  El Salvador Collection/accum. 1867–modern in    
 two stockbooks. Duplicates. Mostly from before    
 1920. Also some complete sheets from 1901. Very    
 high value. Fine quality. (6000)  Mostly unused 1.500:-

2462K 1-4 Estonia 1918 Definitives. Registered cover    
 sent to Helsinki, 1919, censored.   400:-

2463 43A Estonia 1923 Overprints, 10 Markka black on    
 5 Markka perforated. Scarce stamp! (Colour photo)  x 800:-

2464K 131-34 Estonia 1938 Coat of arms souv. sheet 1, cancelled    
 TALLINN 22/2 1938, fine copy. EUR 100  o 300:-

2465K  Estonia Censored cover sent to Graz franked    
 with German Hindenburg stamps 3x4Pfg.    
 Cancelled ORISSAARE 15.VII.42.   300:-

2466P  Estonia Collection 1918–40 on leaves. Many    
 straight line cancellations. Including e.g.    
 sheet of four 5 k red 1918 issue cancelled    
 Antsla signed Nemvalz. Very interesting!    
 Fine quality. (150)  o 2.500:-

2467P  Estonia Collection 1918–41 on leaves without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.200:-

2468A  Estonia Lot rolls 1990’s in box. Cat. EUR 820.    
 Mi 173, 193–94, 197–98. Excellent quality. (5)  xx 1.100:-

2469P  Estonia Collection/accumulation 1918–40 on    
 Visir leaves. Including sheets etc. Somewhat    
 mixed quality. (350)  xx/x/o 1.000:-

2470K 154 Fernando Poo 25 C on 10 C postal stationary    
 to German South West Africa 1907 + two    
 covers from 1958 resp. 1963.   250:-

2471K 124-38 Fiji 1954 Different designs SET (15). Nice set.  x 250:-
2472P  Fiji Collection 1881–1966 on leaves without    

 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (110)  x/o 1.000:-

France and colonies
2473K 1032-33 1954 Red Cross SET (2) Booklet. EUR 130  xx 300:-
2474 TR5 Revenue, 1948 SHAEF Emblem Blue.  xx 300:-

2475 TR18 Revenue, 1950 SHAEF Emblem Overprint ”Eine    
 Deutsche Mark”. (Photo)  xx 1.000:-

2476 TR19 Revenue, 1950 SHAEF Emblem Overprint 2 DM.    
 (Photo)  xx 1.000:-

2477 TR20 Revenue, 1950 SHAEF Emblem Overprint 4 DM.  xx 1.000:-
2478K  1857, newspaper banderol from Marseille to    

 Besanion 28 Ago (18) 57.   200:-
2479K  Pre-philately lot 1800’s in envelope. Twelve    

 covers. Somewhat mixed quality.   250:-
2480A  Collection 1849–1949 in album. Mostly used    

 in the beginning. Fairly many shades on the    
 classical part. Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 3.200:-

2481A  Collection 1849–1971 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Mixed quality on some    
 of the oldest, e.g. 5 Fr Napoleon. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x/o 2.400:-

2482P  Collection 1853–1941 on leaves without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 1.500:-

2483A  Collection 1849–1966 in KABE album without    
 stamp mounts. Quite good classic part incl.    
 a spacefiller of Mi 32. Also some colonies.    
 Acceptable quality. (1100)  xx/x/o 1.000:-

2484A  Accumulation in stockbook of duplicates    
 incl. good old material. Mostly fine quality.  o 1.000:-

2485P  Collection 1876–1920’s on leaves. Also quite    
 a bit from colonies. Somewhat mixed quality.    
 (300)  x/o 800:-

2486P  Accumulation classics on Visir leaves. Mixed    
 quality. (75)  o 700:-

2487A  Collection/accumulation 1960–70 in Schaubek    
 album with stamp mounts (€ 450). Also    
 stockbook with mint hinged stamps about    
 1900–50’s. Mostly fine quality. (1100)  xx 700:-

2488A  Collection/accumulation 1876–2003 in    
 stockbook. Duplicates. Also mostly modern    
 stamps from Greece and Cyprus. Fine quality.    
 (1500)  o 600:-

2489K  14 imperf proofs and seven Appreuve de Lux    
 1990’s in small stockbook.  xx 425:-

2490K  Lot Epreuves-de-luxe, Mi 628, 765, 769, 813,    
 909 (two in diff. green colours), 1206    
 (brown-lilac). Fine quality. (7)  (x) 350:-

2491A  Collection appr. 1850–1965 in stockbook.    
 Mostly fine quality. (600)  o 350:-

2492A  Accumulation in stockbook. Big art stamps,    
 160 copies of unmounted mint and 177 copies    
 used. Fine quality. (337)  xx/o 350:-

2493A  Collection/accumulation classic–1970’s in    
 two stockbooks. Including some back of the    
 book, pre-cancellations. Mostly fine quality.    
 (1.000)  o 200:-

2494A  Cover accumulation prephilately–1880’s in    
 box. Many covers, often sent to the same    
 adressee, all seem to be inland at lowest    
 rate. Mostly fine quality. (80)   800:-

2495A  Cover collection classic–modern in visir    
 album. Good variation. Also some Argentina.    
 Mostly fine quality. (100)   400:-

2496A  Cover collection/accumulation semi-modern.    
 E.g. two printed matters 1898 to Sweden.    
 Mostly fine quality. (50)   325:-

2497P  Cover lot appr. 1840–1986. Approx. 30 covers.   200:-
2498L  Postcards accumulation about 1910–40’s.    

 Interesting lot with also some cards from    
 other countries. The most interesting part    
 of the lot are cards with WW1 themes and    
 Monte Carlo themes. Mainly unused/unfranked    
 but also franked are represented. Fine quality.    
 (400)   3.800:-

2499P  Poster stamps collection 1900 on leaves of 20,    
 Baguet’s first emission, all x. Fine quality.   200:-

French colonies
2500A  French colonies Collection classics–1940’s in    

 album without stamp mounts. Main value on    
 Indochina, including better. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  x/o 2.500:-

2501K 238 French Oceania 1953 Deathday of Paul Gauguin    
 14 Fr multicoloured, Epreuve the luxe!  xx 450:-

Germany
Old States

2502 22 Baden 1862 Coat-of-arms 30 kr orange, white    
 background. Readable cancellation, repaired    
 cancellation. EUR 2400  o 500:-

2503P  Bavaria Collection classics–1920 on leaves.    
 Including better, e.g. both 18 kreuzer imperfs    
 in good condition. Mostly fine quality. (200)  x/o 1.500:-

2504P  Bavaria Cover collection classics–1910’s on    
 leaves. Mostly fine quality. (23)   325:-

2505K  Bavaria Cover lot with 13 covers and cards    
 (four franked with overprints ”Deutsches    
 Reich”).   250:-

2506K  Hamburg Pre-philately, 1840’s, sent from    
 Hamburg 27/6 to Stockholm, via Stralsund    
 (cancellation on back), note fc Ystad.   325:-

2507K  Hamburg Cancelled 4/2-1863 HAMBURG K.S.P.A.    
 (D.), sent to Gothenburg, Sweden. Note ”45”.   325:-

2508K  Hannover Pre-philately, 1830’s, sent to    
 Denmark. Note franco Hamburg.   325:-

2509P  Helgoland Collection 1867–69 on Schaubek    
 page. Catalogue value approx € 1400 (Mi 2004).    
 Mostly fine quality. (19)  x 550:-

2475

2476
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2510K  Lübeck Unfranked letter sent to Jönköping,    
 Sweden cancelled KDOPA LÜBECK 8/11-1860.    
 postage due note ”45 öre”.   400:-

2511 10, 12 Prussia 1858, Stationery cover 3 Sgr with    
 additional franking 1 Sgr in pair + 3 Sgr,    
 registered, tear in cover but interesting item,    
 from Berlin to Carlsbad. (Photo)   800:-

2512 16 Prussia 1868, 1861 Eagle 1 Sgr rose +    
 Stationery cut 1 Sgr (creased) together on    
 cover.   275:-

2513K  Prussia Pre-paid cover sent 1854 from Gotha    
 to Uppsala (Sweden) via Stralsund and Ystad.    
 Cancellation ”FRANCO”.   400:-

2514K  Prussia Pre-philately, sent from Berlin to    
 Stockholm via Ystad (note on front) and    
 Stralsund (cancellation on back) 1845. Also    
 nice picture of Hotel St. Petersburg on the    
 stationery.   325:-

2515K  Prussia Pre-philately (1838) sent from Berlin    
 to Reval, with arrival cancel.   250:-

2516 1 Saxony 1850 Numeral 3 Pf red, reprint or    
 falsification in corner block-of-four.  xx 200:-

2517P  Thurn and Taxis Collection 1852–66 on Schaubek    
 leaves. Valued after cheapest variety to > € 2000    
 (Mi 19 not included). Also incl. two covers.    
 Somewhat mixed quality. (58)  x/o 1.500:-

2518P  Württemberg Collection 1851–1920 on Schaubek    
 leaves. Valued after cheapest variety to > € 2000    
 (not incl. Mi 5 (no certificate) and reduced value    
 for stamps with minor defects). Mostly fine    
 quality. (160)  o 1.500:-

2519 40-43 Württemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross    
 Souvenir sheet 1. Beautiful copy signed and    
 certified by Schlegel. EUR 1800 (Colour photo)  o 4.500:-

2520P  North German Confederation Collection    
 1868–69 with some better, incl. a postal    
 stationery cover and a telegraph stamp.    
 Mostly fine quality. (32)  o 250:-

Collections German States
2521K Sixteen covers, c.1855–72, including one registered.   275:-
2522A Collection classics–1920’s in stockbook. Also some    

Saar up to 1950’s. Mixed quality. (500)  Mostly o 1.300:-
2523P Accumulation on Visir leaves. All different, only a    

bit better and better stamps. Fine quality. Mi € 1.750    
(Appr 100)  x/o 1.200:-

2524K Accumulation classics–1920’s on stockcards. Mixed    
quality. (130)  x/o 1.000:-

2525P Accumulation on Visir leaves. All different, only a    
bit better and better stamps. Fine quality. Mi € 1.600    
(Appr 50)  x/o 900:-

2526A Collection/accumulation classic–1920 in album.    
Mostly Baden Würtenberg on stock cards. Somewhat    
mixed quality. (180)  x/o 700:-

2527P Collection classics–1920 on leaves. Mixed quality. (200)  x/o 600:-
2528A Collection about 275 copies in Schaubek album, mostly    

Bavaria and Württemberg but also e.g. Prussia,    
Saxony and Thurn/Taxis.  o 350:-

2529P Cover collection/accumulation 1860–70 on leaves.    
Saxony, Würtemberg, Bavaria etc. Somewhat mixed    
quality. (18)   500:-

2530K Cover accumulation of 20 covers/stationeries, many    
sent abroad. Mostly fine quality.   275:-

2531K Cover lot. One pre-philatelic cover Braunschweig,    
three covers Bavaria and one Württemberg, also an    
unused postal stationery from the latter. Mostly    
fine quality. (6)   250:-

Reich
2532 66I 5 Mark. Slightly thin, tear. EUR 500  o 400:-
2533 S73 1929 Nothilfe 8 + X + 8 pf multicoloured.    

 EUR 280 (Colour photo)  o 700:-

2534 267–68 1951 German–Chinese Friendship 24 and 50 pf,    
 fine copies. EUR 250 (Photo)  xx 400:-

2535 416 1928 Presidents 25 Pf Blue. Pair. EUR 110  xx 210:-
2536K 424 1928 Graf Zeppelin 4 RM blackbrown. Violet    

 square cachet ”Luftschiff Graf Zeppelin 2.    
 Südamerikafahrt 1931. Cancelled 19.9.1931.    
 Cancellation S. Vicente, Cabo Verde 19 SPT    
 31 on the back.   350:-

2537 474-78 1932 Charity, set (5), 4 pf with damaged corner    
 but else fine, also a used set of same in fine    
 quality. EUR 280  xx 250:-

2538 496-98 1933 Graf Zeppelin Chicago Exhibition, fine    
 set (3). EUR 1000 (Colour photo)  o 1.800:-

2539 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1000 (Colour    
 photo)  o 1.700:-

2540 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1000 (Colour    
 photo)  o 1.700:-

2541K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Some margin    
 stains, but otherwise a nice copy of this    
 scarce item. EUR 7000 (Colour photo)  xx 11.000:-

2542 716-29 1939 Overprint SET (14), 4/35 pf hinged,    
 else xx. EUR 218 (Photo)  xx 400:-

2543 716-29 1939 Overprint, fine set (14). EUR 190 (Photo    
 page 52)  o 500:-

2544K DE866-68   Trieste. Cancelled ”Deutsche Dienstpost    
 Adria Triest” 1.11.44 sent to Hamburg.   250:-

2545 1U Military, Theresienstadt 1943, Permission    
 stamp imperf., fine copy. EUR 450 (Colour    
 photo)  xx 700:-

2546 7A Military, 1944 Inselpost Kreta perforated,    
 nice copy. EUR 400 (Colour photo)  xx 600:-

2547 11Ba Field post, 1945 Inselpost Leros violet-   
 ultramarine with dark overprint, perf. Good    
 centering. EUR 650 (Colour photo)  x 600:-

2548 13b Field post, 1945 Hela blue. Good centering.    
 EUR 280 (Colour photo)  (x) 600:-

2549  Postcard, Gruss Aus postcard ca 1900.    
 ”Torpedo division” Torpedoboote unter    
 Volldampf.   210:-

2550A  Collection 1872–1945 in visir album. E.g.    
 better early ones and good Third Reich,    
 cat.value acc to vendor EUR 14000. Somewhat    
 mixed quality. (1000–1200)  x/o 6.000:-

2551A  Collection 1872–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts with several better    
 sets and souv. sheets. Mi over € 2500.-.    
 Fine quality.  x/o 3.500:-

2552A  Accumulation in visir album. 1600 perfins,    
 of which 100 are from Bavaria. Fine quality.  o 2.400:-

2553P  Collection 1872–1932 on leaves without stamp    
 mounts. Including better Eagles, also 5    
 Reichsmark, but faulty. Somewhat mixed    
 quality. (500)  x/o 2.000:-

2554P  Collection 1933–45 on leaves without stamp    
 mounts. Including Wagner set x as well as    
 used (5 pfg missing). Somewhat mixed    
 quality. (500)  x/o 1.800:-

2555P  Collection 1872–1945 on leaves. Including    
 better e.g. infla and 1930’s souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 1.500:-

2556A  Collection 1900–45 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Also some back of the book    
 material. Mostly fine quality. (500)  xx/x 1.500:-

2557A  Collection 1872–1945 in two albums incl.    
 better sets, souv. sheets and some covers.    
 In the beginning mixed quality, later fine.    
 Mi € 8100 acc. to vendor.  o 1.500:-

2558A  Collection/accumulation 1872–1940’s in    
 album. Including some xx sets. Also six    
 souvenir sheets, some covers/cards. Mostly    
 fine quality. (1.500)  xx/x/o 1.200:-

2511
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2559P  Collection 1872–1945 on leaves. Some a bit    
 better, also a few back of the book. Mostly    
 fine quality. (300)  o 900:-

2560A  Collection/accumulation 1900–45 in big    
 stockbook. Good stock, high catalogue value.    
 Often duplicated. Mostly fine quality. (1000)  o 900:-

2561P  Lot incl. Mi 479–81, 683, 686–88 and 695–97.    
 Fine quality. Mi € 750.- (10)  xx 800:-

2562A  Collection 1872–1948 in album and zones.    
 Somewhat mixed quality.  xx/x/o 800:-

2563A  Collection/accumulation 1872–1944 in album    
 without stamp mounts. Two remainder    
 collections. Many a bit better stamps.    
 Mostly fine quality. (800)  x/o 800:-

2564P  Collection souvenir sheets 1936–38 (Mi Block    
 4–11), with different cancellations etc.    
 Also two Block 4 xx. Fine quality. Mi € 822  o 700:-

2565  Lot 1934–40. All different e.g. Mi 562–64,    
 671, 695–99, 729, 747, W36, KZ13, mini-sheet    
 10. Fine quality. Mi € 583 (20)  x 625:-

2566  Lot 1920–35. All different, e.g. Mi 440,    
 455, 463–64, 481, 488, 538–39, 543, 562–63,    
 596–97. Fine quality. Mi € 477 (21)  o 550:-

2567  Lot 1934–42. All different, e.g. Mi 538–39,    
 671, 698–99, 729, 746–47, 802. Fine quality.    
 Mi € 483 (16)  o 550:-

2568K  Accumulation of 30 stationery postcards, all    
 illustrated (propaganda, olympics, winter    
 aid etc.), some duplicates.   350:-

2569  Lot 1926–35. Fine quality. Mi € 117.- (6)  xx 250:-
2570K  Lot 1935–38. Memory sheet from German post    

 office left to reciever in Cairo(?) 1938.    
 Fine quality. (24)  x 200:-

2571A  Cover collection 1939–47 in album. Prisoner    
 of war, mostly Reich, air. Also stamp ”Krigs-   
 fangenpost” on piece, probably used in Grini,    
 Oslo. Mostly fine quality. (63)   1.000:-

2572K  Covers. 18 covers (some cards) incl, many sent    
 abroad, e.g. censor and some se-tenant pairs etc.   400:-

2573A  Covers. 25 covers and cards 1919–35 incl. many    
 sent abroad.   400:-

2574K  Covers. 27 mostly infla covers (some cards) incl.    
 many sent to Sweden.   325:-

2575P  Cover lot 1890–1923 of eight printed matters’    
 wrappers. Fine quality.   325:-

2576K  Covers. Twelve covers 1945–47 with cancellations:    
 Gebühr bezahlt.   250:-

2577K  Covers. 13 covers and cards mainly with censor    
 1909–18 incl. some post in Belgium, Fieldpost    
 cards and Reg. etc.   200:-

2578K  Air mail lot 1936–37 Six Zeppelin covers (five    
 diff. flights). Fine quality.   700:-

2579K  Military mail lot 1940’s in envelope. Field post,    
 14 covers mostly unfranked (two franked, one with    
 double postage). Sent from flying officer serving in    
 various countries. Somewhat mixed quality. (14)   250:-

2580A  Postal stationery collection 1933–45 in two albums    
 of illustrated stationery postcards, many with Nazi    
 propaganda. Fine quality. Mi € 756.- (151)   1.000:-

2581K  Postal stationery. 25 mainly different unused    
 pcs before 1915.   200:-

2582L  Postcards accumulation in shoebox, about 500    
 postcards, all from the German island Sylt.    
 Fine quality.   600:-

2583F  Kiloware accumulation about 1937, 3.5 kg    
 net, mainly Hindenburg stamps. Fine quality.  o 400:-

Foreign post offices and colonies
2584 40 I P.O. in China 1915 Opt on Germania 4 C on 10    

 Pf, vertical pair on cover to Germany, cancelled    
 SCHANGHAI 16/3 1912.   350:-

2585 5-6 P.O. in Morocco 1899 Overprint on Crown and    
 Eagle 30 c / 25 Pf and 60 c / 50 pf (2). EUR 170  xx 300:-

2586 16-18 I P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST    
 1 P 25 c / 1 M to 3 P 75 c / 3 M (3). Small black    
 spot from printing. 220 € if x. EUR 480 (Colour    
 photo)  xx 900:-

2587 19 I III P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST    
 36 P25 c / 5 M type I. Small black spot from    
 printing. 220 € if x. (Colour photo)  xx 1.000:-

2588 19 II P.O. in Morocco 1903 Fat overprint on REICHS-   
 POST 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type II.    
 EUR 340 (Colour photo)  o 900:-

2589 19 II P.O. in Morocco 1903 Fat overprint on REICHS-   
 POST 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type II.    
 EUR 340 (Colour photo)  o 900:-

2590 24-29 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 25 c / 20 Pf to 1 P/80pf without wmk (6).    
 EUR 300  xx 500:-

2591 31 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 2 P 50 c / 2 M blue without wmk. EUR    
 180 (Photo)  o 500:-

ex 2605
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2592 32B P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 3 P 75 c / 3 M violet-black without wmk,    
 perf 25:16.  xx 300:-

2593 32B P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 3 P 75 c / 3 M violet-black without wmk,    
 perf 25:16.  xx 300:-

2594 43 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P 25 c / 1 M red wmk 1. EUR 220 (Photo)  o 600:-

2595 43-44 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P 25 c / 1 M and 2 P 50 c / 2 M wmk    
 1 (2). EUR 480 (Colour photo)  o 1.200:-

2596 44 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 2 P 50 c / 2 M blue wmk 1. EUR 220 (Photo)  o 600:-

2597 1-3, 5 P.O. in Turkey 1884 Overprint short SET, missing    
 the 1¼ PIA value (4). EUR 380 (Colour photo)  x 900:-

2598 1-5 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). EUR 540    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2599 9-10 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost    
 1¼ PIA / 25 Pf and 2½ PIA / 50 Pf. EUR 460    
 (Colour photo)  xx 1.000:-

2600 10 P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost    
 2½ PIA / 50 Pf red-brown. One slightly short    
 perf. EUR 300 (Photo)  xx 500:-

2601 44-47 P.O. in Turkey 1907 Overprint on Deusches    
 Reich 5 PIA / 1 M to 25 PIA / 5 M wmk 1 (4).    
 EUR 800 (Colour photo)  o 2.000:-

2602 46 P.O. in Turkey 1905 Overprint on Deusches Reich    
 15 PIA / 3 M violet-black wmk 1. EUR 160  xx 400:-

2603P  Colonies Collection 1890’s–1913 on leaves.    
 Incl. some high values. Mostly fine quality. (250)  x/o 1.500:-

2604  Colonies Lot. Fine quality. (14)  x/o 500:-
2605P  New Guinea Collection. Very interesting study    

 of the Forerunners from Mi 45 onwards and also    
 included a few co-runners and stamps from    
 1897–1908. 13 items are cards, five covers and    
 the rest are stamps. E.g. nice cancellations,    
 pair combinations, covers with interesting    
 frankings, V45 in nice block of four etc, rare    
 material! Fine quality. (47 items) (Photo)  o 15.000:-

2606 1-10 East Africa 1893–96 Overprint SET S (5+5).    
 Mi 7 on paper cut, Mi 1 with short corner perf.    
 EUR 280  o 500:-

2607 11-21 East Africa 1901 Ship SET without wmk (11).    
 EUR 500 (Colour photo)  o 1.200:-

2608 14-21 East Africa 1901 Ship short set missing three    
 low values without wmk (8). 25 p on paper cut.    
 EUR 500 (Colour photo)  o 1.200:-

2609 19 East Africa 1901 Ship 1 R lilac-red without wmk.    
 With perfect cancel TANGA 8.5.08 and absolute    
 minor spots of cancels on two perfs. (Photo)  o 250:-

2610 21 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green without    
 wmk. EUR 260 (Photo)  o 500:-

2611 21 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green without    
 wmk. EUR 260 (Photo)  o 500:-

2612 21 East Africa 1901 Ship 3 R red/black-green without    
 wmk. EUR 260  o 350:-

2613 22-29 East Africa 1905 Ship SET without wmk, missing    
 unimportant 60 H (7). 7½ and 45 h on paper cut.    
 EUR 200 (Photo)  o 500:-

2614 28-29 East Africa 1905 Ship 45 and 60 h without wmk (2).    
 EUR 165  o 500:-

2615 20 Southwest Africa 1900 Ship 1 M red without wmk.    
 Very fine quality. EUR 450 (Colour photo)  xx 1.200:-

2616 20-23 Southwest Africa 1900 Ship high values without    
 wmk (4). EUR 343 (Colour photo)  o 800:-

2617 20-23 Southwest Africa 1900 Ship high values without    
 wmk (4). EUR 343 (Colour photo)  o 800:-

2618 20-23 Southwest Africa 1900 Ship high values without    
 wmk (4). EUR 343 (Colour photo)  o 800:-

2619 30-32A Southwest Africa 1911 Ship 2, 3 and 5 M wmk 1.    
 EUR 220 (Photo)  xx 500:-

2620 30, 32A Southwest Africa 1911 Ship 2 and 5 M wmk 1.    
 EUR 425 (Colour photo)  o 1.000:-

2621 30, 32A Southwest Africa 1911 Ship 2 and 5 M wmk 1.    
 EUR 425 (Colour photo)  o 1.000:-

2622 32B Southwest Africa 1919 Ship 5 M green-black/   
 carmine perf 25:17 wmk 1. Very fine quality.    
 EUR 220 (Photo)  xx 600:-

2623 1-6 II Mariana Islands 1900 Overprint SET sloping    
 56° (6). M 3-4 are xx, the others x. (Colour photo)  xx/x 1.000:-

2624 19 Mariana Islands 1901 Ships 5 M green-black/red    
 no wmk. EUR 450 (Colour photo)  xx 1.000:-

2625 19 Mariana Islands 1901 Ships 5 M green-black/red    
 no wmk. EUR 160 (Photo)  x 400:-

2626 19 Mariana Islands 1901 Ships 5 M green-black/red    
 no wmk. EUR 160 (Photo)  x 400:-

Associated areas
2627 30-40 Upper Silesia 1921 Overprint on Peace dove,    

 10 and 30 pf have thin spots, also fine set (11).    
 EUR 150 (Photo)  x 400:-

2628A  Danzig Collection 1920–39 in Leuchtturm    
 album without stamp mounts. Mostly x. E.g.    
 Mi 220–29 used. Mostly fine quality. (500)  x/o 1.700:-

2629P  Danzig Collection 1920–30’s on leaves    
 without stamp mounts. Well filled. Mostly    
 fine quality. (300)  x/o 1.200:-

2630P  Danzig Collection 1920–39 on leaves. Mostly    
 fine quality. (300)  xx/x/o 300:-

2631K  Bohemia and Moravia 100 years of Czech    
 photography - Exhibition cover Praha 28.X.39    
 signed Gilbert.   250:-

2632A  Bohemia and Moravia Collection 1939–45 in    
 three albums. Fantastic collection with stamps    
 mounted on sheets with special cancellations,    
 the sheets are often illustrated and many times    
 with polictical themes and propaganda! E.g.    
 pre- and co-runners of the Protectorate. Simply    
 a lovely lot for the specialist as well as anybody    
 interested in the Nazi era! Excellent quality.    
 (hundreds)  o 7.500:-

2633A  Bohemia and Moravia Collection 1939–44 in    
 album. Great specialized collection from a    
 quite excing area with e.g. plate errors,    
 pairs with empty fields, engravers marks    
 (stars) on margin, margin numbers, units    
 etc. Something for the serious collector    
 indeed! Excellent quality. (1000-1200)  xx 5.000:-

2634K  General Government Cover lot 1940–42 with    
 eleven covers, also three mint stationery cards    
 from Reich. Fine quality.   200:-

2635K 4-5 U Occupied areas Estonia 1941 Reconstruction    
 15 and 20 K in imperforated blocks-of-eight    
 with gutter pairs. EUR 240  xx 350:-
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2636A  Occupied areas Collection 1910’s–30’s in stock-   
 book. Belgium, Romania, Oberschlesien,    
 Allenstein, Poland, Slesvig etc. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 700:-

2637A  Occupied areas Lot 1939–44 in Lindner album    
 with stamp mounts very comprehensive, with    
 good covers. Fine quality.  o 700:-

2638P  Occupied areas Cover lot 1945 Ostland, stationery    
 postcard 6 pf with additional 30 pf (Mi 6), also    
 parcel dispatch note with two 60 pf (Mi 17) +    
 Germany 5 pf (Mi 784). Fine quality.   250:-

2639K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On unaddressed    
 cover. EUR 550 (Photo)   750:-

2640K 1-21 Albania 1943 overprint and Aid sets complete (21).    
 Fine. EUR 285 (Colour photo)  xx 1.200:-

2641 15-21 Albania 1944 SET (7). All on cut pieces. EUR 130  o 250:-
2642K 15-21 Albania 1944 SET (7). On paper, all tied    

 SHKODER 13.11.44. EUR 130  o 250:-
2643K 368-74 Albania 1945 Overprint SET (7). Military    

 illustrated cover adressed (?) “Fr. Shq.3”    
 in red and with BERAT 1 5.7.46. cancel.   250:-

2644K 1-21 Albania Postage due, 1943 Overprint and Aid    
 sets complete (21). EUR 285 (Colour photo)  xx 1.200:-

2645K 1-21 Albania Postage due, 1943 Overprint and Aid    
 sets complete (21). EUR 285 (Colour photo)  xx 1.200:-

2646K 15-21 Albania FDC, 1944 SET (7). EUR 200   400:-
2647K R1 Albania Postal stationery, 1943 overprint 5 q    

 green and one 5 q stamp alongside. Unused.    
 (Photo)   1.000:-

2648P  Lithuania Lot on leaves Mi 1–9 used and    
 10–18 on cover. Mi € 1600,-. Fine quality.  o 2.000:-

2649 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). Some yellow aging on back side.  xx 500:-

2650 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). EUR 240  xx 400:-

2651 1-9+20-28   Montenegro German occupation and refugee    
 set. EUR 450  x 400:-

2652 29-35 Montenegro 1944 Overprint SET (7). EUR 250  xx 450:-
2653 29-35 Montenegro 1944 Overprint SET (7). A few    

 values with minor aging.  xx 350:-
2654P  Local emissions Cover lot 1945 Erkner, five    

 covers (three with black overprinted stamps    
 3, 5, 8 and 15 pf, two without stamps). According    
 to Michel very doubtful material. Fine quality.   750:-

2655K  Ukraine Cover lot three covers 1943–44. Two    
 printed matters with Mi 4 and one with Ostland    
 Mi 3. One censored. Fine quality.   250:-

2656K 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6,    
 fine copy. EUR 220  xx 350:-

2657P  Soviet Zone Collection 1945–49 on leaves.    
 Including better e.g. sheets. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 900:-

2658 4-8 Bad Nauheim 1946 SET (5). All but 140 pf    
 type I. EUR 250  xx 500:-

2659K  Saar Lot. Five epreuves de luxe in black of the    
 following stamps: Mi 354–56, 351 and 244.   3.500:-

2660P  Saar Collection 1947–59 on leaves without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (100)  x/o 900:-

2661  Saar 1920–51. All different, e.g. Mi 43,    
 83A, 254, 294–95, 299–303, 309–13. Fine    
 quality. Mi € 315 (19)  xx/x/o 400:-

2662K  Saar Covers. Ten covers, cards and FDCs    
 1924–56 incl. some sent to Scandinavia.   200:-

2663P  Zones Collection 1945–49 on leaves without    
 stamp mounts. Mostly Soviet and French    
 zones, including better. Fine quality. (300)  Mostly o 1.500:-

2664A  Zones Collection Zones and occupation WW2    
 in Leuchtturm album, about 350 stamps incl.    
 varieties and shades etc. Also sparsely filled    
 Safe dual album with e.g. BL1 Hannover 1949.  o 500:-

2665P  Zones Collection/accumulation in small    
 stockbook. E.g. Soviet zone Mi 36–51 I and II    
 (overprints) and some a bit better early GDR    
 (1950–52). Catalogue value > € 300. Somewhat    
 mixed quality. (300)  o 400:-

German Democratic Republic (DDR)
2666 445B 1954 Stamp Exhibition Souvenir sheet 10. FDC    

 cancellation. EUR 250  o 300:-
2667K 243-44 1949 Post SET (2) First Day Cover. EUR 360  o 800:-
2668K 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. On    

 cover to Sweden. EUR 280  o 600:-
2669 1400-03DV   1968 Dams SET (4) imperf proofs.  xx 300:-
2670K 250 Postage due, 1950 International Workers’ Day    

 60 years. Two copies on air mail cover to Sweden.   250:-
2671A  Collection 1949–90 in stockbook. Well-filled    

 with single stamps and sets. Mi 2002/2003    
 EUR 1290  o 1.800:-

2672A  Collection 1948–65 in Schaubek album with    
 home-made stamp mounts. Not many spaces to    
 fill, including better issues like Mi 286–88    
 x, Marx sheets from 1953 xx, sheet 15 etc.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.600:-

2673A  Collection 1945–60’s in two albums. Also    
 some Soviet zone and other areas. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.000:-

2674L  Accumulation 1948–modern in glassine    
 envelopes Catalogue value acc. to vendor    
 over € 2.000. Fine quality. (2000)  xx/o 1.000:-

2675A  Collection 1948–68 in album. On album pages    
 incl. some better 1950’s and souvenir sheets.    
 Modern mostly xx. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 900:-

2676A  Collection 1966–90 in two Shaubek albums with    
 home-made stamp mounts. Fine qual. (2000)  xx/o 700:-

2677L  Accumulation 1950–90 in five albums + leaves,    
 e.g. about 250 souvenir sheets incl. BL13 used.  xx/o 700:-

2678K  Lot 1950’s in approval booklet. Cat value acc.    
 to vendor over € 800. Mostly fine quality. (100)  xx 650:-

2679P  Collection appr. 1948–65 on Visir leaves. Some    
 better stamps. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 600:-

2680A  Collection 1957–81 in KABE album without    
 stamp mounts, mostly both mint and xx, many    
 stamps. Mostly fine quality.  xx/o 600:-

2681L  Collection/accumulation 1950’s–70’s in box.    
 Duplicates in envelopes. Good variation. Mostly    
 fine quality.  xx 600:-

2682A  Collection/accumulation 1950–80’s in four    
 albums/stockbooks. Also a stockbook with    
 other areas. Somewhat mixed quality. (1000)  o 500:-

2683A  Collection/accumulation 1945–60’s in stockbook.    
 Duplicates, some with nice cancellations. Some    
 a bit better. Mostly fine quality. (500)  o 425:-

2684L  Accumulation 1949–modern in glassine enve-   
 lopes with a lot of better sets and souv. sheets.    
 High catalogue value. Fine quality.  xx/o 400:-

2685P  Collection 1949–65 on Visir leaves. Incl.    
 two souvenir sheets. Cat val >900 €. (97)  o 350:-

2686A  Collection 1951–2000 in stockbook. Cat. value    
 acc. to vendor SEK 7400,-. Fine quality. (1100)  o 325:-

2687P  Collection 1949–57 with a lot of better sets and    
 souv. sheets. High cat. value. Fine quality.  Mostly o 300:-

2647

2639



55

2688A  Collection 1950–69 in album without stamp    
 mounts incl. some better early. Cat. value    
 acc. to vendor SEK 3600.-. Fine quality.  Mostly o 300:-

2689K  Covers. 16 covers 1950–70’s incl. many reg.    
 sent to Sweden.   250:-

2690K  Covers. 16 covers (few cards) mainly sent to    
 Sweden 1950–70’s incl. many Reg.   250:-

Berlin
2691 6, 10 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown and.    

 25 Pf yellow-orange. Five resp. two copies.    
 EUR 590  o 400:-

2692 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive.    
 Five copies. EUR 1000  o 650:-

2693 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive,    
 fine copy. EUR 200  o 350:-

2694 17-19 1948 Black BERLIN Overprint 1 M–3 M. EUR    
 2450 (Colour photo)  o 2.400:-

2695 18 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-   
 brown, fine copy. EUR 650 (Colour photo)  o 1.100:-

2696 20 1948 Black BERLIN Overprint 5 M dark lilac-   
 ultramarine, fine copy. EUR 900 (Colour photo)  o 1.600:-

2697 33 1949 Red overprint BERLIN 1 mk light brown-   
 olive, fine copy. EUR 650 (Colour photo)  o 1.100:-

2698 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. EUR 650 (Colour photo)  o 650:-

2699 33-34 1949 Red overprint BERLIN 1–2 Mk. Sign. Schlegel.    
 Very nice copies. EUR 900 (Colour photo)  o 1.000:-

2700 34 1949 Red overprint BERLIN 2 mk dark violet-   
 brown, fine copy. EUR 300  o 500:-

2701 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Good    
 centering. EUR 1000 (Colour photo)  xx 800:-

2702 35-41 1949 75th Anniv of UPU, fine set (7). EUR    
 450 (Colour photo)  o 800:-

2703 35-41 1949 75th Anniv of UPU, fine set (7). EUR    
 450 (Colour photo)  o 800:-

2704 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive, very    
 fine copy. EUR 190  o 200:-

2705 61-63 1949 Goethe, fine set (3). EUR 250 (Photo)  o 450:-
2706 61-63 1949 Goethe, fine set (3). EUR 250 (Photo)  o 450:-
2707 68 1949 Currency 10+5 Pf green, fine copy. EUR 220  o 350:-
2708 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 450 (Colour photo)  xx 800:-
2709 68-70 1949 Currency, fine set (3). EUR 700 (Colour photo)  o 1.300:-
2710 70 1949 Currency 30+5 Pf blue, fine copy. EUR 300    

 (Photo)  o 500:-
2711 72 1950 Berliner Philharmonie 10+5 pfg. Seven copies.    

 EUR 315  o 250:-
2712 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra, fine set (2).    

 EUR 160  o 300:-
2713 75-79 1951 Liberty Bell, fine set (5). EUR 200  o 350:-
2714 75-79 1951 Liberty Bell, fine set (5). EUR 200  o 350:-
2715 98 1952 Famous Men, 25 Pf. Seven copies    

 including one block of four. EUR 455  xx 275:-
2716K 101-05 1953 Liberty Bell SET (5). Four complete    

 sets. EUR 280  o 200:-
2717 H-Bl 7-8 Booklet pane, 1952 H-blatt 7-8, Buildings 4 pf x 5    

 + advertisement. EUR 250  xx 600:-
2718 H-Bl 9-10   Booklet pane, 1952 H-blatt 9-10, Buildings 1    

 pf x 5 + advertisement. EUR 250  xx 600:-
2719P  Collection 1946–59 on leaves. Very good    

 collection including both black and red    
 Berlin overprints and other better, apparently    
 COMPLETE excl. s/s 1, and also including    
 some booklet panes! Fine quality. (200)  x 4.500:-

2720P  Collection 1948–59 on leaves without stamp    
 mounts. Including good ones such as Berlin    
 overprints in black up to 2 mark, Red complete    
 and others. Only four stamps missing (e.g.    
 5 mark Berlin overprint). Fine quality.  o 3.000:-

2721P  Collection 1949–61 on leaves. Complete with    
 exception of Mi 68–70. Mostly fine quality. (100)  o 3.000:-

2722A  Collection 1949–90 in visir album. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (300)  Mostly xx 1.200:-

2723P  Collection/accum. 1940’s–60’s on leaves. Incl.    
 red o.p with 1 mark, 4x2 mark, better UPU, some    
 zones. Mostly fine quality. (300)  o 1.000:-

2724  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 17, 29, 38–40,    
 59–60, 96, 111, 128. Fine quality. Mi € 720 (16)  o 800:-

2725A  Collection 1949–90 in Leuchtturm album with    
 hand made stamp mounts. From 1968 both canc    
 and xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

2726  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38, 40,    
 59–60, 73, 96, 111, 128. Fine qual. Mi € 628 (18)  o 700:-

2727A  Collection 1955–81 in two albums. Catalogue    
 value acc. to vendor over € 1500 (everything    
 counted). Complete 1955–73 in Borek album    
 with stamp mounts. Mostly fine quality. (500)  xx 600:-

2728  Lot 1948–51. All different e.g. Mi 27, 36,    
 38–39, 71, 74, 80–81. Fine quality. Mi € 502 (15)  o 575:-

2729  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 38–39, 87,    
 104–05, 111, 123, 128. Fine quality. Mi € 506 (21)  o 550:-

2730  Lot 1948–55. All different, e.g. Mi 17–20, 61–63,    
 78, 120, 128. Fine quality. Mi € 350 (12)  xx/x 400:-

2731A  Collection 1949–67 in big stockbook, the older    
 stamps used, the newer xx. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 5500.-. Fine quality. (230)  xx/o 400:-

2732A  Accumulation 1962–72 in stockbook in large    
 blocks, usually six or more of each stamp.    
 High catalogue value. Fine quality.  xx 400:-

2733P  Accumulation 1948–87 on ten visir leaves.    
 Fine quality. Mi DM 2.000  o 350:-

2734A  Collection 1948–90 in stockbook. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 6000,-. Fine quality.  xx/o 275:-

German Federal Republic (BRD)
2735 111-12 1949 Bundestag, fine set (2). EUR 120  xx 250:-
2736 113-15 1949 Stamp Centenary, fine set (3). EUR 120  xx 250:-
2737 113-15 1949 Stamp Centenary, fine set (3). EUR 160  o 300:-
2738 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 160  xx 300:-
2739 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 160  xx 300:-
2740 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200 (Photo)  o 400:-
2741 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200 (Photo)  o 400:-
2742 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200 (Photo)  o 400:-
2743 117-20 1949 Charity SET (4). Four compl. sets. EUR 560  o 350:-
2744 121-22 1949 Charity, fine set (4). EUR 160  xx 300:-
2745 121-22 1950 Bach, fine set (2). EUR 160  xx 300:-
2746 121-22 1950 Bach SET (2). Five complete sets. EUR 600  o 350:-
2747 121-22 1950 Bach, fine set (2). EUR 120  o 250:-
2748 121-22 1950 Bach, fine set (2). EUR 120  o 250:-
2749 123-38 1951 Posthorn, very fine set, signed Schlegel,    

 fine quality. EUR 2500 (Colour photo)  xx 4.000:-
2750 123-38 1951 Posthorn SET (15). 30, 40, 50 and 60 x.    

 (Colour photo)  xx/x 2.800:-

2751 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, set    
 in pairs (2), 10 pf has minor creases in gum,    
 else fine. EUR 480 (Photo)  xx 700:-

ex 2751
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2752 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, fine set (2).    
 EUR 240 (Photo)  xx 450:-

2753 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, fine set (2).    
 EUR 240 (Photo)  xx 450:-

2754 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, fine set (2).    
 EUR 190  o 350:-

2755 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, fine set (2) o 350:-
2756 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, fine set (2) o 350:-
2757 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 Small crease in corner on 140. EUR 190  o 200:-
2758 141-42 1951 Philatelic Exhibition set in fine pairs (2).    

 EUR 220 (Photo)  xx 400:-
2759 141-42 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 120  o 250:-
2760 141-42 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 120  o 250:-
2761 141-42 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 120  o 250:-
2762 141-42 1951 Philatelic Exhibition, fine set (2). EUR 120  o 250:-
2763 143-46 1951 Charity, fine set (4). EUR 170  xx 350:-
2764 143-46 1951 Charity, fine set (4). EUR 170  o 350:-
2765 143-46 1951 Charity, fine set (4). EUR 170  o 350:-
2766 143-46 1951 Charity, fine set (4). EUR 170  o 350:-
2767 143-46 1951 Charity, fine set (4). EUR 170  o 350:-
2768 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  xx 250:-
2769 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  o 250:-
2770 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  o 250:-
2771 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350 (Colour photo)  xx 625:-
2772 948U 1977 Day of the Stamp 10 Pf. Very fine    

 IMPERFORATED copy. Scarce. (Photo)  o 300:-
2773 1624U 1992 Egid Quirin 60 pf imperf. EUR 550    

 (Colour photo)  xx 800:-
2774A  Collection 1949–78 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Nearly complete, Mi 129–38    
 missing. Fine quality.  xx 2.500:-

2775L  Collection 1949–2001 in four Lindner albums    
 with stamp mounts, not many stamps from the    
 first years but from 1976 almost complete.    
 Fine quality. Approx. 11 kg.  xx 2.000:-

2776L  Collection 1979–2000 in two Leuchtturm    
 albums with stamp mounts, also Berlin    
 1948–90 in corresponding album. Many better    
 sets. Fine quality.  Mostly xx 1.500:-

2777P  Collection 1949–59 on leaves without stamp    
 mounts. Several better sets of the oldest.    
 Mostly fine quality. (120)  o 1.000:-

2778A  Collection 1945–96 in two DAVO albums, one    
 with and the other without stamp mounts and    
 some Berlin 1948–84. Mostly fine quality.    
 (2000)  xx/x/o 1.000:-

2779A  Collection 1949–80’s in small stockbook. Incl.    
 better sets from 1949–55. Fine quality. (300)  o 900:-

2780  Lot. 1949 75th Anniv of UPU, 32 stamps, ten    
 different. Mostly fine quality. Mi 1600 €  o 800:-

2781K  Lot 1949–52. 21 stamps, e.g. Mi no 120 (five    
 copies). Mostly fine quality. Mi 1500 €  o 800:-

2782A  Collection 1949–74 in visir album. Fine    
 quality. Mi appr. 1700 €  o 800:-

2783  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111–13, 116, 140,    
 146, 150, 161, 163, 170–72. Fine qual. Mi € 619 (18)  o 700:-

2784A  Collection in Schaubek album with stamp    
 mounts 1976–94 used, almost complete +    
 1976–82 xx complete. Very fine album. Fine    
 quality. Mi € 1180.-  xx/o 700:-

2785A  Collection 1980–2001 in Leuchtturm album    
 with home-made leaves, almost complete. Fine    
 quality.  o 700:-

2786A  Collection 1948–77 in album without stamp    
 mounts, with some good early sets. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 18100.-. Fine quality.  xx/o 650:-

2787  Lot. Including betters, e.g. Mi 117–20, 141–46.    
 Cat. value over EUR 900. Mostly fine quality. (30)  o 625:-

2788A  Collection 1949–72 in Lindner album with stamp    
 mounts. Complete from 1958. Catalogue value    
 acc. to vendor € 800. Mostly fine quality. (500)  xx 600:-

2789A  Collection 1981–87 in big stockbook of blocks-   
 of-four, probably complete. Fine quality.  xx 600:-

2790L  Collection/accumulation 1950’s–70’s in box.    
 Duplicates in envelopes. Good variation. Mostly    
 fine quality.  xx 600:-

2791A  Collection 1949–2005 in two Visir Albums.    
 Including some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1600)  o 550:-

2792A  Collection 1960–72 in Lindner album with    
 stamp mounts. Complete. Excellent quality.  xx 500:-

2793A  Collection 1949–80 in album. Including some    
 better early. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 500:-

2794A  Collection 1948–94 in big stockbook    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 7500.-.    
 Fine quality. (890)  o 500:-

2795F  Two special Philswiss albums ”Deutsche    
 Abarten” with about 120 leaves 1977–2004.    
 Also album ”Der Weg zum Euro auf Brief-   
 marken” with few stamps.  xx 500:-

2796L  Mixed accumulation in box, with used and    
 unused stamps, covers (many good frankings)    
 etc. also some material from other countries.    
 Fine quality.   500:-

2797  Lot 1949–58. All different, e.g. Mi 136, 140, 150,    
 161, 170–72, 218, 246. Fine quality. Mi € 408 (21)  o 475:-

2798A  Collection 1990–2004, many both xx and used.  xx/o 400:-
2799P  Accumulation c.1980. Parts of sheets (including    

 complete sets), blocks and booklets. Old face    
 value DEM 682,10 + Dito Berlin. Old face value    
 492,10.  xx 350:-

2800A  Collection 1975–83 in Safe album. Mi 740 €    
 (465 stamps and 13 mini sheets)  xx 350:-

2801A  Collection 1950–90 in visir album, incl.    
 some Berlin. Mostly fine quality. (1500)  Mostly o 300:-

2802A  Collection 1990–96 in DAVO album without    
 stamp mounts, almost complete. Cat. value    
 acc. to vendor SEK 3750.-. Fine quality.  Mostly o 300:-

2803A  Collection 1990–93 in big stockbook. 1–3 of    
 each, high catalogue value. Fine quality.  xx 300:-

2804K  Lot 1949–55. E.g. 117–19, 143–46 and 205–08.    
 Fine quality. Mi 315 € (15)  Mostly o 275:-

2805P  Collection on stock leaves with some better    
 early. Fine quality. Mi € 1890.-  o 275:-

2806A  Stockbook with approx 1300 stamps 1957–83 +    
 some mini sheets. Fine quality.  xx 275:-

2807P  Approx. 100 modern German stamps with    
 margins and a few beautiful covers.  o 250:-

2808K  1949–54. Small lot, some better. Cat. appr.    
 EUR 330. Mostly fine quality. (18)  xx/x 200:-

2809  Lot 1949. Mi 106–07, 111–12 and 113–15. Fine    
 quality. Mi € 262 (7)  xx 425:-

2810  Lot 1953. Mi 162, 163, 164, 165, 166 and    
 171–72. Fine quality. Mi € 211 (7)  xx 375:-

2811  Lot 1952. Mi 153–54, 155, 156–59 and 160.    
 Fine quality. Mi € 225 (9)  xx 350:-
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2812  Lot 1953–55. Mi 173–76, 179–86y, 259–60y,    
 197, 199 and 204. Fine quality. Mi € 201 (15)  xx 350:-

2813  Lot 1951–52. Mi 147, 148, 149, 150, 151 and    
 152. Fine quality. Mi € 192 (6)  xx 325:-

2814  Lot 1951. Mi 139–40, 141–42 and 143–46. Fine    
 quality. Mi € 210 (8)  x 275:-

2815  Lot 1949–50. Mi 116 xx, 117–20 x and 121–22    
 x. Fine quality. Mi € 220 (7)  xx/x 275:-

General German collections
2816L 1949–90 in seven large stockbooks, GFR/BRD, Berlin    

and GDR/DDR, including several good early sets,    
usually used and mint as well. Very high catalogue    
value. Fine quality. Approx. 17 kg.  xx/o 6.000:-

2817L Accumulation 1931–90. CINDERELLA. Very compre-   
hensive acc. labels etc for different events (fairs, town    
celebrations, exhibitions etc), great variety, quite many    
older ones, unusal and interesting item! Fine quality.    
(Thousands)   5.000:-

2818A Collection 1872–1967 in Schaubek album without stamp    
mounts. Including better xx Reich, GDR. Also better    
used and many Eagles. Interesting. Mostly fine    
quality. (2.000)  xx/x/o 3.000:-

2819L Collection in two thick albums, 1872–1949, Reich,    
zones and related areas, comprehensive with several    
good items. Mostly fine quality.  xx/x/o 3.000:-

2820A Collection 1946–56 in album. Zones, GDR, Berlin Red    
o.p (one low value missing), souvenir sets Weimar    
used, Karl Marx used imperf s/s etc. Interesting.    
Mostly fine quality. (900)  x/o 2.500:-

2821L Tens of thousands of stamps in envelopes incl.    
several Buildings from the British/American Zone,    
many Berlin Mi 40–41+85, some xx etc. Varieties!  Mostly o 2.000:-

2822P Accumulation mostly 1910–50’s on leaves. Mi € 3100    
acc. to vendor. Also a few foreign. Somewhat mixed    
quality. (500)  xx/x/o 1.500:-

2823P Accumulation mostly 1910–50’s on leaves. Also some    
foreign, Mi € 3100 acc. to vendor. Somewhat mixed    
quality. (200)  xx/x/o 1.500:-

2824P Collection classics–1940’s on leaves. Danzig,    
Marienwerder, Saar, Colonies etc. Somewhat mixed    
quality. (800)  x/o 1.300:-

2825K Accumulation classics–1940’s in approval booklet.    
Including many better, e.g. states. Somewhat mixed    
quality. (250)  xx/x/o 1.200:-

2826A Collection classic–1940’s in album. States, Reich,    
including some better and six souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (900)  x/o 1.200:-

2827A Collection 1920–49 in KABE album without stamp    
mounts, Reich, zones (incl. local issues) and occupied    
areas. Many better sets and some souvenir sheets. Very    
high catalogue value. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.200:-

2828L Accumulation GFR/BRD and Berlin. dealer’s stock in    
glassine envelopes, some thousand stamps from the    
1980’s–90’s. Fine quality.  xx 1.200:-

2829A Collection/accumulation mostly 1900–45 in stockbook.    
Somewhat mixed quality. (2000)  xx/x/o 1.000:-

2830A Collection 1940–45 in album of related areas, mainly    
Bohemia-Moravia and General Government, with the    
good first sets. Fine quality. Mi € 756.-  o 1.000:-

2831A Accumulation 1850’s–1940’s in stockbook. Old states    
and Reich. Acceptable quality. (2000)  x/o 1.000:-

2832A Collection/accum. classic–1912 in stockbook. States and    
colonies, including some interesting. Also some GFR,    
zones not counted. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

2833P Collection classics–1920 on leaves without stamp    
mounts. States, Colonies, occupied areas, Saar etc.    
Mixed quality. (300)  x/o 800:-

2834A Collection 1950–90’s in three stockbooks. Mostly GDR    
and GFR. Somewhat mixed quality. (800)  xx/x/o 800:-

2835A Collection 1940’s in album. General Government,    
Croatia, etc. Mostly x. Mostly fine quality. (900)  x/o 800:-

2836A Collection classic–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. States and associated areas, including    
some better. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

2837A Collection 1872–1960’s in album. Remainders including    
some better. Reich, GDR, zones etc. Mostly fine    
quality. (1.500)  xx/x/o 800:-

2838A Collection/accumulation 1940’s–60’s in album. GFR,    
including better sets, zones, some GDR. Also seven    
covers French zone. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

2839A Collection/accumulation classic–1960’s in album.    
Duplicates in box, envelopes. Also some covers/cards    
and three books about infla stamps. Mostly fine quality.  o 800:-

2840A Collection classic–1940’s in album. States, General    
Government, Saar, Danzig etc. Also some covers/   
postal stationeries. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 800:-

2841L Collection/accumulation mostly 1980’s in box. GDR    
and GFR in envelopes, as delivered from the post.    
Excellent quality. (Thousands)  xx 800:-

2842A With few exceptions complete collection BRD and    
Berlin 1974–90 in Leuchtturm album.  xx 700:-

2843A Collection classics–1960’s in album without stamp    
mounts. Many different areas. Somewhat mixed    
quality. (1000)  x/o 700:-

2844A Collection classics–1970’s in two albums without    
stamp mounts. Mixed quality. (1000)  x/o 700:-

2845A Collection/accumulation classic–1960’s in album.    
Bavaria, Reich, GDR etc. Also four souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 700:-

2846A Collection 1940’s–60’s in two albums. GFR, incl. some    
better sets, Berlin, zones. Mostly fine quality. (700)  x/o 700:-

2847F Collection/accumulation 1920’s–modern in ten    
stockbooks. Mostly GFR, including some better.    
Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 700:-

2848K Collection/accum. 1945–50’s in envelope. French zone,    
six souvenir sheets GDR. Mostly fine quality. (50)  xx/x/o 600:-

2849P Collection/accumulation 1945–53 on visir leaves. Mostly    
Soviet zone and early GDR. Catalogue value > € 500    
for cheapest variety. Fine quality. (150)  xx/x 600:-

2850A Collection 1850’s–1950’s in album without stamp mounts.    
States, Zones, Danzig etc. Mixed quality. (500)  xx/x/o 600:-

2851A Collection 1870’s–1990 in two stockbooks. Reich,    
GDR. Also nine souvenir sheets and two cards. Mostly    
fine quality. (1.700)  o 600:-

2852A Collection 1872–1990 in two stockbooks. Duplicates    
from Reich, GFR and Berlin. Mostly fine quality.    
(4000)  Mostly o 600:-

2853A Collection/accum. appr. 1918–modern in visir album.    
Minisheets and ”Zusammendruck”. Also some a bit    
better stamps. Mostly from Reich. Fine quality. (200)  xx/x/o 600:-

2854A Collection/accumulation 1950–80’s in three stockbooks.    
GDR, Berlin and GFR. Somewhat mixed quality. (1000)  xx 600:-

2855L Accumul. in small boxes, kiloware about 1937, mint sets    
and booklets from GFR/BRD. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2856F Accumulation from about 1950 and onwards in seven    
stockbooks incl. some good material. Fine quality.    
Approx. 11 kg.  xx/x/o 600:-

2857L Accum. of sets and souv. sheets, from about 1960–80,    
on stock cards and in box. Also some Vatican and some    
used Scandinavia. High catalogue value. Fine quality.  xx 600:-

2858P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves. All    
different, mostly from ”smaller areas”. Fine quality.    
Mi € 1.050 (Appr 100)  xx/x/o 550:-

2859P Accumulation, mostly GFR, with some better. Mostly    
fine quality. Mi € 1405.-  o 550:-

2860A Collection/accum. classic–1970’s in stockbook. Bavaria,    
Reich, Saar, zones GFR. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 550:-

2861P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves. All    
different, mostly from ”smaller areas”. Fine quality.    
Mi € 970 (Appr 100)  xx/x/o 500:-

2862P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves. All    
different, mostly from ”smaller areas”. Fine quality.    
Mi € 980 (Appr 100)  xx/x/o 500:-

2863P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves.    
City, local and unoffical stamps, cut pieces from    
stationeries and etc. Mostly different. Mostly fine    
quality. (Appr 200)  xx/x/o 500:-

2864A Collection/accumulation classics–1950’s in stockbook.    
States and other areas, e.g. Slesvig, Danzig. Mixed    
quality. (500)  xx/x/o 500:-

2865A Collection 1940–45 in Schaubek album with stamp    
mounts of related areas, mainly Bohemia-Moravia and    
Gen. Government, with the good first sets. Fine quality.  o 500:-

2866A Collection/accumulation classics–1950’s in three    
albums. Mixed quality. (800)  xx/x/o 500:-

2867F Collection/accumulation 1940’s–modern in six albums,    
incl. some better. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 500:-

2868L Collection with stamps in albums, on stock cards,    
kiloware etc, including many good items. Fine quality.  xx/x/o 500:-

2869L Accumulation, shoebox filled with duplicates, mostly    
GFR/BRD but also other German areas and some from    
other countries. Fine quality.  o 500:-

2870P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves. All    
different, mostly from ”smaller areas”. Fine quality.    
Mi € 800 (Appr 100)  xx/x/o 400:-

2871P Lot c.1860–1955 on eleven visir leaves + one leaf    
with stamp mounts. Some Colonies included.  xx/x/o 350:-
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2872P Accumulation on stock leaves, after 1947. Mi € 1260.-.    
Mostly fine quality.  Mostly o 350:-

2873A Collection 1951–90 in album. GFR, GDR, Berlin in    
stockbook. Also seven souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (1.800)  o 350:-

2874A Collection/accumulation appr. 1900–50 in stockbook.    
Mostly Reich. Also some other countries. Fine    
quality. (500)  xx/x/o 350:-

2875P Accumulation mostly before 1950 on Visir leaves. All    
different, mostly from ”smaller areas”. Fine quality.    
Mi € 540 (Appr 50)  x/o 300:-

2876A Mixed collection in two exclusive albums, GFR/BRD    
1980–81, FDCs and ”Sammlerblatt”, Berlin 1983–85    
FDCs and ”Ersttagsblatt”. Fine quality.   300:-

2877P Accum. 1980–90. Berlin and BRD. Face value DM 480.  xx 250:-
2878P Accumulation on stock leaves, with German colonies    

and GFR/BRD 1955–72. Fine quality.  xx/x/o 200:-
2879A Accum. c.1948–78 in stockbook. BRD, Berlin and Zones.  o 200:-
2880A Accum. c.1875–1998 in stockbook. (several hundreds)  Mostly o 200:-
2881A Collection 1948–76 on leaves. Berlin and GDR. Also    

approval book. Mostly fine quality. (600)  o 200:-
2882A Cover accumulation 1920’s–1960’s and a few earlier. A    

really fantastic lot where almost every item is an auction    
item! Everything in the lot is “here for a reason”. E.g.    
some post cards from Bavaria and German Colonies,    
main value on Reich and Third Reich incl. several good    
Zeppelin covers, block 4–5 on two covers, etc. Also e.g.    
Reich, Mi 384x2 on cover to USA (one stamp with flaws),    
Mi 403–06 on nice cover to USA etc. Also nice section    
early covers from BRD and Berlin. Many items with light    
hinges on back. Please inspect this genuine stuff! Fine    
quality. (about 100 items, some are cards)   16.000:-

2883L Cover accumulation in box. Many of them sent to Sweden.   700:-
2884A Cover collection 1920’s–60’s in two albums. Including    

Reich, Berlin, GDR etc. Mostly fine quality. (70)   600:-
2885A Cover accumulation 1896–1970. Mostly fine quality. (220)   500:-
2886P Cover accumulation of 82 diff. air mail covers, one    

from 1921 else mostly modern, many sent to Finland.    
Fine quality.   425:-

2887K Cover accumulation 1874–1915 of 29 covers/stationeries,    
some sent abroad, incl. cover to Sweden, Special delivery    
cover etc. Mostly fine quality.   275:-

2888K Covers. 13 covers and cards WW1 incl. post in Belgium (5),    
Fieldpost cards and censor etc.   250:-

Ghana – Gibraltar
2889A  Ghana Well-filled collection 1957–70 in Lindner    

 Falzlos album. In total about 400 stamps and 50    
 souvenir sheets.  xx 450:-

2890P  Ghana Collection/accumulation 1957–60’s on    
 visir leaves. Mainly blocks of four and other    
 units. (500)  xx 275:-

2891 134-47 Gibraltar 1953 Different Designs SET (14).    
 EUR 240 (Photo page 56)  xx 500:-

2892P  Gibraltar Collection Victoria–modern on    
 visir leaves. E.g. Sh and £-values on Edward    
 VII. Mostly fine quality. (308)  xx/x/o 1.500:-

2893A  Gibraltar Collection 1889–1990 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Nearly complete    
 from 1948 and onwards. Excellent quality. Mi    
 2006 EUR 875 (517 different)  xx 1.100:-

2894A  Gibraltar Collection 1886–2002 in Schaubek    
 album, well-filled 1950–2002 with e.g. about    
 140 souvenir sheets incl. duplicates. Large    
 part used.  xx/x/o 800:-

Greece
2895 171 II 1911 Hermes. 5 Dr 20½ x 25½ on cover with    

 several others, sent to Sweden by air mail,    
 arrival canc. Stockholm 23.7.34. (Photo)   300:-

2896K 171 II 1911 Hermes 5 Dr 20½ x 25½ in pair on rec.    
 cover with four stamps on the back, sent to    
 Sweden from Thessaloniki 15.IX.1932.   250:-

2897K 221-22 1916 Overprints. Registered letter to    
 Switzerland, 1917, censored multiple times    
 e.g. in Greece and France.   400:-

2898 304-17 1927 Different Designs SET (14). EUR 750    
 (Colour photo)  xx 1.500:-

2899K 327-44 1930 Independence SET (18). EUR 110  o 230:-
2900K 366 1935, cover with four stamps, one def, sent    

 to Sweden from Kavalla 26.II.35 by air mail.   200:-
2901K 372 1934 Athena Stadion 8 Dr blue. Two copies,    

 one def. etc. on rec.-cover with six stamps (four    
 diff.), sent to Sweden from Kavalla 11.IV.35.   300:-

2902K 378 1938, cover with several stamps, sent to Sweden    
 from Kavalla 29.VI.38 by air mail.   230:-

2903 5 Postage due, 1861 20 L. Five imperf, probably    
 false, different colour proofs 60 x 70 mm.  xx 200:-

2904P  Collection 1890–1928 on leaves. Fine quality.  x/o 2.000:-
2905P  Cover accumulation 1930–70’s. Somewhat mixed    

 quality. (c. 90)   500:-

Guadeloupe – Honduras
2906K  Guadeloupe Registered cover to USA with French    

 and US censorships. Cancelled BASSETERRE    
 20.3.45. (Photo)   400:-

2907 9 Guam 1899 15 C with overprint ”GUAM”. EUR    
 150 (Photo)  x 350:-

2908P  Hawaii Collection 1853–99 on leaves without    
 stamp mounts. Unusual. Mixed quality. (40)  x/o 900:-

2909 4a Hedschas Postage due, 1921 20 pa red in pair    
 with double overprint variety. Scott LJ4a $280.  xx 200:-

2910P  Hedschas Lot 24 diff. stamps. Fine quality.    
 Mi DEM 337.-  Mostly xx 250:-

2911A  Honduras Collection/accumulation 1866–1965    
 in stockbook. Duplicates. Much classics. High    
 cat. value acc. to vendor. Fine quality. (3000)  x/o 1.500:-

Hong Kong
2912 16 1865 Queen Victoria, Second issues wmk Crown    

 CC 96c Olive-bistre, Crown CC. Fair centering.    
 Nice copy. EUR 850 (Colour photo)  o 1.500:-

2913 38 1889, sent via German Mail addressed to Germany.    
 Franked with Queen Victoria 10 cent green tied    
 with B62 black killer cancellation and applied    
 with extra small cds. Arr cds DUISBURG 27.9.89    
 on the back. Fine condition. (Photo)   700:-

2914 51 1891 Hong Kong Jubilee 2c rose. EUR 150  o 200:-
2915  Revenue, Seven diff. values.  o 200:-
2916P  Collection/accumulation classics–1950’s on    

 leaves. Incl. dollar values and medium priced    
 others. Somewhat mixed quality. (300)  Mostly o 900:-

2917A  Collection 2000–06 in two albums. Complete.    
 Excellent quality.  xx 500:-

2918P  Collection on Leuchtturm leaves 1862–1997    
 without stamp mounts. Stamps 1954–94. Also a    
 presentation folder Insects.  o 300:-

2919P  Lot on six visir leaves. Many high values. Mostly    
 fine quality. Mi 565 € (182)  o 250:-

2920K  Lot 1960–70’s in envelope. Cat. appr. €120. E.g.    
 five copies Mi 254. Somewhat mixed quality. (22)  o 200:-

2895
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2921P  Lot on six visir leaves. Many high values. Mostly    
 fine quality. Mi 500 € (360)  o 200:-

2922K  Covers. Four covers 1902–08 sent to Canada    
 or USA. All with Chinese Company chops.    
 Postal history. (Photo)   1.000:-

Hungary
2923P 1490-95A   1957 Red Cross. 100 complete sets in sheets.    

 EUR 900  o 250:-
2924K  Postal stationery, Parcel card sent from Ujpest    

 to Finland via Lübeck 1925.   250:-
2925K  Postal stationery, Reg. express card (also franked    

 with stamps) sent to Prague 1941 regarding    
 missing luggage. Censored multiple times.   250:-

2926K  Double postal stationery (with franked response    
 card) sent to Prague 1943, multiple censorships.   250:-

2927A  Collection 1871–1952 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Well filled, including    
 better. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 2.500:-

2928A  Collection classics–1950’s in stockbook. E.g.    
 incl. two Zeppelin covers from 1931 and other    
 better material. Mostly fine quality. (1000)  o 2.000:-

2929A  Collection 1952–86 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Well-filled basic collection. Mostly    
 fine quality. (2000)  o 1.500:-

2930L  Apparently complete collection 1962–67,    
 1969–71, 1975–77 and 1979–83 incl. mini-   
 sheets. Mi about 1660 €.  xx 900:-

2931A  Collection/accumulation 1874–1997. Three    
 stockbooks with duplicates. Much topics.    
 Fine quality. (5000)  Mostly o 800:-

2932K  Lot with BL134A and 134A I xx with variety,    
 Mi 484–87 used incl. two copies Mi 486.  xx/o 400:-

2933P  Collection 1871–1953 on leaves. Mostly fine    
 quality. (500)  o 400:-

2934F  Collection 1961–87 in two Schaubek albums    
 and on album pages. Also many souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.200)  xx 375:-

2935A  Collection/accumulation until 1960’s. Mostly    
 fine quality. (1100)  xx/x/o 300:-

2936A  Collection 1871–1956 incl. some occupation,    
 Baranya and postage due stamps etc. Cat.value    
 according to vendor approx. 5500 SEK. (1000)  x/o 275:-

2937P  Collection 1872–1939 on leaves. Including    
 some better. Mostly fine quality. (230)  x/o 250:-

2938F  Collection/accumulation old–modern in two    
 visir albums, plastic boxes. Good variation.    
 Mostly modern. Mostly fine quality.  o 250:-

2939L  Covers. More than 400 covers mainly with    
 thematic cancellations 1980’s–2005 incl. cars,    
 ships, sport, air etc.   500:-

2940P  Cover accumulation 35 covers and cards appr.    
 1900–50. Including postal stationery to    
 Denmark 1892. Somewhat mixed quality.   400:-

2941P  Cover lot 40 covers and cards appr. 1900–60’s.    
 Including express cover to Austria 1912. Mostly    
 fine quality.   400:-

2942K  Cover lot 1873–74. Four covers, one with 2 K    
 (Mi 8) and three with 5 K (Mi 10) in diff. shades.    
 Mostly fine quality.   350:-

2943K  Covers. 19 covers and cards mainly early 1900’s    
 incl. many sent abroad.   250:-

2944K  Military mail lot from WWI, Austria-Hungary    
 (mostly Hungary). (140)   350:-

India
2945P  Post Office document bearing several black and    

 red cancels PAID.   400:-

2946  1879 Tender essay in pale rose perf 14 x 12½.    
 With small crease over the middle of the stamp,    
 but fine apperance. Lower marginal. See SG QV    
 Specialized section K.  xx 200:-

2947A  Collection 1856–1978 in stockbook, e.g. SG 44    
 (x) (short perf.), 48 (x) and 263O + Federative    
 States 1878 and onwards.  xx/x/o 500:-

2948K  Revenues. Lot from smaller states including    
 Nimkhera, Ali Rajpura, Jobat, Baria, Seraikela,    
 Rairakhol, Rampur, Cambay etc. Value by    
 Koeppel over $1550. Unusual material. (Photo)   1.000:-

2949K  Revenues. Collection 1860’s–1970 including    
 court fees, Special Adhesives, Social Security,    
 Broker’s Notes, Entertainment tax, customs,    
 airport tax, QV telegraphs, radio fee, insurance,    
 share transfer and more. Several unrecorded    
 items. Value by Barefoot more than £400. (300+)   700:-

2950K  Covers. Chilka Dak Els with hand-drawn symbols,    
 Sun & Trident (3).   400:-

2951P  Kishangarh Revenues. Lot Stamp Papers bearing    
 various issues including 2r green on laid paper x 3    
 (SG 34a unrecorded used). Value SG over £1600    
 for postally used. Unusual material.   1.000:-

2952K SG F1 Shahpura 1932 1 a red x 13 fiscally used on pieces    
 or documents. Various shades, printings, sizes    
 and perfs. Value SG £2600 for postally used.  o 500:-

Indonesia – Iraq
2953A  Indonesia Collection in stockbook of so called    

 Vienna printings, also Moluccas thematic sets.    
 Fine quality. (214)  xx 200:-

2954 1-3 Ionian Islands 1859 Queen Victoria ½, 1 and 2 P.    
 (Photo)  x 400:-

2955K  Iran Military, Field post cover from the war    
 against Iraq, cancelled TABRIZ, scarce.   200:-

2956  Iran Lot 1876–. All different, e.g. Mi 17,    
 19C, and some. Mi € over 250 (8)  x/o 300:-

2957P  Iraq Embargo issues on pieces including 5000    
 d x 13. E.g. SG 2057, 2166. Value over £450.  o 500:-

Ireland
2958 226-30 1922 Seahorses 10/- with overprint, fine copy,    

 Mi € 500.- (if xx). (Photo)  x 400:-
2959L  Collection 1922–80 in two albums incl. some    

 duplicates, FDCs and D Feldman ”Handbook of    
 Irish Philately”. Fine quality.  xx/x 2.000:-

2960A  Collection 1922–91 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Leaves up to and including 1990.    
 Complete 1961–90. Better stamps included, e.g.    
 1960 Cept (Mi 146–47, EUR 120). Excellent    
 quality. Mi 2006/2007 EUR 1827 (normal stamps    
 only) (768 different)  xx 1.600:-

2961A  Collection 1922–70’s in album without stamp    
 mounts. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

2962A  Collection 1957–86 in stockbook. Cat. value    
 acc. to vendor Mi 1.100 €. Fine quality. (500)  xx 800:-

2963A  Collection 1922–94 in stockbook. Fine quality.    
 (575 different)  x/o 350:-

2964A  Collection in stockbook incl. good early sets.    
 Fine quality.  o 350:-

Israel
2966P  Collection 1948–80 in stockbook. Nice with    

 mostly full tabs 1948–80, e.g. Mi 10-14, 15, 16,    
 57-58. Two covers and three postcards included.  xx 1.400:-

2967P  Accumulation 1990’s on leaves. Specialized    
 according to phosphor varieties, cat. val. acc    
 to vendor appr. € 2000. Fine quality. (100)  xx 1.000:-

2968A  Collection 1948–92 in two Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. From 1960 seemingly all    
 with tabs, but before that many are without.    
 Mostly fine quality. (1500)  xx 900:-

ex 2948
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2969A  Collection 1949–modern in album. 26 older    
 covers/FDCs, better xx with tabs. Also some    
 modern xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2970A  Collection 1970’s–90’s in album. Approx 60    
 FDCs, 400 stamps and some souvenir sheets.    
 Fine quality.  xx/o 400:-

2971P  Accumulation 1977–78 in strips of five and    
 mini-sheets.  xx 200:-

2972A  Accumulation in stockbook. Fine quality.  Mostly o 200:-
2973A  Covers. 28 covers, cards and FDCs 1905–60’s    

 incl. e.g. some sent to Sweden.   325:-
2974K  Covers. 26 covers 1948–77 incl. many sent abroad.   250:-

Italy
2975K 6 Pontificial States 5 Baj. on cover to Naples 1853 +    

 Germany Reich 20 Pfg. on cover with several    
 different cancellations 1910 + POW card from    
 Serbian prisoner 1917.   275:-

2976P  States Collection classics in approval booklet.    
 Many better, interesting. Also one cover.    
 Somewhat mixed quality. (45)  o 1.200:-

2977K 3x308X 1929 Serie Imperiale 75 centimes Red. Cover    
 sent to Finland with multiple censorships e.g.    
 German, Italian and Finnish. Cancelled 21.5.42.   300:-

2978 38 1879 King Umberto I 10 c carmine. EUR 400    
 (Colour photo)  x 700:-

2979 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14 (Small tear). EUR 350  x 250:-

2980 56 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c    
 dark brown. Off-centered. EUR 350  x 600:-

2981K 88, 124 Censored letter sent to Göteborg, Sweden,    
 1917. Stamps with perfins.   250:-

2982 183-85 1923 National Militia SET (3). Gum disturbances    
 and some small partial gum loss, but no    
 visible traces of hinges. EUR 250  xx 300:-

2983 494-513 1934 Medal for bravory SET (20). EUR 240  xx 550:-
2984 547-59 1936 Horaz SET (13). EUR 300  xx 700:-
2985 748-60 1948 1848 Revolution SET (13). EUR 300  x 600:-
2986  Lot 1933–50. All different, e.g. Mi 439–44, 518–   

 519, 536–37, 612–13, 743–45, 760, 770, 775–76,    
 780, 784–85, 794. Fine quality. Mi € 728 (30)  x 800:-

2987  Lot 1910–28. All different, e.g. Mi 99, 103,    
 125, 127–28, 148, 172, 204C, 229, 233, 280.    
 Fine quality. Mi € 602 (25)  x 650:-

2988  Lot 1891–1929. All different, e.g. Mi 58, 85,    
 104, 157–59, 178–82, 201, 203, 221, 270, 284.    
 Fine quality. Mi € 550 (30)  xx 650:-

2989  Lot 1929–51. All different, e.g. Mi 316–17,    
 324, 400, 713, 718, 832–33, 839–40. Fine    
 quality. Mi € 533 (22)  xx 625:-

2990  Lot 1862–1923. All different, e.g. Mi 13, 49,    
 52–53, 65–66, 73, 87, 95–96, 100–03, 187.    
 Fine quality. Mi € 484 (18)  x 550:-

2991  Lot 1912–32. All different, e.g. Mi 106, 243,    
 271, 275–79, 293, 382–84, 398–99, 413. Fine    
 quality. Mi € 523 (22)  x 550:-

2992A  Lot in stockbook. Cat value, Mi approx.    
 14.500 SEK and 700 uncounted stamps. Mostly    
 fine quality. SEK approx. 14.500 (700)  xx/x/o 550:-

2993A  Coll. 1861–modern in stockbook. Incl. some    
 better older sets. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 550:-

2994A  Collection 1863–appr 1960’s in stockbook. Also    
 from colonies and some Scandinavian souv. sheets    
 and Swedish FDCs etc. Mostly fine quality. (500)  o 350:-

2995A  Lot in stockbook. Also some from Vatican    
 and San Marino. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 300:-

2996P  Cover lot 75 covers and cards 1880–1990’s.    
 Including censored express cover to Sweden    
 1942, as well as many others sent to Sweden.    
 Somewhat mixed quality. (75)   400:-

2997P  Cover lot 1910–40’s. Many censored covers,    
 mostly to abroad e.g. Sweden. Somewhat mixed    
 quality. (33)   400:-

2998F  Postcards accumulation 1950–2000 of about 850    
 topographic cards, partly in colour. Fine quality.   300:-

Japan
2999 428 1948 Philatelic Week 5 Y brown. Right margin    

 copy. EUR 120  xx 350:-
3000 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Well-centered    

 copy with mini sheet margins. EUR 180  xx 300:-
3001P  Collection 1876–1942 on leaves without stamp    

 mounts. Including better, e.g. 30 Sn 1876    
 issue used and others. Please inspect. Somewhat    
 mixed quality. (170)  x/o 700:-

3002P  Cover lot 1937–49 with eight cover stationeries.    
 Fine quality.   200:-

3003K  Postal stationery lot with 22 old postal    
 stationeries. Somewhat mixed quality.   500:-

3004 82-84 Occupation of Burma 1943 Self Government,    
 perf. set in blocks-of-four, cancelled first    
 day MYANGMYA 1/8 1943. EUR 236  o 200:-

3005P  Occupation of Dutch India Collection with    
 some better. Fine quality. (80)  xx/x/o 425:-

3006  Occupation of Dutch India Lot marine anchor    
 overprints, seven pairs and seven single    
 stamps. Fine quality.  xx 350:-

3007 12b, 13a Occupation of Malaya - Straits Settlements    
 1942 Overprint 8c with black overprint and    
 10 c with black (2). Fine used. SG J151b and    
 152. EUR 445 (Colour photo)  o 750:-

3008P  Occupation Issues Collection. Occupation pf    
 Malaya, many different overprints, also    
 inverted. Unusual lot. Fine quality. (105)  xx/x/o 1.500:-

Kuwait – Libya
3009K  Kuwait Lot 1981 1, 2, 3 and 4 D. 50–100 of    

 each. SG 911–14 £2750. Mostly fine quality.  o 200:-
3010A  Laos Collection/accumulation mostly before    

 1960 in two stockbooks. Many duplicates.    
 Also Cambodia. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 800:-

3011K  Latvia One cover sent to Stockholm 1914    
 franked 3 kon x 5 with railway cancel, and a    
 postal stationary Libau 1918 with military    
 sencor Könningsberg.   200:-

3012A  Latvia Accumulation pre-1940 in small box.    
 Mostly coat-of-arms. Chances to find good cancel-   
 lations etc. Mostly fine quality. (Thousands)  o 500:-

3013F  Latvia Cover accum. 1990’s in box. 700+ covers,    
 postal stationeries, etc. Mostly fine quality.   350:-

3014 450, 52-54   Liberia 1953 Birds 1, 4, 5 and 10 c. All in    
 pair/strips with imperf between varieties (4).  xx 300:-

3015P  Liberia Mixed collection/accumulation    
 1892–1978. Small collection 1892–1973,    
 including e.g. Mi 37 xx and 103–05 xx and    
 several air mail stamps (high values) + 28    
 covers 1947–78, mostly air mail and several    
 FDCs, e.g. The Hammarskjöld sheet from 1961.   500:-

3016A  Liberia Collection/accumulation old–1970’s    
 in album. 450 stamps and 70 sheets/minisheets    
 (nice thematics). Mostly fine quality.  xx/x/o 425:-

3017K  Libya Small lot of 42 stamps (SG 154), and    
 1992 5000d and 6000 d 50 copies of each (SG    
 2102–03 £1425). Mostly fine quality.  o 200:-

3018P  Libya Covers. Nine parcel cards 1979–92 with    
 high values up to 6000 d. Value SG £620.   500:-

Liechtenstein
3019 398 1960 Europa CEPT 50 Rp. EUR 150  xx 300:-
3020K 398 FDC, 1960 Europa CEPT 50 Rp.   275:-
3021A  Collection 1912–98 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Only a few x. Better stamps,    
 e.g. Mi 156–69 xx, included. Excellent quality.    
 Mi 2006 EUR 3725 (993 different)  xx 2.900:-

3022P  Coll. 1912–31 on leaves without stamp mounts. Incl.    
 better, e.g. Mi 94–107. Mostly fine quality. (140)  x/o 1.200:-

3023L  Accum. of sets and miniature sheets in glassine    
 envelopes, much from 1962–80. Fine quality.  o 400:-

3024A  Collection 1968–82 in small stockbook with    
 fine thematic sets etc. Fine quality.  o 300:-

Lithuania
3025P 437-38, 440-41   1940 Definitives. Full sheets, one of each.    

 Varieties?  xx 500:-
3026P  Lot. High school diploma for a medical student    

 in Vilnius (1933) and a registered cover sent to    
 Gothenburg (1939) by a Polish refugee escaping    
 the Soviet Union. Interesting documentation.    
 Mostly fine quality.  o 500:-

3027F  Cover accumulation 1990’s in box. 1300+ covers,    
 postal stationeries etc. Mostly fine quality.   500:-

Luxembourg
3028 259-64 1934 Charity SET (6). EUR 160  xx 300:-
3029 478-83 1951 For a United Europe SET (6). EUR 220    

 (Photo)  xx 450:-
3030 555-57 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 700 (Colour    

 photo)  xx 1.500:-
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3031A  Collection 1921–92 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Better stamps, e.g. Block 3,    
 included. Excellent quality. Mi 2006/2007    
 EUR 3231 (941 different)  xx 2.800:-

3032A  Collection/accumulation 1920’s–82 in two    
 albums. Many a bit better (over) complete xx    
 SETS e.g. Caritas as well as some cancelled    
 SETS e.g. Mi 333–38. High cat. value. Fine    
 quality. (1100)  xx/o 1.000:-

3033P  Coll. old–1970 on leaves. Incl. some better    
 sets and souv. sheets. Fine quality. (600)  xx/x 500:-

3034P  Collection on stock cards. Mi 1.080 € (90)  Mostly o 350:-
3035P  Collection 1865–1992 on Visir leaves    

 Catalogue value acc. to vendor 2,400 DM.    
 Mostly fine quality. (150)  xx/x/o 350:-

3036K  Cover accumulation 1881–1975 of 24 covers/   
 stationeries. Fine quality.   325:-

Macau – Mexico
3037K 505-10 Macau 1983 Medicinal Plants of Macao    

 Souvenir sheet 1. EUR 250  xx 230:-
3038K 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments    

 Souvenir sheet 4. EUR 400  xx 325:-
3039A  Macau Presentation book with xx stamps    

 1982–88 incl. Mi 495–96 and 552–57, but no s/s.  xx 300:-
3040K  Malaysia Covers. Lot of covers incl. FMS &    

 States mainly 1930’s–50’s. (38)   500:-
3041P  Malta Collection classics–1970 on leaves. Some    

 Shilling values etc. Mostly fine quality. (200)  xx/x 1.500:-
3042A  Malta Collection 1914–91 in Leuchtturm album    

 with stamp mounts from 1964. Complete except    
 one block 1990. Excellent quality. (631 different)  xx 1.000:-

3043P  Malta Collection 1890’s–1970’s on leaves.    
 Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

3044A  Mexico Collection/accumulation classics–appr.    
 1970 in big stockbook with duplicates. Many better    
 stamps. Useful for study reasons. Cat. value acc.    
 to vendor over € 16.000. Fine quality. (6000)  x/o 2.500:-

Monaco
3045K 163 1938 Louis II Souvenir sheet 1. EUR 160  xx 300:-
3046K 205-19 1940 Red Cross SET (15). EUR 250 (Photo)  xx 500:-
3047K 247-56 1941 Protection for Mother and child SET (10).    

 EUR 90  xx 230:-
3048K 339-47 1948 Olympic Games 1948 SET (9). EUR 85  xx 230:-
3049K 348-56 1948 Sculptures of J.F Bosio SET (9). EUR 85  xx 230:-
3050K 493-502 SAN MARINO Sport SET + Philatelic Exhibition    

 100 lire. EUR 100  xx 230:-
3051K 40-57 Postage due, Nine pairs. EUR 100  xx 230:-
3052A  Collection 1891–1986 in two Leuchtturm    

 albums with stamp mounts. Nearly complete    
 from 1941 and onwards. Excellent quality. Mi    
 2006 EUR 3700 (1487 different)  xx 3.000:-

3054A  Collection/accum. 1900–40’s in album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed qual. (1000)  xx/x/o 600:-

Mongolia
3055A  Collection 1930’s–70’s in album. Also some    

 better Tannu-Touva. Mostly fine quality. (400)  o 1.000:-
3056A  Collection 1924–91 in two stockbooks, e.g.    

 Mi 445–47. Also 70 souv. sheets. Cat. value acc.    
 to vendor 1.600 €. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 900:-

The Netherlands
3057  Railway, 1920 Rare 3 GLD railway stamp in    

 red, block of four.  xx 275:-
3058 570-74 FDC, 1951 Summer Stamps, SET (5) on card.    

 EUR 250   350:-
3059K 570-74 FDC, 1951 Summer set on FDC, fine quality.    

 EUR 250   200:-

3060K 241 Air mail cover, 1931 Airmail 36 c red/ultramarine.    
 First Flight Amsterdam-Batavia, Java. Scarce.   250:-

3061A  Collection 1852–1970 in KABE album with    
 home-made stamp mounts. Well-filled, only    
 lacking the most expensive stamps. Mostly    
 fine quality. (800)  xx/x/o 1.900:-

3062P  Collection 1852–1970’s on leaves without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (400)  o 1.400:-

3063K  Accumulation 1852–1972 in four approval    
 booklets, priced to NLG 1800.- (SEK 7500.-).    
 Mostly fine quality.  x/o 1.100:-

3064A  Collection 1900–77 in stockbook. Including    
 better sets. Mostly fine quality. (1.000)  xx/o 1.000:-

3065A  Collection classics–1998 in album without    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  o 800:-

3066A  Collection/accumulation 1869–2004 in    
 stockbook. Duplicates. Fine quality. (2000)  o 600:-

3067L  Accumulation 1880’s–modern. Mostly massware,    
 well sorted in envelopes, also older. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  o 300:-

3068K  Accumulation in approval booklet, priced at    
 DFL 350.-. Fine quality.  o 275:-

3069P  Collection 1879–96 of so called Kleinrond    
 cancellations, partly superb. Fine quality. (21)  o 200:-

3070P  Postcards/covers collection late 19th century–   
 1960’s. Also a couple of FDC’s not listed in    
 Michel. Mostly fine quality. (38)   200:-

3071P  Collection 1852–1977 on Visir leaves. Two stamps    
 from Curaçao included. In the beginning mixed    
 quality, later fine. Mi 1000 DM (112)  xx/x/o 200:-

3072P  Revenues collection 1930–40 of fiscal stamps    
 1 c–8 Gld, mostly on cut pieces. Fine quality. (134)   350:-

3073A  Freight stamps collection 1914–44 in stockbook,    
 Railway stamps 5 c–3 Gld, mostly used by some    
 top values are mint. Fine quality. (144)   1.100:-

3074P  Freight stamps accumulation of type 1917/44,    
 70 used stamps in yellow colour (one 3 GLD    
 xx in red). Fine quality.   525:-

New Zealand – Pitcairn
3075 15, 16, 17, 20.   New Zealand Good centering.  o 400:-
3076 336 New Zealand 1955 Queen Elizabeth 3d imperf    

 proof in pair. Unusual, from the Impramatur    
 sheet. Signed.  xx 200:-

3077 339 New Zealand 1953 Elizabeth 8 d, imperf. pair    
 on very thick paper, Fine quality.  xx 200:-

3078 370 New Zealand 1957 Plunkett Society, imperf.    
 pair in fine quality.  xx 230:-

3079K  Pakistan Revenue, 1947 Special Adhesive up    
 to 1000Rs including unrecorded 25R x 2 (13).    
 On paper.  o 250:-

3080K  Pakistan Postal stationery. Lot of 1940–50’s    
 postal cards, all uprated for registration.    
 Some with AR cards attached. (28)   200:-

3081 500-01, 503, 505-07   Paraguay 1940 Celebration of Peace.    
 Proof set in other colours than original. Sur-   
 charge: ”SPECIMEN WATERLOW & SONS”.  (x) 250:-

3082A  Paraguay Collection/accumulation 1870–appr    
 1970 in big stockbook. Duplicates. Good classic    
 part. Air Mail. Modern sets. High cat. value    
 according to vendor. Fine quality. (5000)  xx/x/o 1.500:-

3083K  Pitcairn twelve stamps, plus three stamps from    
 Bechuanaland Protectorate. Mi 175 € if xx.  x 250:-

Poland
3084P 3 1918 Overprints 10 Fen on 6 Gr Green. Used    

 Sheet of 54 with eight printing errors acc.    
 to Polish catalogue. Also xx block of four,    
 one stamp with the scarce variety damaged    
 ’N’ in FEN. Signed Schmutz.  xx/o 500:-

3085K 17-19 1918 Surch on Field Post SET (3). Set on    
 used cover, postally used. Also Mi 18 with    
 inverted overprint, used (signed Schmutz),    
 and printing error, xx (signed Wiatrowski).  o 500:-

3086K 259x2 1928 Henryk Sienkiewicz 15 Gr dark    
 ultramarine. Pair on postcard sent to Riga    
 1932. Postage Due cancellation.   250:-

3087K 327-28A 1938 Exhibition in Warsaw SET Sheet. Minor    
 crease.  xx 250:-

3088 360-67, 376-79   The ”Monte Cassino” overprints are used,    
 and the other set xx. EUR 145  xx/o 200:-

3089 3012 1985 300th Anniversary of the Birth of Johann    
 Sebastian Bach Mini Sheet. 33 copies. EUR 396  xx 400:-

3090K  Declared value sent from LWOWE 16.1.34 to    
 Paris. No stamps.   350:-
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3091K  Cover franked with Austrian stamp cancelled    
 PIOTRKOW 1917, sent to Polish-Jewish    
 organisation Komitet Polski in Stockholm.   300:-

3092K  German Germania stamp on cover cancelled    
 KATTOWITZ 21.5.17. Sent by Polish soldier    
 fighting in German forces to Red Cross in    
 Copenhagen.   250:-

3093K  Postal stationery, 1928 and 1930 issues both    
 sent to Sweden, one with Jewish label with    
 text in Hebrew.   350:-

3094K  Postal stationery, Memory card to honor the    
 victims of Auschwitz and Majdanek    
 concentration camps, cancelled Lublin 1947.   250:-

3095A  Collection 1918–89 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 1.000:-

3096A  Collection 1860–1990’s in five albums. Incl.    
 Mi 1 on cut piece, a good part 1910–20’s and    
 some souv. sheets. Mostly fine qual. (2500)  xx/x/o 1.000:-

3097  Lot 10 overprints on Germania stamps.    
 Various varieties, such as inverted overprints,    
 POCATA, POSKA, misplaced overprints etc.    
 Most signed Ryblewski or Schmutz. Mostly fine    
 quality. (10)  x/o 900:-

3098A  Collection 1918–98 in album without stamp    
 mounts. Much material and many complete    
 sets. Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly o 850:-

3099A  Collection 1956–75 in two thick binders,    
 with good sets, souvenir/miniature sheets    
 etc. Fine quality.  xx/x/o 400:-

3100A  Collection 1950’s–78 in visir album. 41    
 souvenir sheets, some stamps and one rocket    
 cover. Mostly fine quality.  xx/o 300:-

3101K  Cover lot 1920 Polish–Russian War. Four    
 covers sent to Finland and Sweden, all    
 censored. Scarce! Fine quality. (4)   900:-

3102K  Cover lot WW1 ”Legion Polski”. Four cards.    
 Somewhat mixed quality. (4)   500:-

3103K  Russian period Cover with declared value in    
 Swiss Franc sent from Lublin to St. Gallen,    
 Switzerland. Franked with 2 Russian stamps    
 on reverse. Interesting. (Photo)   900:-

3104K  Russian period Postal stationery, Russian    
 Postal Stationary cancelled KALISZ 13.2.79    
 sent to Breslau with cancel ”AUS POLEN”.   400:-

3105K  Russian period Cover lot 10 postal stationaries    
 1880–1915. Interesting material. Many sent to    
 Germany, Austria, Denmark and Switzerland.    
 Somewhat mixed quality. (10)   900:-

3106  Upper Silesia Field post, 1921 ”The Green Post”.    
 Private issues, impef and perf, four copies.  xx/x 350:-

3107K  Polish Army in Soviet Union So called ”Stan    
 Stamp”. Printed from annulated mprinting    
 block in blue colour. Six stamps (two tete-   
 beche) print marked by engravers tool.  (x) 500:-

3108  Local Post 1915–19 (x). Plebiscit Slask    
 Cieszynski eight different.   250:-

3109K  Zarki Lot locals on stockcard. Mixed qual. (40)  xx/x/o 600:-
3110K  Local Post 1944–45 Dachau Allach. Stamp in    

 the middle in red, without watermark.  xx 400:-
3111K  Local Post 1944–45 Dachau Allach. Perf. and    

 imperf. Printed on chamois paper.  xx 400:-
3112K  Local Post 1944–45 Dachau Allach. Stamp in    

 the middle in blue, with watermark.  xx 250:-

3113K  Local Post 1944–45 Dachau Allach. 10 Fen    
 stamp in yellow instead of brown! Only 100    
 copies exist according to literature. Hinges    
 in margin. (Photo)  x 750:-

3114  Kingdom of Poland Essay, 1918. Project of    
 Josef Sokolowski.  (x) 350:-

Portugal
3115 7 Three nice copies. One closely cut on one side.    

 EUR 300  o 275:-
3116K 963-65 1964 Europa CEPT. Complete set (3) with corner    

 margins.  xx 200:-
3117K  Lot classics–1950’s in envelope. Many medium    

 priced stamps, appr. € 600 for used/xx and € 550    
 for x counted as xx. E.g. Mi 19 and 23 used with    
 small margins, Mi 857–59 x. Mostly fine    
 quality. (36)  xx/x/o 1.000:-

3118  Lot 1853–1957. All different e.g. Mi 2, 6, 12, 13,    
 15, 514, 556, 563. Fine quality. Mi € 488 (21)  o 550:-

3119  Lot 1853–1947. All different e.g. Mi 2, 6, 13, 19,    
 37, 45C, 53, 514, 580. Fine quality. Mi € 484 (17)  o 550:-

3120A  Collection classic–1990 in stockbook. Including    
 some better complete early sets. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 550:-

3121A  Collection 1980–86 in SAFE album with stamp    
 mounts. Complete Azores, Madeira, including    
 souvenir sheets. Fine quality.  xx 500:-

3122K  Madeira Cover accumulation 1895–1918. Several    
 old postcards, some with stamps and cancellations    
 from South Africa. (25)   300:-

3123P  Portuguese Colonies Collection classics–1970’s    
 in stockbook. Including several better, also    
 Portugal. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 3.200:-

Romania
3124P  Collection 1865–1942 on leaves. Mostly fine    

 quality. (700)  xx/x/o 750:-
3125A  Collection/accumulation 1885–1985 in    

 stockbook. Duplicates. Fine quality. (2500)  o 600:-
3126A  Collection/accumulation 1872–1970’s in    

 stockbook. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 350:-
3127F  Accumulation Mi 1913–3069 in box. 54 diff.    

 stamps in sheets, part sheets and some bundles.    
 List of contents enclosed. Fine quality. Mi € 2560    
 (7500)  o 200:-

3128K  Cover lot 1898–about 1918 with four covers,    
 all franked with stamps with mixed perf. (14    
 x 13 etc.). Fine quality.   325:-

3129K  Cover lot WW2 in envelope. Three letters,    
 two censored and sent to Sweden. Third is a    
 card from a Polish officer interned in    
 Calimanesti camp sent via Romanian red cross    
 to Poland. Somewhat mixed quality. (3)   250:-

3130K  Covers. Ten covers and cards with private    
 post stamps 1995 (Hotel Hohe Rinne),    
 Transylvania. Also one card with Hotel Post    
 “Sikaszo Panziq” 1992 to Hungary.   200:-

3131P  Cover accumulation of 14 covers etc. incl.    
 stamp with mixed perforation on cover 1895.    
 Fine quality.   200:-

3132P  Covers. Two covers with different souvenir    
 sheets (Private Post) from hotel “Hohe    
 Rinne”+ ordinary stamp Mi 5109. Canc. 15 JUL    
 1995. Also two unused souvenir sheets.   200:-

3103

3113
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Russia
3133K 69 1908 Coat of Arms 10 kopek Blue. Sent from the    

 German colony Millerowo sent to Stockholm 1916.   250:-
3134K 87 1913 300th anniversary of the Romanow Dynasty.    

 Cancelled Gammalsvenskby (Berislaw) in Ukraine,    
 sent to Stockholm, with contents in Swedish.   250:-

3135K  Postal stationery, sent from Saratow to Moscow    
 1873, transit and arrival marks on reverse.   250:-

3136P  Lot of modern booklets. E.g. MH 7, 9 and 13.    
 Also a range of single set booklets, not listed in    
 Michel including several Europa CEPT issues.    
 Also some s/s and sets, and Hungary s/s 3 (50).  xx 300:-

3137P  Accumulation of more than 100 stamps, mostly    
 before 1917. Fine quality.  o 200:-

3138K  Cover lot 1917–18. Six registered and two    
 ordinary covers from Moscow to Stockholm,    
 all with combinations of semi-postal charity    
 stamps issued by the Imperial Patriotic Women’s    
 Association. Unusual and interesting lot. (8)   700:-

3139K  Military mail lot with six interesting prisoners-   
 of-war covers (WW1), mostly with T cancellations.    
 Fine quality.   250:-

3140K  Postal stationery. 24 unused mainly different    
 pcs before 1900.   250:-

3141K  Postcards lot appr. 1900. Swedish cards with    
 Russian text ”Merry Christmas” or similar.    
 Mostly fine quality. (15)   250:-

3142K  Local post in Smolensk Lot with one used and    
 four mint copies, overprint 7500/250 R, no    
 guarantee. Fine quality. Mi € 2300.- (Photo)  x/o 900:-

3143L  Well-filled collection 1858–1990 in three    
 thick Schaubek albums. Containing e.g. about    
 300 souvenir sheets and some better sets    
 from the 1930’s. Large part used. Approx. 12    
 kg. (thousands)  xx/x/o 3.500:-

3144A  Collection 1857–1944 in album without stamp    
 mounts. Including many better from both    
 Russia and especially Soviet period. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly o 3.200:-

3145L  Collection classic–1990. Four stockbooks    
 including better complete sets. Also 150    
 souvenir sheets. Interesting. Catalogue    
 value acc. to vendor 6.000 €. Mostly fine    
 quality. (5700)  xx/x/o 1.800:-

3146P  Collection 1858–1940 on leaves, incl. P.O.    
 in China, P.O. in Turkey and some Ukraine.    
 Mostly fine quality. (750)  o 1.000:-

3147P  Collection c.1880–1960 on leaves, incl. some    
 Georgia etc. (500)  o 600:-

3148A  Collection classics–1980’s in album without    
 stamp mounts. Mostly Soviet Union, but also    
 Russia. Somewhat mixed quality. (700)  x/o 600:-

3149A  Collection 1972–99 in stockbook. Including a    
 few used and some duplicates. Also approx    
 100 souvenir/mini sheets. Fine quality. (600)  xx 600:-

3150A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 album. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 500:-

3151A  Cover lot 1917–37. Several registered. All    
 to Sweden. (A few with stamps cut off).    
 Unusual and interesting lot. (Approx. 110)   1.300:-

3152K  Cover lot 1910–47 with seven covers sent to    
 Finland and Germany, interesting frankings.    
 Fine quality.   275:-

3153P  Postal stationery collection/accumulation    
 1900–30’s on leaves. In total 19 items, whereof    
 five from Soviet Union and the rest from Russia.    
 A few sent to Germany. Many scarce and    
 interesting items! Somewhat mixed quality. (19)   1.500:-

Soviet Union
3154K 234x4 1923 Workers 10 Kopek Dark Blue. Registered    

 cover sent to ”Federation of Ukranian Jews”    
 in London 1924.   250:-

3155K 238-41 Lenin. Lot, perf, imperf and one essay as    
 well as two letters. Scarce material that    
 needs to be examined, somewhat mixed    
 quality. (Photo)  xx/x/o 900:-

3156K 680 1937 Workers 20 Kopek Green. Cover sent from    
 Woroszilowsk 11.1.1939 to Rostow with propa-   
 ganda text about national consensus printed in    
 red on the back.   250:-

3157K 1118a 1947 25th Anniv of Soviet Stamps Souvenir    
 sheet 6-8 (3). EUR 225  o 600:-

3158K 2143a, 2605   1958 North Pole overprint Souvenir sheet 27    
 and 30. EUR 135  xx 300:-

3159P 2369-78 1960 Olympic Games in Rome SET (10). 92 sets    
 in sheets, Mi appr. € 500.  xx 400:-

3160K  Radio card sent from Sevastopol, Crimea, 1928.   250:-
3161K  Military postal stationary, Censored fieldpost    

 card ”Soviet submarine Flp 75771 Baltic fleet”    
 sent to Leningrad 1944.   350:-

3162K 3739 FDC, Lenin 100th anniversary.   300:-
3163K  Postal stationery, sent to Polish-Jewish family in    

 Copenhagen under the Russian revolution 1917.    
 Multiple censorships, postage due cancellation.   500:-

3164K  P.O.W mail, Card from Estonian POW held in    
 Workuta Gulag Lager sent to Elva, Estonia in    
 1948.   300:-

3165K  P.O.W mail, Reply card to Hungarian POW sent    
 via Red Cross, censored in Moscow 1947.   250:-

3166P  Telegram, Old red form with the headline    
 ”Narodny Komissari Swiazi SSSR”.   300:-

3167K  Postcard, 1943–44 Three picture postcards    
 with war scenes.   200:-

3168K  Collection/accumulation 1918–23 Local issues    
 on stockcards. Please inspect! Also some    
 Georgia, Armenia, Ukraine etc. Somewhat    
 mixed quality. (200)  xx/x/o 1.000:-

3169K  Collection/accumulation 1914–57 in envelope.    
 Complete sets. Mostly fine quality. (150)  xx 1.000:-

3170A  Collection 1968–91 in album. Looks complete    
 with 193 souvenir sheets. (1000)  x/o 900:-

3171L  Mixed collection of mostly modern stamps on    
 covers and cards, in some albums etc. Fine    
 quality.   425:-

3172K  Cover lot 1926–28 two covers. 11 kop stamps    
 on court summons official card sent 6.1.26    
 by Tamborski Gubernijski Sud. Also registered    
 cover to the local prosecutor 1928. Mostly fine    
 quality. (2)   400:-

3173K  Cover collection/accumulation. All cancelled    
 in Antarctica. Fine quality. (19)   200:-

San Marino – South Korea
3174A  San Marino Collection 1929–92 in two    

 Leuchtturm albums with stamp mounts. With    
 leaves for 1877–1994. Many topics and nearly    
 complete from 1955 and onwards. Excellent    
 quality. (1041 different)  xx 1.500:-

3175A  San Marino Accumulation in big stockbook,    
 about 1600 stamps + eleven souv. sheets.    
 Many thematic sets. Fine quality.  xx 500:-

3176K  Saudi Arabia 1982 10 and 20 d 100 and 50    
 each (SG 150–51c), 1990 Falcon 10 and 50 d    
 50 each (SG 295–97). Value £3375. Mostly    
 fine quality.  o 275:-

3177K  Singapore Cover sent to Ukraine 1997 franked    
 with never issued $1 stamp (American Lung    
 Association). Arrival cancellation on the back.    
 Fine and unusual.   200:-

3178K 49, 52 Slovakia 1939 Airmail stamps 50 Heller Dark    
 Green and 3 Ks Brown. Air mail cover from    
 Trnava 30.1.41 sent to Gothenburg, transit    
 Vienna and censored.   250:-

3179P  Slovenia Collection 1991–99 on leaves. About    
 150 stamps, 21 souvenir sheets and two booklets.  xx 400:-

3180P  Slovenia Covers 1921–23. Eight postal money    
 orders.   200:-

3181L  South Africa Cover accumulation 1885–1976.    
 South Africa, Natal, Transvaal and RSA.    
 Several old air mail covers and censorship,    
 167 covers + South West Africa (SWA), 21    
 covers 1936–73, mostly air mail. (188)   500:-
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3182L  South Africa Postcards accumulation 1898–1936.    
 Mostly before 1920. Interesting topics, e.g. (73)   500:-

3183  South Korea Lot 1968–71. 1968 Olympic Games    
 Mi 628–35, set of four pairs, also 1971    
 National Sport Games, the two souv. sheets    
 Mi block 345–46. Fine quality. Mi € 390.-  xx 230:-

3184P  South Korea 21 blocks 1963–67. Mi 281 DM    
 (1999).  o 200:-

Spain
3185 22 1853 Madrid coat-of-arms 1 c bronze. EUR 500    

 (Colour photo)  o 800:-
3186K 852 1939 General Franco 1 Peseta Grey. Registered    

 letter sent to Stockholm 1943, censored in both    
 Germany and Spain.   400:-

3187K 852x4 1939 General Franco 1 Peseta Grey. Card sent    
 from Barcelona to Linköping, Sweden 1943.    
 Censored five times, interesting!   250:-

3188A  Collection classics–1990’s in two stockbooks.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

3189P  Collection/accum. 1853 onwards on visir    
 leaves. Valued for cheapest variety to > DM 600    
 (Mi 99/00). Mixed quality. (150 + one cover)  o 500:-

3190A  Accumulation in three full stockboks. Fine    
 quality.  Mostly o 350:-

St. Vincent – Sudan
3191L  St. Vincent Collection/accumulation 1970’s–   

 90’s souvenir packs. Fine quality. (300)  xx 600:-
3192P  Straits Settlements Lot. Stamps from the    

 1867–72 set in varying quantities, e.g. 9x6c,    
 3x30c etc, also 24c ovpt 1867, total cat. value    
 £1000.  o 1.500:-

3193A  Sudan Collection 1897–1974 in album. Compre-   
 hensive, partly collected both used and unused    
 but main value on the unused stamps. Also some    
 varieties and cancellations collected. E.g. Egypt    
 ovpts, Arab Postman incl. 10 pia and 20 pia values,    
 General Gordon complete x, 1941 set complete    
 x, 1948 set excl. 50 pia x, and many independence    
 sets, also officials and dues. High value and quite    
 interesting! Fine quality. (500)  x/o 4.000:-

Switzerland
3194 294-96 1936 Pro Patria Souvenir sheet 2, fine copy.    

 (Photo)  o 1.500:-
3195 22IV 1863 Sitting Helvetia 5 c brown. Double print.    

 EUR 1300 (Colour photo)  o 1.500:-
3196 59, 91 Test stamp, 1882–1907 Sitting helvetia 25 c    

 x 3 and 40 c x 2 imperf proofs in different    
 colours (5). (Colour photo)  (x) 700:-

3197A  Collection 1850–1984 in DAVO album without    
 stamp mounts. Extensive collection including    
 a good classic part and from 1910 seemingly    
 complete (no sheets). Also some back of the    
 book e.g. Officials. Mostly fine quality. (600)  o 4.500:-

3198A  Accumulation classics–1970’s in big stockbook.    
 Large stock with huge catalogue value, but    
 the quality is bad. Very mixed quality. (10000)  o 2.000:-

3199A  Collection in stockbook from Helvetia types    
 until 1981, good Pro Juventute and Pro Patria,    
 complete PAX set etc. No souv. sheets but else    
 almost complete after 1910. Fine quality.  Mostly o 1.800:-

3200A  Collection 1850–1943 in album. Including    
 good used Pro Juventute, air etc. Also eight    
 souvenir sheets. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 1.200:-

3201L  Accumulation from 1970’s and forward, sets    
 (mainly in blocks of four), booklets and    
 souvenir sheets, mostly used but also mint,    
 Very high postal price. Fine quality.  xx/o 1.100:-

3202K  Lot mostly 1900–50 on stock cards. ”Better    
 stamps”. Mostly fine quality. (c. 85)  xx/x/o 1.000:-

3203A  Collection 1862–modern in three albums    
 without stamp mounts. Many sets. Also some    
 face value. Mostly fine quality. (600)  Mostly unused 800:-

3204P  Collection 1850–1920 on leaves. Including    
 better, e.g. 60 Rp Sitting Helvetia. Mixed    
 quality. (130)  o 700:-

3205A  Collection 1854–1969 in album with home-made    
 stamp mounts. Including some better classics    
 and many medium priced stamps. Somewhat    
 mixed quality. (500)  x/o 700:-

3206A  Collection in big stockbook from Helvetia    
 types until 2005. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 17200.-. Fine quality.  o 700:-

3207K  Accumulation face value more than CHF 250.    
 (hundreds)  xx 600:-

3208F  Accumulation 1900–90’s in five albums, e.g.    
 collection with 480 used blocks-of-four    
 incl. Mi 228, FDCs and FFCs etc.  xx/o 600:-

3209K  Collection 1938–74. Ten different souvenir    
 sheets. Fine quality. Mi € 357.-  o 500:-

3210P  Lot on Visir leaves. Seven forgeries/facsimiles    
 of the earliest stamps, imperf and perf sitting    
 Helvetia etc. Mixed quality. (39)  x/o 500:-

3211P  Forgeries collection classic on leaves. Ten    
 forgeries 1843–50. Certificate Nils Strandell.    
 Fine quality.   500:-

3212A  Collection 1850’s–1970’s in stockbook. Somewhat    
 mixed quality. (900)  o 500:-

3213A  Collection 1900–75 in stockbook. Mostly    
 used. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 350:-

3214P  Collection 1929–83 on Visir leaves. Pro    
 Juventute, before 1948 mostly x, later xx or    
 used. Fine quality. (350)  xx/x/o 300:-

3215P  Accumulation on 19 Visir leaves with stamp    
 mounts, many Pro Juventute and Pro Patria.    
 Mi 1200 € all counted but basically cheap    
 stamps (830)  o 300:-

3216A  Lot –1980 in stockbook. Also some Luxury    
 cancellations from Luxembourg, singles and    
 blocks-of-four. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 300:-

3217P  Accumulation about 1880–1920. Mostly fine    
 quality. (39)  o 250:-

3218P  Accumulation, about 200 stamps and twelve    
 souvenir sheets. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 2900.-. Fine quality.  xx 250:-

3219P  Cover collection/accumulation. Air Mail    
 cancelled 22.5.38 all franked with Mi 325    
 sent to many different places. Cachet “Pro    
 Aero Sonderflug”. Excellent quality. (25)   550:-

Syria – Trieste
3220A  Syria Collection 1930’s–90’s on leaves, in    

 total about 650 stamps and twelve souvenir    
 sheets. Mi approx 1800DM acc. to vendor.  xx 900:-

3221A  Syria (FR) Collection classics–1960’s in    
 stockbook. Including better. Mostly French    
 period, but also some UAR towards the end.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.500:-

3222  Tahiti Lot 1893. All different, cancelled:    
 Mi 9–12, 14, 16–17; uncancelled: 11, 14.    
 Fine quality. Mi € 443 (9)  x/o 600:-

3223K 234 Taiwan 1956 Postal Service Souvenir sheet 6.    
 EUR 65  (x) 200:-

3194

3228
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3224K  Thailand Cover lot 1880’s–1948 in envelope.    
 One cover to Finland 1947, and cover to    
 Denmark 1948 with A.V.2 mark. Also an old    
 postal stationery sent within Thailand.    
 Unusual material. Fine quality. (3)   900:-

3225P  The Gambia Collection 1880–1953 on leaves    
 without stamp mounts. Including better, old    
 catalogue value acc. to vendor appr. £450.    
 Mostly fine quality. (85)  x/o 1.000:-

3226P  Tonga Mixed lot on nine stock cards (Togo),    
 e.g. SG 2 used, 42 x and 57 x + Republique    
 Togolaise.   500:-

3227K  Transvaal Revenues lot of nine diff. 6 d–£2,    
 also five from South Africa. Scarce material.    
 Mostly fine quality.   200:-

3228K 11 Trieste 1945 Overprints 5 Lire Carmine. On    
 cover sent to London, censored. Scarce! (Photo)   500:-

Turkey
3229 855 1926 Different Designs 100 Ghr. (Photo)  xx 600:-
3230 856 1926 Different Designs 200 Ghr. EUR 800    

 (Colour photo)  xx 1.600:-
3231 885-90 1929 Different designs SET (6). 550 € if xx.    

 (Colour photo)  x 750:-
3232K 985-99 1935 Women Congress SET (15). Beautiful,    

 scarce item! Very good centering and    
 perforation throughout the set, except for a    
 few slightly ”pulled” perfs on the 100ks of    
 no importance. EUR 1300 (Colour photo)  xx 2.800:-

3233 2165 1970 Unesco, fine imperf. block of four.  xx 250:-
3234A  Collection classics–1960’s in album without    

 stamp mounts. Nice collection with many    
 better stamps! Mostly fine quality. (1000)  x 2.400:-

3235P  Collection 1875–1930 in approval booklet.    
 Fine quality. (400)  x/o 1.000:-

3236P  Accumulation Mi 8–79 on four visir leaves.    
 Mixed quality. (300)  xx/x/o 200:-

United Nations
3237A  Collection 1951–90 in two albums with stamp    

 mounts, complete? except for bl no 1, incl.    
 sheets. Fine quality. Mi c. 1350 €  Mostly xx 500:-

3238A  Almost complete collections Geneva 1969–2001    
 and Vienna 1979–2001 in two Schaubek albums,    
 e.g. about 140 mini-sheets and some FDCs etc.  xx/o 400:-

3239A  FDC collection in Lindner album with stamp    
 mounts. Flag stamps from 1980–81 on FDCs, in    
 blocks, blocks-of-four and as singles. Excellent    
 quality.   250:-

3240A  Mixed Collection 1951–84 in visir album. All    
 areas. Incl. many flag sheets. Fine quality. (900)  xx 500:-

3241A  Mixed Collection 1950’s–90’s in three albums.    
 Two albums FDCs, and one stockbook. Many    
 from the flag series. Mostly fine quality. (600)  xx/o 425:-

3242P  Mixed Accumulation in envelope. Several flag    
 sheets. Fine quality.  xx 400:-

3243A  Mixed Collection Flag set 1980–89, also Human    
 Rights 1988, mint sets and sheets in two fine    
 albums. High face value. Fine quality.  xx 200:-

3244A  Mixed Collection 1950–70’s in album. Mostly    
 xx N.Y. in blocks-of-four. Fine quality.  xx/o 200:-

USA
3245P 75 1893 Columbus 3 c green. 25 ex in mixed quality.  o 200:-
3246K 142A, 144A   1903 Presidents and personalities 5 c blue    

 perf at four sides and 8 c dark violet on registered    
 cover to Denmark 1904 + 5 c blue on ”Patriotic    
 cover” to Denmark 1898 + 1 c green (two) on    
 post card from Hawaii to Sweden 1909.   200:-

3247 286-88 1923 Air mail SET (3). (Colour photo)  xx 1.000:-
3248 441A 1938 Presidents $5 red/black. (Photo)  xx 400:-

3249  Miscellaneous, Misperf pair ”This U.S. stamp    
 along with 25 c of additional U.S. postage,    
 is equivalent to the ’F’ stamp rate”. (Photo)  xx 350:-

3250L  Collection 1929–98 in four Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. Leaves for 1857–1997.    
 Well-filled including for example    
 perforation varieties and better stamps.    
 Excellent quality. Approx. 10 kg. Mi 2000 DM    
 2971 (3178)  xx 3.000:-

3251A  Accumulation 1940’s–90’s in two large    
 stockbooks, full sheets, or part of sheets,    
 good variation. Face value over USD $720.    
 Fine quality.  xx 1.500:-

3252L  Face value accumulation in box. High face    
 value, uncounted. Mostly fine quality.    
 Approx. 14 kg. (thousands)  xx 1.200:-

3253P  Collection classics–1950’s. Very high catalogue    
 value on the classics, but the quality is not good.    
 Very mixed quality. (500)  o 1.000:-

3254P  Collection 1850’s–1900 on leaves. Some better.    
 Mixed quality. (100)  o 800:-

3255A  Collection 1861–1996 in two Visir albums.    
 Many complete sets and high values. Mostly    
 fine quality. (2100)  o 625:-

3256A  Collection 1935–83 in album. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly xx 600:-

3257A  Collection 1873–1970’s in two albums. Mixed    
 quality. (1000)  Mostly o 500:-

3258A  Collection classic–1980’s in stockbook. Incl.    
 some better old. Mostly fine quality. (1.800)  o 500:-

3259F  Box with thousands of stamps in albums,    
 envelopes and bundles mainly 1940–80’s,    
 several covers and cards etc.  Mostly o 500:-

3260F  Collection/accumulation, in three stockbooks    
 and on stock leaves, incl. blocks-of-four    
 and larger units. About 1600 diff. stamps +    
 duplicates. Fine quality.  o 375:-

3261A  Collection/accumulation 1861–1960 in    
 stockbook. Duplicate stock incl. many pre-   
 cancels. Mostly fine quality. (700)  o 275:-

3262P  Lot 1860’s with some better stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 6400.-.    
 Mixed quality. (13)  o 250:-

3263A  Lot –1950 in stockbook. Mostly fine quality.    
 (400)  Mostly o 250:-

3264A  Collection 1857–1970 in album. Including    
 some better. Mostly fine quality. (700)  o 200:-

3265A  Collection 1870’s–1950’s in album without    
 stamp mounts. A few better in good Liberty    
 stamp album. Mostly fine quality. (400)  o 200:-

3266A  Collection with some better stamps among the    
 older. Mostly fine quality. (570)  o 200:-

3267L  Cover collection c.1900–2000 on leaves. Many    
 air mail covers. (over 200)   500:-

3268F  Cover accumulation 1950–80’s in box. Mostly    
 US FDCs and other souvenir covers. Approx.    
 20 kg. (1000)   500:-

3269K  Covers. 26 covers and cards mainly 1870’s–   
 1950 incl. many sent abroad.   300:-

3270L  Cover accumulation in box. Stamps from the    
 twentieth century.   300:-

3271F  Cover accumulation appr. 1940–90 in box.    
 Many sent to Sweden by air mail. (appr 180)   300:-

Ukraine – Uruguay
3272P  Ukraine Collection/accumulation before 1922    

 in small stockbook. Duplicates. Many surcharges    
 with variations. Fine quality. (300)  xx/x 600:-

3273A  Uruguay Collection 1866–appr 1975 in two    
 stockbooks. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 800:-

Vatikanstaten / Vatican
3274 45-50 1935 Lawyers Congress mint set with paper    

 remains on backsides. EUR 180  x 275:-
3275A  Collection 1959–83 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Fine quality. (500)  xx 400:-
3276P  Lot 1970–80’s on eight visir leaves. Fine quality.    

 Mi 160 €  xx 200:-

Vietnam
3277A  Collection/accumulation 1945–60 in two stock-   

 books. Duplicates. Many sets. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £6.000. Fine quality. (3000)  xx/x/o 1.500:-
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3278A  Collection 1945–90’s in two stockbooks. Also    
 20 souvenir/mini sheets. Catalogue value    
 acc. to vendor 1.700 €. (1200)  xx/x/o 900:-

3279K 91-97 Vietnam (Bao-Dai) 1954 Crown Prince Bao -    
 Long SET (7) in blocks-of-four with margins.  xx 200:-

Yugoslavia
3280A  Collection 1960’s–2001 in Schaubek album,    

 apparently complete mainly used 1970–91,    
 more than 100 souvenir sheets xx/o incl. BL6    
 used. Also older Red Cross issues etc.  xx/o 700:-

3281A  Collection 1950’s–modern in stockbook.    
 Including nice thematics. Also 18 souvenir    
 sheets. Fine quality. (800)  xx 700:-

3282A  Collection/accumulation 1918–appr 1960 in    
 big stockbook. Duplicates. Fine quality.    
 (1000)  Mostly o 600:-

3283A  Collection 1918–73 in two stockbooks.    
 Including some better sets. Mostly fine    
 quality. (1.200)  xx/x/o 500:-

3284K  Cover accumulation 1931–37 of 14 parcel    
 dispatches sent from abroad incl. four    
 insured, one special delivery and one air    
 mail. Fine quality.   350:-

Onsdagen den 19 december, tidigast kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

3285 Egypten. Ptolemy II (309–246 f. Kr.) Tetradrachm. (Repor   
frånsidan/Scratches advers.) Fint porträtt/Nice portrait (1)   
(Foto)  1.500:-

3286 Greece/Roman Republic. Two small silver coins. Somewhat   
corroded. Mixed quality  300:-

3287 Romerska mynt. Kejsardömet. Elagabalus (218–222). Denar.   
Praktexemplar/Choice 01 (Foto)  2.800:-

3288K Romerska mynt. Kejsardömet. Bronsmynt: Konstantin (tre st) +   
Egypten (tre st). V.k. (korroderade).  300:-

3289 Samanider. Ismail Ibn Ahmad. Dirhem. Slightly corroded. (1)  200:-
3290 Byzans/Abbasid. Silver denar Haruun-al-rashid (786–809) +   

Omayades dirhem (Obverse with small inscription).  275:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Johan III (1568-1592)

3291 SM 97 1/2 öre 1588 Intressant jordfynd från    
 Nyköping 1889 enligt bifogad lapp.  1? 200:-

Gustav III (1771-1792)
3292 SM 44 1 riksdaler 1777 Med hänge.  1/1+ 500:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3293 SMF 88 1/8 riksdaler 1833 Åtsidan med “flaga” upptill.  (01) 275:-
3294 SMF 177 1/6 skilling banco 1840 Fyra ex. varav ett med    

 ärgfl.  01 250:-
Oskar I (1844-1859)

3295 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 Repor åtsidan.  (1) 350:-
3296 SMF 130 1/6 skilling banco 1851  01 200:-

Oskar II (1872-1907)
3297 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  01/God 01 625:-

Gustav V (1907-1950)
3298 SMF 13 2 Kronor 1924 Upplaga: 199 314.  01 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3299A 1759–1972. Album med bl.a. 10 kr 1972 jub (fem st), 5 kr    

1935 (två st), 1952, 1955, 1959, 1962, 2 kr 80% (13 st), 1 kr    
80 % (tolv st) + Sedlar 10 kr jub. 1968 (fem ovikta) och    
5 kr 1952, v.k.   700:-

3300A Ask med äldre, (mest kopparmynt), även fem slitna silver-   
mynt, bl.a. 1/6 Rdr 1785 (håltagen). Även utlandet, ex.vis    
Storbritannien ”Festival of Britain” - Crown i originalask,    
inflationssedlar, minnespenning för pansarbåten ”Sverige”,    
ransoneringskort, v.k.   500:-

3301A Lot med silvermynt: 10 kr 1972 (fem st), 5 kr 1935, 1954,    
1955 (två st), 1962 jub, 2 kr jub 1938, 2 kr 40 % (åtta st) +    
brons- och järnmynt i påse samt Danmark 2 kr jub 1923 +    
Sedlar, Sverige och utlandet, knappt 100 st, v.k.   400:-

3302F 5 öre 1899 (640 st), 2 öre 1902 (573 st), 1905 (750 st) och    
1 öre 1905 (446 st) samt div (2,1 kg) inkl några silvermynt    
v.k. Cirka 14 kg.   400:-

3303A Pärm med ett 90-tal mynt Sverige+utland inkl. bl.a. ett    
Nödmynt Karl XII, 2 öre 1759, 1/2 Sk. 1803, ngr polletter etc.   250:-

3304L Ca 480 st bronsmynt, 1–5 öre.   500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3305  Åland 10 mark 1991 Testmynt, kantpräglad.    

 Sällsynt och eftersökt. (Färgfoto)    1.200:-
3306  Albania 1937. Independence commemorative, 2    

 and 1 fr in silver. F–VF. (Photo)    650:-
3307K  Albania 50 lek, six different between    

 2002–2004.  01/0 325:-
3308K  Albania 2002–2004. Five different 50 leke -    

 coins + 2002. 20 leke. All commemoratives. Unc.    300:-

3285 3287 3297 3306 3311 3314

ex 3316

3325 3326 3328

3329 3337
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3309K  Albania 1969–2000, sixteen different coins,    
 including 100 lek bimetallic 2000.  01/0 250:-

3310  Albania 1989, 2 lek ordinary and commemo-   
 rative + 1988, 1 lek commemorative.  1+ - 01 200:-

3311 KM 19 Albania 2 franga AR 1937 25th Anniversary of    
 Independence. (Photo)  1+ 450:-

3312P  Albania 1969–2000. Selection with eighteen    
 coins. Mostly very fine.   250:-

3313K  Austria Olympic Games in Innsbruck 1976.    
 Three different 100 schilling coins in silver.  01 200:-

3314 Y 212 China 1 dollar Manchurian Provinces. Year 33    
 (1907). (Photo)  1/1+ 425:-

3315K  China 49 coins from the Emperors Jên Tsung    
 (1023–1063), Ying Tsung (1064–1067), Shên    
 Tsung (1068–1085) and Chê Tsung (1086–1100).    
 Mixed condition. Nearly all corroded and with    
 green patina.   800:-

3316P  China Empire Ten sheets with 97 coins from    
 different dynasties. Pencil note: ”Gamla    
 Kinesiska Mynt enl. The Stewart Lockhard    
 Collection” (Old Chinese Coins according to    
 The Stewart Lockhard Collection) + Envelope    
 with three silver and eleven copper coins    
 c.1903–16. Mixed quality. Interesting lot! (Photo)   4.000:-

3317K  France 1 1/2 euro commemorative 1996 and    
 1997. Proof.  0 200:-

3318  France 5 Francs 1875  01/1+ 200:-
3319  France 100 francs 1992 XVI Olympic Games    

 Albertville 1992. Proof  0 250:-
3320 KM 189 France 5 francs 1830 W (has been mounted) 1?    

 + Brazil, 40 reis 1822 1+    200:-
3321  Germany Reich 5 pfennig 1942 Zink. Reverse    

 weakly struck.    200:-
3322  India Three ancient coins (two in silver). Mixed    

 quality.    200:-
3323  Italy XX Olympic Winter Games 2006. 10 and 5    

 euro 2005. Silver.  Proof 550:-
3324  Italy Venice. Doge Jacopo Tiepolo (1229–1242).    

 Grosso in silver. VG. (Cleaned).    550:-
3325 Gum. 1281   Lithuania Twodenar 1620 With year ”02-91”,    

 0,27 g. R2 VF (Photo)  1 500:-
3326 KM 8 Montenegro 10 perpera 1910 Gold 3,3875 g,    

 900/1000. Scarce (Photo)  1+ 2.000:-
3327K  Russia 1 rouble 1899, 50 kopek 1899 and 1912    

 + Mexico 25 pesos Olympic Games 1968 and    
 three Estonian medals. Mixed quality.    250:-

3328 KM 62 Russia 5 roubles 1898 (Photo)  1+ 700:-
3329 KM 62 Russia 5 roubles 1900 (Photo)  1+ 700:-
3330A  Russia Soviet Union Album with 114 coins    

 1931–93 in different metals, some    
 commemoratives included. Mixed quality.   1.200:-

3331K  San Marino 1, 2 and 5 euro cents 2006 in    
 small original rolls with 20 pieces of each    
 value. In high demand.  01-0 275:-

3332 KM 14 Serbia 20 dinara 1879 Gold, 6.4516 g,    
 900/1000. Scarce (Colour photo)  1/1+ 1.400:-

3333 KM 16 Serbia 10 dinara 1882 Gold, 3,2258 g,    
 900/1000. (Colour photo)  1+ 700:-

3334  Straits Settlements 1 dollar 1919 Restrike   Proof 550:-
3335L  U.S.A. Postal Commemorative Society: ”THE    

 U.S. SILVER DOLLAR COLLECTION” in album    
 issued by the Postal Commemorative Society. It    
 includes a coin from every year the Morgan (28    
 pieces) or Peace (nine pieces) silver dollars were    
 issued, 1878–1935. Mounted in special covers with    
 stamps and descriptions for each year + Frame with    
 ”UNITED STATES 20 th CENTURY TYPE    
 COINS”, INCLUDING 28 different coins.   1.300:-

3336K  U.S.A. 1 dollar in silver: 1880 S, 1883 O, 1890,    
 1891CC, 1897, 1904 O and 1925. Mixed quality.   500:-

3337 KM 12.1 Yugoslavia 1 ducat 1931 Gold 3,400 g,    
 986/1000. (Photo)  1+/01 1.000:-

3338K  EUROPE Switzerland KM 23 1 fr 1952,1953, 1/2    
 fr 1943,1946,1956 + France KM 87 20 fr 1934,    
 KM 48 50 c 1895 + The Netherlands KM 163 10    
 c 1937 + Austrian Netherlands KM 62.1    
 Kronenthaler 1797, with loop + Romania KM    
 17.1 5 lei 1883 (inscription). Mixed quality    300:-

3339K  EUROPE France 5 francs 1875 A and Curacao    
 2 1/2 G. Two large silver coins.  1+/01 200:-

3340  ALL WORLD Universala Ligo. 25 and 10 steloj.    
 Esperanto coins.  01-0 275:-

3341K  ALL WORLD Large silver coins: Latvia 5 lati    
 1931, France 20 francs 1933, Mexico 5 pesos    
 1948, Canada 1 dollar 1965, Spain 100 pesetas    
 1966, Danmark 10 kroner 1967, France 10 francs    
 1970, Mexico peso 1980 + Austria Maria Theresia    
 thaler (restrike). Mixed quality.   500:-

3342K  ALL WORLD Large silver coins: Belgium 5 fr    
 1870, Spain 5 pesetas 1875, Egypt 20 guerche    
 1876 and Great Britain Double florin (4 sh) 1887.    
 Mixed quality.   400:-

3343L  ALL WORLD Approx. 320 copper coins from the    
 19th and 20th centuries. None later than 1920.   400:-

3344A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Germany, Soviet Union, Switzerland,    
 Norway, Denmark, Spain and Greece. Mixed quality.   350:-

3345A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 from e.g. Germany, The Nordic countries, Spain,    
 USA and Greece. Mixed quality.   350:-

3346A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Germany, The Nordic countries,    
 Greece and Spain. Mixed quality.   350:-

3347A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, France, Germany, The    
 Nordic countries, Greece and Spain. Mixed quality.   350:-

3348A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, France, Germany, The    
 Nordic countries, Greece, Spain and Iran. Mixed    
 quality.   350:-

3349A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, the Nordic countries    
 (except Sweden), Greece and Hong Kong. Mixed    
 quality.   350:-

3350A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. The Netherlands, Asia, The Nordic    
 countries (except Sweden), Italy, Greece and    
 England. Mixed quality.   350:-

3351L  ALL WORLD Small box with coins in different    
 metals from e.g. Asia and Great Britain. Mixed    
 quality.   275:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3352P 100 kronor 1960 Dubbelsidig (vikt) affisch?, 25,5 x 29,8 cm.   

Ovanligt objekt!  250:-
3353P Post sedlar i plastfickor, även utländska. VK  250:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3354K Pick 8, 11   Albania German occupation. 100 franga 1940,    

 10 lek 1940. 1-1+    400:-
3355K Pick 24-27A   Albania 1949. 1000, 500, 100, 50 and 10 lek.    

 Mixed quality.    400:-
3356K Pick  28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek 1957  0 400:-
3357K Pick  28a-32a   Albania 1000, 500, 100, 50 and 10 lek 1957  0 400:-
3358K Pick  50a   Albania 50 lek = 2500 lek 1992 Serial No.    

 127406.  0 400:-
3359 Pick 6 Albania 5 franga 1939 Italian occupation. (Tear).  1 300:-
3360K  Austria - Hungary. 1000 kr 1902, 100 kr 1912,    

 20 kr 1913, 10 kr 1914 and 1915. Mixed quality.    200:-
3361K  France 100 francs 1934, 1935, 1936 and 1938.    

 Very mixed quality.    200:-
3362K  Germany GFR (BRD) 200 and 100 (marks)    

 Testnotes for calibration of slot machines.  0 200:-
3363A  ALL WORLD Två album with ”turistsedlar”,    

 from e.g. China.   300:-

Medaljer / Medals
3364K Äldre Svärdsorden samt Vasamedaljen med band, monterade    

som släphänge. (Foto sid. 68)   700:-
3365K Deltagarmedalj från OS 1912 i Stockholm.   400:-
3366K Gustav II Adolf 1594–1994. Replik av 5 riksdaler begravnings-   

mynt 1634. Originalet utfört av Sebastian Dattler. Finsilver    
999/1000, 78 mm, 155,5 g. Präglad av The Perth Mint,    
Australien. I originaletui. Prooflike.   350:-

3367 Vasaorden (liten emaljskada) och Nordstjärneorden.    
Miniatyrer med band.   300:-

3368K Gustav V, Pro Patria silver, 40 mm, med band + Carl Jacob    
Lundström, silver 1801 + Adolf Lindberg: G II A, silver 1894    
+ 50 kr minnesmynt 1975 + fem moderna medaljer,v.k.   300:-

3369A Fem bronsmedaljer från Sporrongs: Gustav Vigeland, Wäinö    
Aaltonen, Alf Prøysen, Georg Malmsten och C.M. Bellman.   275:-

3370 Johaniterorden. Malteserkors, med ögla.   250:-
3371 1844 Oskar I och Drottning Josefina. Kröningsmedalj    

i silver, 56 mm. (Repor frånsidan).  (1+) 300:-
3372F Jub. medaljer: sju brons och en silver (77 gr) med samt    

ett antal mindre medaljer i brons, mest skytte.   250:-
3373L 27 st bridge-medaljer 1950–70-tal.   200:-
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3374 Finland Ecu 1997 + 20 euro 1996. Fantasimynt.  01 200:-
3375 Belgium Order of the Crown. Knights Cross, with ribbon.   400:-
3376 China Amulet with erotic motif. Nineteenth century?   350:-
3377 France Legion of Honour. Knights Cross, with ribbon.    

(Photo)   700:-
3378A Germany Reich Iron Cross ”Das Eiserne Kreuz” with    

oak leaves. Memorial cross, weight 450 g, in excellent    
condition and with original box. Scarce! (Photo)   1.000:-

3379K Netherlands 50 euro 1996 and 1997. Fantasy coins.  Proof 200:-
3380K Poland Red Cross Decoration of Honour, with ribbon.   400:-
3381K Poland Order of Polonia Restituta. Officer’s Cross 1944,    

with ribbon. In original case.   400:-
3382 Poland Cross of Merit, with ribbon.   275:-
3383 Thailand Decoration in silver. With loop. (Photo)   800:-
3384K EUROPE Turkey + others. Three diff. Europe-medals    

with inlaid coins.  0 200:-

Polletter / Tokens
3385 Sverige 1 skilling 1812 med ägarmärke CFB för kortspel.    

Ovanlig!  1+ 550:-
3386 Sverige Frimärkspolletter använda i Dalsland. Lake Copper    

Syndicate Ld A-B. 1 öre och 1 krona obegagnade (x). Litet    
dokumentation medföljer.   350:-

3387 Sverige Spelpenningar för kortspel, Avestapräglingar.    
Spelkort resp. räv.    250:-

3388P Sverige 58 st svenska ångslupspolletter   250:-
3389 Sverige Seth Nilsson (raksalong) 10 kronor.   200:-
3390 Sverige 1 öre 1907 med ägarmärke C.W.G. för kortspel   200:-
3391P Sverige Nya Ångslupsbolaget, femton st trevliga ångslups-   

polletter.   200:-
3392 Sverige Två ångbåtspoletter från Gefle: Ångslupen Carl,    

rund resp oval. Ovanliga   300:-
3393 Danmark Pollett ”ladugårdsspecie”, 1800-tal.    200:-
3394P Norge Fem st fina (olika) ångslupspolletter med ångslups-   

motiv. En har Sporrongstämpel.   500:-
3395 New Zealand 1 penny token Auckland 1871  1+ 350:-

Aktiebrev / Stock certificates
3396P Sverige MALMÖ-YSTADS-JERNVÄGS AKTIEBOLAG,   

1000 kr 1873. Med talong. Vackert brev.  500:-
3397P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK AB, tre aktiebrev   

å 100 kr 1946, samtliga med två Wallenberg-namnteckningar i   
original + Skandinaviska Banken, 2000 kr 1964 och 500 kr 1953.  300:-

3398P Sverige KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 1000 kr, Stockholm   
1921. Med talong.  275:-

3399P Sverige KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 1000 kr, Stockholm   
1926. Med talong. Originalnamnteckning Ernst Kreuger.  275:-

3400P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK AB, 1946. Aktiebrev   
å 1000 kr (A. Wallenberg), 500 kr (Tor Bonnier) samt 100 kr (A. och   
M. Wallenberg).  200:-

3401P Sverige KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 500 kr, Stockholm   
1927. Med talong.  200:-

3402P Sverige KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 100 kr, Stockholm   
1928. Med talong.  200:-

3403P Sverige KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 100 kr, Stockholm   
1928. Med talong. Utpressat mittveck.  200:-

3404P Sverige NORDISKA KULLAGER AB, aktiebrev å 100 kr 1919 +   
AB SVENSKA KULLAGER FABRIKEN, aktiebrev å 100 kr 1919   
+ SKANDINAVISKA BANKEN AB, aktiebrev å 1000 kr 1953,   
500 kr 1953, 1964, 100 kr 1964, 1967 och 1969 + två moderna   
databrev (Investor och Providentia).  200:-

3405P Sverige WAXHOLMS NYA ÅNGFARTYGS AKTIEBOLAG.   
Talong till aktien N:o 9212. Utdelningskuponger N:o 46-62   
(sjutton st).  200:-

3406P Sverige Fem olika aktiebrev: AB J.Pehrson & Comp, en aktie å   
500 kr år 1923, AB Johanson & Björklund, tio aktier å 5000 kr,   
år 1917, AB Skofabriken Sture, en aktie å 500 kr, år 1919 (två st),   
AB Skovarumagasinet, en aktie å 500 kr år 1916 (tre st) och   
Örebro Handels- & Finans AB, tio aktier å 1000 kr, år 1917   
(två st), (nio st totalt)  500:-

3407P Sverige Åtta aktier/obligationer varav två st utländska. Bl.a.   
ingår Magnesit AB Tarrekaise, tio aktier å 5000 kr år 1903.  350:-

3408P Sverige Nio olika bank-aktier Jordbrukarbanken en aktie å   
100 kr år 1923, två olika PK-banken, en rep fem aktier 1975,   
Smålands Bank tio aktier å 1000 kr år 1965, tre olika av   
Smålands Enskilda Bank, en, fem resp tio aktier år 1917,   
Stockholms Enskilda Bank 10 aktier å 1000 kr år 1956 samt   
Sveriges Kreditbank, en aktie å 100 kr år 1963.  275:-

3409P Sverige Tre aktiebrev: Ryds Brunn 500:-, Malmö Oljeslageri &   
Happachs. 1000:- samt Mellansvenska Malmfälten 100:-.  200:-

3410P U.S.A. 30 olika aktier/obligationer äldre och nyare, mycket   
dekorativa.  250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3411F Handbok 1962 med nytryck, Handbok för svenska post- och   
makuleringsstämplar, posthandboken i två delar.  400:-

3412F Cronsjö: Jordens Frimärksländer (fem band), Linn’s Philatelic   
Gems (fem band) samt Bierman: The Worlds Greatest Stamp   
Collectors (två band).  300:-

3413F Posthistoria, totalt 19 titlar, mer eller mindre omfattande verk,   
bl.a. Ivarsson: Brevportot i Sverige 1786–1830.  300:-

3414F Parti om fem större och sex mindre verk, bl.a. Yvert Special   
inbunden i två stora band (1975), vidare ballongpost, stämplar   
etc.  300:-

3415F Four special catalogues and handbooks 1985–2005.  400:-
3416F Parti böcker, dels tyskt lexikon Duden i tio band, dels nio titlar   

om polarfilateli och en del övrig mest filatelistisk litteratur.   
Cirka 19 kg.  425:-

3417F Frimärkslitteratur, tolv böcker med bl.a. Lennart Bernadottes   
praktverk om Slania. Cirka 11 kg.  300:-

3418F Parti om tio större eller mindre verk om filateli.  300:-
3419F Sex stora standardverk om filateli, på svenska eller engelska  300:-

Tillbehör / Utensils
3420F Album, 15 tomma Lindner-pärmar med en del blad av visirblads-  

typ, nyskick. Mycket högt nypris. Cirka 36 kg.  550:-
3421F Album, 15 tomma Lindner-pärmar med en del blad av visirblads-  

typ, nyskick. Mycket högt nypris. Cirka 36 kg.  550:-
3422F Låda med bl.a. tio tomma album inkl. Estett, Leuchtturm och   

Facit, bladsats Småland, div. märken i kuvert etc. Sverige +   
utlandet. Cirka 29 kg.  450:-

3423L UV-lampa, bordsmodell i plåt.  200:-
3424L Ca 500 visirblad, varav ca 100 vita, resten svarta. Mest 5-6-7:or.   

De flesta i gott skick.  400:-

3364 3377 3378 3383



69

3425L Ca 20 st insticksböcker. Över hälften utan anteckningar och   
ca 15 st är i A4-format, resten mindre.  300:-

3426L Tomma pergamyntkuvert format ca 60 x 100 mm. Ca 2.000 st.   
Oftast med mindre blyertsanteckning.  300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3427L Sverige Drygt 500 etiketter i album och kartong.  300:-
3428A Sverige Insticksbok och album med ca 2200 etiketter, även   

bättre samt en del serier. God kvalitet.  750:-
3429L Sverige Fyra gamla häften med etiketter, en pärm med plån   

samt katalog Tidaholm (sidor ur Tejder). Totalt ca 1100   
etiketter/plån.  700:-

3430L Finland Fyra häften och tre album med ca 1800 st, delvis äldre.   
Ett fåtal svenska ingår  700:-

3431K Indien Collection of more than 1000 different labels 1940–70’s   
with lots of interesting themes and unusual Indian graphics.  500:-

3432A Nederländerna Album med 900 holländska sockerpåsar från   
1950–70, varierande storlekar. Ovanlig samling.  350:-

3433A USA Samling plån i tjock kontorspärm, även en del andra länder,   
mest resturangreklam, delvis äldre från 1920-talet och framåt.  350:-

Autografer / Autographs
3434A INGMAR BERGMAN (1918–2007), filmregissör. Egenhändig   

namnteckning i självbiografin ”Laterna Magica”, inb. 337   
sid., 1987/1988. Perfekt skick.  750:-

3435K Anders de Wahl (1869–1956), skådespelare på Dramaten många   
år med de stora huvudrollerna. Läste ”Nyårsklockan” i närmare   
50 år. Egenh. autograf från 1-4-1950. Även tre vykort med   
rollbilder 1913–24 + Wiktor ”Kulörten” Andersson (1887–1966),   
skådespelare med svenskt rekord i antal filmer, 186 st! Egenh.   
autograf, daterad 21/6 1951.  250:-

3436K Max von Sydow (1929–), skådespelare. Egenh. autograf på   
korr.kort daterat 10.III.88 + Sixten Ehrling (1918–2005),   
dirigent, verksam i Stockholm och Detroit samt professor i   
New York. Egenh. skrivet och undertecknat meddelande om fyra   
rader på mindre papper + Miriam Makeba (1932–), Sydafrikansk   
sångerska. Egenh. autograf på större kort. Skriven 2002 då   
hon erhöll Polarpriset.  250:-

3437K Nils Liedholm (1922–2007), fotbollsspelare, OS-guld 1948,   
VM-silver 1958. Proffs i Milan, Italien. Färgkort 14x10 cm   
egenh. signerat på baksidan + Sven Thofelt (1904–1993), OS-  
guld 1928 i Modern femkamp. Foto 15x10 cm egenh. signerat på   
baksidan med noteringen 1928, dock skrivet 1987 + Sven-Åke   
Lundbäck (1948–), OS-guld skidor 15 km 1972, egenh. signerad   
fotobild 15x10 cm.  250:-

3438P Pehr G Gyllenhammar (1935–), industriman, tidigare koncernchef   
för AB Volvo. Egenh. autograf på korr.kort, daterat 26 aug 2004 +   
Albin Johansson (1886–1968), VD och styrelseordförande i   
Kooperativa förbundet 1924–57. Egenh. undertecknat brev   
(konfidentiellt) Stockholm 29 okt 1941 på KF’s brevpapper +   
Carl Albert Anderson (1899–1968), tidigare ordförande i   
Stockholms Stadsfullmäktige, styrelseordförande i KF 1957–65.   
Egenh. autograf.  250:-

3439K Sten Andersson (1923–2006), f.d. utrikesminister egenh   
autograf på s/v foto 16x12 cm + Mary Robinson (1944–), f.d.   
president i Irland, egenh. autograf daterad 7 may 1996 +   
Carl Bildt (1949–), utrikesminister, egenh. autograf på   
korr.kort + Leif Pagrotsky (1951–), f.d. kulturminister,   
egenh. autograf på korr.kort, daterad 22 maj 2005 + Gunnar   
Hellström (1928–2001), skådespelare. Varit regissör i USA.   
Egenh. autograf på korr.kort.  250:-

3440K Stig Järrel (1910–1998), skådespelare. Välkänd från Fibban-  
monologerna och många filmer. Egenh. autograf från 1938 +   
Thore Ehrling (1912–1994), orkesterledare, egen dansorkester   
sedan 1938. Äkta foto 14x11,5 cm, ej signerat, med hans   
orkester, 14 personer. Slutet av 1950-talet + Tommy Körberg   
(1948–), sångare, egenh. autograf på korr.kort. Skriver ”God   
Jul -93”  250:-

3441 Per Anders Fogelström (1917–1998), svensk författare,   
journalist och samhällsdebattör. Egenhändig autograf skriven   
1960 på korrespondenskort (fuktfläck).  230:-

3442P ADOLF WILHELM ROOS (1824–1895), Generalpostdirektör   
(I frimärkssserien till Postverkets 300-årsjubileum 1936 är Roos   
avbildad (45 öre)). Konstitutorial med egenhändig namnteckning.   
Charta Sigillata 50 öre.  200:-

3443K Alice ”Babs” Sjöblom, hovsångerska + Signe Hasso (1915–2002),   
skådespelare + Anna-Lisa Ericson, skådesp. + Einar Beyron   
(1901–1979), hovsångare + Tatiana Angelini, sångerska. Samtliga   
egenh. autografer på korr.kort och andra underlag. Fem st.  200:-

3444K Christian Olsson, OS-guld 2004. Egenh. sign. färgfotobild +   
Åke Seyffarth (1919–1998), OS-guld och -silver 1948. Egenh.   
sign. sv/v foto + Lars Frölander, OS-guld 2000. Egenh. autograf   
på korr.kort.  200:-

3445K EDVIN ADOLPHSON (1893–1979), skådespelare. Egenhändigt   
skrivet tackkort (1973).  200:-

3446K Fotovykort med egenhändiga namnteckningar av Adolf Niska,   
Erna Sack, Mora-Nisse och Lars Lönndahl. Tre kort med namnt.   
i faksimil medföljer.  200:-

3447P GUSTAV V (1858–1950), Utslag på nådeansökning egenhändigt   
undertecknad och dat. Stockholms slott den 4 oktober 1938.  200:-

3448K Lars Forssell (1928–2007), författare, poet. Egenhändig autograf,   
enl. uppg. skriven i januari 1989 + Ivar Lo-Johansson (1901–1990),   
populär arbetarförfattare. Egenh. autograf, dat. 15 VI 1989. Båda   
på korr.kort.  200:-

3449K RIT-OLA (Jan-Erik Garland, 1905–1988), sportjournalist och   
tecknare. Egenhändigt tecknat och signerat nyårskort med   
”Fyllegubbe” från 1939.  200:-

3450K ROLAND SVENSSON (1910–2003), konstnär och författare.   
Uppvikningsbart hälsningskort med egenh. skrift på båda   
sidorna, dat. 22.3.77.  200:-

3451K SIGVARD BERNADOTTE (1907–2002), fotovykort tillsammans   
med kronprinsessan Margareta och prins Gustaf Adolf. Namn-  
teckningen skriven 1994 + LENNART BERNADOTTE   
(1909–2004), fotovykort tillsammans med lejonunge.   
Namnteckning ”Prins Lennart”.  200:-

3452A Två block med ca 70 autografer mest 1948–50 inkl bl.a. Gunder   
Hägg, Niels Liedholm, L Strandberg, B Rosengren etc. Även   
skrift ”Mitt livs historia” av Jersey Joe Walcott med äkta   
autograf.  1.500:-

3453A Div. autografer, bl.a. ishockeypuck sign Thomas Rundqvist,   
Mora-Nisse, vimpel sign. Hjallis Andersen, EP-skiva sign.   
Scott Hughes etc.  200:-

3454K Handskrivet brev på svenska från Gallen-Kallela. Något fläckigt.  200:-
3455 BRIGITTE BARDOT (1934–), fransk filmskådesperska.   

Egenhändig autograf på färgkort.  200:-
3456P JOSÉ ITURBI (1895–1980), spansk dirigent och pianist.   

Egenhändig autograf på programblad från London 1953.  250:-
3457 ROGER MOORE, brittisk filmskådesp. Egenhändig autograf   

(1993) på korr.kort.  250:-
3458P HARRY BELAFONTE (1927–), amerikansk calypsosångare och   

filmskådesp. Egenhändig autograf från 18 sept. 1958. Litet reklam-  
blad från extrakonserten 8 okt. medföljer, med flera (tre st).  275:-

3459K ERSKINE CALDWELL (1903–1987), amerikansk författare, slog   
igenom med boken ”Tobacco Road” som blev en succé världen   
över. Har även gjort skildringar från Sovjet 1941–42. Egenh.   
signerat äkta färgfoto 6x9 cm med namnstämpel på baksidan.  250:-

3460K Gert Fredriksson (1919–2006), Sveriges främste olympier,   
egenhändiga autografer på tre bilder och ett vitt papper  350:-

3461K Eeva Dahlbeck (1920–) svensk skådespelerska och författare,   
två egenhändiga autografer på svartvita kort  300:-

3462K Gunder Hägg (1918–2004), svensk löpare, egenhändiga   
autografer på svartvit bild och på vitt kort  300:-

3463K Johan Olof Koss (1968–) norsk olympiamästare på skridsko   
1992 och 1994, egenhändig autograf på foto samt Hjalmar   
”Hjallis” Andersen, OS-guld 1952 på skridsko, egenhändiga   
autografer på två färgkort  300:-

3464K Sir Roger Moore (1928–) brittisk skådespelare, egenhändiga   
autografer på svartvitt foto resp. vitt kort  300:-

3465K Britt Ekland, svensk skådespelare (1942–), egenhändig autograf   
på svartvitt foto  250:-

3466P Album från 1997 med 90 ALFA-bilder i färg på svenska idrotts-  
män och -kvinnor, många OS-medaljörer, alla bilder med egen-  
händiga autografer, bl.a. ingår Björn Borg, Ingemar Stenmark,   
Börje Salming, Tomas Brolin. Nils Liedholm, Gunder Hägg,   
Mikael Ljungberg m. fl.  600:-

3467K Sex svenska fotbollsspelare ur VM-laget 1958: Gunnar Gren,   
Gunnar Nordahl, Kalle Svensson, Agne Simonsson, Sven Axbom   
och Orvar Bergmark, egenhändiga autografer på vita pappers-  
kort resp. en på ALFA-bild  400:-

3468K Birgit Nilsson (1918–2005) svensk operasångerska, egenhändig   
autograf på julkort i färg  300:-

3469K Alexander Dubcek (1921–92), tjeckisk politiker, känd som   
Pragvårens ledare 1968, egenhändig autograf på vitt kort  250:-

3470P Otto von Habsburg (1912–), äldste son till Österrikes sista   
kejsare och huvudman för ätten Habsburg. Egenhändig autograf   
på korr.kort + Alexander (1945–), exkronprins av Jugoslavien.   
Elegant äkta färgfoto, 25x20 cm, egenh. signerat + Sir John   
Gielgud (1904–2000), brittisk skådespelare. Egenh. sign. äkta   
sv/v foto, 15,5x11 cm, dat. 1988.  275:-

3471K Liv Ullman (1938–), Norsk skådespelerska, bl.a. i flera av   
Ingemar Bergmans filmer. Även verksam i USA. Egenh. autograf   
på korr.kort, daterat 20/11-84 + Käbi Laretei (1922–), estnisk-  
svensk pianist och författare. Gift med Ingemar Bergman   
1959–69. Egenh. autograf på korr.kort.  250:-

3472K Max Schmeling (1905–2005), världsmästare i tungviktsboxning   
1930–32 + Stig Kreüger, boxare, bl.a. EM-brons 1941 + Thomas   
Wassberg, skidor. OS-guld 1980 och 1984. Egenh. autografer.   
Korr.kort: Schmeling aug. 1987, Kreüger mars -89 med   
meritförteckning. Wassberg sign. färgfotokort.  250:-
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3473K DARIO FO, Nobelpris i litteratur 1997. Egenh. autograf på   
eget visitkort tills. med hustrun Franca Rame + RAGNAR   
GRANIT, Nobelpris i medicin 1967, egenh. autograf på   
korresp.kort.  230:-

3474K Boris Pankin, tid. ambassadör och rysk utrikesminister +   
Thorbjörn Jagland, tid. norsk statsminister + Thorbjörn   
Fälldin och Göran Persson, tid. svenska statsministrar. Alla   
fyra egenh. autografer, Jagland på signerat sv/v äkta foto,   
16x11 cm, de övriga på korr.kort.  200:-

3475K Erik Zetterström (Kar de Mumma) + Erland von Koch, ton-  
sättare + Inga Landgré, skådespelare + Montserrat Caballè,   
spansk operasångerska + Edita Gruberova, slovakisk opera-  
sångerska. De två sistnämnda egenh. sign. färgfoton, övriga   
egenh. sign. på korr.kort.  200:-

3476K Norman Mailer (1923–2007), amerikansk författare. Bland hans   
verk: ”An American dream” 1965. Egenh. autograf på korr.kort   
skriven 1996 + Umberto Eco (1937–), italiensk författare.   
Egenh autograf på korr.kort, daterad 20-11-04  275:-

3477P Alfred Kastler (1902–1984), Frankrike, Nobelpris i fysik 1966 +   
Charles Huggins (1901–1997), USA, delat Nobelpris i medicin   
1966 + Lars Orup (1918–2007), TV-man och redaktör + en   
svårläst autograf (Nobelpristagare?). Samtliga fyra egenh.   
autografer på samma papper, daterat 10.12.1966, alltså   
Nobeldagen.  250:-

3478K Christian Barnard, utförde första hjärttransplantationen på   
en människa 1967 + Jerzy Einhorn, professor + Yngve Brilioth,   
ärkebiskop samt maka + Ida Gawell-Blumenthal ”Delsbostintan”   
+ Eric Öst, Riksspelman + Maja Carlquist, ledde ”Sofiaflickorna”   
+ Örjan Wallert, konstnär. Tio egenh. autografer.  200:-

3479K GERRY (GERALD) MULLIGAN (1927–1996), amerikansk jazz-  
musiker och orkesterledare. Egenhändigt skrivet och undertecknat   
meddelande om fyra rader. Enl. uppgift skrivet från Köpenhamn   
1990 + TOOTS THIELEMANS, världsberömd belgisk mun-  
spelare. Egenh. autograf på korr.kort ”All the best”.  200:-

3480K Gunder Hägg (1918–2004) och Arne Andersson (1917–), det gamla   
världsrekordparet från 1940-talet på 1500 meter. Egenh. autografer,   
dat. -87 resp. skriven febr. 2006 + Noureddine Morceli, Algeriet,   
tidigare världsrekord 1500 m + Sven-Göran Eriksson, Manchester   
City, båda egenh. autografer. Samtliga på korr.kort.  200:-

3481L Samling om ca 330 autografer, lösa, på kort eller i album, med   
sport, skådespelare etc.  800:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3482K Träask med två fack och blomdekoration.  250:-

Handlingar / Documents
3483P ’”Kungörelse angående Belöning för Falske Myntares uptäckande   

och befordrande til straff”, 1786 + Plakat: Mars månads vara, 1805   
samt dito oktober 1818, mm.  300:-

3484K Telelicens, Nr 9715, från 1924 med stämpelmärken (3:50). Tidig   
licens, föregångare till radiolicenser utfärdade av Radiotjänst   
fr.o.m. 1.1.1925. Intressant objekt!  250:-

Smycken / Jewellery
3485 BRILJANTRING i 14 k vitt guld med princessinfattad briljant,   

0,10 karat. (Photo)  425:-
3486K PÄRLCOLLIER med glaserade odlade pärlor, ca 1930. Lås i 18 k   

vitt och gult guld.  425:-

Kungörelser / Proclamations
3487P Danmark Fem kungörelser, tre från 1700-talet samt två från   

1800-talet.  325:-

Böcker / Books
3488P Med Örnen mot polen, S.A. Andrée, N. Strindberg och K.   

Fraenkel. Polarexpeditionen 1897 utgiven 1930 efter anteckningar   
funna samma år på Vitön. Många bilder, bl.a. expeditionens egna   
samt kartor. Elegant halvfranskt band, 488 sidor med förgyllt   
huvudsnitt.  300:-

3489A Hugh Johnson: ”Vinatlas, En bok om vin och sprit från hela   
världen”, inb. 320 sid. Fina färgbilder och kartor + Tore   
Zetterholm: ”Levande litteratur. Från Gilgamesj till Bob Dylan”,   
inb. 328 sid.  250:-

3490A Juan-Eduardo Cirlot: ”Picasso född till geni”, inb. 288 sid.   
Exklusivupplaga tryckt i 999 exemplar varav detta ex är nummer   
440. Intressant och eftersökt konstbok med många fina färgbilder.  250:-

3491P ”Sven Hedin, En biografi” av Eric Wennerholm, Bonniers 1980.   
Inbunden med skyddsomslag. 304 sidor med t.ex. fotobilder och   
kartor. Nyskick. Medföljer gör ”Nils Hurtigs resa till Kina” av   
Gustaf Lindwall. Wahlströms ungdomböcker, 1932. Inbunden,   
fint skick.  250:-

3492F Parti i bananlåda med bl.a. fem böcker av Sven Ljungberg med   
illustrationer av författaren, vidare Myrdal–Kessl:e Sidenvägen   
etc. Cirka 13 kg.  500:-

3493A Fem böcker 1860–1907, bl.a. barnbok från England, ”God Jul   
1907 Hälsning från kristliga föreningen af unge män i Stockholm”  300:-

3494F Sex konstböcker. Bl.a. Toulose-Lautrec, Gunnar Brusewitz mm.  200:-
3495P Enid Blyton: The Story of Our Queen (1953), first printing of a   

biography written for children. A different book by the famous   
writer of books for children.  250:-

3496F Boccaccios ”Decameron” i två delar, 1891, Charles Dickens i sex   
böcker från 1925 och ”Flowers in colour” 1948  250:-

Sigill / Seals
3497P Sigillstampar från ”LÅNE CONTOIRET I GÖTHEBORG” samt   

dito i Malmö + ”KUNGL. ARMÉFÖRVALTN. CIVILA   
DEPARTEMENT” + G V, namnchiffer (ofullbordad gravyr).   
Ovanliga föremål.  300:-

Nålmärken / Pins
3498A Sverige Plyschsköld med ca 75 märken, bl.a. olika majblommor,   

Scanair, ”Med FNL för Vietnams folk”, OS i Moskva 1980.  300:-
3499A HV Pansartrupper, 19 nålmärken, tre bältesspännen, två par   

manchettknappar mm.  500:-

Samlarbilder / Collectable cards
3500L USA Ishockeybilder, komplett serie 1990 (Bowman), 264 olika   

kort i originalkartong.  275:-

Antikviteter / Antiques
3501L Karta öfver Halmstads Höfdingdöme eller Halland” 1807 av   

C.G. Forssell. 65 x 105 cm.  350:-
3502P ASIEN, kolorerad (litet hål), tryckt i Uppsala 1852 + WEST-  

INDIEN und CENTRO-AMERICA, kolorerad + OSTINDIEN,   
delvis kolorerad + ASIA. Samtliga 23 x 28,8 cm och litet fläckiga.  300:-

3503L Kartor över Gäsene härad 1899 samt två kartor över Marks   
Härad, sydöstra resp sydvestra delen, Redvägs härad och Väne   
härad. Alla från 1890-talet. Blandad kvalitet.  200:-

3504L Leksaksbilar etc. i plåt, nio litet större objekt, bl.a. en gammal   
bilbanebil.  200:-

3505K Gustav VI Adolf (som kronprins). Handskrivet brev från vakt-  
havande adjutant med bidrag (gammalt tyskt ransoneringskort)   
till lotteri.  250:-

3506L Koppar- och tennföremål.1800-tals slaglödd mindre kastrull,   
skopa, tratt (tenn). Aladåbform, ca 1890–1910.  250:-

3507A Gammal tubkikare, en lins har lossnat.  200:-
3508A Danmark Den Kongelige Porcelainsfabrik, Köpenhamn. Julen   

1970, 1975 och 1978. Tre felfria porslinstallrikar med upphäng-  
ningsanordningar.  200:-

3509A Tyskland Västtyskland Polykrom porslinsgrupp med två   
sjungande pojkar tillverkad av ”M. J. Hummel, West Germany”.   
Höjd ca 120 cm. Trevligt objekt.  300:-

3510L Mässingsstrykjärn med originallod.  250:-

Konst / Art
3511F Fyra ”frimärkstavlor” varav två grafiska inramade blad av   

Slanias ”Gustaf III:s kröning” (F 1707) i svartavdrag resp.   
färgtryck. Obs. att objektet är ömtåligt och måste avhämtas.  425:-

3512P Samling om 32 stuckna tryck ur holländsk bibel 1917. Väl   
bevarade.  200:-

Fotografier / Photographs
3513F Danmark. Från dödsbo: Tjockt album med ateljéfoton, ”Porte-  

monnaie Almanak for 1863” mm + Album med uppklistrade   
cigarrgördlar.  230:-

3514P Island. Originalinramat tryck ”Thingvalla Linie, Paseger   
Damper S.S. ISLAND”. Ångfartyg för passagerare, ca 1880.   
Trafikerade Danmark, Norge - USA.  250:-

3515K 53 äldre bilder på nakna damer.  425:-

Diverse / Miscellaneous
3516K Sverige En ”Postmännens Lotteri” från 1917 av C. Schonberg.   

Mycket vacker, ovikt  200:-
3517K Finland Utrikespass, utfärdat den 26.11.1943. Ovanligt.  300:-
3518K Diverse reklambilder/etiketter för ”Medicinsk Tokayer”, ett   

30-tal utländska sedlar.  300:-
3519F EUROPA Box with about 500 slides mainly East Europe and   

Germany + lots of tourist maps. Also five miniature books   
from Hungary mainly 1970’s.  400:-

3520F Olympiader Låda med diverse böcker, deltagarförteckningar etc   
från flera spel. Dessutom fem muggar med lock från Söul 1988.  350:-
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